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調査のあらまし 

1．調査目的 

県民の意識を把握し、今後の県政推進のための基礎資料とする。 
 

2．調査項目 

（１）喜び・生きがい、社会変化の認識··············  ２問 
（２）県の広聴広報活動 ···························  ８問 
（３）竹島問題 ···································  ３問 
（４）県の政策・施策 ·····························  ２問 
（５）日常生活 ·································  ２７問 

 

３．調査設計 

【調査地域】島根県全域 
【調査対象】島根県内の市町村に居住する満１８歳以上の男女 
【標 本 数】２，０００ 
【抽出方法】層化無作為抽出法 
【調査方法】郵送配布、郵送回収またはインターネットによる回答 

（調査期間中に督促状を２回発送） 
【調査時期】令和４年８月 
【調査機関】株式会社アテナ 

 

４．回収結果 

（１）回収数 １，０８８ 
（２）回収率 ５４．４％ 

 

５．報告書の見方 

（１）調査結果の数値は百分比（％）で示してある。これらの数値は小数点第２位以下を四捨五入し
ているため、全項目の回答比率の合計が１００％とならない場合がある。 

（２）複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が１００％を超えることがある。 
（３）報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢を要約している場合がある。 
（４）本調査は、「標本抽出による調査」であるため、全数調査を行った場合との間には、「標本誤差」

が生じる。「標本誤差」については、６ページに記載した。 
（５）「Ⅱ 調査の結果」は、全体の傾向についてふれているほか属性による比較を行っている。 

属性による比較は、「地域別」、「性別」、「年齢別」についてふれている。 
なお、「年齢別」のグラフの掲載及び分析について、１８～１９歳はサンプル数が少ないため、
２０歳代と合わせて１８～２９歳で比較している。 
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調査対象の特性 

区分 実数（ｎ） 比率（％） 

総数 1,088   

地域 

松江地区 387  35.6  
雲南地区 92  8.5  
出雲地区 268  24.6  
大田地区 74  6.8  
浜田地区 114  10.5  
益田地区 87  8.0  
隠岐地区 28  2.6  
無回答 38  3.5  

市郡 

松江市 329  30.2  
その他の市 621  57.1  
郡部 100  9.2  
無回答 38  3.5  

過疎地 
過疎地 496  45.6  

非過疎地 554  50.9  

無回答 38  3.5  

性別 
男性 472  43.4  
女性 600  55.1  
無回答 16  1.5  

年齢 

18～29 歳（計） 90  8.3  
 18～19 歳 15  1.4  
 20～29 歳 75  6.9  
30～39 歳 105  9.7  
40～49 歳 164  15.1  
50～59 歳 206  18.9  
60～69 歳 268  24.6  
70 歳以上 240  22.1  
無回答 15  1.4  

職業 

自営・家族従業者 
農・林・漁業 64  5.9  
商・工・サービス業 145  13.3  
自由業 26  2.4  

被傭者 
管理職 53  4.9  
事務職・専門技術職 306  28.1  
技能・労務職 98  9.0  

学生 22  2.0  
無職 315  29.0  
無回答 59  5.4  

ライフステージ 

独身期 73  6.7  
家族形成期 38  3.5  
家族成長前期 96  8.8  
家族成長後期 61  5.6  
家族成熟期 122  11.2  
高齢期Ⅰ 55  5.1  
高齢期Ⅱ 216  19.9  
その他 412  37.9  
無回答 15  1.4  
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区分 実数（ｎ） 比率（％） 

未・既婚 

未婚 214  19.7  
既婚（配偶者あり） 730  67.1  
既婚（離死別） 130  11.9  
無回答 14  1.3  

共働きの有無
(n=730) 

している 414  38.1  
していない 310  28.5  
無回答 6  0.6  

子どもの有無
(n=860) 

いない 76  7.0  
いる（計） 701  64.4  
 未就学児 33  3.0  
 小・中学生 97  8.9  
 高校・大学生 66  6.1  
 社会人 493  45.3  
 その他 12  1.1  
無回答 83  7.6  

家族形態 

ひとり暮らし 111  10.2  
夫婦だけ 257  23.6  
２世代 482  44.3  
３世代 166  15.3  
その他 31  2.8  
無回答 41  3.8  

同居高齢者 
いる 625  57.4  
いない 405  37.2  
無回答 58  5.3  

【過疎地・非過疎地について】 

調査対象となった１９市町村について、過疎地・非過疎地の区分は次のとおりである。 
区分 地域 

過疎地 

松江市のうち旧美保関町、旧島根町、旧鹿島町の区域 
浜田市 ※ 
出雲市のうち旧佐田町、旧多伎町の区域 
益田市 
大田市 
安来市 
江津市 
雲南市 
奥出雲町 
飯南町 
川本町 
美郷町 
邑南町 
津和野町 
吉賀町 
海士町 
西ノ島町 
知夫村 
隠岐の島町 

非過疎地 
松江市（旧美保関町、旧島根町、旧鹿島町の区域を除く） 
出雲市（旧多伎町、旧佐田町の区域を除く） 

※市町村全域が過疎地域とみなされる市町村（過疎地域の持続的発展の支援に関する特別措置法第４２条） 
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【同居高齢者について】 

同居高齢者とは、満６５歳以上の者（本人を含む）を示す。 

【ライフステージについて】 

本調査の回答者の年齢構成は右図のとおりで
あるが、県民の意識は家族構成、特に子どもの成
長段階によって異なると考えられる。そこで、第
１子の成長段階を分類の中心とし、ライフステー
ジとして８つの分類を設定した。 
（無回答を除いた集計 n＝１，０７３） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
① 独 身 期：４０歳未満の未婚かつ有職者 
② 家族形成期：４０歳未満で、夫婦のみおよび第１子が小学校入学前 
③ 家族成長前期：６０歳未満で、第１子が小・中学生 
④ 家族成長後期：６０歳未満で、第１子が高校・大学（院）生 
⑤ 家族成熟期：６０歳未満で、第１子が教育修了 
⑥ 高 齢 期 Ⅰ：６０歳以上で、子ども夫婦と同居 
⑦ 高 齢 期 Ⅱ：６０歳以上で、子ども夫婦と同居していない（未婚者は除く） 
⑧ そ の 他：上記①～⑦に該当しない者 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

6.8 
3.5 

8.9 
5.7 

11.4 

5.1 

20.1 

38.4 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0
(%)

n=1,073

回答者年齢構成 

ライフステージ別回答者割合 

18～29歳
8.4%

30～39歳
9.8%

40～49歳
15.3%

50～59歳
19.2%

60～69歳
25.0%

70歳以上
22.4%

n=1,073

内訳
18～19歳 1.4％
20～29歳 7.0％
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標本抽出方法 

（１）母 集 団：島根県内の市町村に居住する満１８歳以上の男女 
（２）標 本 数：２，０００ 
（３）抽出方法：層化無作為抽出法 

【層化】 

（１）県内の市、または郡を単位として、次の７地区に分類した。 
松江地区：松江市、安来市 
雲南地区：雲南市、仁多郡、飯石郡 
出雲地区：出雲市 
大田地区：大田市、邑智郡 
浜田地区：浜田市、江津市 
益田地区：益田市、鹿足郡 
隠岐地区：隠岐郡 

（２）各地区については、さらに「松江市」、「その他の市」、「郡部」に分類して、それぞれを層とした。 
（注）ここでいう市郡とは、令和４年４月１日現在の市町村の区域とした。 

【標本数の配分】 

地区別・市郡別の層における推定母集団数（令和３年度現在の１８歳以上推計人口数）の大きさ及び
各層の調査精度に配慮し、２，０００の標本数を比例配分した。 

【抽出】 

①抽出に関しての各層内における市町村の配置順序は、総務省設定の市町村コードに従った。 
②対象者の抽出は、地区別・市郡別の層において比例配分した標本数に応じて抽出間隔を下式のとおり
算定し、選挙人名簿を用いて、抽出した基点から等間隔抽出法によって抽出した。 

各層における推計人口合計

各層で算出された標本数
=抽出間隔 

③以上の結果、各地区・市郡（層別）の標本数は下表のとおりである。 

地区・市郡別標本数 
地区 摘要 松江市 その他の市 郡部 計 

松江地区 
人口 170,980  31,223   202,203  
標本数 605  110   715  

雲南地区 
人口  30,417  14,121  44,538  
標本数  107  50  157  

出雲地区 
人口  144,568   144,568  
標本数  511   511  

大田地区 
人口  27,936  15,039  42,975  
標本数  99  54  153  

浜田地区 
人口  65,990   65,990  
標本数  233   233  

益田地区 
人口  37,857  11,192  49,049  
標本数  134  39  173  

隠岐地区 
人口   16,330  16,330  
標本数   58  58  

計 
人口 170,980  337,991  56,682  565,653  
標本数 605  1,194  201  2,000  

※人口：令和３年度現在の１８歳以上推計人口数  
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１．喜び・生きがい、社会変化の認識について 

（１）喜び・生きがい 

 
 
 
 
 「趣味やスポーツ活動」が 48.5％と最も高く、次いで「家族との団らん」が 42.8％、「友達とのつき
あい」が 34.4％となっている。 

 昨年度と比較すると、上位３項目で順位の変動はみられない。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「趣味やスポーツ活動」が５割弱 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「趣味やスポーツ活動」は益田地区（52.9％）で最も高く、次いで松江地区（51.2％）、出雲地区

（50.4％）となっている。「家族との団らん」は出雲地区（47.8％）で最も高く、「友達とのつきあ
い」は隠岐地区（39.3％）で最も高い。 
【性別】 
「趣味やスポーツ活動」は男性が女性より１７ポイント高い 58.5％となっている。「友達とのつ
きあい」は女性が男性より約１２ポイント高い 39.3％となっている。 
【年齢別】 
「趣味やスポーツ活動」、「友達とのつきあい」はともに２０歳代以下が最も高くなっている。「家

族との団らん」は３０歳代～５０歳代で５割を超えている。 

問１ あなたは、現在どんなことに喜びや生きがいを感じていますか。（○はいくつでも） 〔数表 123 頁〕 

48.5

42.8

34.4

28.5

26.0

12.5

9.4

8.1

3.4

3.7

10.9

1.4

0.3

44.3

43.2

37.5

27.5

25.1

12.9

9.4

6.9

3.4

3.3

11.8

1.5

1.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

趣味やスポーツ活動

家族との団らん

友達とのつきあい

子ども、孫の育児・教育

仕事・商売

家事

地域活動、ボランティアなど社会的な活動

学業、教養のための勉強・学習

信仰や精神修養

その他

特にない

わからない

無回答

令和４年度(n=1,088) 令和３年度(n=1,259)

(%)
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喜び・生きがい（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

51.2

41.3

50.4

40.5

49.1

52.9

42.9

58.5

41.5

71.1

52.4

47.0

51.0

48.1

39.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

趣味やスポーツ活動

(%)
42.1

41.3

47.8

41.9

40.4

40.2

39.3

39.2

46.2

40.0

50.5

50.0

51.0

36.9

36.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

家族との団らん

(%)

30.0

31.5

38.8

32.4

33.3

37.9

39.3

26.9

39.3

51.1

27.6

25.0

24.8

36.2

41.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

友達とのつきあい

(%)
31.0

30.4

29.9

27.0

24.6

23.0

21.4

23.9

32.0

10.0

47.6

47.0

28.2

26.5

17.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

子ども、孫の育児・教育

(%)

22.2

30.4

30.6

35.1

21.9

25.3

21.4

27.3

25.3

20.0

29.5

36.6

29.6

25.0

18.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

仕事・商売

(%)
10.1

10.9

16.0

12.2

14.0

10.3

14.3

5.5

17.7

1.1

8.6

7.3

9.2

16.0

20.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

家事

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別
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8.5

13.0

5.6

9.5

15.8

12.6

10.7

11.7

7.5

3.3

2.9

4.9

7.3

13.4

14.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地域活動、ボランティアなど社会的な活動

(%)
7.8

7.6

9.3

13.5

7.9

6.9

0.0

8.5

8.0

8.9

10.5

7.3

8.3

8.2

7.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

学業、教養のための勉強・学習

(%)

3.9

3.3

4.5

1.4

1.8

3.4

3.6

3.2

3.7

1.1

3.8

1.2

3.4

3.7

5.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

信仰や精神修養

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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【「喜び・生きがい」の時系列推移】 
平成２４年度からの傾向をみると、上位３項目は「趣味やスポーツ活動」「家族との団らん」「友達との
つきあい」であり、今年度も変化はなかった。４位以下の順位は、昨年度と同じ順位であった。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

48.8

48.3

44.9
42.7

41.7

41.8

43.2

45.1

45.4

44.3

48.5

20.0

30.0

40.0

50.0

24 25 26 27 28 29 30 1 2 3 4

趣味やスポーツ活動
(%)

43.9

43.6

41.7

41.7

42.6

40.7

41.4

36.9

44.6

43.2

42.8

20.0

30.0

40.0

50.0

24 25 26 27 28 29 30 1 2 3 4

家族との団らん
(%)

38.8

41.0

38.9

37.5

38.2
34.8

35.5

35.5

35.2

37.5

34.4

20.0

30.0

40.0

50.0

24 25 26 27 28 29 30 1 2 3 4

友達とのつきあい
(%)

29.7

27.7

30.8

28.3

28.3

26.7

27.2

26.6

24.8
27.5

28.5

10.0

20.0

30.0

40.0

24 25 26 27 28 29 30 1 2 3 4

子ども、孫の育児・教育
(%)

31.0

31.3

32.2

27.5

28.3

25.8

26.6
28.6

26.6

25.1

26.0

10.0

20.0

30.0

40.0

24 25 26 27 28 29 30 1 2 3 4

仕事・商売
(%)

11.8

16.2

11.9

14.0

13.1

13.9

11.5

11.5

13.1

12.9

12.5

0.0

10.0

20.0

30.0

24 25 26 27 28 29 30 1 2 3 4

家事
(%)

13.0

14.3

12.8

13.1

12.2

11.8

11.9

13.5

9.6

9.4

9.4

0.0

10.0

20.0

30.0

24 25 26 27 28 29 30 1 2 3 4

地域活動、ボランティアなど社会的な活動
(%)

10.4

9.8

7.6

7.9

7.2

7.7

8.7

10.3

6.9

6.9 8.1

0.0

10.0

20.0

30.0

24 25 26 27 28 29 30 1 2 3 4

学業、教養のための勉強・学習
(%)

4.9 5.2 4.1 4.2
5.6 5.2 5.1 4.5 4.4 3.4 3.4

0.0

10.0

20.0

30.0

24 25 26 27 28 29 30 1 2 3 4

信仰や精神修養
(%)
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（２）社会変化の認識 

 
 
 
 
 
 「さまざまな情報に接する機会や情報の量が増えてきた」が 44.0％と最も高く、次いで「子どもや若
者が少なくなるなど地域の活力が低下した」が 38.2％、「豊かな老後を迎えることを重視するように
なった」が 36.4％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「さまざまな情報に接する機会や情報の量が増えてきた」が４割半ば 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「子どもや若者が少なくなるなど地域の活力が低下した」は雲南地区、大田地区、浜田地区、隠
岐地区で半数を超えている。 
【性別】 
「子どもや若者が少なくなるなど地域の活力が低下した」は男性が女性より約１２ポイント高い
44.7％となっている。 
【年齢別】 
「子どもや若者が少なくなるなど地域の活力が低下した」、「豊かな老後を迎えることを重視する

ようになった」、「自然の大切さの見直しや環境保全に対する意識が高まった」は年代が高くなるに
つれて割合が高くなる傾向がみられる。 

問２ さまざまな社会変化が生じつつありますが、あなた自身の生活を通じて特に強く感じていること
がありますか。（○は３つまで） 〔数表 124 頁〕 

44.0

38.2

36.4

23.2

21.0

17.0

7.5

5.9

5.1

1.9

3.5

6.5

2.6

3.0

38.2

37.3

34.9

22.4

18.0

12.4

7.9

7.7

4.1

3.5

2.9

9.0

3.1

3.8

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

さまざまな情報に接する機会や情報の量が増えてきた

子どもや若者が少なくなるなど地域の活力が低下した

豊かな老後を迎えることを重視するようになった

自然の大切さの見直しや環境保全に対する意識が高まった

多様なライフスタイルが認められるようになった

余暇や遊びを重視するようになった

家事や育児を省力化し、自由時間を楽しむ傾向が高まった

女性の社会進出が一般的なものになった

教養・文化的な志向が高まった

海外旅行や輸入品の購入など外国が身近になった

その他

特にない

わからない

無回答

令和４年度(n=1,088) 令和３年度(n=1,259)

(%)
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社会変化の認識（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

46.5

33.7

44.0

48.6

39.5

52.9

42.9

45.1

43.7

43.3

57.1

50.6

48.5

37.3

38.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

さまざまな情報に接する機会や情報の量が増えてきた

(%)
29.7

51.1

34.0

50.0

54.4

40.2

50.0

44.7

33.2

26.7

29.5

28.0

35.4

41.4

52.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

子どもや若者が少なくなるなど地域の活力が低下した

(%)

35.9

30.4

38.1

39.2

36.0

32.2

50.0

35.4

37.0

16.7

24.8

28.0

40.8

48.5

36.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

豊かな老後を迎えることを重視するようになった

(%)
24.0

16.3

19.8

29.7

24.6

27.6

28.6

21.4

24.5

6.7

13.3

21.3

23.3

26.9

30.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

自然の大切さの見直しや環境保全に対する意識が高まった

(%)

24.5

22.8

19.8

14.9

18.4

24.1

10.7

20.8

21.7

24.4

25.7

27.4

26.7

19.4

11.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

多様なライフスタイルが認められるようになった

(%)
17.1

14.1

18.7

13.5

19.3

17.2

25.0

21.6

13.7

24.4

28.6

16.5

18.0

16.0

10.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

余暇や遊びを重視するようになった

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別
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7.8

7.6

9.3

4.1

7.9

6.9

0.0

3.6

10.7

7.8

10.5

7.9

6.8

8.2

5.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

家事や育児を省力化し、自由時間を楽しむ傾向が高まった

(%)
7.2

5.4

5.6

5.4

6.1

4.6

0.0

5.5

6.3

6.7

5.7

8.5

4.9

5.6

5.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

女性の社会進出が一般的なものになった

(%)

5.4

5.4

4.9

8.1

6.1

2.3

7.1

6.1

4.5

6.7

6.7

6.1

4.9

4.5

4.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

教養・文化的な志向が高まった

(%)
0.8

1.1

3.7

1.4

1.8

3.4

0.0

1.5

2.3

4.4

2.9

2.4

2.4

1.1

0.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

海外旅行や輸入品の購入など外国が身近になった

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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２．広聴広報活動について 

（１）島根県の広報活動に対する満足度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 『満足している（計）』が 61.6％、『満足していない（計）』が 16.9％となっている。 
 昨年度と比較すると、『満足している（計）』が約５ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『満足している（計）』は「満足している」と「どちらかといえば満足している」の合計 

『満足していない（計）』は「満足していない」と「どちらかといえば満足していない」の合計 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『満足している（計）』が６割強 

主な広報活動 
①県内各戸配布広報誌･･･「フォトしまね」年４回発行 
②新 聞･･･「島根県からのお知らせ（旧「県民だより」）」毎週木曜日山陰中央新報に掲載するお知らせ広告 

「島根県広報（旧「考える県政」）」随時施策や県政の課題を特集する県政広告など 
③テレビ番組･･･「もっとなるほど！吉田くんのしまねゼミ」毎週月曜日５分番組 

「しまね家の回覧板」毎週金曜日５分番組 
④ラジオ番組･･･ドライバー、家庭向けの県政のお知らせ 毎週木・金曜日３分番組 
⑤テレビ、ラジオでの随時のお知らせ（ＣＭ） 
⑥ホームページや、フェイスブック・ツイッター・ラインなどのＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキング・サービス） 
⑦ユーチューブ「しまねっこチャンネル」での動画配信 

満足している
6.9%

どちらかといえば

満足している
54.7%

どちらかといえば

満足していない
12.9%

満足していない
4.0%

見たこと、聴いたことが

ないのでわからない
17.8%

無回答
3.8%

令和４年度(n=1,088)

問３ 島根県では、下記のような広報誌や新聞・テレビなどを使った広報や、報道機関へ積極的に情報を
提供しニュースとして取り上げてもらうことにより、県政情報をお知らせしています。あなたは、
島根県の広報活動について満足していますか。（○は１つ） 〔数表 125 頁〕 

6.9

8.3

54.7

48.7

12.9

12.6

4.0

4.9

17.8

18.8

3.8

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

見たこと、聴いたことがないのでわからない 無回答
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島根県の広報活動に対する満足度（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『満足している（計）』は雲南地区（75.0％）で最も高く、次いで浜田地区（65.8％）で高い。 

【性別】 
『満足している（計）』は女性が男性より約６ポイント高い 64.5％となっている。 

【年齢別】 
『満足している（計）』は５０歳代以上で６割を超えており、５０歳代（68.0％）が最も高い。 
３０歳代以下は「見たこと、聴いたことがないのでわからない」が３割を超えている。 

5.2

6.5

8.2

6.8

8.8

5.7

10.7

5.1

8.3

6.7

8.6

6.7

4.9

6.7

8.3

53.5

68.5

51.9

58.1

57.0

55.2

53.6

53.6

56.2

45.6

40.0

50.6

63.1

57.8

57.9

12.7

13.0

13.1

14.9

10.5

13.8

14.3

15.3

10.8

7.8

8.6

15.2

12.6

15.7

12.1

4.7

1.1

3.7

2.7

4.4

3.4

3.6

6.1

2.2

2.2

2.9

4.3

5.3

3.7

3.8

20.9

9.8

19.8

13.5

14.0

18.4

17.9

17.6

18.2

36.7

39.0

22.0

13.6

11.9

9.2

3.1

1.1

3.4

4.1

5.3

3.4

0.0

2.3

4.3

1.1

1.0

1.2

0.5

4.1

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

見たこと、聴いたことがないのでわからない 無回答
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（２）特に満足度の低い広報活動とその理由 

 
 
 
 
 
 
 「テレビ番組」が 43.2％と最も高く、次いで「広報誌」が 42.6％、「新聞」が 26.8％となっている。 
 昨年度と比較すると、「テレビ・ラジオＣＭ」が約 8ポイント増加し、順位が上がっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「テレビ番組」が４割台前半 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
松江地区及び雲南地区では「広報誌」、出雲地区及び浜田地区では「テレビ番組」、大田地区では

「テレビ番組」「新聞」、益田地区では「新聞」、隠岐地区では「ＳＮＳ」「ユーチューブ」が１位と
なっている。 
【性別】 
「ＳＮＳ」は女性が男性より１２ポイント高い 30.8％となっている。 

【年齢別】 
２０歳代以下は「ＳＮＳ」、６０歳代以上は「広報誌」が 1位となっている。 

問４ （問３で「３どちらかといえば満足していない」「４満足していない」と回答した方に）特にどの
広報活動について満足していないと感じていますか。また、その理由は何ですか。 
（〇はいくつでも） 〔数表 126 頁〕 

43.2

42.6

26.8

23.5

21.9

20.8

18.0

15.3

4.9

46.6

35.3

28.1

21.3

13.6

19.9

19.9

17.2

7.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

テレビ番組

広報誌

新聞

ＳＮＳ

テレビ・ラジオＣＭ

ユーチューブ

ラジオ番組

その他

無回答

令和４年度(n=183) 令和３年度(n=221)

(%)
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特に満足度の低い広報活動とその理由（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

43.3

30.8

46.7

46.2

47.1

33.3

40.0

40.6

46.2

22.2

58.3

50.0

43.2

44.2

36.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=67)

雲南地区(n=13)

出雲地区(n=45)

大田地区(n=13)

浜田地区(n=17)

益田地区(n=15)

隠岐地区(n=5)

男性(n=101)

女性(n=78)

18～29歳(n=9)

30～39歳(n=12)

40～49歳(n=32)

50～59歳(n=37)

60～69歳(n=52)

70歳以上(n=38)

地
域

別
性

別
年

齢
別

テレビ番組

(%)
49.3

53.8

37.8

38.5

35.3

40.0

40.0

45.5

39.7

11.1

8.3

40.6

40.5

48.1

57.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=67)

雲南地区(n=13)

出雲地区(n=45)

大田地区(n=13)

浜田地区(n=17)

益田地区(n=15)

隠岐地区(n=5)

男性(n=101)

女性(n=78)

18～29歳(n=9)

30～39歳(n=12)

40～49歳(n=32)

50～59歳(n=37)

60～69歳(n=52)

70歳以上(n=38)

地
域

別
性

別
年

齢
別

広報誌

(%)

22.4

23.1

26.7

46.2

11.8

66.7

0.0

22.8

30.8

11.1

16.7

34.4

21.6

28.8

28.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=67)

雲南地区(n=13)

出雲地区(n=45)

大田地区(n=13)

浜田地区(n=17)

益田地区(n=15)

隠岐地区(n=5)

男性(n=101)

女性(n=78)

18～29歳(n=9)

30～39歳(n=12)

40～49歳(n=32)

50～59歳(n=37)

60～69歳(n=52)

70歳以上(n=38)

地
域

別
性

別
年

齢
別

新聞

(%)
35.8

0.0

20.0

15.4

5.9

26.7

60.0

18.8

30.8

33.3

41.7

37.5

21.6

19.2

13.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=67)

雲南地区(n=13)

出雲地区(n=45)

大田地区(n=13)

浜田地区(n=17)

益田地区(n=15)

隠岐地区(n=5)

男性(n=101)

女性(n=78)

18～29歳(n=9)

30～39歳(n=12)

40～49歳(n=32)

50～59歳(n=37)

60～69歳(n=52)

70歳以上(n=38)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ＳＮＳ

(%)

22.4

15.4

20.0

38.5

17.6

26.7

40.0

24.8

17.9

11.1

25.0

31.3

21.6

25.0

13.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=67)

雲南地区(n=13)

出雲地区(n=45)

大田地区(n=13)

浜田地区(n=17)

益田地区(n=15)

隠岐地区(n=5)

男性(n=101)

女性(n=78)

18～29歳(n=9)

30～39歳(n=12)

40～49歳(n=32)

50～59歳(n=37)

60～69歳(n=52)

70歳以上(n=38)

地
域

別
性

別
年

齢
別

テレビ・ラジオＣＭ

(%)
25.4

15.4

20.0

15.4

5.9

26.7

60.0

17.8

24.4

22.2

33.3

34.4

21.6

13.5

15.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=67)

雲南地区(n=13)

出雲地区(n=45)

大田地区(n=13)

浜田地区(n=17)

益田地区(n=15)

隠岐地区(n=5)

男性(n=101)

女性(n=78)

18～29歳(n=9)

30～39歳(n=12)

40～49歳(n=32)

50～59歳(n=37)

60～69歳(n=52)

70歳以上(n=38)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ユーチューブ

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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【満足していない主な理由（広報媒体別）】 

広報誌 

 興味のある内容が少ない。 
 内容にあまり魅力を感じない。 
 ほぼ見ない。 
 自治会に入ってないと配布されない。 
 発行回数が少ない。 

 字が小さい。読みにくい。 
 情報量が少なすぎる。 
 内容が希薄。 
 無駄が多い。 

新聞 

 新聞を取っていない。 
 見ない。 
 広報が少ない。 
 見て面白いと思わない。 

 掲載されている所がわからない。目につ
く所 1ページでものせてほしい。 

 島根東部が主体で、西部が少ない。 
 字が小さい。読みにくい。 

テレビ番組 

 見ない。 
 地味。興味が湧かない。 
 もう少し長い時間してほしい。 
 時間が合わない。 

 鳥取県の情報の方が多く、内容も鳥取県
の方が充実。 

 吉田くんをやめて欲しいです。 

ラジオ番組 

 ラジオはあまり聴かない。 
 聴いた事が無い。 
 上記の番組を見たことがない。ある事を
知らない。 

 お知らせ時間に見たり聴いたり出来な
い。 

 特性を感じられない。 

テレビ・ラジオＣＭ 
 見たこと、聴いたことがない。 
 回数が少ない。 
 目をひかない。 

 あまり記憶に残っているＣＭがない。 
 アイデア不足である。 
 もっと県内・外に発信すべき。 

ＳＮＳ 
 見たことがない。 
 見かけない。どんなものがあるのかそも
そも知らない。 

 内容がつまらない。 

ユーチューブ 
 見たことがない。 
 ユーチューブで島根県を見ない。 
 視たいと思わせる内容がない。 

 広報をしていること自体を知らない人
が多いのではないか。 

 
  

20.9

15.4

17.8

15.4

11.8

20.0

20.0

17.8

17.9

11.1

8.3

25.0

21.6

23.1

7.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=67)

雲南地区(n=13)

出雲地区(n=45)

大田地区(n=13)

浜田地区(n=17)

益田地区(n=15)

隠岐地区(n=5)

男性(n=101)

女性(n=78)

18～29歳(n=9)

30～39歳(n=12)

40～49歳(n=32)

50～59歳(n=37)

60～69歳(n=52)

70歳以上(n=38)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ラジオ番組

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別
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（３）県の施策・事業に関する情報収集源 

 
 
 
 
 
 「テレビのニュースなど」が 65.3％と最も高く、次いで「県内各戸配布広報誌「フォトしまね」」が
46.4％、「新聞の報道記事」が 40.3％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「テレビのニュースなど」が６割半ば 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
益田地区を除くすべての地区で「テレビのニュースなど」が６割を超えて１位となっている。 

【性別】 
「テレビのニュースなど」は女性が男性より約８ポイント高い 68.7％となっている。 

【年齢別】 
すべての年代で「テレビのニュースなど」が６割を超えて１位となっている。「県内各戸配布広報

誌「フォトしまね」」、「新聞の報道記事」及び「新聞広告「島根県からのお知らせ（旧「県民だより」）」
や「島根県広報（旧「考える県政」）」など」は年代が高くなるにつれて割合が高くなる傾向がみら
れる。 

問５ あなたは、県が行っている施策や事業、お知らせなどの情報をどこから得ていますか。 
（○はいくつでも） 〔数表 127～128 頁〕 

65.3

46.4

40.3

26.1

12.5

10.2

9.0

8.8

5.5

1.6

4.0

2.8

64.3

45.1

40.5

24.1

12.3

11.3

9.5

7.1

5.6

1.4

3.3

4.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

テレビのニュースなど

県内各戸配布広報誌「フォトしまね」

新聞の報道記事

新聞広告「島根県からのお知らせ（旧「県民だより」）」や

「島根県広報（旧「考える県政」）」など

県のホームページ

県政テレビ番組

フェイスブック・ツイッター・ラインなど県が発信する

ＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）

ラジオのニュースなど

ラジオ番組内での県政のお知らせ

ユーチューブ「しまねっこチャンネル」

その他

無回答

令和４年度(n=1,088) 令和３年度(n=1,259)

(%)



 

20 
 

県の施策・事業に関する情報収集源（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

68.5

72.8

61.9

64.9

64.9

58.6

64.3

61.2

68.7

66.7

65.7

60.4

64.6

65.3

69.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

テレビのニュースなど

(%)
44.7

56.5

39.9

48.6

50.9

51.7

60.7

46.4

46.7

13.3

25.7

36.0

41.7

60.1

64.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

県内各戸配布広報誌「フォトしまね」

(%)

42.6

51.1

40.3

29.7

38.6

34.5

35.7

38.3

41.8

14.4

24.8

28.0

42.7

53.4

48.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

新聞の報道記事

(%)
25.8

31.5

26.9

27.0

24.6

18.4

28.6

24.4

27.2

3.3

10.5

15.2

27.7

35.4

36.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

新聞広告「島根県からのお知らせ（旧「県民だより」）」や

「島根県広報（旧「考える県政」）」など

(%)

14.5

10.9

9.0

13.5

18.4

8.0

17.9

14.2

11.2

10.0

17.1

20.7

17.0

8.6

6.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

県のホームページ

(%)
8.8

13.0

10.4

8.1

12.3

13.8

7.1

12.9

8.0

6.7

10.5

7.3

6.3

10.4

16.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

県政テレビ番組

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 



 

21 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

10.6

9.8

10.4

10.8

9.6

0.0

0.0

9.3

9.0

11.1

21.9

15.9

11.2

4.1

2.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

フェイスブック・ツイッター・ラインなど県が発信するＳＮＳ

（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）

(%)
9.6

3.3

10.1

4.1

10.5

10.3

7.1

9.7

8.0

4.4

7.6

7.9

11.2

9.3

9.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ラジオのニュースなど

(%)

5.4

4.3

6.7

5.4

4.4

6.9

7.1

5.9

5.2

3.3

4.8

6.1

6.3

7.5

3.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ラジオ番組内での県政のお知らせ

(%)
1.6

2.2

0.7

0.0

4.4

2.3

0.0

2.5

0.8

3.3

1.9

2.4

1.9

0.4

1.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ユーチューブ「しまねっこチャンネル」

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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〈満足度（問３の回答結果）別による比較〉 〔数表 128 頁〕 
問３の『満足している（計）』、『満足していない（計）』、「見たこと、聴いたことがないのでわか
らない」の回答別に集計したところ、「テレビのニュースなど」「県内各戸配布広報誌「フォトしま
ね」」は、それぞれ『満足している（計）』が５割を超え、『満足していない（計）』を上回っている。
一方、「県のホームページ」は『満足している（計）』と『満足していない（計）』が同程度の割合と
なっている。 

72.1

59.0

47.0

33.3

13.4

13.4

10.3

10.7

6.4

1.5

0.9

0.1

55.7

37.7

35.0

22.4

13.7

7.1

7.1

6.0

4.9

1.6

7.1

6.6

54.6

11.3

24.2

7.2

9.8

1.5

8.2

5.7

3.1

1.5

11.3

4.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

テレビのニュースなど

県内各戸配布広報誌「フォトしまね」

新聞の報道記事

新聞広告「島根県からのお知らせ（旧「県民だより」）」や

「島根県広報（旧「考える県政」）」など

県のホームページ

県政テレビ番組

フェイスブック・ツイッター・ラインなど県が発信する

ＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）

ラジオのニュースなど

ラジオ番組内での県政のお知らせ

ユーチューブ「しまねっこチャンネル」

その他

無回答

満足している（計）(n=670)

満足していない（計）(n=183)

見たこと、聴いたことがないのでわからない(n=194)

(%)
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（４）県が行うイメージ発信広報の視聴の有無 

 
 
 
 
 
 「見たことがある・聴いたことがある」が 54.9％と最も高く、次いで「広報していることは知ってい
るが、見たこと・聴いたことはない」が 25.7％、「広報していることも知らないし、見たこと・聴いた
こともない」が 17.6％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「見たことがある・聴いたことがある」が５割半ば 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
益田地区を除くすべての地区で「見たことがある・聴いたことがある」が５割を超えて最も高く
なっている。 
【性別】 
「広報していることは知っているが、見たこと・聴いたことはない」は男性が女性より約６ポイ
ント高い 28.8％となっている。 
【年齢別】 
すべての年代で「見たことがある・聴いたことがある」が４割を超えて最も高くなっている。 
２０歳代以下～６０歳代では、年代が高くなるにつれて「見たことがある・聴いたことがある」の
割合が高くなる傾向がみられる。 

見たことがある・

聴いたことがある
54.9%

広報していることは知っているが、

見たこと・聴いたことはない
25.7%

広報していることも知らないし、

見たこと・聴いたこともない
17.6%

無回答
1.8%

令和４年度(n=1,088)

問６ あなたは、県が行うイメージ発信広報をご覧、又は、お聴きになったことがありますか。 
（○は１つ） 〔数表 129 頁〕 
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県が行うイメージ発信広報の視聴の有無（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

51.7

59.8

63.1

54.1

50.0

47.1

57.1

52.8

56.7

41.1

42.9

53.0

60.2

66.8

49.2

28.4

28.3

19.0

25.7

26.3

36.8

14.3

28.8

23.3

28.9

27.6

28.0

23.8

19.8

30.4

18.6

12.0

17.2

17.6

20.2

13.8

25.0

17.4

17.8

28.9

28.6

18.3

15.5

12.3

15.8

1.3

0.0

0.7

2.7

3.5

2.3

3.6

1.1

2.2

1.1

1.0

0.6

0.5

1.1

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

見たことがある・聴いたことがある

広報していることは知っているが、見たこと・聴いたことはない

広報していることも知らないし、見たこと・聴いたこともない

無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 



 

25 
 

（５）視聴した広報の種類 

 
 
 
 
 
 「ミニドラマ「しまねがドラマになるなんて！」」が 61.5％と最も高く、次いで「Ｕターン・Ｉター
ンを呼びかける新聞広告」が 60.1％、「しまね暮らしイメージＣＭ（島根県民の歌を歌う高校生など）」
が 27.0％となっている。 

 昨年度と比較すると、「しまね暮らしイメージＣＭ（島根県民の歌を歌う高校生など）」が約１４ポイ
ント減少している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「ミニドラマ「しまねがドラマになるなんて！」」と「ラジオ番組「HEARTFUL DAYS（ハートフルデイズ）」」は今年度よ

り新たに追加。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「ミニドラマ「しまねがドラマになるなんて！」」が６割強 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
浜田地区を除くすべての地区で「ミニドラマ「しまねがドラマになるなんて！」」が６割を超えて

いる。また、「Ｕターン・Ｉターンを呼びかける新聞広告」はすべての地区で５割を超えている。浜
田地区及び隠岐地区では「Ｕターン・Ｉターンを呼びかける新聞広告」が１位となっている。 
【性別】 
「ミニドラマ「しまねがドラマになるなんて！」」は女性が男性より９ポイント高い 65.6％とな
っている。 
【年齢別】 
「ミニドラマ「しまねがドラマになるなんて！」」は２０歳代以下及び７０歳以上を除く年代で６
割を超えている。「Ｕターン・Ｉターンを呼びかける新聞広告」は７０歳以上で７割を超えている。 

問７ （問６で「１見たことがある」と回答した方に）あなたは、どの広報をご覧、又は、お聴きになっ
たことがありますか。（〇はいくつでも） 〔数表 130 頁〕 

61.5

60.1

27.0

24.3

5.9

5.4

3.5

3.5

3.0

1.3

62.5

41.2

28.4

5.6

5.6

6.8

9.5

1.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

ミニドラマ「しまねがドラマになるなんて！」

Ｕターン・Ｉターンを呼びかける新聞広告

しまね暮らしイメージＣＭ（島根県民の歌を歌う高校生など）

島根の暮らしをイメージさせる雑誌広告

ラジオ番組「HEARTFUL DAYS（ハートフルデイズ）」

「しまね移住ＰＲムービー」（ユーチューブ）

「いいけん、島根県」特設ホームページ

「いいけん、島根県 プロモーションムービー」（ユーチューブ）

「島根ライフスタイルブック」（紙版、電子版）

無回答

令和４年度(n=597) 令和３年度(n=587)

(%)
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視聴した広報の種類（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

62.5

70.9

61.5

65.0

50.9

65.9

62.5

56.6

65.6

43.2

66.7

62.1

70.2

67.0

49.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ミニドラマ「しまねがドラマになるなんて！」

(%)
58.5

63.6

59.2

57.5

66.7

56.1

68.8

57.0

62.6

54.1

44.4

51.7

64.5

59.2

71.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

Ｕターン・Ｉターンを呼びかける新聞広告

(%)

26.0

34.5

25.4

37.5

24.6

19.5

37.5

19.7

32.4

29.7

13.3

20.7

37.1

27.9

23.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

しまね暮らしイメージＣＭ

（島根県民の歌を歌う高校生など）

(%)
26.5

18.2

26.0

17.5

24.6

17.1

18.8

25.3

23.5

18.9

20.0

19.5

18.5

25.7

34.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

島根の暮らしをイメージさせる雑誌広告

(%)

8.0

5.5

6.5

5.0

3.5

2.4

0.0

7.6

4.4

2.7

4.4

10.3

8.9

5.0

2.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ラジオ番組「HEARTFUL DAYS（ハートフルデイズ）」

(%) 4.0

7.3

4.7

12.5

5.3

2.4

18.8

6.4

4.4

5.4

4.4

4.6

7.3

2.8

8.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

「しまね移住ＰＲムービー」（ユーチューブ）

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 



 

27 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

3.0

7.3

2.4

0.0

8.8

2.4

6.3

4.8

2.4

8.1

4.4

4.6

1.6

2.2

5.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

「いいけん、島根県」特設ホームページ

(%)
2.0

3.6

4.1

5.0

8.8

0.0

6.3

4.8

2.4

8.1

6.7

3.4

3.2

2.8

2.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

「いいけん、島根県 プロモーションムービー」

（ユーチューブ）

(%)

3.0

0.0

4.1

0.0

5.3

2.4

0.0

4.4

1.8

8.1

0.0

3.4

0.0

3.4

4.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

「島根ライフスタイルブック」（紙版、電子版）

(%)

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（６）イメージ発信広報を視聴して、島根に暮らし続けたいと思ったか 

 
 
 
 
 
 『暮らし続けたいと感じた（計）』が 66.8％、『暮らし続けたいとは感じなかった（計）』が 4.9％とな
っている。 

 昨年度と比較すると、『暮らし続けたいと感じた（計）』が約８ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『暮らし続けたいと感じた（計）』は「ぜひ、暮らし続けたいと感じた」と「暮らし続けてもいいかなと感じた」の

合計 
『暮らし続けたいとは感じなかった（計）』は「暮らし続けたいとは全く感じなかった」と「あまり暮らし続けた
いとは感じなかった」の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『暮らし続けたいと感じた（計）』が６割台後半 

ぜひ、暮らし続けたい

と感じた
26.8%

暮らし続けてもいい

かなと感じた
40.0%

どちらともいえない
24.1%

あまり暮らし続けたい

とは感じなかった
3.9%

暮らし続けたいとは

全く感じなかった
1.0%

無回答
4.2%

令和４年度(n=597)

問８ （問６で「１見たことがある」と回答した方に）あなたは、イメージ発信広報をご覧、又は、お聴
きになって、将来、ご自身が島根で暮らし続けたいと思いましたか。（〇は１つ） 〔数表 131 頁〕 

26.8

26.1

40.0

33.2

24.1

26.4

3.9

3.7

1.0

0.9

4.2

9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=597)

令和３年度(n=587)

ぜひ、暮らし続けたいと感じた 暮らし続けてもいいかなと感じた

どちらともいえない あまり暮らし続けたいとは感じなかった

暮らし続けたいとは全く感じなかった 無回答
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イメージ発信広報を視聴して、島根に暮らし続けたいと思ったか（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
松江地区、雲南地区及び大田地区で『暮らし続けたいと感じた（計）』が７割以上となっている。 

【性別】 
『暮らし続けたいと感じた（計）』は女性が男性より約５ポイント高い 68.9％となっている。 

【年齢別】 
『暮らし続けたいと感じた（計）』は４０歳代以上で６割を超えている。 

25.0

29.1

29.6

27.5

28.1

14.6

18.8

26.9

26.8

10.8

13.3

20.7

25.8

29.6

38.1

45.0

45.5

36.7

42.5

31.6

39.0

25.0

36.9

42.1

40.5

35.6

43.7

43.5

38.5

36.4

24.0

20.0

21.9

22.5

28.1

36.6

31.3

26.1

22.6

35.1

42.2

24.1

21.8

24.0

16.9

2.5

1.8

5.3

2.5

7.0

2.4

12.5

5.2

2.9

13.5

6.7

1.1

3.2

4.5

1.7

1.0

0.0

0.6

5.0

1.8

0.0

0.0

2.0

0.3

0.0

0.0

3.4

0.0

1.1

0.8

2.5

3.6

5.9

0.0

3.5

7.3

12.5

2.8

5.3

0.0

2.2

6.9

5.6

2.2

5.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ぜひ、暮らし続けたいと感じた 暮らし続けてもいいかなと感じた

どちらともいえない あまり暮らし続けたいとは感じなかった

暮らし続けたいとは全く感じなかった 無回答

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（７）イメージ発信広報を視聴して、島根で暮らすことを勧めようと思ったか 

 
 
 
 
 
 
 『勧めたいと感じた（計）』が 51.3％、『勧めたいとは感じなかった（計）』が 8.4％となっている。 
 昨年度と比較すると、『勧めたいと感じた（計）』が約４ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『勧めたいと感じた（計）』は「ぜひ、勧めたいと感じた」と「勧めてもいいかなと感じた」の合計 

『勧めたいとは感じなかった（計）』は「勧めたいとは全く感じなかった」と「あまり勧めたいとは感じなかった」
の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『勧めたいと感じた（計）』が５割強 

ぜひ、勧めたい

と感じた
12.6%

勧めてもいいかな

と感じた
38.7%

どちらともいえない
33.5%

あまり勧めたいとは

感じなかった
5.9%

勧めたいとは全く

感じなかった
2.5%

無回答
6.9%

令和４年度(n=597)

問９ （問６で「１見たことがある」と回答した方に）あなたは、イメージ発信広報をご覧、又は、お聴
きになって、将来、お子さんや友人などに島根で暮らすことを勧めようと思いましたか。 
（〇は１つ） 〔数表 132 頁〕 

12.6

14.7

38.7

32.4

33.5

36.1

5.9

4.4

2.5

2.0

6.9

10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=597)

令和３年度(n=587)

ぜひ、勧めたいと感じた 勧めてもいいかなと感じた

どちらともいえない あまり勧めたいとは感じなかった

勧めたいとは全く感じなかった 無回答
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イメージ発信広報を視聴して、島根で暮らすことを勧めようと思ったか（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
県東部の地区では『勧めたいと感じた（計）』が５割を超えている。 

【性別】 
『勧めたいとは感じなかった（計）』は男性が女性より６ポイント高い 11.6％となっている。 

【年齢別】 
『勧めたいと感じた（計）』は年代が高くなるにつれて割合が高くなる傾向がみられ、５０歳代以

上では５割を超えている。 

12.5

10.9

14.8

7.5

15.8

7.3

6.3

12.4

12.6

0.0

8.9

12.6

10.5

13.4

18.6

42.5

41.8

39.6

35.0

28.1

36.6

25.0

38.6

38.8

29.7

28.9

35.6

41.9

43.0

38.1

33.0

29.1

31.4

42.5

36.8

39.0

37.5

31.7

35.3

43.2

51.1

35.6

37.1

29.1

26.3

3.5

5.5

6.5

7.5

8.8

4.9

12.5

7.6

4.1

10.8

4.4

4.6

4.0

5.0

7.6

2.5

1.8

1.2

2.5

7.0

4.9

0.0

4.0

1.5

8.1

4.4

2.3

0.0

3.4

1.7

6.0

10.9

6.5

5.0

3.5

7.3

18.8

5.6

7.6

8.1

2.2

9.2

6.5

6.1

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=200)

雲南地区(n=55)

出雲地区(n=169)

大田地区(n=40)

浜田地区(n=57)

益田地区(n=41)

隠岐地区(n=16)

男性(n=249)

女性(n=340)

18～29歳(n=37)

30～39歳(n=45)

40～49歳(n=87)

50～59歳(n=124)

60～69歳(n=179)

70歳以上(n=118)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ぜひ、勧めたいと感じた 勧めてもいいかなと感じた

どちらともいえない あまり勧めたいとは感じなかった

勧めたいとは全く感じなかった 無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 
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（８）意見・要望の県政への反映 

 
 
 
 
 
 「インターネットを使ったアンケート調査による県民意見の把握」が 36.9％と最も高く、次いで「郵

送、ＦＡＸ、ｅメールなどを使った自由提案による県民意見の募集」が 32.9％、「県が策定する計画
などの案に対する意見募集（パブリックコメント）」が 27.5％となっている。 

 昨年度と比較すると、昨年度１位の「郵送、ＦＡＸ、ｅメールなどを使った自由提案による県民意見
の募集」と２位の「インターネットを使ったアンケート調査による県民意見の把握」の順位が入れ替
わった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「インターネットを使ったアンケート調査による県民意見の把握」が３割台後半 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「インターネットを使ったアンケート調査による県民意見の把握」は松江地区（40.1％）で最も
高く、次いで浜田地区（39.5％）となっている。 
【性別】 
「インターネットを使ったアンケート調査による県民意見の把握」は男性が女性より８ポイント
高い 41.7％となっている。 
【年齢別】 
「インターネットを使ったアンケート調査による県民意見の把握」は３０歳代（65.7％）で最も
高く、次いで２０歳代以下（56.7％）となっている。５０歳代以下では「インターネットを使った
アンケート調査による県民意見の把握」が４割を超え１位となっているが、６０歳代では「郵送、
ＦＡＸ、ｅメールなどを使った自由提案による県民意見の募集」が 32.8％で１位、７０歳以上では
「県民の方と知事が語り合う「知事広聴会」の実施」が 36.3％で１位となっている。 

問１０ 県民の皆さんの意見や要望を県政に反映させるために、どのようなことに力を入れるべきだと
思いますか。（○はいくつでも） 〔数表 133～134 頁〕 

36.9

32.9

27.5

24.5

24.4

12.6

6.8

11.0

32.2

33.8

26.4

23.5

23.3

15.4

4.4

12.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

インターネットを使ったアンケート調査による
県民意見の把握

郵送、ＦＡＸ、ｅメールなどを使った自由提案
による県民意見の募集

県が策定する計画などの案に対する意見募集
（パブリックコメント）

県民の方と知事が語り合う「知事広聴会」の実施

県民相談窓口の充実

訪問や郵送などによる世論調査の実施

その他

無回答

令和４年度(n=1,088) 令和３年度(n=1,259)

(%)
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意見・要望の県政への反映（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

40.1

32.6

37.7

35.1

39.5

37.9

32.1

41.7

33.7

56.7

65.7

45.1

46.6

26.1

16.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

インターネットを使ったアンケート調査による

県民意見の把握

(%)
31.3

39.1

34.0

31.1

39.5

32.2

14.3

30.9

35.0

18.9

32.4

37.8

38.8

32.8

31.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)
地

域
別

性
別

年
齢

別

郵送、ＦＡＸ、ｅメールなどを使った自由提案による

県民意見の募集

(%)

32.3

29.3

23.1

35.1

20.2

25.3

32.1

27.3

28.2

22.2

25.7

26.2

30.6

28.4

28.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

県が策定する計画などの案に対する意見募集

（パブリックコメント）

(%)
21.7

22.8

21.3

32.4

32.5

26.4

28.6

26.7

22.7

18.9

18.1

23.2

19.9

22.4

36.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

県民の方と知事が語り合う「知事広聴会」の実施

(%)

26.1

25.0

23.5

25.7

18.4

23.0

21.4

22.5

25.5

20.0

21.0

24.4

22.8

26.1

25.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

県民相談窓口の充実

(%)

12.7

9.8

12.3

17.6

13.2

11.5

14.3

14.2

11.3

10.0

18.1

6.1

7.3

11.9

21.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

訪問や郵送などによる世論調査の実施

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 
年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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〈満足度（問３の回答結果）別による比較〉 〔数表 134 頁〕 
問３の『満足している（計）』、『満足していない（計）』、「見たこと、聴いたことがないのでわか
らない」の回答別に集計したところ、「インターネットを使ったアンケート調査による県民意見の把
握」は『満足していない（計）』が『満足している（計）』を上回っている。 

36.7

36.9

30.3

26.9

25.1

13.4

3.4

12.1

37.7

31.7

27.9

24.6

22.4

12.6

18.0

7.1

42.3

25.3

19.6

16.5

23.2

10.3

7.7

6.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

インターネットを使ったアンケート調査による
県民意見の把握

郵送、ＦＡＸ、ｅメールなどを使った自由提案
による県民意見の募集

県が策定する計画などの案に対する意見募集
（パブリックコメント）

県民の方と知事が語り合う「知事広聴会」の実施

県民相談窓口の充実

訪問や郵送などによる世論調査の実施

その他

無回答

満足している（計）(n=670)

満足していない（計）(n=183)

見たこと、聴いたことがないのでわからない(n=194)

(%)
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３．「竹島」について 

（１）竹島問題に対する関心度 

 
 
 
 
 『関心がある（計）』が 71.0％、『関心がない（計）』が 28.4％となっている。 
 昨年度と比較すると、『関心がある（計）』が約７ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『関心がある（計）』は「大いに関心がある」と「多少関心がある」の合計 

『関心がない（計）』は「あまり関心がない」と「全く関心がない」の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『関心がある（計）』が約７割 

大いに関心がある
23.1%

多少関心がある
47.9%

あまり関心がない
23.2%

全く関心がない
5.2%

無回答
0.6%

令和４年度(n=1,088)

23.1

21.1

47.9

43.4

23.2

27.4

5.2

6.5

0.6

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

問１１ あなたは、竹島をめぐる問題に関心がありますか。（○は１つ） 〔数表 135 頁〕 

大いに関心がある 多少関心がある あまり関心がない 全く関心がない 無回答
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竹島問題に対する関心度（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『関心がある（計）』は隠岐地区（82.1％）で最も高く、次いで大田地区（79.7％）で高い。すべ
ての地区で『関心がある（計）』が６割を超えている。 
【性別】 
『関心がある（計）』は男性が女性より約１１ポイント高い 77.1％となっている。 

【年齢別】 
『関心がある（計）』は年代が高くなるにつれて割合が高くなる傾向がみられる。 

20.4

19.6

21.3

33.8

29.8

23.0

32.1

32.8

15.3

11.1

16.2

12.2

22.3

23.9

37.9

51.9

52.2

45.5

45.9

43.9

42.5

50.0

44.3

51.0

42.2

49.5

55.5

47.6

49.6

42.9

22.5

26.1

26.1

16.2

20.2

27.6

14.3

17.8

27.7

33.3

26.7

27.4

24.3

23.1

14.6

4.7

2.2

5.6

4.1

6.1

6.9

3.6

4.7

5.3

12.2

7.6

4.9

5.8

3.0

2.9

0.5

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.7

1.1

0.0

0.0

0.0

0.4

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

大いに関心がある 多少関心がある あまり関心がない 全く関心がない 無回答

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（２）竹島問題の背景や経緯の認識 

 
 
 
 
 『知っている（計）』が 70.6％、『知らない（計）』が 28.8％となっている。 
 昨年度と比較すると、『知っている（計）』は約５ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『知っている（計）』は「よく知っている」と「多少は知っている」の合計 

『知らない（計）』は「あまり知らない」と「全く知らない」の合計 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『知っている（計）』が約７割 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『知っている（計）』は隠岐地区（82.1％）で最も高く、次いで大田地区（74.4％）となっている。
すべての地区で『知っている（計）』が６割を超えている。 

【性別】 
『知っている（計）』は男性が女性より約１５ポイント高い 79.2％となっている。 

【年齢別】 
すべての年代で『知っている（計）』が６割を超えている。 

よく知っている
11.2%

多少は知っている
59.4%

あまり知らない
24.9%

全く知らない
3.9%

無回答
0.6%

令和４年度(n=1,088)

問１２ あなたは、竹島問題の背景や経緯を知っていますか。（○は１つ） 〔数表 136 頁〕 

11.2

9.6

59.4

56.1

24.9

28.4

3.9

4.8

0.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

よく知っている 多少は知っている あまり知らない 全く知らない 無回答
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竹島問題の背景や経緯の認識（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈関心度（問１１の回答結果）別による比較〉 
問１１の『関心がある（計）』、『関心がない（計）』の回答別に集計したところ、『知っている（計）』
は『関心がある（計）』で 81.7％、『関心がない（計）』で 44.3％となっている。 

10.3

10.9

10.4

14.9

15.8

6.9

21.4

19.9

4.7

7.8

5.7

4.3

12.1

12.3

18.3

61.2

59.8

59.7

59.5

53.5

59.8

60.7

59.3

60.0

57.8

64.8

64.6

58.3

59.0

57.1

23.5

27.2

25.0

24.3

26.3

27.6

17.9

17.4

30.3

28.9

21.9

26.8

27.2

25.7

19.2

4.4

2.2

3.4

1.4

4.4

5.7

0.0

3.2

4.2

5.6

7.6

4.3

1.9

2.6

3.8

0.5

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.8

0.0

0.0

0.0

0.5

0.4

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

よく知っている 多少は知っている あまり知らない 全く知らない 無回答

15.0

1.9

66.7

42.4

17.1

45.0

1.0

10.7

0.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

関心がある（計）(n=772)

関心がない（計）(n=309)

よく知っている 多少は知っている あまり知らない 全く知らない 無回答

地
域
別 

性
別 

年
齢
別
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（３）竹島問題解決のために県がすべきこと 

 
 
 
 
 
 「政府に対して強力な取り組みを求める」が 41.3％と最も高く、次いで「竹島問題に関する歴史につ
いての客観的な研究・考察」が 18.4％となっている。 

 昨年度と比較すると、「政府に対して強力な取り組みを求める」は約４ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「政府に対して強力な取り組みを求める」が４割強 

政府に対して強力な

取り組みを求める
41.3%

啓発資料やマスコミを

活用した啓発活動
16.5%

竹島問題に関する歴

史についての客観的

な研究・考察
18.4%

その他
5.2%

わからない
16.7%

無回答
1.8%

令和４年度(n=1,088)

問１３ あなたは、竹島問題を解決するためには、今、島根県は何をすべきだと思いますか。（○は１つ）
〔数表 137 頁〕 

41.3

37.5

16.5

17.2

18.4

18.3

5.2

3.7

16.7

18.8

1.8

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

政府に対して強力な取り組みを求める

啓発資料やマスコミを活用した啓発活動

竹島問題に関する歴史についての客観的な研究・考察

その他

わからない

無回答
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竹島問題解決のために県がすべきこと（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「政府に対して強力な取り組みを求める」は隠岐地区（53.6％）で最も高く、次いで雲南地区
（46.7％）となっている。 
【性別】 
「政府に対して強力な取り組みを求める」は男性が女性より約 9ポイント高い 46.2％となってい
る。 
【年齢別】 
「政府に対して強力な取り組みを求める」は 70 歳以上（47.5％）で最も高く、次いで 60 歳代
（42.9％）となっている。 

41.3

46.7

42.9

28.4

43.0

39.1

53.6

46.2

37.5

40.0

35.2

38.4

37.9

42.9

47.5

16.8

20.7

14.2

18.9

19.3

14.9

7.1

15.5

17.3

11.1

17.1

12.2

15.0

20.1

18.3

18.3

17.4

18.7

18.9

14.0

25.3

17.9

16.5

20.2

20.0

26.7

15.2

23.3

18.7

12.5

6.5

2.2

4.1

8.1

3.5

4.6

10.7

8.7

2.5

2.2

1.9

11.6

3.9

4.5

5.8

16.0

10.9

18.3

23.0

15.8

16.1

10.7

12.1

20.2

26.7

17.1

22.0

18.4

12.3

12.1

1.0

2.2

1.9

2.7

4.4

0.0

0.0

1.1

2.3

0.0

1.9

0.6

1.5

1.5

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

政府に対して強力な取り組みを求める 啓発資料やマスコミを活用した啓発活動

竹島問題に関する歴史についての客観的な研究・考察 その他

わからない 無回答

地
域
別 
性
別 

年
齢
別
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〈関心度（問１１の回答結果）別による比較〉 
問１１の『関心がある（計）』、『関心がない（計）』の回答別に集計したところ、「政府に対して強

力な取り組みを求める」は『関心がある（計）』で 48.3％となっている。「わからない」は『関心が
ない（計）』で 42.7％となっている。 

48.3

24.6

18.9

11.0

19.7

15.2

5.3

5.2

6.5

42.7

1.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

関心がある（計）(n=772)

関心がない（計）(n=309)

政府に対して強力な取り組みを求める

啓発資料やマスコミを活用した啓発活動

竹島問題に関する歴史についての客観的な研究・考察

その他

わからない

無回答
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４．県の政策・施策について 

（１）政策・施策に対する満足度 

 
 
 
 
 
 
 『満足している（計）』は「⑰ 自然、文化･歴史の保全と活用」が 39.2％と最も高く、次いで「㉑ 安
全な日常生活の確保」が 37.4％、「⑫ 保健・医療・介護の充実」が 35.4％となっている。 

 『満足していない（計）』は「⑱ 生活基盤の確保」が 39.0％と最も高く、次いで「⑧ 地域振興を支え
るインフラの整備」が 38.7％、「⑦ 地域の経済的自立の促進」が 34.7％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『満足している（計）』は「満足」と「やや満足」の合計 

『満足していない（計）』は「やや不満」と「不満」の合計  

「自然、文化･歴史の保全と活用」の『満足している（計）』が約４割 

問１４ 『島根創生計画』に掲げた次の「２１項目の政策」それぞれについておたずねします。あなたは、
それぞれの政策について、現在、どのくらい満足していますか。①から㉑までの各政策につい
て、満足度を一つずつ選んで○をつけてください。 〔数表 138～158 頁〕 
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① 魅力ある農林水産業づくり

② 力強い地域産業づくり

③ 人材の確保・育成

④ 結婚・出産・子育てへの支援

⑤ 中山間地域・離島の暮らしの確保

⑥ 地域の強みを活かした圏域の発展

⑦ 地域の経済的自立の促進

⑧ 地域振興を支えるインフラの整備

⑨ 島根を愛する人づくり

⑩ 新しい人の流れづくり

⑪ 女性活躍の推進

⑫ 保健・医療・介護の充実

⑬ 地域共生社会の実現

⑭ 教育の充実

⑮ スポーツ・文化芸術の振興

⑯ 人権の尊重と相互理解の促進

⑰ 自然、文化・歴史の保全と活用

⑱ 生活基盤の確保

⑲ 生活環境の保全

⑳ 防災対策の推進

㉑ 安全な日常生活の確保

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答



 

43 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「⑰ 自然、文化･歴史の保全と活用」の『満足している（計）』は出雲地区（47.0％）で最も高く、
次いで益田地区（45.9％）、松江地区（39.1％）となっている。 
「㉑ 安全な日常生活の確保」の『満足している（計）』は出雲地区（44.4％）で最も高く、次い

で雲南地区（42.4％）、益田地区（40.2％）となっている。 
「⑫ 保健・医療・介護の充実」の『満足している（計）』は出雲地区（41.1％）で最も高く、次

いで雲南地区（39.1％）、大田地区（36.5％）となっている。 
【性別】 
「⑰ 自然、文化･歴史の保全と活用」の『満足している（計）』は男女ともに最も高く、女性が男
性より約３ポイント高い 40.7％となっている。 
「㉑ 安全な日常生活の確保」の『満足している（計）』は女性が男性より約４ポイント高い 39.2％
となっている。 
「⑫ 保健・医療・介護の充実」の『満足している（計）』は男性が女性より約２ポイント高い 36.4％
となっている。 
【年齢別】 
「⑰ 自然、文化･歴史の保全と活用」の『満足している（計）』は２０歳代以下（51.1％）で最も
高く、次いで３０歳代（43.9％）、４０歳代（40.3％）となっている。 
「㉑ 安全な日常生活の確保」の『満足している（計）』は２０歳代以下（51.1％）で最も高く、
次いで３０歳代（45.8％）、５０歳代（38.9％）となっている。 
「⑫ 保健・医療・介護の充実」の『満足している（計）』は７０歳以上（43.0％）で最も高く、

次いで２０歳代以下（37.8％）、６０歳代（33.6％）となっている。 
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① 魅力ある農林水産業づくり（地域、性、年齢別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
② 力強い地域産業づくり（地域、性、年齢別） 
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③ 人材の確保・育成（地域、性、年齢別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④ 結婚・出産・子育てへの支援（地域、性、年齢別） 
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⑤ 中山間地域・離島の暮らしの確保（地域、性、年齢別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑥ 地域の強みを活かした圏域の発展（地域、性、年齢別） 
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⑦ 地域の経済的自立の促進（地域、性、年齢別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑧ 地域振興を支えるインフラの整備（地域、性、年齢別） 
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⑨ 島根を愛する人づくり（地域、性、年齢別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑩ 新しい人の流れづくり（地域、性、年齢別） 
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⑪ 女性活躍の推進（地域、性、年齢別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑫ 保健・医療・介護の充実（地域、性、年齢別） 
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⑬ 地域共生社会の実現（地域、性、年齢別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑭ 教育の充実（地域、性、年齢別） 
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⑮ スポーツ・文化芸術の振興（地域、性、年齢別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑯ 人権の尊重と相互理解の促進（地域、性、年齢別） 
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⑰ 自然、文化・歴史の保全と活用（地域、性、年齢別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑱ 生活基盤の確保（地域、性、年齢別） 
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70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

3.6

3.3

1.1

1.4

1.8

3.4

3.6

2.5

2.7

7.8

1.0

4.3

1.5

1.5

2.5

18.6

25.0

27.2

18.9

14.0

13.8

17.9

20.6

20.5

18.9

25.7

17.7

22.3

20.5

19.2

38.0

38.0

32.1

31.1

36.0

34.5

35.7

31.4

38.7

38.9

40.0

38.4

32.0

34.0

35.0

30.0

18.5

27.2

28.4

29.8

33.3

35.7

29.2

27.5

24.4

25.7

27.4

32.5

28.4

27.5

8.0

14.1

9.3

14.9

17.5

12.6

3.6

14.6

7.7

7.8

6.7

12.2

11.2

11.9

10.8

1.8

1.1

3.0

5.4
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2.3

3.6
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3.0
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1.0
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0.5

3.7

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)
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地
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性

別
年

齢
別

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 無回答

地
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別

性
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年
齢
別

地
域
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性
別 

年
齢
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⑲ 生活環境の保全（地域、性、年齢別） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑳ 防災対策の推進（地域、性、年齢別） 
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21.3
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17.7

24.8
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0.0
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44.3

42.2

44.8
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39.3

42.2

43.3

23.8

25.0
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27.0

28.1

19.5

25.0

26.5

23.3
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15.2

25.0

24.3

27.6
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4.1

2.7

7.9
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別
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㉑ 安全な日常生活の確保（地域、性、年齢別） 
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42.9
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45.3
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地
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性
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別
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地
域
別 

性
別

年
齢
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（２）今後、もっと力を入れるべき政策 

 
 
 
 
 
 「⑫ 保健・医療・介護の充実」が 35.2％と最も高く、次いで「⑱ 生活基盤の確保」が 34.0％、「⑳ 
防災対策の推進」が 30.4％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「保健・医療・介護の充実」、「生活基盤の確保」が３割半ば 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
松江地区では「④ 結婚･出産・子育てへの支援」（36.2％）、雲南地区では「⑳ 防災対策の推進」
（44.6％）、出雲地区及び大田地区では「⑱ 生活基盤の確保」（35.1％、40.5％）、浜田地区、益田
地区及び隠岐地区では「⑫ 保健・医療・介護の充実」（37.7％、40.2％、42.9％）が１位となって
いる。 
【性別】 
男性は「⑱ 生活基盤の確保」（38.3％）が１位となっている。女性は「⑫ 保健・医療・介護の充
実」（40.0％）が１位となっている。 
【年齢別】 
２０歳代以下及び３０歳代では「④ 結婚・出産・子育てへの支援」（46.7％、43.8％）、５０歳代
及び７０歳以上では「⑱ 生活基盤の確保」（43.7％、31.7％）が１位となっており、６０歳代では
「⑫ 保健・医療・介護の充実」と「⑱ 生活基盤の確保」（38.1％）が同率で１位となっている。 

問１５ 問１４の設問で掲げた①～㉑の「２１項目の政策」のうち、あなたが、今後、もっと力を入れる
べきと思う政策を５つ選んでください。 〔数表 159～160 頁〕 

35.2
34.0

30.4
30.3

27.8
23.1

22.4
22.1

21.2
20.9

16.6
15.3
15.2

11.8
11.1

10.6
7.7

7.0
6.4
6.4

4.7
5.5

10.6
3.1

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

⑫ 保健・医療・介護の充実

⑱ 生活基盤の確保

⑳ 防災対策の推進

④ 結婚・出産・子育てへの支援

③ 人材の確保・育成

⑭ 教育の充実

② 力強い地域産業づくり

⑩ 新しい人の流れづくり

⑧ 地域振興を支えるインフラの整備

① 魅力ある農林水産業づくり

⑦ 地域の経済的自立の促進

⑬ 地域共生社会の実現

㉑ 安全な日常生活の確保

⑤ 中山間地域・離島の暮らしの確保

⑲ 生活環境の保全

⑨ 島根を愛する人づくり

⑪ 女性活躍の推進

⑥ 地域の強みを活かした圏域の発展

⑮ スポーツ・文化芸術の振興

⑰ 自然、文化・歴史の保全と活用

⑯ 人権の尊重と相互理解の促進

特にない

わからない

無回答

令和４年度(n=1,088)

(%)
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今後、もっと力を入れるべき政策（地域、性、年齢別） 
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⑩ 新しい人の流れづくり
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⑧ 地域振興を支えるインフラの整備
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

① 魅力ある農林水産業づくり

(%)

15.8

18.5

16.8

25.7

14.9

16.1

14.3

16.9

16.7

18.9

23.8

16.5

19.4

14.2

13.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

⑦ 地域の経済的自立の促進

(%)

12.1

13.0

16.8

17.6

15.8

21.8

21.4

13.8

16.8

14.4

8.6

17.1

18.0

17.9

12.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

⑬ 地域共生社会の実現

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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15.5

15.2

16.8

12.2

14.0

14.9

10.7

15.3

15.0

8.9

16.2

17.1

16.5

15.3

14.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

㉑ 安全な日常生活の確保

(%)
8.8

22.8

13.1

20.3

7.0

9.2

21.4

12.3

11.5

11.1

10.5

9.1

11.2

15.3

11.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)
地

域
別

性
別

年
齢

別

⑤ 中山間地域・離島の暮らしの確保

(%)

10.6

12.0

12.7

9.5

12.3

10.3

0.0

10.8

11.2

12.2

12.4

12.2

13.6

9.7

8.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

⑲ 生活環境の保全

(%)

12.7

12.0

8.6

10.8

11.4

3.4

21.4

10.2

11.0

14.4

8.6

13.4

12.1

9.7

7.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

⑨ 島根を愛する人づくり

(%)

8.5

7.6

9.3

5.4

5.3

6.9

0.0

5.1

10.0

13.3

8.6

11.6

7.8

4.9

6.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

⑪ 女性活躍の推進

(%)
9.3

5.4

6.3

8.1

5.3

5.7

3.6

6.6

7.5

12.2

6.7

9.8

8.3

4.1

5.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

⑥ 地域の強みを活かした圏域の発展

(%)

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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6.7

5.4

7.1

8.1

5.3

9.2

0.0

8.9

4.7

6.7

8.6

11.6

8.7

4.5

2.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

⑮ スポーツ・文化芸術の振興

(%)
8.8

1.1

5.6

4.1

7.9

5.7

7.1

7.0

6.2

4.4

5.7

4.9

9.2

8.6

4.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)
地

域
別

性
別

年
齢

別

⑰ 自然、文化・歴史の保全と活用

(%)

3.6

3.3

6.7

5.4

4.4

5.7

7.1

4.4

5.0

6.7

7.6

4.3

2.9

5.2

4.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

⑯ 人権の尊重と相互理解の促進

(%)

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別



 

60 
 

５．日常生活について 

（１）「クーリング・オフ」制度の認知度 

 
 
 
 
 
 
 
 『知っている（計）』が 82.0％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『知っている（計）』は「よく知っている」と「ある程度知っている」の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『知っている（計）』が８割台前半 

※クーリング・オフ制度 
商品の申し込みまたは契約から一定の期間内であれば、「申し込みの撤回」「契約の解除」ができる制度です。 

問１６ あなたは、消費者を保護する「クーリング・オフ」制度を知っていますか。（○は１つ） 
〔数表 161 頁〕 

よく知っている
22.0%

ある程度知っている
60.0%

見聞きしたことはあるが

よく知らない
15.2%

見聞きしたこともない
2.2%

無回答
0.6%

令和４年度(n=1,088)

22.0

25.4

60.0

55.5

15.2

13.3

2.2

4.1

0.6

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

よく知っている ある程度知っている

見聞きしたことはあるがよく知らない 見聞きしたこともない

無回答
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「クーリング・オフ」制度の認知度（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『知っている（計）』は雲南地区（87.0％）で最も高く、次いで松江地区（85.8％）となっている。
隠岐地区では 71.5％と最も低い。 
【性別】 
『知っている（計）』は男性が 82.2％、女性が 82.8％で男女間の差はほとんどみられない。 

【年齢別】 
『知っている（計）』は３０歳代～６０歳代で８割を超えているが、２０歳代以下で 75.6％、７０
歳代以上では 72.6％となっている。 

24.0

20.7

19.4

17.6

21.9

27.6

28.6

23.3

21.0

26.7

22.9

16.5

24.8

20.1

23.8

61.8

66.3

61.2

60.8

59.6

54.0

42.9

58.9

61.8

48.9

61.9

71.3

61.7

66.8

48.8

12.1

12.0

15.7

16.2

17.5

14.9

25.0

15.5

14.3

20.0

13.3

11.6

12.6

11.2

21.7

1.8

0.0

3.4

2.7

0.9

3.4

3.6

1.9

2.3

4.4

1.9

0.6

1.0

1.1

4.6

0.3

1.1

0.4

2.7

0.0

0.0

0.0

0.4

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

よく知っている ある程度知っている

見聞きしたことはあるがよく知らない 見聞きしたこともない

無回答

地
域
別

性
別

年
齢
別 
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（２）「島根県消費者センター」、市町村の「消費生活センター・消費生活相談窓口」の認知度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 『知っている（計）』が 90.6％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『知っている（計）』は「名前や業務の内容、自分の住んでいる地域（県・市町村）における所在地及び連絡先を知

っている」、「名前や業務の内容を知っている」及び「名前は知っている」の３項目の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『知っている（計）』が約９割 

名前や業務の内容、自分の住んでいる地域

（県・市町村）における所在地及び連絡先を

知っている
5.9%

名前や業務の内容を

知っている
35.3%

名前は知っている
49.4%

全く知らない
8.7%

無回答
0.6%

令和４年度(n=1,088)

※消費生活センター、消費生活相談窓口 
消費者からの消費生活に関する相談に応じ、問題解決のための助言や事業者に対する消費者からの苦情の処理のた
めのあっせんを行う機関です。 
「消費者ホットライン」（局番なしの１８８）にかけると、お近くの消費生活センター等につながります。 

問１７ あなたは、「島根県消費者センター」や市町村の「消費生活センター・消費生活相談窓口」をど
の程度知っていますか。（○は１つ） 〔数表 162 頁〕 

5.9

6.1

35.3

34.2

49.4

49.7

8.7

8.0

0.6

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

名前や業務の内容、自分の住んでいる地域（県・市町村）における所在地及び連絡先を知っている

名前や業務の内容を知っている

名前は知っている

全く知らない

無回答
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「島根県消費者センター」、市町村の「消費生活センター・消費生活相談窓口」の認知度 
（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『知っている（計）』は大田地区（82.5％）及び隠岐地区（78.6％）を除くすべての地区で９割を
超えている。 
【性別】 
『知っている（計）』は女性が男性より約３ポイント高い 92.2％となっている。 

【年齢別】 
『知っている（計）』は５０歳代以上で９割を超えている。 

7.5

4.3

5.2

4.1

4.4

9.2

3.6

5.9

6.0

3.3

1.0

3.7

8.3

7.8

6.7

35.9

35.9

36.2

33.8

32.5

37.9

35.7

34.5

36.0

27.8

34.3

39.6

37.4

34.0

35.8

48.3

50.0

51.5

44.6

53.5

46.0

39.3

48.5

50.2

56.7

49.5

44.5

48.1

50.7

49.6

8.0

9.8

6.7

14.9

9.6

5.7

21.4

10.8

7.2

12.2

15.2

12.2

6.3

6.7

6.7

0.3

0.0

0.4

2.7

0.0

1.1

0.0

0.2

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

名前や業務の内容、自分の住んでいる地域（県・市町村）における所在地及び連絡先を知っている

名前や業務の内容を知っている

名前は知っている

全く知らない

無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 
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（３）「社会や環境等に配慮した商品・サービス」の購入・利用経験の有無 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 「ある」が 66.9％、「ない」が 21.6％となっている。 
 昨年度と比較すると、「ある」は約５ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「ある」が６割台後半 

ある
66.9%

ない
21.6%

わからない
10.3%

無回答
1.2%

令和４年度(n=1,088)

※「社会や環境等に配慮した商品・サービスの購入または利用」は、エシカル消費（倫理的消費）ともいわれ、次のよ
うなものが該当します。 
（例）・地元産品の購入（地産地消の実践） 

・被災地の産品の購入 
・環境（エコ）に配慮した商品の購入 
・資源保護等に関する認証がある商品の購入（ＭＳＣ認証、エコマーク等） 
・障がいがある人の支援につながる商品の購入やサービスの利用 
・食品ロス削減につながる商品の購入（食べきれる分量に小分けされた食品や、賞味期限の近い食品の購入（て
まえどり）を含む。） 
・フェアトレード商品（発展途上国の原料や製品を適正な価格で継続的に取引された商品）の購入 

問１８ あなたは、この 1年間に「社会や環境等に配慮した商品・サービス」を購入または利用したこと
がありますか。（〇は１つ） 〔数表 163 頁〕 

66.9

62.1

21.6

20.2

10.3

16.1

1.2

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

ある ない わからない 無回答
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「社会や環境等に配慮した商品・サービス」の購入・利用経験の有無（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
すべての地区で「ある」が６割を超えており、雲南地区及び益田地区では７割を超えている。 

【性別】 
「ある」は女性が男性より１８ポイント高い 75.2％となっている。 

【年齢別】 
すべての年代で「ある」が５割を超えており、４０歳代～６０歳代では７割を超えている。 

67.2

71.7

67.2

68.9

62.3

70.1

60.7

57.2

75.2

54.4

66.7

70.1

74.3

72.0

58.8

20.4

18.5

23.5

20.3

21.1

20.7

25.0

28.4

15.7

32.2

21.9

18.9

13.6

17.5

29.6

10.6

9.8

9.0

9.5

15.8

8.0

14.3

13.3

8.2

13.3

11.4

11.0

11.2

9.0

9.6

1.8

0.0

0.4

1.4

0.9

1.1

0.0

1.1

1.0

0.0

0.0

0.0

1.0

1.5

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ある ない わからない 無回答

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（４）島根県の治安 

 
 
 
 
 『よい（計）』が 80.9％、『悪い（計）』が 2.8％となっている。 
 昨年度と比較すると、『よい（計）』は約４ポイント減少している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『よい（計）』は「よい」と「どちらかといえばよい」の合計 

『悪い（計）』は「悪い」と「どちらかといえば悪い」の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『よい（計）』が約８割 

よい
22.1%

どちらかといえば

よい
58.8%

どちらともいえない
15.6%

どちらかといえば悪い
2.5%

悪い
0.3%

無回答
0.7%

令和４年度(n=1,088)

22.1

28.6

58.8

55.9

15.6

12.7

2.5

1.4

0.3

0.2

0.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

問１９ あなたは、島根県内の治安について、どう思いますか。（○は１つ） 〔数表 164 頁〕 

よい どちらかといえばよい どちらともいえない どちらかといえば悪い 悪い 無回答
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島根県の治安（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『よい（計）』は隠岐地区（92.9％）で最も高く、次いで雲南地区（87.0％）となっている。 

【性別】 
『よい（計）』は男性が女性より２ポイント高い 82.4％となっている。 

【年齢別】 
いずれの年代も『よい（計）』は概ね８割となっている。 

20.7

19.6

27.2

18.9

14.9

31.0

17.9

24.6

20.2

31.1

30.5

23.2

24.8

19.0

15.4

58.9

67.4

56.7

59.5

62.3

50.6

75.0

57.8

60.2

47.8

51.4

60.4

59.2

61.2

63.8

16.0

13.0

13.4

16.2

19.3

16.1

7.1

13.3

17.2

20.0

13.3

13.4

13.6

15.7

17.5

3.1

0.0

2.2

4.1

2.6

2.3

0.0

3.6

1.5

1.1

3.8

2.4

1.5

3.7

1.7

0.5

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.2

0.0

0.0

0.6

0.5

0.0

0.4

0.8

0.0

0.0

1.4

0.9

0.0

0.0

0.2

0.8

0.0

1.0

0.0

0.5

0.4

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

よい どちらかといえばよい どちらともいえない どちらかといえば悪い 悪い 無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 
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（５）身近で発生するかもしれないと思う犯罪 

 
 
 
 
 
 「特殊詐欺（振り込め詐欺など）や悪質商法絡みの詐欺」が 65.3％と最も高く、次いで「空き巣など
の侵入犯罪」が 42.7％、「インターネットなどを利用した不正送金やわいせつ関連犯罪」が 37.9％と
なっている。 

 昨年度と比較すると、「インターネットなどを利用した不正送金やわいせつ関連犯罪」が約１２ポイン
ト増加し、順位が４位から３位へ上がっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「特殊詐欺（振り込め詐欺など）や悪質商法絡みの詐欺」が６割半ば 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「特殊詐欺（振り込め詐欺など）や悪質商法絡みの詐欺」は雲南地区（78.3％）で最も高く、次
いで隠岐地区（71.4％）となっている。 
【性別】 
「インターネットなどを利用した不正送金やわいせつ関連犯罪」は男性が女性より９ポイント高
い 43.2％となっている。 
【年齢別】 
「特殊詐欺（振り込め詐欺など）や悪質商法絡みの詐欺」は５０歳代（72.8％）で最も高く、次
いで６０歳代（67.5％）となっている。 

問２０ あなたや家族の身近で、発生するかもしれないと思うのはどのような犯罪ですか。 
（○は３つまで） 〔数表 165～166 頁〕 

65.3

42.7

37.9

30.2

14.4

13.1

11.5

5.4

2.0

1.9

1.5

2.1

8.3

2.0

59.9

49.9

26.0

31.6

17.3

11.6

12.5

5.1

1.7

0.6

0.8

1.4

6.9

2.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

特殊詐欺（振り込め詐欺など）や悪質商法絡みの詐欺

空き巣などの侵入犯罪

インターネットなどを利用した不正送金や
わいせつ関連犯罪

飲酒運転による事故や妨害運転（あおり運転）など
の悪質な交通犯罪

自転車、バイク、自動車などの盗難

わいせつ・誘拐など、子ども・女性が
被害者となりやすい犯罪

駐車中の車内を荒らされる車上ねらい

家や物を壊されたりする器物損壊

脅迫、暴行などの粗暴犯罪

死傷者が多数となる大規模事件・事故

殺人や強盗、放火などの凶悪犯罪

その他

特にない

無回答

令和４年度(n=1,088) 令和３年度(n=1,259)

(%)
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身近で発生するかもしれないと思う犯罪（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

62.5

78.3

68.3

66.2

66.7

62.1

71.4

66.9

64.7

56.7

63.8

63.4

72.8

67.5

63.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

特殊詐欺（振り込め詐欺など）や悪質商法絡みの詐欺

(%)
42.6

48.9

37.3

43.2

52.6

43.7

25.0

42.4

43.0

27.8

39.0

42.1

45.1

43.3

47.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

空き巣などの侵入犯罪

(%)

38.8

30.4

40.3

43.2

43.9

29.9

28.6

43.2

34.2

42.2

43.8

48.2

39.3

37.3

27.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

インターネットなどを利用した

不正送金やわいせつ関連犯罪

(%)
31.8

30.4

32.1

25.7

25.4

28.7

32.1

32.6

28.7

35.6

33.3

39.0

35.0

28.0

20.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別
飲酒運転による事故や妨害運転（あおり運転）

などの悪質な交通犯罪

(%)

15.2

12.0

16.4

17.6

9.6

12.6

7.1

16.9

12.5

24.4

13.3

13.4

17.0

13.1

11.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

自転車、バイク、自動車などの盗難

(%)
16.5

7.6

14.2

6.8

7.0

14.9

14.3

11.9

14.3

16.7

24.8

24.4

7.8

8.2

9.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

わいせつ・誘拐など、子ども・女性が

被害者となりやすい犯罪

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 
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9.0

10.9

16.4

12.2

7.9

11.5

10.7

11.9

11.2

6.7

11.4

10.4

14.6

13.1

9.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

駐車中の車内を荒らされる車上ねらい

(%)
5.4

7.6

4.1

4.1

8.8

6.9

0.0

6.8

4.5

6.7

4.8

4.3

5.3

6.7

5.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

家や物を壊されたりする器物損壊

(%)

1.6

2.2

1.1

1.4

2.6

6.9

0.0

2.8

1.3

2.2

3.8

2.4

0.5

1.5

2.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

脅迫、暴行などの粗暴犯罪

(%)
2.6

2.2

1.5

0.0

3.5

0.0

0.0

3.0

1.2

1.1

0.0

1.8

1.5

2.6

2.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

死傷者が多数となる大規模事件・事故

(%)

2.1

2.2

0.7

0.0

1.8

2.3

0.0

1.9

1.2

2.2

0.0

1.8

1.5

1.1

2.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

殺人や強盗、放火などの凶悪犯罪

(%)

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（６）警察や県に重点的に取り組んでほしい施策 

 
 
 
 
 
 「子どもを犯罪被害から守るための対策」が 49.7％と最も高く、次いで「高齢者を犯罪被害から守る
ための対策」が 37.6％、「公共空間（道路、公園など）への街頭防犯カメラの設置促進」が 36.6％と
なっている。 

 昨年度と比較すると、昨年度３位の「高齢者を犯罪被害から守るための対策」と２位の「公共空間（道
路、公園など）への街頭防犯カメラの設置促進」の順位が入れ替わっている。また、昨年度６位の「サ
イバー犯罪被害から守るための対策」は約７ポイント増加し、順位が４位に上がっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「子どもを犯罪被害から守るための対策」が約５割 

問２１ 安全で安心な生活を送るため、犯罪の取り締まり以外に、警察や県に重点的に取り組んでほしい
のはどのような施策ですか。（○は３つまで） 〔数表 167～168 頁〕 

49.7

37.6

36.6

22.9

21.8

16.8

15.1

10.7

9.5

9.2

5.7

4.7

3.3

2.5

2.0

1.9

3.1

2.9

2.3

50.5

36.7

40.1

16.3

25

16.9

15.1

9.8

7.9

7.5

6.4

2.9

2.9

2.5

2.2

2.2

2.6

2.9

3.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

子どもを犯罪被害から守るための対策

高齢者を犯罪被害から守るための対策

公共空間（道路、公園など）への街頭防犯カメラの設置促進

サイバー犯罪被害から守るための対策

公共空間（道路、公園など）への防犯灯の設置促進

犯罪発生や防犯対策に関する具体的な情報の提供

女性を犯罪被害から守るための対策

犯罪や交通事故に遭われた方に対する支援

地域貢献活動に取り組む事業者との協働・連携

防犯意識を向上させるための広報啓発

防犯ボランティア活動を行う団体に対する支援

被害者支援に関する具体的な情報の提供

防犯性能の高いサッシやガラスなどを備えた住宅の普及

被害者支援活動を行う団体に対する支援

被害者支援に対する理解・意識を向上させるための広報啓発

盗まれにくい自転車、オートバイなど犯罪被害に遭いにくい

製品の普及

その他

特にない

無回答

令和４年度(n=1,088) 令和３年度(n=1,259)

(%)
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警察や県に重点的に取り組んでほしい施策（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「子どもを犯罪被害から守るための対策」は大田地区（59.5％）で最も高く、次いで雲南地区（57．

6％）となっている。 
【性別】 
「公共空間（道路、公園など）への防犯灯の設置促進」は女性が男性より約７ポイント高い 25.2％
となっている。また、「サイバー犯罪被害から守るための対策」は男性が女性より約７ポイント高い
26.7％となっている。 
【年齢別】 
「子どもを犯罪被害から守るための対策」は４０歳代（67.7％）が最も高く、次いで３０歳代
（63.8％）となっている。 

50.6

57.6

47.4

59.5

42.1

49.4

57.1

48.5

51.0

51.1

63.8

67.7

45.1

46.3

39.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

子どもを犯罪被害から守るための対策

(%)
36.4

40.2

34.7

44.6

41.2

35.6

39.3

39.6

35.3

24.4

25.7

29.9

41.3

42.5

42.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

高齢者を犯罪被害から守るための対策

(%)

22.7

20.7

26.1

21.6

22.8

21.8

17.9

26.7

20.0

31.1

29.5

29.3

26.2

20.5

12.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

サイバー犯罪被害から守るための対策

(%)
37.0

32.6

38.8

35.1

39.5

35.6

32.1

38.3

35.3

32.2

36.2

34.8

42.7

37.3

33.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

公共空間（道路、公園など）への

街頭防犯カメラの設置促進

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
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19.6

21.7

22.4

27.0

24.6

26.4

17.9

18.0

25.2

24.4

24.8

21.3

19.9

23.1

20.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

公共空間（道路、公園など）への防犯灯の設置促進

(%)
14.5

18.5

21.3

10.8

17.5

11.5

10.7

16.5

16.8

6.7

13.3

15.9

17.5

19.8

18.3
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松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

犯罪発生や防犯対策に関する具体的な情報の提供

(%)

18.3

13.0

13.8

9.5

15.8

10.3

14.3

14.0

16.3

22.2

20.0

22.0

14.6

11.2

11.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

女性を犯罪被害から守るための対策

(%)
11.1

10.9

11.9

5.4

10.5

8.0

21.4

10.8

10.7

15.6

15.2

8.5

15.0

7.1

8.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別
犯罪や交通事故に遭われた方に対する支援

(%)

9.6

7.6

7.5

8.1

15.8

11.5

10.7

12.1

7.5

4.4

13.3

9.8

7.3

11.2

9.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)
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浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地域貢献活動に取り組む事業者との協働・連携

(%)
9.3

10.9

7.1

8.1

8.8
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9.5

9.0
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5.7
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浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

防犯意識を向上させるための広報啓発

(%)

地
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別 

性
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年
齢
別

地
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性
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年
齢
別 
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別 

性
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別 
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別 
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別 
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年
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4.9

3.3

6.3

5.4

7.9

9.2

0.0

7.0

4.8

6.7

3.8

4.3

5.3

4.5

9.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

防犯ボランティア活動を行う団体に対する支援

(%)
4.4

6.5

5.6

2.7

4.4

3.4

7.1

5.9

3.8

2.2

5.7

2.4

5.3

6.3

4.6
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雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

被害者支援に関する具体的な情報の提供

(%)

2.1

7.6

4.9

1.4

0.9
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3.2

3.5

6.7

2.9

2.4
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大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

防犯性能の高いサッシやガラスなどを備えた住宅の普及

(%)
2.6

2.2

3.4

1.4

0.9

4.6
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3.0

2.2

3.3

2.9
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2.4
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2.1
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松江地区(n=387)
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出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

被害者支援活動を行う団体に対する支援

(%)

1.8

4.3

2.6

1.4

0.9
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2.3
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1.1

4.8
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浜田地区(n=114)
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隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

被害者支援に対する理解・意識を

向上させるための広報啓発

(%)
1.6
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1.8
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2.5
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男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
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性

別
年

齢
別

盗まれにくい自転車、オートバイなど

犯罪被害に遭いにくい製品の普及

(%)
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（７）「県民いきいき活動」への関心の有無 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 「関心がある」が 54.3％、「関心がない」は 43.0％となっている。 
 昨年度と比較すると、「関心がある」は約３ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「関心がある」が５割半ば 

※県民いきいき活動とは 
営利を目的とせず、不特定多数のものの利益の増進に寄与することを目的として自発的に行われる社会貢献活動や
ボランティア活動のことです。 

（例）・地域の良さを見つけ広く伝える活動 
・被災者を支援する活動 
・地域の高齢者宅や社会福祉施設を訪問しての交流活動 
・会社ぐるみや自治会で行う海岸や河川などの清掃美化活動 
・さまざまな困りごとに対応する地域の助け合い活動 
・さまざまな体験を通じた子どもの健全育成活動 

関心がある
54.3%

関心がない
43.0%

無回答
2.7%

令和４年度(n=1,088)

問２２ あなたは、「県民いきいき活動」に関心がありますか。（〇は１つ） 〔数表 169 頁〕 

54.3

51.2

43.0

44.4

2.7

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

関心がある 関心がない 無回答
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「県民いきいき活動」への関心の有無（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「関心がある」は益田地区（62.1％）で最も高く、次いで浜田地区（59.6％）となっている。 

【性別】 
「関心がある」は女性が男性より約３ポイント高い 55.8％となっている。 

【年齢別】 
「関心がある」は７０歳以上（66.7％）で最も高く、次いで６０歳代（62.3％）となっている。 

48.8

52.2

58.2

54.1

59.6

62.1

50.0

52.5

55.8

46.7

43.8

40.9

49.0

62.3

66.7

49.1

43.5

40.3

43.2

38.6

35.6

50.0

45.3

41.8

53.3

56.2

57.9

49.0

35.4

28.3

2.1

4.3

1.5

2.7

1.8

2.3

0.0

2.1

2.3

0.0

0.0

1.2

1.9

2.2

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

関心がある 関心がない 無回答
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（８）ボランティア活動への参加 

 
 
 
 
 「参加したいと思うが機会がない」が 42.1％と最も高く、次いで「関心がない」が 31.4％、「参加し
ている」が 24.6％となっている。 

 昨年度と比較すると、「参加している」は約４ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「参加している」が２割半ば 

参加している
24.6%

参加したいと思うが

機会がない
42.1%

関心がない
31.4%

無回答
1.8%

令和４年度(n=1,088)

問２３ あなたは、ボランティア活動に参加していますか。（○は１つ）〔数表 170 頁〕 

24.6

21.0

42.1

41.1

31.4

33.4

1.8

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

参加している 参加したいと思うが機会がない 関心がない 無回答
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ボランティア活動への参加（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「参加している」は浜田地区（30.7％）で最も高く、「参加したいと思うが機会がない」は出雲地
区及び益田地区（44.8％）で最も高くなっている。 
【性別】 
「参加している」は男性が女性より約１０ポイント高い 30.5％となっている。「参加したいと思

うが機会がない」は女性が男性より約１０ポイント高い 46.8％となっている。 
【年齢別】 
「参加している」は６０歳代（31.7％）で最も高く、次いで７０歳以上（28.3％）となっている。 

21.4

28.3

23.9

29.7

30.7

27.6

21.4

30.5

20.3

16.7

10.5

21.3

25.2

31.7

28.3

43.2

37.0

44.8

41.9

39.5

44.8

28.6

36.2

46.8

41.1

41.0

42.7

42.2

43.3

41.7

34.1

32.6

29.9

27.0

28.9

25.3

50.0

32.4

30.7

42.2

48.6

36.0

32.0

23.9

24.6

1.3

2.2

1.5

1.4

0.9

2.3

0.0

0.8

2.2

0.0

0.0

0.0

0.5

1.1

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

参加している 参加したいと思うが機会がない 関心がない 無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 
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（９）人権への配慮 

 
 
 
 
 「思う」が 50.5％、「思わない」が 47.7％となっている。 
 昨年度と比較すると、「思う」は約３ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「思う」が約５割 

思う
50.5%

思わない
47.7%

無回答
1.8%

令和４年度(n=1,088)

問２４ 日常生活の中で、人権に配慮する人が増えたと思いますか。（○は１つ）〔数表 171 頁〕 

50.5

47.3

47.7

48.9

1.8

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

思う 思わない 無回答
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人権への配慮（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「思う」は益田地区（55.2％）で最も高く、次いで雲南地区（53.3％）となっている。 

【性別】 
「思う」は男性が 51.1％、女性が 50.7％で男女間の差はほとんどみられない。 

【年齢別】 
７０歳以上を除くすべての年代で「思う」は５割を超えている。 

51.9

53.3

51.9

45.9

45.6

55.2

46.4

51.1

50.7

56.7

56.2

51.8

53.9

50.7

42.9

46.5

45.7

47.0

52.7

52.6

42.5

53.6

47.9

47.3

43.3

43.8

47.6

45.6

48.1

52.1

1.6

1.1

1.1

1.4

1.8

2.3

0.0

1.1

2.0

0.0

0.0

0.6

0.5

1.1

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

思う 思わない 無回答
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（１０）運動やスポーツに対する取り組み 

 
 
 
 
 
 「今は取り組んでいないが、取り組みたいと考えている」が 43.8％と最も高く、次いで「取り組んで
いる」が 37.6％となっている。 

 昨年度と比較すると、「今は取り組んでいないが、取り組みたいと考えている」は約４ポイント増加し
ている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「取り組んでいる」が３割台後半 

取り組んでいる
37.6%

今は取り組んでいないが、

取り組みたいと考えている
43.8%

関心がない
17.2%

無回答
1.5%

令和４年度(n=1,088)

問２５ あなたは、健康づくりや余暇時間の活用などのために運動やスポーツ（例えばウォーキングやゲ
ートボールなども含みます）に取り組んでいますか。（○は１つ） 〔数表 172 頁〕 

37.6

38.8

43.8

39.5

17.2

19.4

1.5

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

取り組んでいる

今は取り組んでいないが、取り組みたいと考えている

関心がない

無回答
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運動やスポーツに対する取り組み（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「取り組んでいる」は益田地区（49.4％）で最も高く、次いで松江地区（40.1％）となっている。 

【性別】 
「取り組んでいる」は男性が女性より約７ポイント高い 41.5％となっている。 

【年齢別】 
「取り組んでいる」は７０歳以上（42.5％）で最も高く、次いで６０歳代（41.8％）となってい
る。「今は取り組んでいないが、取り組みたいと考えている」は４０歳代（51.2％）及び５０歳代
（51.9％）で５割を超えている。 

40.1

38.0

34.0

28.4

39.5

49.4

21.4

41.5

34.3

32.2

39.0

31.1

33.0

41.8

42.5

39.8

46.7

49.6

45.9

43.9

36.8

57.1

40.9

46.5

46.7

37.1

51.2

51.9

44.4

33.8

18.9

15.2

15.3

23.0

15.8

12.6

21.4

16.7

17.7

21.1

22.9

17.7

14.6

12.7

20.4

1.3

0.0

1.1

2.7

0.9

1.1

0.0

0.8

1.5

0.0

1.0

0.0

0.5

1.1

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

取り組んでいる 今は取り組んでいないが、取り組みたいと考えている 関心がない 無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 
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（１１）島根県の自然環境の保全への関心度 

 
 
 
 
 
 『関心がある（計）』は 67.0％、『関心がない（計）』は 9.5％となっている。 
 昨年度と比較すると、『関心がある（計）』は約４ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『関心がある（計）』は「非常に関心がある」と「多少関心がある」の合計 

『関心がない（計）』は「あまり関心がない」と「全く関心がない」の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『関心がある（計）』が６割台後半 

非常に関心がある

14.7%

多少関心がある
52.3%

どちらともいえない

22.2%

あまり関心がない

7.9%

全く関心がない
1.6% 無回答

1.4%

令和４年度(n=1,088)

問２６ あなたは、島根県の自然環境の保全について、どの程度関心がありますか。（○は１つ） 
〔数表 173 頁〕 

14.7

16.1

52.3

46.7

22.2

23.1

7.9

9.8

1.6

1.7

1.4

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

非常に関心がある 多少関心がある どちらともいえない

あまり関心がない 全く関心がない 無回答
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島根県の自然環境の保全への関心度（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『関心がある（計）』は大田地区（70.3％）で最も高く、次いで浜田地区（70.2％）となっている。 

【性別】 
『関心がある（計）』は男性が女性より約４ポイント高い 69.3％となっている。 

【年齢別】 
『関心がある（計）』は６０歳代（72.4％）で最も高く、次いで５０歳代（70.9％）となっている。 

13.7

13.0

17.2

17.6

13.2

13.8

10.7

15.7

14.3

14.4

11.4

13.4

12.6

16.4

17.9

53.2

55.4

49.3

52.7

57.0

52.9

53.6

53.6

51.5

43.3

50.5

47.0

58.3

56.0

51.7

22.7

25.0

22.4

16.2

18.4

25.3

28.6

21.6

22.8

23.3

28.6

27.4

19.4

21.3

19.2

8.5

6.5

8.6

8.1

6.1

3.4

7.1

7.0

8.3

13.3

6.7

11.0

7.3

4.5

7.9

1.6

0.0

0.7

2.7

2.6

3.4

0.0

1.5

1.5

5.6

2.9

1.2

1.9

0.4

0.4

0.3

0.0

1.9

2.7

2.6

1.1

0.0

0.6

1.5

0.0

0.0

0.0

0.5

1.5

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

非常に関心がある 多少関心がある どちらともいえない

あまり関心がない 全く関心がない 無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 
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（１２）男女共同参画社会への理解 

 
 
 
 
 
 『そう思う（計）』が 16.3％、『そう思わない（計）』が 82.1％となっている。 
 昨年度と比較すると、『そう思わない（計）』が約３ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『そう思う（計）』は「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計 

『そう思わない（計）』は「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『そう思わない（計）』が８割台前半 

そう思う
2.3%

どちらかといえば

そう思う
14.0%

どちらかといえば

そう思わない
30.1%

そう思わない
52.0%

無回答
1.6%

令和４年度(n=1,088)

2.3

1.9

14.0

16.9

30.1

29.9

52.0

49.3

1.6

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

問２７ 「男は外で働き、女は家庭を守る」というような、固定的な性別による役割分担の考え方につい
て、あなたはどう思いますか。（○は１つ） 〔数表 174 頁〕 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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男女共同参画社会への理解（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『そう思わない（計）』は雲南地区（90.2％）で最も高く、次いで益田地区（87.4％）となってい
る。 
【性別】 
『そう思わない（計）』は女性が男性より約８ポイント高い 86.3％となっている。 

【年齢別】 
『そう思わない（計）』は２０歳代以下（91.1％）で最も高く、次いで５０歳代（87.9％）となっ
ている。 

1.8

1.1

3.4

1.4

0.9

1.1

7.1

3.8

1.0

1.1

1.0

1.8

1.0

2.2

4.6

14.2

8.7

15.7

13.5

14.9

10.3

14.3

17.2

11.2

7.8

13.3

15.9

10.7

13.1

18.8

30.0

40.2

29.1

24.3

30.7

27.6

35.7

29.4

30.8

21.1

29.5

28.7

31.6

32.5

31.3

53.5

50.0

50.4

56.8

50.9

59.8

42.9

48.7

55.5

70.0

55.2

53.7

56.3

51.1

42.1

0.5

0.0

1.5

4.1

2.6

1.1

0.0

0.8

1.5

0.0

1.0

0.0

0.5

1.1

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

地
域
別 

性
別 

年
齢
別



 

87 
 

（１３）女性が働き続けていくことの現在の状況 

 
 
 
 
 
 『働き続けやすい（計）』が 37.7％、『働き続けにくい（計）』が 59.5％となっている。 
 昨年度と比較すると、『働き続けやすい（計）』は３ポイント減少している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『働き続けやすい（計）』は「働き続けやすい」と「どちらかといえば働き続けやすい」の合計 

『働き続けにくい（計）』は「働き続けにくい」と「どちらかといえば働き続けにくい」の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『働き続けやすい（計）』は３割台後半 

働き続けやすい
4.0%

どちらかといえば

働き続けやすい
33.7%

どちらかといえば

働き続けにくい
46.6%

働き続けにくい
12.9%

無回答
2.8%

令和４年度(n=1,088)

問２８ 一般的に、女性が働き続けていくことについて、現在どのような状況にあると思いますか。 
（○は１つ） 〔数表 175 頁〕 

4.0

4.7

33.7

36.0

46.6

43.3

12.9

12.5

2.8

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

働き続けやすい どちらかといえば働き続けやすい

どちらかといえば働き続けにくい 働き続けにくい

無回答
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女性が働き続けていくことの現在の状況（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『働き続けやすい（計）』は隠岐地区（64.3％）で最も高く、次いで雲南地区（45.7％）となって
いる。 
【性別】 
『働き続けやすい（計）』は男性が 37.7％、女性が 37.8％で男女間の差はほとんどみられない。 

【年齢別】 
『働き続けやすい（計）』は７０代以上（41.2％）で最も高く、次いで４０歳代（40.9％）となっ

ている。 

4.7

4.3

3.7

4.1

0.0

4.6

10.7

4.2

4.0

3.3

7.6

4.3

1.9

3.0

5.8

30.2

41.3

35.1

36.5

32.5

32.2

53.6

33.5

33.8

35.6

25.7

36.6

33.5

33.2

35.4

50.6

46.7

45.9

43.2

46.5

44.8

21.4

46.2

47.5

43.3

48.6

44.5

49.5

49.3

44.2

12.7

7.6

14.2

9.5

15.8

14.9

10.7

14.4

11.7

17.8

18.1

14.0

14.1

12.3

7.5

1.8

0.0

1.1

6.8

5.3

3.4

3.6

1.7

3.0

0.0

0.0

0.6

1.0

2.2

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

働き続けやすい どちらかといえば働き続けやすい

どちらかといえば働き続けにくい 働き続けにくい

無回答

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（１４）防災対策への取り組み 

 
 
 
 
 
 
 「自分が避難する避難場所や避難経路、地域の危険箇所の確認（市町村が配布するハザードマップな

どによる確認）」が 52.8％と最も高く、次いで「携帯ラジオ、懐中電灯、食料、医療品、マスクなど
非常持出品の準備」が 50.4％、「県または市町村が運営する携帯メールなどによる地震・気象情報な
どの入手」が 44.1％となっている。 

 昨年度と比較すると、「自分が避難する避難場所や避難経路、地域の危険箇所の確認（市町村が配布
するハザードマップなどによる確認）」が約５ポイント増加しており、順位が１位へ上がっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「自分が避難する避難場所や避難経路、地域の危険箇所の確認 

（市町村が配布するハザードマップなどによる確認）」が５割台前半 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「自分が避難する避難場所や避難経路、地域の危険箇所の確認（市町村が配布するハザードマッ
プなどによる確認）」は雲南地区（60.9％）で最も高く、次いで益田地区（59.8％）となっている。 
【性別】 
「地域住民が主体となり実施する防災訓練、防災講演会などへの参加」は男性が女性より約５ポ
イント高い 12.9％となっている。 
【年齢別】 
「自分が避難する避難場所や避難経路、地域の危険箇所の確認（市町村が配布するハザードマッ
プなどによる確認）」は６０歳代以上で６割を超えている。 

問２９ あなたは、日ごろから台風や大雨、地震などに備え、家庭でどのような防災対策に取り組んでい
ますか。（○はいくつでも） 〔数表 176 頁〕 

52.8

50.4

44.1

16.8

10.1

5.7

1.6

13.9

1.4

47.5

48.2

45.1

13.7

9.1

5.5

1.4

16.8

1.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

自分が避難する避難場所や避難経路、地域の危険箇所の
確認（市町村が配布するハザードマップなどによる確認）

携帯ラジオ、懐中電灯、食料、医療品、マスクなど
非常持出品の準備

県または市町村が運営する携帯メールなどによる
地震・気象情報などの入手

家具、冷蔵庫などの転倒防止対策

地域住民が主体となり実施する防災訓練、防災講演会
などへの参加

県または市町村が開催する防災訓練、防災講演会
などへの参加

その他

特にない

無回答

令和４年度(n=1,088) 令和３年度(n=1,259)

(%)
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防災対策への取り組み（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

46.5

60.9

56.7

54.1

52.6

59.8

50.0

52.8

52.8

31.1

47.6

49.4

45.6

61.9

61.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

自分が避難する避難場所や避難経路、地域の危険箇所の

確認（市町村が配布するハザードマップなどによる確認）

(%)
54.8

45.7

49.3

50.0

39.5

55.2

32.1

49.2

51.5

33.3

43.8

53.0

42.7

55.2

59.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

携帯ラジオ、懐中電灯、食料、医療品、

マスクなど非常持出品の準備

(%)

2.8

12.0

4.9

6.8

10.5

3.4

7.1

6.1

5.0

2.2

2.9

3.0

3.4

9.7

6.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

県または市町村が開催する防災訓練、

防災講演会などへの参加

(%)

17.8

15.2

14.2

20.3

16.7

25.3

10.7

16.9

17.0

11.1

16.2

18.3

13.6

19.8

18.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

家具、冷蔵庫などの転倒防止対策

(%)
38.2

53.3

46.6

44.6

56.1

47.1

28.6

43.4

44.8

38.9

40.0

48.8

48.5

49.3

35.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

県または市町村が運営する携帯メールなどによる

地震・気象情報などの入手

(%)

7.2

18.5

9.3

9.5

13.2

12.6

10.7

12.9

7.8

2.2

2.9

3.7

7.8

15.7

16.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地域住民が主体となり実施する防災訓練、

防災講演会などへの参加

(%)

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（１５）市町村が発令する避難情報の入手方法 

 
 
 
 
 
 「テレビ（データ放送を含む）」が 60.7％と最も高く、次いで「緊急速報（エリア）メール」が 41.7％、
「防災行政無線（戸別受信機）」が 34.0％となっている。 

 昨年度と比較すると、「テレビ（データ放送を含む）」は約６ポイント減少している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「テレビ（データ放送を含む）」が約６割 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「防災行政無線（戸別受信機）」は隠岐地区（82.1％）が最も高く、次いで益田地区（64.4％）、

雲南地区（64.1％）が６割を超えている。一方で、松江地区（18.1％）及び浜田地区（18.4％）は
２割未満となっている。 
【性別】 
「インターネット」は男性が女性より約９ポイント高い 25.8％となっている。 

【年齢別】 
すべての年代で「テレビ（データ放送を含む）」は５割半ばを超えている。 

問３０ あなたは、市町村が発令する避難情報（高齢者等避難、避難指示など）を、どのような方法で入
手したことがありますか。（○はいくつでも） 〔数表 177 頁〕 

60.7

41.7

34.0

28.9

26.9

20.5

19.5

11.8

10.8

8.5

7.3

0.4

7.1

1.4

66.3

40.6

34.3

26.8

26.1

16.6

14.3

10.0

12.7

8.7

6.1

0.6

6.5

1.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

テレビ（データ放送を含む）

緊急速報（エリア）メール

防災行政無線（戸別受信機）

防災メール

防災行政無線（屋外スピーカー）

インターネット

スマートフォンアプリ

ラジオ

家族からの声かけや電話連絡

地域の人（消防団等を含む）からの声かけ

ツイッター、フェイスブックなどのＳＮＳ

その他

経験がない

無回答

令和４年度(n=1,088) 令和３年度(n=1,259)

(%)
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市町村が発令する避難情報の入手方法（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

64.1

65.2

57.5

62.2

54.4

59.8

57.1

59.3

62.5

61.1

61.9

59.8

56.8

63.8

62.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

テレビ（データ放送を含む）

(%)
46.0

41.3

36.9

40.5

43.9

51.7

17.9

38.1

45.0

44.4

62.9

47.0

48.1

38.4

27.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

緊急速報（エリア）メール

(%)

18.1

64.1

38.1

36.5

18.4

64.4

82.1

33.7

34.5

14.4

21.0

26.8

35.4

45.1

38.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

防災行政無線（戸別受信機）

(%)
29.7

19.6

25.7

32.4

47.4

29.9

17.9

29.9

28.8

24.4

28.6

38.4

36.9

29.1

18.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

防災メール

(%)

25.1

35.9

23.9

24.3

30.7

28.7

46.4

29.2

25.3

23.3

21.0

26.2

25.2

32.8

26.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

防災行政無線（屋外スピーカー）

(%)
23.8

17.4

19.8

18.9

26.3

11.5

21.4

25.8

16.7

37.8

32.4

36.0

23.8

13.4

4.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

インターネット

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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19.6

15.2

21.6

27.0

14.0

19.5

21.4

21.8

18.2

21.1

17.1

26.8

26.7

18.7

10.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

スマートフォンアプリ

(%)
13.2

14.1

10.4

8.1

13.2

9.2

3.6

13.6

10.2

10.0

7.6

11.0

9.7

14.6

13.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ラジオ

(%)

8.0

15.2

11.2

12.2

10.5

11.5

21.4

8.5

12.3

11.1

9.5

8.5

10.2

8.2

15.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

家族からの声かけや電話連絡

(%)
7.2

12.0

6.7

12.2

8.8

10.3

7.1

9.3

7.7

4.4

7.6

3.7

6.8

8.2

15.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地域の人（消防団等を含む）からの声かけ

(%)

9.6

7.6

8.6

2.7

6.1

2.3

0.0

6.1

8.2

33.3

16.2

6.1

9.2

0.4

0.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

ツイッター、フェイスブックなどのＳＮＳ

(%)
9.0

3.3

5.2

8.1

5.3

5.7

3.6

7.2

6.5

1.1

2.9

3.0

5.3

5.6

15.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

経験がない

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別

地
域
別

性
別 

年
齢
別 
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（１６）中山間地域の環境整備に関する認識 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 『そう思う（計）』が 24.5％、『そう思わない（計）』が 72.0％となっている。 
 昨年度と比較すると、『そう思う（計）』は約４ポイント減少し、『そう思わない（計）』は約６ポイン
ト増加している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『そう思う（計）』は「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計 

『そう思わない（計）』は「そう思わない」と「あまりそう思わない」の合計 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『そう思う（計）』が２割半ば 

そう思う
2.4%

どちらかといえばそう思う
22.1%

あまりそう思わない
55.0%

そう思わない

17.0%

無回答
3.6%

令和４年度(n=1,088)

※中山間地域とは 
島根県では「島根県中山間地域活性化基本条例」において「産業の振興、就労機会の確保、保健・医療・福祉サービ
スの確保、その他の社会生活における条件が不利で振興が必要な地域」としています。 
（松江市、出雲市の一部を除く地域。） 

問３１ あなたがお住まいの市町村では、中山間地域で暮らす環境が整っていると思いますか。 
（○は１つ） 〔数表 178 頁〕 

2.4

4.6

22.1

23.8

55.0

49.2

17.0

16.4

3.6

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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中山間地域の環境整備に関する認識（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『そう思う（計）』は隠岐地区（39.3％）で最も高くなっている。『そう思わない（計）』は益田地
区（82.8％）で最も高くなっている。 
【性別】 
『そう思わない（計）』は男性が女性より約６ポイント高い 75.6％となっている。 

【年齢別】 
『そう思う（計）』は２０歳代以下（28.9％）で最も高くなっている。『そう思わない（計）』は 
４０歳代及び６０歳代（ともに 76.2％）で最も高くなっている。 

2.6

4.3

1.9

0.0

1.8

3.4

3.6

2.3

2.3

2.2

3.8

1.8

3.4

1.1

2.5

23.3

27.2

20.9

17.6

22.8

11.5

35.7

20.3

23.3

26.7

23.8

21.3

21.8

19.0

23.8

54.5

53.3

59.0

51.4

54.4

59.8

50.0

54.2

56.2

53.3

54.3

58.5

53.9

59.0

51.3

17.1

15.2

13.8

27.0

17.5

23.0

7.1

21.4

13.7

16.7

18.1

17.7

18.9

17.2

14.6

2.6

0.0

4.5

4.1

3.5

2.3

3.6

1.7

4.5

1.1

0.0

0.6

1.9

3.7

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地
域
別 

性
別 

年
齢
別
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（１７）中山間地域を維持・活性化するために、今後、行政が特に力を入れるべき対策 

 
 
 
 
 
 「交通手段（道路・自治体バスなど）の整備・確保」が 52.1％と最も高く、次いで「快適な生活環境
（買い物など）への支援」が 43.4％、「保健、医療、福祉サービスの確保」が 35.2％となっている。 

 昨年度と比較すると、「交通手段（道路・自治体バスなど）の整備・確保」は約７ポイント増加してい
る。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

52.1

43.4

35.2

20.1

18.1

16.8

14.8

13.1

12.6

8.5

8.6

7.3

7.1

1.4

1.9

4.1

44.9

40.7

31.3

19.1

13.8

16.6

16.8

13.9

12.5

9.1

6.0

9.6

7.9

1.3

3.4

5.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

交通手段（道路・自治体バスなど）の整備・確保

快適な生活環境（買い物など）への支援

保健、医療、福祉サービスの確保

定住、Ｕターン・Iターンの促進

農林水産業の振興

地域コミュニティ組織への支援

地域づくりを担う人材の育成

鳥獣被害対策

安全な生活環境（防災・警察など）の整備

自然、文化、歴史の保全や保存とその活用

教育環境の確保

観光、交流の促進

商工業の振興

その他

特にない

無回答

令和４年度(n=1,088) 令和３年度(n=1,259)

(%)

「交通手段（道路・自治体バスなど）の整備・確保」が５割台前半 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
隠岐地区を除いたすべての地区で「交通手段（道路・自治体バスなど）の整備・確保」は４割を
超えている。 
【性別】 
「農林水産業の振興」は男性が女性より約１０ポイント高い 23.7％となっている。「保健、医療、

福祉サービスの確保」は女性が男性より約１０ポイント高い 39.5％となっている。 
【年齢別】 
「交通手段（道路・自治体バスなど）の整備・確保」は５０歳代（59.2％）で最も高く、次いで
３０歳代（56.2％）となっている。 

問３２ 中山間地域を維持・活性化するために、今後、行政が特に力を入れるべきだと思う対策を次の中
から選んでください。（○は３つまで） 〔数表 179～180 頁〕 



 

97 
 

中山間地域を維持・活性化するために、今後、行政が特に力を入れるべき対策（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

55.6

41.3

52.2

56.8

56.1

50.6

10.7

51.1

53.2

48.9

56.2

55.5

59.2

50.0

45.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

交通手段（道路・自治体バスなど）の整備・確保

(%)
45.0

28.3

50.0

39.2

45.6

46.0

25.0

39.8

46.2

44.4

48.6

43.9

45.1

41.8

40.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

快適な生活環境（買い物など）への支援

(%)

34.6

29.3

34.0

31.1

36.8

34.5

64.3

29.7

39.5

33.3

32.4

39.0

36.9

38.1

29.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

保健、医療、福祉サービスの確保

(%)
20.2

32.6

20.1

17.6

13.2

13.8

39.3

23.3

17.8

17.8

21.9

21.3

22.8

19.8

17.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

定住、Ｕターン・Iターンの促進

(%)

14.5

20.7

20.1

23.0

22.8

14.9

25.0

23.7

14.0

10.0

13.3

13.4

15.0

18.7

29.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

農林水産業の振興

(%)
19.9

8.7

16.8

17.6

18.4

14.9

7.1

18.9

15.3

17.8

13.3

18.3

11.7

21.6

16.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地域コミュニティ組織への支援

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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15.2

17.4

13.4

9.5

14.9

17.2

25.0

14.2

15.3

6.7

15.2

13.4

11.2

18.3

18.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地域づくりを担う人材の育成

(%)
9.6

28.3

11.9

10.8

15.8

13.8

0.0

13.8

12.0

4.4

7.6

7.9

13.1

15.7

17.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

鳥獣被害対策

(%)

13.2

18.5

10.1

9.5

14.0

13.8

10.7

10.8

14.0

14.4

9.5

14.6

15.0

10.8

11.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

安全な生活環境（防災・警察など）の整備

(%)
9.8

8.7

6.7

9.5

6.1

8.0

21.4

9.3

8.0

6.7

3.8

8.5

9.7

8.2

10.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

自然、文化、歴史の保全や保存とその活用

(%)

6.7

7.6

10.1

12.2

7.0

11.5

10.7

7.8

9.5

12.2

15.2

18.3

8.3

6.0

1.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

教育環境の確保

(%)
9.0

3.3

7.1

5.4

6.1

4.6

17.9

8.9

6.2

18.9

9.5

7.3

6.8

4.5

5.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

観光、交流の促進

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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6.2

18.5

7.1

9.5

3.5

3.4

7.1

10.4

4.5

7.8

13.3

11.0

5.8

5.6

4.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

商工業の振興

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（１８）日常生活の移動における公共交通機関の利便性 

 
 
 
 
 
 「利用しないのでわからない」が 53.2％と最も高く、次いで「不便だと感じている」が 37.2％、「便
利だと感じている」が 8.2％となっている。 

 昨年度と比較すると、「不便だと感じている」は約４ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「便利だと感じている」が１割弱 

便利だと感じている
8.2%

利用しないので

わからない
53.2%

不便だと感じている
37.2%

無回答

1.4%

令和４年度(n=1,088)

問３３ あなたは、日常生活の移動（通勤、通学、通院、買い物など）で利用するバスや鉄道などの公共
交通機関を便利だと感じていますか。（○は１つ） 〔数表 181 頁〕 

8.2

10.5

53.2

53.9

37.2

33.6

1.4

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

便利だと感じている 利用しないのでわからない 不便だと感じている 無回答
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日常生活の移動における公共交通機関の利便性（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「便利だと感じている」は松江地区（10.3％）が最も高くなっている。「不便だと感じている」は
大田地区（50.0％）が最も高くなっている。「利用しないのでわからない」は隠岐地区（85.7％）が
最も高くなっている。 
【性別】 
「不便だと感じている」は男性が女性より約２ポイント高い 38.8％となっている。 

【年齢別】 
「便利だと感じている」は７０歳以上（11.7％）で最も高くなっている。「不便だと感じている」
は２０歳代以下（46.7％）で最も高くなっている。 

10.3

8.7

6.3

4.1

4.4

8.0

7.1

8.1

8.0

11.1

4.8

6.7

5.8

7.5

11.7

54.5

58.7

53.4

39.2

55.3

43.7

85.7

52.5

53.7

41.1

54.3

48.8

56.3

56.0

54.6

34.6

31.5

39.2

50.0

40.4

47.1

7.1

38.8

36.7

46.7

41.0

43.3

37.9

35.8

30.4

0.5

1.1

1.1

6.8

0.0

1.1

0.0

0.6

1.7

1.1

0.0

1.2

0.0

0.7

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

便利だと感じている 利用しないのでわからない 不便だと感じている 無回答

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（１９）県外への移動における公共交通機関の利便性 

 
 
 
 
 
 「不便だと感じている」が 40.8％と最も高く、次いで「利用しないのでわからない」が 33.7％、「便
利だと感じている」が 23.9％となっている。 

 昨年度と比較すると、「便利だと感じている」は約４ポイント減少している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「便利だと感じている」が２割台前半 

便利だと感じている
23.9%

利用しないので

わからない
33.7%

不便だと感じている
40.8%

無回答
1.6%

令和４年度(n=1,088)

問３４ あなたは、県外への移動（旅行・出張など）で利用する公共交通機関（バス、鉄道、飛行機など）
を便利だと感じていますか。（○は１つ） 〔数表 182 頁〕 

23.9

28.3

33.7

31.9

40.8

38.0

1.6

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

便利だと感じている 利用しないのでわからない 不便だと感じている 無回答
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県外への移動における公共交通機関の利便性（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「便利だと感じている」は隠岐地区（35.7％）で最も高くなっている。「不便だと感じている」は
益田地区（52.9％）で最も高くなっている。 
【性別】 
「便利だと感じている」は男性が女性より４ポイント高い 26.3％となっている。 

【年齢別】 
「便利だと感じている」は６０歳代（29.5％）で最も高くなっている。「不便だと感じている」は
３０歳代（49.5％）で最も高くなっている。 

24.0

26.1

30.6

13.5

15.8

18.4

35.7

26.3

22.3

17.8

15.2

25.0

19.9

29.5

27.1

35.4

39.1

31.3

35.1

36.8

25.3

17.9

33.5

33.5

31.1

35.2

32.3

33.5

28.0

40.4

40.3

33.7

36.9

43.2

47.4

52.9

46.4

39.6

42.2

48.9

49.5

42.7

46.1

41.0

29.2

0.3

1.1

1.1

8.1

0.0

3.4

0.0

0.6

2.0

2.2

0.0

0.0

0.5

1.5

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

便利だと感じている 利用しないのでわからない 不便だと感じている 無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 
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（２０）子育てしやすい県か 

 
 
 
 
 『そう思う（計）』が 74.1％、『そう思わない（計）』が 23.2％となっている。 
 昨年度と比較すると、『そう思う（計）』は約４ポイント減少している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『そう思う（計）』は「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計 

『そう思わない（計）』は「そう思わない」と「あまりそう思わない」の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『そう思う（計）』が７割半ば 

そう思う
13.2%

どちらかといえば

そう思う
60.9%

あまりそう思わない
19.2%

そう思わない
4.0%

無回答
2.6%

令和４年度(n=1,088)

問３５ あなたは、島根県は子育てしやすい県だと思いますか。（〇は１つ） 〔数表 183 頁〕 

13.2

20.2

60.9

57.8

19.2

15.4

4.0

3.3

2.6

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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子育てしやすい県か（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『そう思う（計）』は隠岐地区（85.7％）で最も高く、次いで雲南地区（83.7％）となっている。 

【性別】 
『そう思う（計）』は女性が男性より約７ポイント高い 77.7％となっている。 

【年齢別】 
『そう思う（計）』は４０歳代以上で７割半ばを超えている。 

13.2

19.6

15.7

10.8

5.3

11.5

10.7

13.8

12.7

11.1

12.4

13.4

13.1

15.3

11.7

61.0

64.1

64.2

50.0

60.5

56.3

75.0

56.6

65.0

54.4

57.1

63.4

62.6

59.7

65.0

20.9

13.0

14.9

24.3

28.1

21.8

10.7

23.1

16.2

22.2

21.0

19.5

18.9

19.8

16.7

3.9

1.1

3.4

6.8

5.3

6.9

3.6

4.7

3.7

8.9

6.7

2.4

5.3

3.4

2.1

1.0

2.2

1.9

8.1

0.9

3.4

0.0

1.9

2.5

3.3

2.9

1.2

0.0

1.9

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（２１）子育て支援に関する行政サービス 

 
 
 
 
 
 『そう思う（計）』が 68.6％、『そう思わない（計）』が 28.1％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『そう思う（計）』は「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計 

『そう思わない（計）』は「そう思わない」と「あまりそう思わない」の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『そう思う（計）』は７割弱 

そう思う
11.1%

どちらかといえば

そう思う
57.5%

あまりそう思わない
23.0%

そう思わない
5.1%

無回答
3.2%

令和４年度(n=1,088)

問３６ あなたがお住まいの市町村では、子育て支援に関する行政サービス（保育・幼稚園・子育て相談
など）が整っていると思いますか。（○は１つ） 〔数表 184 頁〕 

11.1

15.9

57.5

53.9

23.0

21.6

5.1

3.6

3.2

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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子育て支援に関する行政サービス（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『そう思う（計）』は雲南地区（78.3％）で最も高くなっている。『そう思わない（計）』は益田地
区（35.6％）で最も高くなっている。 
【性別】 
『そう思う（計）』は女性が男性より約８ポイント高い 72.3％となっている。『そう思わない（計）』
は男性が女性より約９ポイント高い 33.5％となっている。 
【年齢別】 
『そう思う（計）』は５０歳代以上で７割を超えている。『そう思わない（計）』は３０歳代以下で
４割を超えている。 

9.6

19.6

13.8

9.5

4.4

10.3

3.6

11.4

10.8

6.7

7.6

11.6

9.2

10.1

16.7

60.7

58.7

55.6

50.0

61.4

51.7

71.4

53.0

61.5

48.9

46.7

57.9

64.6

60.8

56.7

22.7

16.3

23.1

23.0

28.1

27.6

21.4

28.0

19.3

32.2

35.2

22.0

19.4

22.8

18.8

5.4

3.3

5.2

6.8

4.4

8.0

0.0

5.5

5.0

8.9

8.6

6.7

6.8

3.4

2.1

1.6

2.2

2.2

10.8

1.8

2.3

3.6

2.1

3.3

3.3

1.9

1.8

0.0

3.0

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 
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（２２）地域全体で子どもを育てるという意識と活動への参加意向の有無 

 
 
 
 
 
 
 「意識はあるが、活動への参加はむずかしい」が 37.2％と最も高く、次いで「意識があり、活動に参
加したことがある。今後も参加したい」が 15.3％、「意識はあるが、活動に参加したことがない。今後
は参加してみたい」が 14.9％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「意識はあるが、活動への参加はむずかしい」が３割台後半 

意識があり、活動に参加した

ことがある。今後も参加したい

15.3%

意識はあるが、活動に

参加したことがない。

今後は参加してみたい
14.9%

意識があって活動に参加

したいが、住んでいる地域

にそうした活動がない
6.1%

意識はあるが、活動へ

の参加はむずかしい
37.2%

活動に参加したことがあるが、

今後は参加したくない
2.0%

関心がない
8.2%

わからない
14.2%

無回答
2.2%

令和４年度(n=1,088)

問３７ あなたは、学校・家庭・地域が一体となって地域全体で子どもを育てるという意識を持っていま
すか。また、地域全体で子どもの成長を支える活動に参加したいと思いますか。（〇は１つ） 
〔数表 185 頁〕 

15.3

12.2

14.9

14.3

6.1

4.4

37.2

37.9

2.0

1.9

8.2

9.6

14.2

17.0

2.2

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年度(n=1,088)

令和３年度(n=1,259)

意識があり、活動に参加したことがある。今後も参加したい

意識はあるが、活動に参加したことがない。今後は参加してみたい

意識があって活動に参加したいが、住んでいる地域にそうした活動がない

意識はあるが、活動への参加はむずかしい

活動に参加したことがあるが、今後は参加したくない

関心がない

わからない

無回答
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地域全体で子どもを育てるという意識と活動への参加意向の有無（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「意識はあるが、活動への参加はむずかしい」は出雲地区（40.3％）で最も高くなっている。「意
識があり、活動に参加したことがある。今後も参加したい」は隠岐地区（21.4％）が最も高くなっ
ている。 
【性別】 
「意識はあるが、活動への参加はむずかしい」は女性が男性より約８ポイント高い 40.8％となっ
ている。 
【年齢別】 
「意識はあるが、活動への参加はむずかしい」は５０歳代（42.7％）で最も高くなっている。「意
識があり、活動に参加したことがある。今後も参加したい」は４０歳代（20.1％）が最も高くなっ
ている。 

15.2

16.3

13.1

18.9

16.7

17.2

21.4

16.7

14.5

10.0

10.5

20.1

15.5

17.5

14.2

14.7

14.1

14.9

13.5

18.4

13.8

7.1

14.2

14.8

22.2

21.9

17.1

10.7

14.9

10.0

5.7

5.4

5.2

6.8

7.9

5.7

10.7

7.8

4.8

4.4

4.8

2.4

5.3

6.3

10.4

37.5

40.2

40.3

29.7

34.2

37.9

39.3

33.3

40.8

21.1

32.4

39.6

42.7

38.8

38.3

1.6

3.3

1.5

6.8

0.9

1.1

7.1

1.5

2.5

0.0

1.9

0.6

2.4

2.2

3.3

10.3

4.3

6.3

9.5

10.5

8.0

0.0

10.4

6.5

15.6

10.5

7.9

9.7

6.3

5.4

14.5

13.0

16.4

9.5

10.5

12.6

14.3

14.6

13.7

25.6

17.1

11.6

13.6

11.9

12.9

0.5

3.3

2.2

5.4

0.9

3.4

0.0

1.5

2.3

1.1

1.0

0.6

0.0

1.9

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

意識があり、活動に参加したことがある。今後も参加したい

意識はあるが、活動に参加したことがない。今後は参加してみたい

意識があって活動に参加したいが、住んでいる地域にそうした活動がない

意識はあるが、活動への参加はむずかしい

活動に参加したことがあるが、今後は参加したくない

関心がない

わからない

無回答

地
域
別 

性
別 

年
齢
別
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（２３）地域の課題解決やまちづくりに関する公民館が開催する事業への参加等の取り組み 

 
 
 
 
 
 
 
 「いずれも取り組んでいない」が 62.5％と最も高く、次いで「公民館等が開催する事業に参加するが、
実践活動には取り組んでいない」が 15.8％、「公民館等が開催する事業に参加し、実践活動にも取り
組んでいる」が 11.9％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「公民館等が開催する事業に参加し、実践活動にも取り組んでいる」が１割強 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「公民館等が開催する事業に参加するが、実践活動には取り組んでいない」は雲南地区（23.9％）
で最も高くなっている。「公民館等が開催する事業に参加し、実践活動にも取り組んでいる」は浜田
地区及び益田地区（ともに 18.4％）で最も高くなっている。「いずれも取り組んでいない」は松江地
区（68.0％）で最も高くなっている。 
【性別】 
「いずれも取り組んでいない」は女性が男性より約７ポイント高い 66.0％となっている。 

【年齢別】 
「公民館等が開催する事業に参加するが、実践活動には取り組んでいない」は６０歳代（20.9％）
で最も高くなっている。「公民館等が開催する事業に参加し、実践活動にも取り組んでいる」は６０
歳代（16.0％）で最も高くなっている。「いずれも取り組んでいない」は２０歳代以下（80.0％）で
最も高くなっている。 

公民館等が開催する事業に参加するが、

実践活動には取り組んでいない
15.8%

公民館等が開催する事業には

参加しないが、実践活動には

取り組んでいる
6.3%

公民館等が開催する事業に参加し、

実践活動にも取り組んでいる
11.9%

いずれも取り組んでいない
62.5%

無回答
3.4%

令和４年度(n=1,088)

問３８ あなたは、地域の課題解決やまちづくりに関する公民館（コミュニティセンター、まちづくりセ
ンター、交流センター等）が開催する事業に参加したり、地域で実践活動（地域の課題解決やま
ちづくりに参加者としてではなく主体的に取り組む活動）などに取り組んだりしていますか。
（〇は１つ） 〔数表 186 頁〕 
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地域の課題解決やまちづくりに関する公民館が開催する事業への参加等の取り組み（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

15.0

23.9

14.9

14.9

14.9

14.9

10.7

14.4

16.7

5.6

13.3

14.0

18.0

20.9

13.8

5.7

7.6

6.0

8.1

8.8

5.7

7.1

10.0

3.5

7.8

2.9

6.1

2.4

7.8

9.2

8.5

10.9

11.2

12.2

18.4

18.4

17.9

14.4

10.0

5.6

5.7

11.6

8.7

16.0

15.4

68.0

55.4

64.6

58.1

56.1

56.3

64.3

58.9

66.0

80.0

75.2

65.9

68.9

52.2

55.8

2.8

2.2

3.4

6.8

1.8

4.6

0.0

2.3

3.8

1.1

2.9

2.4

1.9

3.0

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

公民館等が開催する事業に参加するが、実践活動には取り組んでいない

公民館等が開催する事業には参加しないが、実践活動には取り組んでいる

公民館等が開催する事業に参加し、実践活動にも取り組んでいる

いずれも取り組んでいない

無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 
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（２４）島根県に愛着や誇りを持っている理由 

 
 
 
 
 「長く住み慣れているから」が 69.9％と最も高く、次いで「好きな風景や景色があるから」が 39.2％、
「人と人とのつながりが豊かだから」が 23.3％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「長く住み慣れているから」が約７割 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
すべての地区で「長く住み慣れているから」は６割半ばを超えている。 

【性別】 
「好きな風景や景色があるから」は女性が男性より約７ポイント高い 42.3％となっている。 

【年齢別】 
「長く住み慣れているから」は７０歳以上（75.0％）で最も高く、次いで６０歳代（73.5％）と
なっている。 

問３９ あなたが島根県に愛着や誇りを持っている理由は何ですか。（〇はいくつでも） 〔数表 187 頁〕 

69.9

39.2

23.3

20.0

18.7

16.9

10.6

9.6

4.0

2.0

2.5

9.1

2.1

70.2

37.7

24.8

18.9

19.6

16.6

11.8

8.9

3.8

1.4

2.1

10.0

1.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

長く住み慣れているから

好きな風景や景色があるから

人と人とのつながりが豊かだから

子どもの頃から地域の祭りや行事に参加してきたから

歴史や文化が豊かだから

親しい人や尊敬できる人がいるから

他の地域に住んでみて島根の良さや魅力に気づいたから

学校・家庭・地域で島根の良さを学んできたから

島根県に愛着や誇りはない

夢や希望に向けて挑戦できる環境があるから

その他

どちらともいえない

無回答

令和４年度(n=1,088) 令和３年度(n=1,259)

(%)
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島根県に愛着や誇りを持っている理由（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

68.7

69.6

73.1

70.3

68.4

66.7

78.6

68.9

70.8

58.9

67.6

67.1

68.0

73.5

75.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

長く住み慣れているから

(%)
44.4

31.5

36.9

36.5

31.6

40.2

46.4

35.4

42.3

33.3

31.4

31.1

37.9

46.6

43.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

好きな風景や景色があるから

(%)

19.6

30.4

23.5

27.0

24.6

21.8

35.7

23.7

22.8

20.0

14.3

18.9

17.0

31.3

27.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

人と人とのつながりが豊かだから

(%)
15.0

23.9

22.0

16.2

28.1

20.7

32.1

22.7

18.0

16.7

17.1

20.1

14.1

17.9

30.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

子どもの頃から地域の祭りや行事に参加してきたから

(%)

21.2

15.2

24.6

12.2

11.4

10.3

10.7

20.1

17.3

8.9

16.2

14.0

18.0

19.8

25.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

歴史や文化が豊かだから

(%)
14.0

20.7

17.2

13.5

19.3

19.5

21.4

14.4

18.8

24.4

10.5

16.5

15.5

16.0

19.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

親しい人や尊敬できる人がいるから

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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10.9

6.5

10.4

8.1

11.4

9.2

14.3

11.7

9.8

13.3

13.3

12.2

9.2

8.2

11.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

他の地域に住んでみて島根の良さや魅力に気づいたから

(%)
9.3

8.7

12.3

6.8

8.8

9.2

3.6

12.1

7.8

12.2

9.5

12.2

7.3

8.6

10.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

学校・家庭・地域で島根の良さを学んできたから

(%)

1.6

2.2

1.9

4.1

1.8

1.1

3.6

1.9

2.2

2.2

1.0

3.0

1.9

1.9

2.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別
夢や希望に向けて挑戦できる環境があるから

(%)
4.4

1.1

4.1

4.1

6.1

4.6

0.0

4.7

3.7

10.0

6.7

3.7

6.3

1.5

2.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

島根県に愛着や誇りはない

(%)

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 
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（２５）普段の生活の中で感じる「人のつながり」や「人の温もり」 

 
 
 
 
 
 『そう思う（計）』が 75.2％、『そう思わない（計）』が 21.5％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（注）『そう思う（計）』は「かなりそう思う」と「ややそう思う」の合計 

『そう思わない（計）』は「そう思わない」と「あまりそう思わない」の合計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

『そう思う（計）』が７割半ば 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
『そう思う（計）』は隠岐地区（92.9％）で最も高く、次いで雲南地区（81.6％）となっている。 

【性別】 
『そう思う（計）』は女性が男性より約５ポイント高い 77.8％となっている。 

【年齢別】 
すべての年代で『そう思う（計）』は７割を超えている。 

かなりそう思う
18.9%

ややそう思う
56.3%

あまりそう思わない
18.0%

そう思わない
3.5%

無回答
3.3%

令和４年度(n=1,088)

問４０ 普段の生活の中で、「人のつながり」や「人の温もり」を感じることがあると思いますか。 
（〇は１つ） 〔数表 188 頁〕 
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普段の生活の中で感じる「人のつながり」や「人の温もり」（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

15.8

28.3

17.2

24.3

16.7

25.3

28.6

17.4

20.0

20.0

14.3

15.2

17.5

22.8

19.6

58.7

53.3

56.0

51.4

57.0

55.2

64.3

54.9

57.8

51.1

56.2

63.4

56.8

54.5

56.3

19.9

14.1

18.3

17.6

17.5

18.4

7.1

20.6

16.0

17.8

20.0

17.1

19.4

17.9

16.7

3.9

2.2

4.5

0.0

5.3

0.0

0.0

5.3

2.2

8.9

5.7

3.0

3.9

1.1

3.3

1.8

2.2

4.1

6.8

3.5

1.1

0.0

1.9

4.0

2.2

3.8

1.2

2.4

3.7

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

松江地区(n=387)

雲南地区(n=92)

出雲地区(n=268)

大田地区(n=74)

浜田地区(n=114)

益田地区(n=87)

隠岐地区(n=28)

男性(n=472)

女性(n=600)

18～29歳(n=90)

30～39歳(n=105)

40～49歳(n=164)

50～59歳(n=206)

60～69歳(n=268)

70歳以上(n=240)

地
域

別
性

別
年

齢
別

かなりそう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地
域
別 

性
別

年
齢
別 



 

117 
 

（２６）どのようなことで「人のつながり」や「人の温もり」を感じるか 

 
 
 
 
 
 「家族以外で、悩んだ時や困った時に気軽に相談できる相手が身近にいる」が 46.6％と最も高く、次
いで「近所の人同士が、干渉し過ぎない範囲で互いに助け合おうとする雰囲気がある」が 42.5％、「見
知らぬ人でも気軽に笑顔で挨拶を交わせる雰囲気がある」が 38.6％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「家族以外で、悩んだ時や困った時に気軽に相談できる相手が身近にいる」が４割台後半 

問４１ （問４０で「１かなりそう思う」「２ややそう思う」と回答した方に）どのようなことで「人の
つながり」や「人の温もり」を感じますか。（〇はいくつでも） 〔数表 189～190 頁〕 

46.6

42.5

38.6

34.0

21.9

19.3

18.1

14.9

14.8

14.2

11.9

8.4

7.9

4.9

1.2

0.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

家族以外で、悩んだ時や困った時に

気軽に相談できる相手が身近にいる

近所の人同士が、干渉し過ぎない範囲で

互いに助け合おうとする雰囲気がある

見知らぬ人でも気軽に笑顔で

挨拶を交わせる雰囲気がある

他人や地域のために貢献している人や、

貢献しようと考える人が身近にいる

家族以外で、休日に一緒に時間を過ごし

たり、活動を共にする人が複数いる

相互に相手の居宅を訪ねたり、

訪ねられたりする関係の人が複数いる

大人と子ども、年長者と若者など、世代を

超えてさまざまな人と関わる機会が多い

自分がやりたいことを親身になって

受け止め、応援してくれる人がいる

地域の人との関わりの中で、生き方や

暮らし方などについて学ぶことが多い

地域活動やボランティア活動などで

自分が必要とされていると感じる

子育てのサポートや高齢者の見守り

などに、地域を挙げて取り組んでいる

自然環境の保全や、公園の美化など

社会貢献活動に参加する人が多い

人の紹介で、知り合いが増えたり、

助けてもらったりすることが多い

災害などに備えた組織的な活動が

活発で、地域住民の防災意識も高い

その他

無回答

令和４年度(n=818)

(%)
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どのようなことで「人のつながり」や「人の温もり」を感じるか（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

〈属性による比較〉 
【地域別】 
松江地区、雲南地区、出雲地区及び益田地区では「家族以外で、悩んだ時や困った時に気軽に相
談できる相手が身近にいる」が１位となっている。大田地区、浜田地区及び隠岐地区は「近所の人
同士が、干渉し過ぎない範囲で互いに助け合おうとする雰囲気がある」が１位となっている。 
【性別】 
「家族以外で、悩んだ時や困った時に気軽に相談できる相手が身近にいる」は女性が男性より約
１７ポイント高い 53.5％となっている。 
【年齢別】 
５０歳代を除くすべての年代で「家族以外で、悩んだ時や困った時に気軽に相談できる相手が身
近にいる」は４割を超えている。５０歳代以上で「近所の人同士が、干渉し過ぎない範囲で互いに
助け合おうとする雰囲気がある」は４割を超えている。 

45.5
52.0

48.0
41.1

34.5
52.9

46.2
36.4

53.5
43.8

56.8
53.5

39.2
45.4
44.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

家族以外で、悩んだ時や困った時に

気軽に相談できる相手が身近にいる

(%)
35.1

49.3
44.9

50.0
48.8

42.9
57.7

42.8
42.0

12.5
33.8

37.2
43.1

49.3
51.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

近所の人同士が、干渉し過ぎない範囲で

互いに助け合おうとする雰囲気がある

(%)

30.2
30.7

45.9
42.9
42.9

50.0
46.2

36.4
40.3

31.3
41.9

36.4
42.5

38.6
38.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

見知らぬ人でも気軽に笑顔で

挨拶を交わせる雰囲気がある

(%)
33.7

36.0
29.6

37.5
38.1
40.0

34.6
41.3

28.7
26.6

33.8
38.0

33.3
34.8
34.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

他人や地域のために貢献している人や、

貢献しようと考える人が身近にいる

(%)

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 
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20.8
20.0
21.9

14.3
22.6

30.0
19.2
19.6

23.3
26.6

21.6
17.1

14.4
23.2

28.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

家族以外で、休日に一緒に時間を過ごし

たり、活動を共にする人が複数いる

(%)
15.3

26.7
18.4
19.6

26.2
17.1

34.6
17.9

20.3
7.8

12.2
15.5
15.7

22.2
28.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

相互に相手の居宅を訪ねたり、

訪ねられたりする関係の人が複数いる

(%)

18.4
17.3
18.9

14.3
17.9

14.3
23.1

19.9
17.1

15.6
28.4

25.6
17.0

15.5
14.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

大人と子ども、年長者と若者など、世代を

超えてさまざまな人と関わる機会が多い

(%)
11.5

14.7
12.8

26.8
16.7

22.9
11.5

14.1
15.4

21.9
10.8

17.8
14.4
14.0
13.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

自分がやりたいことを親身になって

受け止め、応援してくれる人がいる

(%)

11.8
14.7

12.2
14.3

19.0
28.6

19.2
13.8
15.4

10.9
6.8

14.7
18.3

15.5
15.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地域の人との関わりの中で、生き方や

暮らし方などについて学ぶことが多い

(%)
14.2
14.7

10.2
19.6
20.2

14.3
11.5

21.7
8.8

4.7
8.1
8.5

13.7
18.8
19.2
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松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

地域活動やボランティア活動などで

自分が必要とされていると感じる

(%)

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別 

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
別 

地
域
別

性
別 

年
齢
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11.5
18.7

10.2
19.6

10.7
10.0

7.7
13.5

10.7
6.3

16.2
17.8

13.7
8.7
10.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

子育てのサポートや高齢者の見守り

などに、地域を挙げて取り組んでいる

(%)
9.0

8.0
6.1

10.7
7.1

10.0
7.7

10.3
7.3

1.6
6.8
7.8
7.2

11.1
10.4
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大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

自然環境の保全や、公園の美化など

社会貢献活動に参加する人が多い

(%)

5.6
9.3
9.7

7.1
4.8

12.9
11.5

8.8
7.3

9.4
6.8

12.4
10.5

3.4
7.7
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松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
50～59歳(n=153)
60～69歳(n=207)
70歳以上(n=182)

地
域

別
性

別
年

齢
別

人の紹介で、知り合いが増えたり、

助けてもらったりすることが多い

(%)
3.1

6.7
5.1

8.9
7.1

4.3
0.0

7.6
2.8

1.6
1.4

4.7
8.5

3.4
6.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

松江地区(n=288)
雲南地区(n=75)

出雲地区(n=196)
大田地区(n=56)
浜田地区(n=84)
益田地区(n=70)
隠岐地区(n=26)

男性(n=341)
女性(n=467)

18～29歳(n=64)
30～39歳(n=74)

40～49歳(n=129)
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別
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（２７）地域の文化財の保存・継承と活用 

 
 
 
 
 
 「文化財が保存・継承され、活用もされていると思う」が 32.5％と最も高く、次いで「文化財が保存・
継承はされているが、活用はされていないと思う」が 31.2％、「わからない」が 23.4％となっている。 

 昨年度と比較すると、「文化財が保存・継承され、活用もされていると思う」は約６ポイント減少し、
「文化財が保存・継承はされているが、活用はされていないと思う」は約６ポイント増加している。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「文化財が保存・継承され、活用もされていると思う」が３割台前半 

文化財が保存・継承され、

活用もされていると思う
32.5%

文化財が保存・継承はされているが、

活用はされていないと思う
31.2%

文化財が保存・継承されず、

活用もされていないと思う
3.0%

わからない
23.4%

無回答

9.8%

令和４年度(n=1,088)

問４２ 島根県は豊かな歴史・文化などの文化財に恵まれていますが、あなたのお住まいの地域では、文
化財が保存・継承され、また活用されていると思いますか。（〇は１つ） 〔数表 191 頁〕 
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文化財が保存・継承され、活用もされていると思う

文化財が保存・継承はされているが、活用はされていないと思う

文化財が保存・継承されず、活用もされていないと思う

わからない

無回答
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地域の文化財の保存・継承と活用（地域、性、年齢別） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〈属性による比較〉 
【地域別】 
「文化財が保存・継承され、活用もされていると思う」は隠岐地区（42.9％）で最も高く、次い
で出雲地区（38.1％）となっている。 
【性別】 
「文化財が保存・継承はされているが、活用はされていないと思う」は男性が女性より約１０ポ
イント高い 36.9％となっている。 
【年齢別】 
すべての年代で「文化財が保存・継承され、活用もされていると思う」は３割を超えている。「文
化財が保存・継承はされているが、活用はされていないと思う」は３０歳代以上で年代が高くなる
につれて割合が低くなる傾向がみられる。 
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Ⅲ 結果の数表 

 

 

 

 

 

 

 

 
（１）百分比（％）はｎを１００％として算出し、小数点第２位以下を四捨五入した。このため全回答の

回答比率の合計が１００％とならない場合がある。 

（２）複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が１００％を超えることがある。 

（３）表中の質問の選択肢項目を、掲載範囲の都合により簡略化しているところがある。 

（４）回答比率の高い項目から順に、１位から３位まで（選択肢項目が５個以下のものについては１位・
２位）を次の通り表示している。（   １位   ２位   ３位） 

（５）調査対象者の属性に無回答があるため、各表の内訳の合計が全体の回答者数と異なる場合がある。
無回答は全体の比率計算に含めている。 

（６）「年齢別」と「性・年齢別」は１８～２９歳（計）のほか、内訳で１８～１９歳と２０～２９歳を
合わせて掲載している。 
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問１ あなたは、現在どんなことに喜びや生きがいを感じていますか。（○はいくつでも） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
趣味やス
ポーツ活

動

学業、教
養のため
の勉強・

学習

仕事・商
売

子ども、
孫の育
児・教育

家事
家族との
団らん

友達との
つきあい

信仰や精
神修養

地域活
動、ボラ
ンティア
など社会
的な活動

その他 特にない
わからな

い
無回答

1,088 48.5% 8.1% 26.0% 28.5% 12.5% 42.8% 34.4% 3.4% 9.4% 3.7% 10.9% 1.4% 0.3%

松江地区 387 51.2% 7.8% 22.2% 31.0% 10.1% 42.1% 30.0% 3.9% 8.5% 3.1% 12.4% 1.6% 0.0%

雲南地区 92 41.3% 7.6% 30.4% 30.4% 10.9% 41.3% 31.5% 3.3% 13.0% 3.3% 9.8% 1.1% 0.0%

出雲地区 268 50.4% 9.3% 30.6% 29.9% 16.0% 47.8% 38.8% 4.5% 5.6% 3.4% 8.6% 1.5% 0.4%

大田地区 74 40.5% 13.5% 35.1% 27.0% 12.2% 41.9% 32.4% 1.4% 9.5% 5.4% 8.1% 1.4% 0.0%

浜田地区 114 49.1% 7.9% 21.9% 24.6% 14.0% 40.4% 33.3% 1.8% 15.8% 3.5% 14.9% 1.8% 0.0%

益田地区 87 52.9% 6.9% 25.3% 23.0% 10.3% 40.2% 37.9% 3.4% 12.6% 6.9% 8.0% 0.0% 0.0%

隠岐地区 28 42.9% 0.0% 21.4% 21.4% 14.3% 39.3% 39.3% 3.6% 10.7% 3.6% 14.3% 3.6% 0.0%

松江市 329 51.1% 7.0% 23.1% 31.3% 10.0% 43.5% 30.1% 3.6% 8.5% 3.0% 12.2% 1.2% 0.0%

その他の市 621 49.3% 9.3% 26.7% 27.4% 13.8% 43.5% 35.4% 3.5% 9.5% 3.7% 10.5% 1.3% 0.2%

郡部 100 41.0% 6.0% 33.0% 29.0% 11.0% 39.0% 36.0% 3.0% 12.0% 6.0% 9.0% 3.0% 0.0%

過疎地 496 48.0% 9.3% 26.6% 26.6% 12.5% 39.7% 33.5% 2.8% 12.7% 4.2% 11.3% 1.6% 0.0%

非過疎地 554 50.0% 7.4% 25.8% 30.7% 12.3% 46.0% 34.1% 4.2% 6.5% 3.2% 10.5% 1.3% 0.2%

男性 472 58.5% 8.5% 27.3% 23.9% 5.5% 39.2% 26.9% 3.2% 11.7% 3.4% 9.7% 1.9% 0.0%

女性 600 41.5% 8.0% 25.3% 32.0% 17.7% 46.2% 39.3% 3.7% 7.5% 4.0% 11.8% 1.0% 0.2%

18～29歳（計） 90 71.1% 8.9% 20.0% 10.0% 1.1% 40.0% 51.1% 1.1% 3.3% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0%

18～19歳 15 86.7% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 26.7% 53.3% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 75 68.0% 8.0% 20.0% 12.0% 1.3% 42.7% 50.7% 1.3% 1.3% 5.3% 6.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 105 52.4% 10.5% 29.5% 47.6% 8.6% 50.5% 27.6% 3.8% 2.9% 2.9% 6.7% 1.0% 0.0%

40～49歳 164 47.0% 7.3% 36.6% 47.0% 7.3% 50.0% 25.0% 1.2% 4.9% 0.6% 7.3% 3.7% 0.0%

50～59歳 206 51.0% 8.3% 29.6% 28.2% 9.2% 51.0% 24.8% 3.4% 7.3% 2.4% 11.7% 0.5% 0.0%

60～69歳 268 48.1% 8.2% 25.0% 26.5% 16.0% 36.9% 36.2% 3.7% 13.4% 3.7% 10.4% 2.2% 0.0%

70歳以上 240 39.6% 7.5% 18.3% 17.1% 20.0% 36.7% 41.3% 5.4% 14.6% 6.7% 17.1% 0.4% 0.4%

　（60歳以上計） 508 44.1% 7.9% 21.9% 22.0% 17.9% 36.8% 38.6% 4.5% 14.0% 5.1% 13.6% 1.4% 0.2%

男性　18～29歳（計） 35 82.9% 11.4% 17.1% 8.6% 0.0% 22.9% 45.7% 0.0% 5.7% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0%

　　　　18～19歳 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 80.0% 13.3% 20.0% 10.0% 0.0% 26.7% 50.0% 0.0% 3.3% 6.7% 3.3% 0.0% 0.0%

　　　　30～39歳 40 67.5% 12.5% 30.0% 40.0% 7.5% 42.5% 15.0% 2.5% 5.0% 2.5% 5.0% 2.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 57.1% 5.2% 27.3% 35.1% 3.9% 44.2% 24.7% 1.3% 3.9% 0.0% 9.1% 3.9% 0.0%

　　　　50～59歳 83 68.7% 9.6% 31.3% 30.1% 0.0% 56.6% 18.1% 4.8% 10.8% 1.2% 9.6% 1.2% 0.0%

　　　　60～69歳 124 58.1% 10.5% 31.5% 21.0% 9.7% 32.3% 28.2% 4.0% 21.0% 3.2% 7.3% 2.4% 0.0%

　　　　70歳以上 113 41.6% 5.3% 22.1% 14.2% 7.1% 34.5% 31.9% 3.5% 11.5% 6.2% 16.8% 0.9% 0.0%

女性　18～29歳（計） 55 63.6% 7.3% 21.8% 10.9% 1.8% 50.9% 54.5% 1.8% 1.8% 3.6% 7.3% 0.0% 0.0%

　　　　18～19歳 10 80.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 40.0% 70.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 60.0% 4.4% 20.0% 13.3% 2.2% 53.3% 51.1% 2.2% 0.0% 4.4% 8.9% 0.0% 0.0%

　　　　30～39歳 64 43.8% 9.4% 29.7% 51.6% 9.4% 54.7% 35.9% 4.7% 1.6% 3.1% 7.8% 0.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 37.9% 9.2% 44.8% 57.5% 10.3% 55.2% 25.3% 1.1% 5.7% 1.1% 5.7% 3.4% 0.0%

　　　　50～59歳 123 39.0% 7.3% 28.5% 26.8% 15.4% 47.2% 29.3% 2.4% 4.9% 3.3% 13.0% 0.0% 0.0%

　　　　60～69歳 144 39.6% 6.3% 19.4% 31.3% 21.5% 41.0% 43.1% 3.5% 6.9% 4.2% 13.2% 2.1% 0.0%

　　　　70歳以上 127 37.8% 9.4% 15.0% 19.7% 31.5% 38.6% 49.6% 7.1% 17.3% 7.1% 17.3% 0.0% 0.8%

農・林・漁業 64 42.2% 9.4% 37.5% 21.9% 9.4% 35.9% 40.6% 1.6% 15.6% 4.7% 10.9% 3.1% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 43.9% 5.8% 39.2% 31.6% 11.7% 40.9% 25.7% 5.3% 4.7% 2.9% 12.3% 0.6% 0.0%

管理・事務・専門技術職 359 51.3% 8.4% 37.6% 37.6% 8.9% 51.0% 30.4% 1.9% 7.8% 2.5% 6.4% 0.8% 0.0%

技能・労務職 98 54.1% 4.1% 24.5% 22.4% 3.1% 44.9% 30.6% 6.1% 4.1% 3.1% 13.3% 2.0% 0.0%

学生 22 77.3% 31.8% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 54.5% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%

無職 315 45.7% 8.3% 5.7% 21.6% 20.0% 38.4% 39.7% 3.5% 14.0% 6.0% 14.0% 1.6% 0.0%

　（自営・家族従業者計） 235 43.4% 6.8% 38.7% 28.9% 11.1% 39.6% 29.8% 4.3% 7.7% 3.4% 11.9% 1.3% 0.4%

　（被傭者計） 457 51.9% 7.4% 34.8% 34.4% 7.7% 49.7% 30.4% 2.8% 7.0% 2.6% 7.9% 1.1% 0.0%

　（無職計） 337 47.8% 9.8% 5.9% 20.2% 18.7% 37.7% 40.7% 3.3% 13.4% 5.6% 13.4% 1.5% 0.0%

独身期 73 76.7% 4.1% 27.4% 1.4% 2.7% 32.9% 46.6% 5.5% 2.7% 6.8% 6.8% 0.0% 0.0%

家族形成期 38 50.0% 10.5% 23.7% 65.8% 10.5% 73.7% 28.9% 0.0% 2.6% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0%

家族成長前期 96 47.9% 8.3% 37.5% 68.8% 9.4% 56.3% 21.9% 2.1% 4.2% 1.0% 2.1% 1.0% 0.0%

家族成長後期 61 41.0% 8.2% 37.7% 72.1% 9.8% 67.2% 32.8% 3.3% 3.3% 3.3% 3.3% 1.6% 0.0%

家族成熟期 122 50.0% 7.4% 32.0% 32.8% 9.0% 53.3% 23.8% 1.6% 9.0% 1.6% 11.5% 0.0% 0.0%

高齢期Ⅰ 55 40.0% 1.8% 18.2% 30.9% 21.8% 36.4% 40.0% 10.9% 10.9% 7.3% 9.1% 3.6% 0.0%

高齢期Ⅱ 216 44.4% 5.1% 24.5% 26.4% 18.1% 42.1% 44.0% 2.3% 18.5% 5.6% 13.4% 1.4% 0.0%

　（高齢期計） 271 43.5% 4.4% 23.2% 27.3% 18.8% 41.0% 43.2% 4.1% 17.0% 5.9% 12.5% 1.8% 0.0%

その他 412 48.5% 11.4% 22.1% 13.6% 11.9% 34.0% 31.8% 3.9% 8.3% 3.2% 14.1% 1.9% 0.2%

未婚 214 62.1% 11.7% 23.4% 2.8% 4.7% 25.2% 36.0% 3.7% 5.1% 4.2% 14.0% 3.3% 0.0%

既婚（配偶者あり） 730 45.8% 7.4% 28.1% 35.9% 15.1% 51.5% 32.3% 3.3% 11.0% 3.0% 8.8% 0.8% 0.1%

既婚（離死別） 130 40.0% 5.4% 20.0% 29.2% 10.0% 25.4% 42.3% 3.8% 8.5% 6.9% 18.5% 1.5% 0.0%

未就学児 33 42.4% 15.2% 33.3% 93.9% 9.1% 78.8% 36.4% 0.0% 9.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小・中学生 97 47.4% 8.2% 38.1% 69.1% 9.3% 55.7% 21.6% 2.1% 4.1% 1.0% 2.1% 1.0% 0.0%

高校・大学生 66 40.9% 9.1% 37.9% 71.2% 12.1% 65.2% 33.3% 3.0% 9.1% 4.5% 3.0% 1.5% 0.0%

社会人 493 45.2% 6.3% 24.7% 26.6% 16.2% 43.4% 36.9% 3.0% 14.0% 4.5% 12.2% 1.2% 0.0%

その他 12 33.3% 8.3% 16.7% 33.3% 25.0% 33.3% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3%

　（子ども有り） 701 44.8% 7.3% 28.1% 39.9% 14.7% 48.6% 34.1% 2.9% 11.8% 4.1% 9.4% 1.1% 0.1%

　（子ども無し） 76 47.4% 3.9% 19.7% 1.3% 13.2% 43.4% 28.9% 3.9% 6.6% 2.6% 17.1% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 111 49.5% 8.1% 22.5% 14.4% 9.0% 19.8% 41.4% 3.6% 9.9% 5.4% 18.0% 2.7% 0.0%

夫婦だけ 257 46.7% 6.2% 23.7% 18.7% 19.1% 50.6% 35.4% 2.7% 14.0% 4.7% 13.2% 0.8% 0.0%

２世代 482 50.8% 8.7% 27.0% 34.4% 10.6% 42.9% 32.6% 3.7% 7.1% 3.1% 8.9% 1.5% 0.2%

３世代 166 45.8% 7.2% 30.7% 39.8% 9.6% 51.8% 28.9% 4.2% 7.2% 2.4% 7.2% 1.2% 0.0%

その他 31 48.4% 16.1% 16.1% 19.4% 6.5% 32.3% 35.5% 0.0% 16.1% 6.5% 12.9% 3.2% 0.0%
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問２ さまざまな社会変化が生じつつありますが、あなた自身の生活を通じて特に強く感じていることがありますか。 
（○は３つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

豊かな
老後を

迎えるこ
とを重視
するよう
になった

女性の
社会進
出が一

般的なも
のになっ

た

さまざま
な情報

に接する
機会や
情報の
量が増
えてきた

余暇や
遊びを重
視するよ
うになっ

た

教養・文
化的な
志向が

高まった

多様なラ
イフスタ
イルが

認められ
るように
なった

海外旅
行や輸
入品の

購入など
外国が
身近に
なった

家事や
育児を
省力化
し、自由
時間を

楽しむ傾
向が高
まった

自然の
大切さの
見直しや
環境保
全に対
する意
識が高
まった

子どもや
若者が
少なくな
るなど地
域の活
力が低
下した

その他 特にない
わからな

い
無回答

1,088 36.4% 5.9% 44.0% 17.0% 5.1% 21.0% 1.9% 7.5% 23.2% 38.2% 3.5% 6.5% 2.6% 3.0%

松江地区 387 35.9% 7.2% 46.5% 17.1% 5.4% 24.5% 0.8% 7.8% 24.0% 29.7% 4.4% 8.3% 2.6% 2.3%

雲南地区 92 30.4% 5.4% 33.7% 14.1% 5.4% 22.8% 1.1% 7.6% 16.3% 51.1% 1.1% 5.4% 3.3% 4.3%

出雲地区 268 38.1% 5.6% 44.0% 18.7% 4.9% 19.8% 3.7% 9.3% 19.8% 34.0% 3.4% 5.6% 2.2% 4.1%

大田地区 74 39.2% 5.4% 48.6% 13.5% 8.1% 14.9% 1.4% 4.1% 29.7% 50.0% 4.1% 4.1% 2.7% 4.1%

浜田地区 114 36.0% 6.1% 39.5% 19.3% 6.1% 18.4% 1.8% 7.9% 24.6% 54.4% 2.6% 1.8% 1.8% 0.0%

益田地区 87 32.2% 4.6% 52.9% 17.2% 2.3% 24.1% 3.4% 6.9% 27.6% 40.2% 3.4% 9.2% 1.1% 3.4%

隠岐地区 28 50.0% 0.0% 42.9% 25.0% 7.1% 10.7% 0.0% 0.0% 28.6% 50.0% 0.0% 7.1% 0.0% 3.6%

松江市 329 35.6% 7.6% 45.3% 16.4% 5.2% 25.2% 0.9% 8.2% 24.3% 27.4% 4.6% 8.5% 2.4% 2.7%

その他の市 621 36.9% 5.6% 44.6% 18.2% 5.3% 19.8% 2.7% 7.9% 22.1% 42.8% 3.1% 5.3% 1.9% 3.1%

郡部 100 35.0% 3.0% 42.0% 16.0% 6.0% 19.0% 0.0% 4.0% 26.0% 45.0% 2.0% 6.0% 4.0% 3.0%

過疎地 496 35.1% 5.2% 43.8% 17.9% 5.6% 20.2% 1.6% 6.3% 24.2% 47.8% 2.8% 5.4% 2.0% 3.0%

非過疎地 554 37.4% 6.7% 45.3% 17.0% 5.1% 22.6% 2.2% 8.8% 22.2% 29.6% 4.0% 7.2% 2.5% 2.9%

男性 472 35.4% 5.5% 45.1% 21.6% 6.1% 20.8% 1.5% 3.6% 21.4% 44.7% 3.0% 6.4% 2.8% 1.7%

女性 600 37.0% 6.3% 43.7% 13.7% 4.5% 21.7% 2.3% 10.7% 24.5% 33.2% 3.8% 6.7% 2.2% 3.8%

18～29歳（計） 90 16.7% 6.7% 43.3% 24.4% 6.7% 24.4% 4.4% 7.8% 6.7% 26.7% 2.2% 10.0% 7.8% 3.3%

18～19歳 15 13.3% 0.0% 53.3% 26.7% 0.0% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0%

20～29歳 75 17.3% 8.0% 41.3% 24.0% 8.0% 24.0% 2.7% 9.3% 8.0% 26.7% 2.7% 10.7% 8.0% 4.0%

30～39歳 105 24.8% 5.7% 57.1% 28.6% 6.7% 25.7% 2.9% 10.5% 13.3% 29.5% 3.8% 4.8% 1.0% 1.9%

40～49歳 164 28.0% 8.5% 50.6% 16.5% 6.1% 27.4% 2.4% 7.9% 21.3% 28.0% 4.9% 6.7% 3.7% 1.8%

50～59歳 206 40.8% 4.9% 48.5% 18.0% 4.9% 26.7% 2.4% 6.8% 23.3% 35.4% 3.4% 5.3% 1.9% 1.9%

60～69歳 268 48.5% 5.6% 37.3% 16.0% 4.5% 19.4% 1.1% 8.2% 26.9% 41.4% 3.4% 4.9% 1.1% 4.9%

70歳以上 240 36.7% 5.4% 38.8% 10.4% 4.6% 11.7% 0.8% 5.8% 30.8% 52.5% 2.9% 8.8% 2.1% 2.5%

　（60歳以上計） 508 42.9% 5.5% 38.0% 13.4% 4.5% 15.7% 1.0% 7.1% 28.7% 46.7% 3.1% 6.7% 1.6% 3.7%

男性　18～29歳（計） 35 20.0% 5.7% 45.7% 28.6% 8.6% 17.1% 0.0% 2.9% 5.7% 37.1% 2.9% 8.6% 8.6% 2.9%

　　　　18～19歳 5 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 23.3% 6.7% 46.7% 30.0% 10.0% 16.7% 0.0% 3.3% 6.7% 36.7% 3.3% 6.7% 6.7% 3.3%

　　　　30～39歳 40 30.0% 2.5% 57.5% 40.0% 7.5% 20.0% 7.5% 7.5% 7.5% 35.0% 2.5% 5.0% 0.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 27.3% 5.2% 49.4% 18.2% 5.2% 24.7% 0.0% 5.2% 19.5% 41.6% 3.9% 9.1% 5.2% 1.3%

　　　　50～59歳 83 34.9% 2.4% 43.4% 21.7% 6.0% 32.5% 2.4% 1.2% 19.3% 44.6% 4.8% 6.0% 1.2% 0.0%

　　　　60～69歳 124 46.0% 8.1% 42.7% 21.0% 7.3% 23.4% 0.8% 3.2% 28.2% 46.0% 2.4% 3.2% 0.8% 3.2%

　　　　70歳以上 113 36.3% 6.2% 41.6% 15.9% 4.4% 8.0% 0.9% 3.5% 26.5% 51.3% 1.8% 8.0% 3.5% 1.8%

女性　18～29歳（計） 55 14.5% 7.3% 41.8% 21.8% 5.5% 29.1% 7.3% 10.9% 7.3% 20.0% 1.8% 10.9% 7.3% 3.6%

　　　　18～19歳 10 20.0% 0.0% 60.0% 30.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 13.3% 8.9% 37.8% 20.0% 6.7% 28.9% 4.4% 13.3% 8.9% 20.0% 2.2% 13.3% 8.9% 4.4%

　　　　30～39歳 64 21.9% 7.8% 57.8% 21.9% 6.3% 28.1% 0.0% 12.5% 15.6% 25.0% 4.7% 4.7% 1.6% 3.1%

　　　　40～49歳　 87 28.7% 11.5% 51.7% 14.9% 6.9% 29.9% 4.6% 10.3% 23.0% 16.1% 5.7% 4.6% 2.3% 2.3%

　　　　50～59歳 123 44.7% 6.5% 52.0% 15.4% 4.1% 22.8% 2.4% 10.6% 26.0% 29.3% 2.4% 4.9% 2.4% 3.3%

　　　　60～69歳 144 50.7% 3.5% 32.6% 11.8% 2.1% 16.0% 1.4% 12.5% 25.7% 37.5% 4.2% 6.3% 1.4% 6.3%

　　　　70歳以上 127 37.0% 4.7% 36.2% 5.5% 4.7% 15.0% 0.8% 7.9% 34.6% 53.5% 3.9% 9.4% 0.8% 3.1%

農・林・漁業 64 32.8% 3.1% 35.9% 18.8% 6.3% 15.6% 1.6% 3.1% 21.9% 51.6% 3.1% 4.7% 4.7% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 35.1% 8.8% 49.1% 16.4% 5.3% 18.7% 2.3% 7.0% 21.6% 32.7% 4.1% 8.8% 1.2% 2.9%

管理・事務・専門技術職 359 36.8% 7.2% 50.1% 21.7% 6.1% 29.5% 2.5% 8.6% 19.2% 37.6% 4.2% 2.5% 1.1% 2.5%

技能・労務職 98 35.7% 3.1% 30.6% 19.4% 0.0% 17.3% 1.0% 9.2% 18.4% 35.7% 4.1% 7.1% 5.1% 5.1%

学生 22 18.2% 4.5% 50.0% 18.2% 4.5% 27.3% 9.1% 0.0% 4.5% 31.8% 0.0% 13.6% 9.1% 0.0%

無職 315 40.0% 4.1% 39.7% 12.7% 5.7% 14.6% 1.0% 7.6% 30.2% 41.0% 2.2% 9.8% 1.9% 3.5%

　（自営・家族従業者計） 235 34.5% 7.2% 45.5% 17.0% 5.5% 17.9% 2.1% 6.0% 21.7% 37.9% 3.8% 7.7% 2.1% 2.6%

　（被傭者計） 457 36.5% 6.3% 46.0% 21.2% 4.8% 26.9% 2.2% 8.8% 19.0% 37.2% 4.2% 3.5% 2.0% 3.1%

　（無職計） 337 38.6% 4.2% 40.4% 13.1% 5.6% 15.4% 1.5% 7.1% 28.5% 40.4% 2.1% 10.1% 2.4% 3.3%

独身期 73 20.5% 6.8% 49.3% 35.6% 6.8% 24.7% 5.5% 2.7% 13.7% 23.3% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1%

家族形成期 38 26.3% 10.5% 60.5% 21.1% 7.9% 18.4% 0.0% 18.4% 2.6% 28.9% 5.3% 5.3% 2.6% 2.6%

家族成長前期 96 24.0% 8.3% 49.0% 18.8% 5.2% 34.4% 3.1% 13.5% 17.7% 26.0% 6.3% 5.2% 1.0% 1.0%

家族成長後期 61 49.2% 6.6% 50.8% 26.2% 6.6% 21.3% 0.0% 9.8% 21.3% 37.7% 6.6% 1.6% 0.0% 1.6%

家族成熟期 122 41.8% 5.7% 47.5% 16.4% 2.5% 19.7% 1.6% 9.8% 23.8% 39.3% 3.3% 6.6% 0.8% 3.3%

高齢期Ⅰ 55 34.5% 10.9% 38.2% 10.9% 1.8% 14.5% 0.0% 9.1% 29.1% 52.7% 1.8% 1.8% 3.6% 3.6%

高齢期Ⅱ 216 42.1% 4.6% 37.5% 16.2% 4.2% 16.2% 0.5% 8.3% 30.1% 49.5% 4.6% 6.9% 1.4% 4.6%

　（高齢期計） 271 40.6% 5.9% 37.6% 15.1% 3.7% 15.9% 0.4% 8.5% 29.9% 50.2% 4.1% 5.9% 1.8% 4.4%

その他 412 36.4% 4.9% 43.2% 13.3% 6.3% 22.1% 2.7% 4.4% 23.8% 36.7% 1.7% 8.5% 3.6% 2.2%

未婚 214 25.7% 4.7% 45.8% 20.6% 8.4% 25.2% 4.7% 2.3% 19.2% 27.1% 2.8% 8.9% 5.6% 1.9%

既婚（配偶者あり） 730 40.1% 6.2% 45.5% 16.3% 4.5% 20.3% 1.5% 9.5% 23.0% 41.4% 4.1% 5.1% 1.8% 3.3%

既婚（離死別） 130 32.3% 6.9% 33.1% 15.4% 2.3% 20.0% 0.0% 6.2% 30.8% 40.0% 1.5% 10.0% 2.3% 3.1%

未就学児 33 27.3% 9.1% 69.7% 12.1% 9.1% 24.2% 3.0% 15.2% 6.1% 36.4% 3.0% 3.0% 3.0% 3.0%

小・中学生 97 23.7% 8.2% 49.5% 18.6% 5.2% 35.1% 3.1% 13.4% 17.5% 25.8% 6.2% 5.2% 1.0% 1.0%

高校・大学生 66 50.0% 7.6% 47.0% 25.8% 6.1% 21.2% 0.0% 10.6% 22.7% 39.4% 6.1% 1.5% 0.0% 1.5%

社会人 493 41.8% 5.7% 41.6% 15.2% 3.7% 16.6% 1.0% 8.1% 27.0% 45.6% 4.1% 5.9% 1.8% 3.4%

その他 12 41.7% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 16.7% 25.0% 41.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3%

　（子ども有り） 701 39.4% 6.3% 44.2% 16.7% 4.3% 20.1% 1.3% 9.6% 24.3% 41.8% 4.4% 5.3% 1.6% 3.0%

　（子ども無し） 76 38.2% 7.9% 44.7% 17.1% 3.9% 27.6% 1.3% 7.9% 26.3% 22.4% 1.3% 5.3% 3.9% 3.9%

ひとり暮らし 111 37.8% 6.3% 36.0% 15.3% 6.3% 27.0% 2.7% 1.8% 28.8% 34.2% 4.5% 6.3% 2.7% 2.7%

夫婦だけ 257 43.2% 5.4% 42.4% 14.4% 4.7% 17.1% 1.6% 9.7% 24.9% 42.8% 4.3% 7.0% 2.7% 3.5%

２世代 482 33.4% 6.0% 47.7% 18.9% 5.6% 21.6% 2.1% 8.5% 20.1% 33.0% 3.5% 7.1% 2.9% 2.1%

３世代 166 32.5% 6.0% 44.0% 16.3% 3.6% 26.5% 1.2% 6.0% 23.5% 45.2% 2.4% 4.8% 1.2% 4.2%

その他 31 38.7% 9.7% 41.9% 12.9% 6.5% 12.9% 0.0% 9.7% 32.3% 48.4% 0.0% 6.5% 0.0% 3.2%
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問３ 島根県では、下記のような広報誌や新聞・テレビなどを使った広報や、報道機関へ積極的に情報を提供しニュース
として取り上げてもらうことにより、県政情報をお知らせしています。あなたは、島根県の広報活動について満足
していますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足している
どちらかといえ
ば満足している

どちらかといえ
ば満足していな

い
満足していない

見たこと、聴い
たことがないの
でわからない

無回答
満足している

（計）
満足していない

（計）

1,088 6.9% 54.7% 12.9% 4.0% 17.8% 3.8% 61.6% 16.9%

松江地区 387 5.2% 53.5% 12.7% 4.7% 20.9% 3.1% 58.7% 17.4%

雲南地区 92 6.5% 68.5% 13.0% 1.1% 9.8% 1.1% 75.0% 14.1%

出雲地区 268 8.2% 51.9% 13.1% 3.7% 19.8% 3.4% 60.1% 16.8%

大田地区 74 6.8% 58.1% 14.9% 2.7% 13.5% 4.1% 64.9% 17.6%

浜田地区 114 8.8% 57.0% 10.5% 4.4% 14.0% 5.3% 65.8% 14.9%

益田地区 87 5.7% 55.2% 13.8% 3.4% 18.4% 3.4% 60.9% 17.2%

隠岐地区 28 10.7% 53.6% 14.3% 3.6% 17.9% 0.0% 64.3% 17.9%

松江市 329 4.9% 53.8% 11.9% 4.9% 22.2% 2.4% 58.7% 16.8%

その他の市 621 7.6% 54.9% 13.4% 3.5% 16.6% 4.0% 62.5% 16.9%

郡部 100 8.0% 62.0% 13.0% 2.0% 14.0% 1.0% 70.0% 15.0%

過疎地 496 6.9% 58.5% 13.5% 3.0% 14.3% 3.8% 65.4% 16.5%

非過疎地 554 6.7% 52.3% 12.3% 4.5% 21.5% 2.7% 59.0% 16.8%

男性 472 5.1% 53.6% 15.3% 6.1% 17.6% 2.3% 58.7% 21.4%

女性 600 8.3% 56.2% 10.8% 2.2% 18.2% 4.3% 64.5% 13.0%

18～29歳（計） 90 6.7% 45.6% 7.8% 2.2% 36.7% 1.1% 52.3% 10.0%

18～19歳 15 26.7% 26.7% 0.0% 0.0% 46.7% 0.0% 53.4% 0.0%

20～29歳 75 2.7% 49.3% 9.3% 2.7% 34.7% 1.3% 52.0% 12.0%

30～39歳 105 8.6% 40.0% 8.6% 2.9% 39.0% 1.0% 48.6% 11.5%

40～49歳 164 6.7% 50.6% 15.2% 4.3% 22.0% 1.2% 57.3% 19.5%

50～59歳 206 4.9% 63.1% 12.6% 5.3% 13.6% 0.5% 68.0% 17.9%

60～69歳 268 6.7% 57.8% 15.7% 3.7% 11.9% 4.1% 64.5% 19.4%

70歳以上 240 8.3% 57.9% 12.1% 3.8% 9.2% 8.8% 66.2% 15.9%

　（60歳以上計） 508 7.5% 57.9% 14.0% 3.7% 10.6% 6.3% 65.4% 17.7%

男性　18～29歳（計） 35 2.9% 42.9% 14.3% 0.0% 40.0% 0.0% 45.8% 14.3%

　　　　18～19歳 5 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 3.3% 43.3% 16.7% 0.0% 36.7% 0.0% 46.6% 16.7%

　　　　30～39歳 40 12.5% 32.5% 7.5% 7.5% 40.0% 0.0% 45.0% 15.0%

　　　　40～49歳　 77 3.9% 51.9% 18.2% 6.5% 19.5% 0.0% 55.8% 24.7%

　　　　50～59歳 83 2.4% 57.8% 12.0% 8.4% 19.3% 0.0% 60.2% 20.4%

　　　　60～69歳 124 5.6% 56.5% 18.5% 6.5% 10.5% 2.4% 62.1% 25.0%

　　　　70歳以上 113 5.3% 59.3% 15.0% 5.3% 8.0% 7.1% 64.6% 20.3%

女性　18～29歳（計） 55 9.1% 47.3% 3.6% 3.6% 34.5% 1.8% 56.4% 7.2%

　　　　18～19歳 10 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 53.3% 4.4% 4.4% 33.3% 2.2% 55.5% 8.8%

　　　　30～39歳 64 6.3% 45.3% 7.8% 0.0% 39.1% 1.6% 51.6% 7.8%

　　　　40～49歳　 87 9.2% 49.4% 12.6% 2.3% 24.1% 2.3% 58.6% 14.9%

　　　　50～59歳 123 6.5% 66.7% 13.0% 3.3% 9.8% 0.8% 73.2% 16.3%

　　　　60～69歳 144 7.6% 59.0% 13.2% 1.4% 13.2% 5.6% 66.6% 14.6%

　　　　70歳以上 127 11.0% 56.7% 9.4% 2.4% 10.2% 10.2% 67.7% 11.8%

農・林・漁業 64 7.8% 59.4% 17.2% 4.7% 6.3% 4.7% 67.2% 21.9%

商・工・サービス・自由業 171 7.6% 50.3% 16.4% 4.1% 17.5% 4.1% 57.9% 20.5%

管理・事務・専門技術職 359 5.6% 55.2% 12.0% 5.6% 20.3% 1.4% 60.8% 17.6%

技能・労務職 98 5.1% 55.1% 15.3% 3.1% 19.4% 2.0% 60.2% 18.4%

学生 22 13.6% 36.4% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

無職 315 7.3% 58.4% 11.4% 2.5% 15.2% 5.1% 65.7% 13.9%

　（自営・家族従業者計） 235 7.7% 52.8% 16.6% 4.3% 14.5% 4.3% 60.5% 20.9%

　（被傭者計） 457 5.5% 55.1% 12.7% 5.0% 20.1% 1.5% 60.6% 17.7%

　（無職計） 337 7.7% 57.0% 10.7% 2.4% 17.5% 4.7% 64.7% 13.1%

独身期 73 6.8% 49.3% 5.5% 1.4% 35.6% 1.4% 56.1% 6.9%

家族形成期 38 5.3% 28.9% 15.8% 5.3% 42.1% 2.6% 34.2% 21.1%

家族成長前期 96 10.4% 49.0% 16.7% 5.2% 17.7% 1.0% 59.4% 21.9%

家族成長後期 61 6.6% 72.1% 11.5% 1.6% 8.2% 0.0% 78.7% 13.1%

家族成熟期 122 4.9% 60.7% 14.8% 6.6% 13.1% 0.0% 65.6% 21.4%

高齢期Ⅰ 55 9.1% 70.9% 7.3% 0.0% 9.1% 3.6% 80.0% 7.3%

高齢期Ⅱ 216 8.8% 56.5% 15.7% 4.6% 8.8% 5.6% 65.3% 20.3%

　（高齢期計） 271 8.9% 59.4% 14.0% 3.7% 8.9% 5.2% 68.3% 17.7%

その他 412 5.6% 52.7% 11.9% 3.6% 21.4% 4.9% 58.3% 15.5%

未婚 214 7.5% 48.6% 6.5% 2.8% 33.2% 1.4% 56.1% 9.3%

既婚（配偶者あり） 730 7.3% 56.7% 14.1% 4.0% 14.0% 4.0% 64.0% 18.1%

既婚（離死別） 130 3.1% 55.4% 16.9% 5.4% 14.6% 4.6% 58.5% 22.3%

未就学児 33 9.1% 30.3% 15.2% 6.1% 36.4% 3.0% 39.4% 21.3%

小・中学生 97 10.3% 49.5% 16.5% 5.2% 17.5% 1.0% 59.8% 21.7%

高校・大学生 66 9.1% 69.7% 12.1% 1.5% 7.6% 0.0% 78.8% 13.6%

社会人 493 6.5% 59.2% 14.0% 4.3% 11.2% 4.9% 65.7% 18.3%

その他 12 0.0% 50.0% 0.0% 8.3% 33.3% 8.3% 50.0% 8.3%

　（子ども有り） 701 7.3% 57.3% 14.0% 4.3% 13.3% 3.9% 64.6% 18.3%

　（子ども無し） 76 5.3% 48.7% 19.7% 3.9% 21.1% 1.3% 54.0% 23.6%

ひとり暮らし 111 5.4% 48.6% 10.8% 5.4% 22.5% 7.2% 54.0% 16.2%

夫婦だけ 257 7.0% 51.4% 17.1% 5.4% 13.2% 5.8% 58.4% 22.5%

２世代 482 7.3% 56.2% 11.6% 2.5% 20.1% 2.3% 63.5% 14.1%

３世代 166 6.0% 61.4% 12.0% 3.6% 15.1% 1.8% 67.4% 15.6%

その他 31 3.2% 67.7% 3.2% 3.2% 22.6% 0.0% 70.9% 6.4%
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問４ （問３で「３どちらかといえば満足していない」「４満足していない」と回答した方に）特にどの広報活動について
満足していないと感じていますか。また、その理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 広報誌 新聞 テレビ番組 ラジオ番組
テレビ・ラジオ

ＣＭ
ＳＮＳ ユーチューブ その他 無回答

183 42.6% 26.8% 43.2% 18.0% 21.9% 23.5% 20.8% 15.3% 4.9%

松江地区 67 49.3% 22.4% 43.3% 20.9% 22.4% 35.8% 25.4% 16.4% 4.5%

雲南地区 13 53.8% 23.1% 30.8% 15.4% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

出雲地区 45 37.8% 26.7% 46.7% 17.8% 20.0% 20.0% 20.0% 11.1% 4.4%

大田地区 13 38.5% 46.2% 46.2% 15.4% 38.5% 15.4% 15.4% 23.1% 0.0%

浜田地区 17 35.3% 11.8% 47.1% 11.8% 17.6% 5.9% 5.9% 29.4% 11.8%

益田地区 15 40.0% 66.7% 33.3% 20.0% 26.7% 26.7% 26.7% 13.3% 6.7%

隠岐地区 5 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 60.0% 60.0% 20.0% 0.0%

松江市 55 49.1% 20.0% 43.6% 20.0% 21.8% 38.2% 27.3% 14.5% 5.5%

その他の市 105 40.0% 34.3% 43.8% 18.1% 22.9% 17.1% 18.1% 17.1% 3.8%

郡部 15 46.7% 6.7% 33.3% 13.3% 26.7% 26.7% 26.7% 6.7% 6.7%

過疎地 82 43.9% 32.9% 39.0% 19.5% 25.6% 18.3% 19.5% 18.3% 3.7%

非過疎地 93 43.0% 22.6% 46.2% 17.2% 20.4% 30.1% 23.7% 12.9% 5.4%

男性 101 45.5% 22.8% 40.6% 17.8% 24.8% 18.8% 17.8% 14.9% 3.0%

女性 78 39.7% 30.8% 46.2% 17.9% 17.9% 30.8% 24.4% 15.4% 7.7%

18～29歳（計） 9 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 22.2%

18～19歳 0

20～29歳 9 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 22.2%

30～39歳 12 8.3% 16.7% 58.3% 8.3% 25.0% 41.7% 33.3% 16.7% 0.0%

40～49歳 32 40.6% 34.4% 50.0% 25.0% 31.3% 37.5% 34.4% 9.4% 0.0%

50～59歳 37 40.5% 21.6% 43.2% 21.6% 21.6% 21.6% 21.6% 21.6% 10.8%

60～69歳 52 48.1% 28.8% 44.2% 23.1% 25.0% 19.2% 13.5% 21.2% 3.8%

70歳以上 38 57.9% 28.9% 36.8% 7.9% 13.2% 13.2% 15.8% 5.3% 2.6%

　（60歳以上計） 90 52.2% 28.9% 41.1% 16.7% 20.0% 16.7% 14.4% 14.4% 3.3%

男性　18～29歳（計） 5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 40.0%

　　　　18～19歳 0

　　　　20～29歳 5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 40.0%

　　　　30～39歳 6 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0%

　　　　40～49歳　 19 31.6% 26.3% 42.1% 21.1% 26.3% 31.6% 36.8% 15.8% 0.0%

　　　　50～59歳 17 52.9% 29.4% 52.9% 23.5% 35.3% 11.8% 11.8% 23.5% 0.0%

　　　　60～69歳 31 54.8% 22.6% 35.5% 25.8% 29.0% 22.6% 16.1% 22.6% 3.2%

　　　　70歳以上 23 60.9% 26.1% 39.1% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性　18～29歳（計） 4 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

　　　　18～19歳 0

　　　　20～29歳 4 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

　　　　30～39歳 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 13 53.8% 46.2% 61.5% 30.8% 38.5% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0%

　　　　50～59歳 20 30.0% 15.0% 35.0% 20.0% 10.0% 30.0% 30.0% 20.0% 20.0%

　　　　60～69歳 21 38.1% 38.1% 57.1% 19.0% 19.0% 14.3% 9.5% 19.0% 4.8%

　　　　70歳以上 15 53.3% 33.3% 33.3% 6.7% 13.3% 33.3% 40.0% 13.3% 6.7%

農・林・漁業 14 42.9% 21.4% 28.6% 35.7% 14.3% 28.6% 28.6% 21.4% 7.1%

商・工・サービス・自由業 35 34.3% 34.3% 54.3% 22.9% 25.7% 17.1% 25.7% 20.0% 8.6%

管理・事務・専門技術職 63 34.9% 20.6% 41.3% 23.8% 28.6% 33.3% 25.4% 22.2% 3.2%

技能・労務職 18 55.6% 33.3% 44.4% 11.1% 16.7% 22.2% 16.7% 22.2% 5.6%

学生 0

無職 44 54.5% 27.3% 36.4% 4.5% 18.2% 15.9% 13.6% 0.0% 4.5%

　（自営・家族従業者計） 49 36.7% 30.6% 46.9% 26.5% 22.4% 20.4% 26.5% 20.4% 8.2%

　（被傭者計） 81 39.5% 23.5% 42.0% 21.0% 25.9% 30.9% 23.5% 22.2% 3.7%

　（無職計） 44 54.5% 27.3% 36.4% 4.5% 18.2% 15.9% 13.6% 0.0% 4.5%

独身期 5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 40.0%

家族形成期 8 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0%

家族成長前期 21 38.1% 23.8% 47.6% 9.5% 28.6% 28.6% 23.8% 14.3% 0.0%

家族成長後期 8 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 12.5% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0%

家族成熟期 26 46.2% 19.2% 42.3% 15.4% 19.2% 19.2% 19.2% 15.4% 7.7%

高齢期Ⅰ 4 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

高齢期Ⅱ 44 59.1% 40.9% 45.5% 15.9% 25.0% 18.2% 15.9% 11.4% 0.0%

　（高齢期計） 48 56.3% 39.6% 45.8% 18.8% 25.0% 16.7% 14.6% 12.5% 2.1%

その他 64 40.6% 23.4% 40.6% 21.9% 20.3% 21.9% 23.4% 18.8% 6.3%

未婚 20 20.0% 30.0% 50.0% 30.0% 30.0% 45.0% 55.0% 15.0% 15.0%

既婚（配偶者あり） 132 42.4% 26.5% 41.7% 15.9% 21.2% 20.5% 16.7% 15.9% 4.5%

既婚（離死別） 29 55.2% 27.6% 44.8% 20.7% 20.7% 24.1% 17.2% 13.8% 0.0%

未就学児 7 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 28.6% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0%

小・中学生 21 38.1% 23.8% 47.6% 9.5% 28.6% 28.6% 23.8% 14.3% 0.0%

高校・大学生 9 22.2% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 55.6% 33.3% 22.2% 0.0%

社会人 90 51.1% 28.9% 40.0% 15.6% 22.2% 15.6% 14.4% 14.4% 5.6%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　（子ども有り） 128 44.5% 26.6% 42.2% 15.6% 23.4% 21.9% 18.0% 14.8% 3.9%

　（子ども無し） 18 44.4% 27.8% 50.0% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0%

ひとり暮らし 18 44.4% 33.3% 55.6% 27.8% 22.2% 27.8% 33.3% 11.1% 0.0%

夫婦だけ 58 55.2% 29.3% 48.3% 19.0% 20.7% 15.5% 10.3% 15.5% 0.0%

２世代 68 36.8% 30.9% 39.7% 16.2% 25.0% 30.9% 27.9% 11.8% 5.9%

３世代 26 30.8% 15.4% 38.5% 23.1% 23.1% 26.9% 23.1% 23.1% 11.5%

その他 2 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全　体

地
域

市
郡

過
疎

地

性
別

子
ど
も
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性
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業
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問５ あなたは、県が行っている施策や事業、お知らせなどの情報をどこから得ていますか。（○はいくつでも） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

県内各戸
配布広報
誌「フォト
しまね」

新聞広告
「島根県
からのお
知らせ（旧
「県民だよ
り」）」や
「島根県
広報（旧

「考える県
政」）」など

県政テレ
ビ番組

ラジオ番
組内での
県政のお

知らせ

県のホー
ムページ

フェイス
ブック・ツ
イッター・
ラインなど
県が発信
するＳＮＳ
（ソーシャ
ル・ネット
ワーキン
グ・サービ

ス）

新聞の報
道記事

テレビの
ニュース

など

ラジオの
ニュース

など

ユー
チューブ
「しまねっ
こチャンネ

ル」

その他 無回答

1,088 46.4% 26.1% 10.2% 5.5% 12.5% 9.0% 40.3% 65.3% 8.8% 1.6% 4.0% 2.8%

松江地区 387 44.7% 25.8% 8.8% 5.4% 14.5% 10.6% 42.6% 68.5% 9.6% 1.6% 3.9% 1.8%

雲南地区 92 56.5% 31.5% 13.0% 4.3% 10.9% 9.8% 51.1% 72.8% 3.3% 2.2% 3.3% 2.2%

出雲地区 268 39.9% 26.9% 10.4% 6.7% 9.0% 10.4% 40.3% 61.9% 10.1% 0.7% 3.0% 3.7%

大田地区 74 48.6% 27.0% 8.1% 5.4% 13.5% 10.8% 29.7% 64.9% 4.1% 0.0% 9.5% 1.4%

浜田地区 114 50.9% 24.6% 12.3% 4.4% 18.4% 9.6% 38.6% 64.9% 10.5% 4.4% 1.8% 2.6%

益田地区 87 51.7% 18.4% 13.8% 6.9% 8.0% 0.0% 34.5% 58.6% 10.3% 2.3% 4.6% 4.6%

隠岐地区 28 60.7% 28.6% 7.1% 7.1% 17.9% 0.0% 35.7% 64.3% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0%

松江市 329 44.4% 27.1% 7.6% 6.1% 14.9% 10.3% 43.5% 69.0% 10.0% 1.5% 3.0% 1.2%

その他の市 621 46.4% 25.6% 12.2% 5.6% 11.3% 8.9% 39.5% 63.1% 8.9% 1.6% 3.7% 3.4%

郡部 100 54.0% 25.0% 7.0% 5.0% 14.0% 8.0% 38.0% 70.0% 5.0% 2.0% 8.0% 2.0%

過疎地 496 51.2% 24.6% 12.3% 5.2% 13.1% 7.7% 38.7% 65.3% 7.5% 2.2% 5.0% 3.0%

非過疎地 554 42.2% 27.3% 8.5% 6.1% 12.3% 10.6% 42.2% 65.9% 10.1% 1.1% 2.9% 2.2%

男性 472 46.4% 24.4% 12.9% 5.9% 14.2% 9.3% 38.3% 61.2% 9.7% 2.5% 3.8% 2.8%

女性 600 46.7% 27.2% 8.0% 5.2% 11.2% 9.0% 41.8% 68.7% 8.0% 0.8% 4.0% 2.7%

18～29歳（計） 90 13.3% 3.3% 6.7% 3.3% 10.0% 11.1% 14.4% 66.7% 4.4% 3.3% 5.6% 4.4%

18～19歳 15 20.0% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 60.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3%

20～29歳 75 12.0% 2.7% 5.3% 4.0% 10.7% 13.3% 14.7% 68.0% 5.3% 4.0% 5.3% 2.7%

30～39歳 105 25.7% 10.5% 10.5% 4.8% 17.1% 21.9% 24.8% 65.7% 7.6% 1.9% 4.8% 4.8%

40～49歳 164 36.0% 15.2% 7.3% 6.1% 20.7% 15.9% 28.0% 60.4% 7.9% 2.4% 6.7% 1.8%

50～59歳 206 41.7% 27.7% 6.3% 6.3% 17.0% 11.2% 42.7% 64.6% 11.2% 1.9% 3.9% 1.5%

60～69歳 268 60.1% 35.4% 10.4% 7.5% 8.6% 4.1% 53.4% 65.3% 9.3% 0.4% 1.1% 3.7%

70歳以上 240 64.2% 36.3% 16.7% 3.8% 6.7% 2.1% 48.8% 69.2% 9.2% 1.3% 4.2% 1.7%

　（60歳以上計） 508 62.0% 35.8% 13.4% 5.7% 7.7% 3.1% 51.2% 67.1% 9.3% 0.8% 2.6% 2.8%

男性　18～29歳（計） 35 11.4% 8.6% 8.6% 2.9% 8.6% 14.3% 8.6% 60.0% 0.0% 8.6% 11.4% 8.6%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 10.0% 6.7% 6.7% 3.3% 10.0% 16.7% 6.7% 63.3% 0.0% 10.0% 13.3% 3.3%

　　　　30～39歳 40 15.0% 7.5% 12.5% 5.0% 20.0% 20.0% 27.5% 60.0% 10.0% 0.0% 2.5% 5.0%

　　　　40～49歳　 77 35.1% 9.1% 11.7% 9.1% 19.5% 15.6% 27.3% 57.1% 9.1% 5.2% 5.2% 2.6%

　　　　50～59歳 83 42.2% 25.3% 4.8% 7.2% 15.7% 12.0% 37.3% 55.4% 15.7% 2.4% 4.8% 1.2%

　　　　60～69歳 124 62.1% 32.3% 14.5% 7.3% 12.9% 3.2% 49.2% 66.1% 12.1% 0.8% 1.6% 3.2%

　　　　70歳以上 113 61.9% 36.3% 19.5% 2.7% 10.6% 4.4% 47.8% 63.7% 6.2% 1.8% 2.7% 0.9%

女性　18～29歳（計） 55 14.5% 0.0% 5.5% 3.6% 10.9% 9.1% 18.2% 70.9% 7.3% 0.0% 1.8% 1.8%

　　　　18～19歳 10 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 70.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 13.3% 0.0% 4.4% 4.4% 11.1% 11.1% 20.0% 71.1% 8.9% 0.0% 0.0% 2.2%

　　　　30～39歳 64 32.8% 12.5% 7.8% 3.1% 14.1% 23.4% 21.9% 68.8% 4.7% 3.1% 6.3% 4.7%

　　　　40～49歳　 87 36.8% 20.7% 3.4% 3.4% 21.8% 16.1% 28.7% 63.2% 6.9% 0.0% 8.0% 1.1%

　　　　50～59歳 123 41.5% 29.3% 7.3% 5.7% 17.9% 10.6% 46.3% 70.7% 8.1% 1.6% 3.3% 1.6%

　　　　60～69歳 144 58.3% 38.2% 6.9% 7.6% 4.9% 4.9% 56.9% 64.6% 6.9% 0.0% 0.7% 4.2%

　　　　70歳以上 127 66.1% 36.2% 14.2% 4.7% 3.1% 0.0% 49.6% 74.0% 11.8% 0.8% 5.5% 2.4%

農・林・漁業 64 53.1% 29.7% 9.4% 4.7% 10.9% 7.8% 39.1% 53.1% 7.8% 1.6% 3.1% 4.7%

商・工・サービス・自由業 171 41.5% 16.4% 9.4% 4.7% 8.2% 13.5% 36.8% 64.9% 11.7% 1.8% 4.7% 5.3%

管理・事務・専門技術職 359 40.9% 22.8% 6.1% 6.1% 20.3% 12.5% 39.3% 62.1% 8.1% 1.9% 5.0% 1.1%

技能・労務職 98 39.8% 23.5% 15.3% 7.1% 10.2% 9.2% 29.6% 70.4% 9.2% 2.0% 3.1% 3.1%

学生 22 18.2% 9.1% 9.1% 4.5% 9.1% 4.5% 13.6% 63.6% 0.0% 4.5% 9.1% 4.5%

無職 315 59.0% 35.6% 13.0% 6.0% 7.9% 3.2% 49.8% 71.4% 9.5% 0.6% 2.9% 1.9%

　（自営・家族従業者計） 235 44.7% 20.0% 9.4% 4.7% 8.9% 11.9% 37.4% 61.7% 10.6% 1.7% 4.3% 5.1%

　（被傭者計） 457 40.7% 23.0% 8.1% 6.3% 18.2% 11.8% 37.2% 63.9% 8.3% 2.0% 4.6% 1.5%

　（無職計） 337 56.4% 33.8% 12.8% 5.9% 8.0% 3.3% 47.5% 70.9% 8.9% 0.9% 3.3% 2.1%

独身期 73 9.6% 4.1% 9.6% 5.5% 11.0% 21.9% 20.5% 67.1% 5.5% 4.1% 4.1% 2.7%

家族形成期 38 15.8% 2.6% 7.9% 2.6% 21.1% 13.2% 15.8% 60.5% 5.3% 0.0% 7.9% 7.9%

家族成長前期 96 39.6% 17.7% 10.4% 7.3% 15.6% 13.5% 26.0% 64.6% 9.4% 2.1% 5.2% 3.1%

家族成長後期 61 37.7% 21.3% 6.6% 9.8% 26.2% 14.8% 44.3% 68.9% 11.5% 1.6% 3.3% 0.0%

家族成熟期 122 45.1% 29.5% 7.4% 3.3% 22.1% 13.1% 42.6% 67.2% 9.8% 1.6% 3.3% 0.0%

高齢期Ⅰ 55 65.5% 38.2% 5.5% 9.1% 3.6% 0.0% 67.3% 58.2% 7.3% 1.8% 3.6% 0.0%

高齢期Ⅱ 216 64.4% 39.4% 12.5% 3.2% 7.4% 2.3% 49.1% 66.2% 10.2% 0.5% 2.8% 2.8%

　（高齢期計） 271 64.6% 39.1% 11.1% 4.4% 6.6% 1.8% 52.8% 64.6% 9.6% 0.7% 3.0% 2.2%

その他 412 47.3% 24.8% 11.4% 6.3% 10.4% 8.3% 40.0% 65.3% 8.5% 1.7% 4.1% 3.6%

未婚 214 28.0% 13.6% 9.3% 5.6% 10.7% 13.1% 25.7% 65.9% 7.0% 2.8% 7.0% 2.3%

既婚（配偶者あり） 730 51.9% 29.2% 10.0% 5.9% 13.0% 8.1% 45.2% 63.4% 9.7% 1.1% 3.4% 2.6%

既婚（離死別） 130 45.4% 29.2% 11.5% 3.8% 12.3% 7.7% 37.7% 76.2% 7.7% 2.3% 1.5% 3.8%

未就学児 33 21.2% 9.1% 6.1% 3.0% 24.2% 21.2% 18.2% 57.6% 6.1% 3.0% 6.1% 6.1%

小・中学生 97 39.2% 17.5% 10.3% 8.2% 15.5% 13.4% 25.8% 64.9% 9.3% 2.1% 5.2% 3.1%

高校・大学生 66 37.9% 24.2% 7.6% 10.6% 24.2% 13.6% 42.4% 68.2% 10.6% 1.5% 3.0% 0.0%

社会人 493 57.4% 36.1% 11.0% 4.1% 11.4% 5.3% 50.5% 66.5% 9.7% 1.0% 2.6% 1.4%

その他 12 58.3% 41.7% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 50.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

　（子ども有り） 701 51.4% 31.2% 10.4% 5.3% 13.7% 7.8% 44.8% 66.3% 9.7% 1.3% 3.1% 2.0%

　（子ども無し） 76 42.1% 15.8% 9.2% 7.9% 11.8% 11.8% 28.9% 56.6% 6.6% 2.6% 2.6% 9.2%
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（次頁へつづく） 
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総　数

県内各戸
配布広報
誌「フォト
しまね」

新聞広告
「島根県
からのお
知らせ（旧
「県民だよ
り」）」や
「島根県
広報（旧

「考える県
政」）」など

県政テレ
ビ番組

ラジオ番
組内での
県政のお

知らせ

県のホー
ムページ

フェイス
ブック・ツ
イッター・
ラインなど
県が発信
するＳＮＳ
（ソーシャ
ル・ネット
ワーキン
グ・サービ

ス）

新聞の報
道記事

テレビの
ニュース

など

ラジオの
ニュース

など

ユー
チューブ
「しまねっ
こチャンネ

ル」

その他 無回答

ひとり暮らし 111 38.7% 17.1% 10.8% 4.5% 12.6% 8.1% 28.8% 71.2% 9.9% 1.8% 5.4% 5.4%

夫婦だけ 257 58.4% 35.8% 12.1% 5.1% 9.7% 5.1% 41.2% 60.7% 8.6% 0.8% 3.1% 3.5%

２世代 482 42.1% 21.4% 8.9% 5.4% 13.5% 12.0% 38.6% 68.3% 8.9% 1.7% 4.8% 2.3%

３世代 166 44.0% 31.3% 9.0% 8.4% 12.7% 6.6% 52.4% 62.7% 8.4% 1.8% 1.8% 0.6%

その他 31 54.8% 29.0% 19.4% 0.0% 19.4% 6.5% 38.7% 58.1% 6.5% 3.2% 6.5% 3.2%

満足している 75 69.3% 38.7% 18.7% 5.3% 12.0% 6.7% 45.3% 61.3% 4.0% 1.3% 0.0% 0.0%

どちらかといえば
満足している

595 57.6% 32.6% 12.8% 6.6% 13.6% 10.8% 47.2% 73.4% 11.6% 1.5% 1.0% 0.2%

どちらかといえば
満足していない

140 39.3% 22.9% 8.6% 5.0% 15.0% 8.6% 37.1% 57.9% 5.0% 2.1% 6.4% 7.1%

満足していない 43 32.6% 20.9% 2.3% 4.7% 9.3% 2.3% 27.9% 48.8% 9.3% 0.0% 9.3% 4.7%

見たこと、聴いたことが
ないのでわからない

194 11.3% 7.2% 1.5% 3.1% 9.8% 8.2% 24.2% 54.6% 5.7% 1.5% 11.3% 4.6%

満足している（計） 670 59.0% 33.3% 13.4% 6.4% 13.4% 10.3% 47.0% 72.1% 10.7% 1.5% 0.9% 0.1%

満足していない（計） 183 37.7% 22.4% 7.1% 4.9% 13.7% 7.1% 35.0% 55.7% 6.0% 1.6% 7.1% 6.6%

見たこと、聴いたことが
ないのでわからない

194 11.3% 7.2% 1.5% 3.1% 9.8% 8.2% 24.2% 54.6% 5.7% 1.5% 11.3% 4.6%

家
族
形
態

満
足
度

（
問
3
の
回
答
結
果

）
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問６ あなたは、県が行うイメージ発信広報をご覧、又は、お聴きになったことがありますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
見たことがある・
聴いたことがある

広報していること
は知っているが、
見たこと・聴いた

ことはない

広報していること
も知らないし、見

たこと・聴いたこと
もない

無回答

1,088 54.9% 25.7% 17.6% 1.8%

松江地区 387 51.7% 28.4% 18.6% 1.3%

雲南地区 92 59.8% 28.3% 12.0% 0.0%

出雲地区 268 63.1% 19.0% 17.2% 0.7%

大田地区 74 54.1% 25.7% 17.6% 2.7%

浜田地区 114 50.0% 26.3% 20.2% 3.5%

益田地区 87 47.1% 36.8% 13.8% 2.3%

隠岐地区 28 57.1% 14.3% 25.0% 3.6%

松江市 329 51.4% 28.0% 19.5% 1.2%

その他の市 621 57.2% 25.1% 15.9% 1.8%

郡部 100 54.0% 24.0% 21.0% 1.0%

過疎地 496 53.4% 28.4% 16.1% 2.0%

非過疎地 554 56.5% 23.6% 18.8% 1.1%

男性 472 52.8% 28.8% 17.4% 1.1%

女性 600 56.7% 23.3% 17.8% 2.2%

18～29歳（計） 90 41.1% 28.9% 28.9% 1.1%

18～19歳 15 13.3% 33.3% 53.3% 0.0%

20～29歳 75 46.7% 28.0% 24.0% 1.3%

30～39歳 105 42.9% 27.6% 28.6% 1.0%

40～49歳 164 53.0% 28.0% 18.3% 0.6%

50～59歳 206 60.2% 23.8% 15.5% 0.5%

60～69歳 268 66.8% 19.8% 12.3% 1.1%

70歳以上 240 49.2% 30.4% 15.8% 4.6%

　（60歳以上計） 508 58.5% 24.8% 14.0% 2.8%

男性　18～29歳（計） 35 45.7% 34.3% 20.0% 0.0%

　　　　18～19歳 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 50.0% 33.3% 16.7% 0.0%

　　　　30～39歳 40 35.0% 35.0% 27.5% 2.5%

　　　　40～49歳　 77 50.6% 32.5% 16.9% 0.0%

　　　　50～59歳 83 54.2% 26.5% 19.3% 0.0%

　　　　60～69歳 124 67.7% 21.8% 10.5% 0.0%

　　　　70歳以上 113 45.1% 31.9% 19.5% 3.5%

女性　18～29歳（計） 55 38.2% 25.5% 34.5% 1.8%

　　　　18～19歳 10 10.0% 30.0% 60.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 44.4% 24.4% 28.9% 2.2%

　　　　30～39歳 64 46.9% 23.4% 29.7% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 55.2% 24.1% 19.5% 1.1%

　　　　50～59歳 123 64.2% 22.0% 13.0% 0.8%

　　　　60～69歳 144 66.0% 18.1% 13.9% 2.1%

　　　　70歳以上 127 52.8% 29.1% 12.6% 5.5%

農・林・漁業 64 43.8% 26.6% 25.0% 4.7%

商・工・サービス・自由業 171 62.6% 22.2% 12.3% 2.9%

管理・事務・専門技術職 359 59.1% 23.1% 17.0% 0.8%

技能・労務職 98 56.1% 23.5% 19.4% 1.0%

学生 22 22.7% 45.5% 31.8% 0.0%

無職 315 50.5% 29.8% 18.1% 1.6%

　（自営・家族従業者計） 235 57.4% 23.4% 15.7% 3.4%

　（被傭者計） 457 58.4% 23.2% 17.5% 0.9%

　（無職計） 337 48.7% 30.9% 19.0% 1.5%

独身期 73 47.9% 28.8% 20.5% 2.7%

家族形成期 38 44.7% 18.4% 36.8% 0.0%

家族成長前期 96 51.0% 26.0% 22.9% 0.0%

家族成長後期 61 67.2% 21.3% 9.8% 1.6%

家族成熟期 122 63.9% 22.1% 13.9% 0.0%

高齢期Ⅰ 55 61.8% 29.1% 9.1% 0.0%

高齢期Ⅱ 216 62.5% 21.8% 13.0% 2.8%

　（高齢期計） 271 62.4% 23.2% 12.2% 2.2%

その他 412 48.8% 29.1% 19.9% 2.2%

未婚 214 45.3% 27.6% 25.7% 1.4%

既婚（配偶者あり） 730 58.5% 24.2% 15.6% 1.6%

既婚（離死別） 130 51.5% 31.5% 15.4% 1.5%

未就学児 33 48.5% 27.3% 24.2% 0.0%

小・中学生 97 51.5% 25.8% 22.7% 0.0%

高校・大学生 66 65.2% 22.7% 10.6% 1.5%

社会人 493 62.5% 22.9% 13.2% 1.4%

その他 12 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%

　（子ども有り） 701 60.1% 23.7% 14.8% 1.4%

　（子ども無し） 76 52.6% 28.9% 18.4% 0.0%

ひとり暮らし 111 50.5% 29.7% 17.1% 2.7%

夫婦だけ 257 55.6% 24.5% 16.7% 3.1%

２世代 482 55.8% 24.5% 18.5% 1.2%

３世代 166 57.8% 25.9% 16.3% 0.0%

その他 31 41.9% 32.3% 22.6% 3.2%

全　体
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問７ （問６で「１見たことがある」と回答した方に）あなたは、どの広報をご覧、又は、お聴きになったことがありま
すか。（〇はいくつでも） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

ミニドラマ「し
まねがドラマ
になるなん

て！」

ラジオ番組
「HEARTFUL
DAYS（ハー
トフルデイ

ズ）」

「島根ライフ
スタイルブッ
ク」（紙版、
電子版）

島根の暮ら
しをイメージ
させる雑誌

広告

Ｕターン・Ｉ
ターンを呼び
かける新聞

広告

「いいけん、
島根県」特
設ホーム
ページ

「いいけん、
島根県　プ
ロモーション
ムービー」

（ユーチュー
ブ）

「しまね移住
ＰＲムー

ビー」（ユー
チューブ）

しまね暮らし
イメージＣＭ
（島根県民
の歌を歌う

高校生など）

無回答

597 61.5% 5.9% 3.0% 24.3% 60.1% 3.5% 3.5% 5.4% 27.0% 1.3%

松江地区 200 62.5% 8.0% 3.0% 26.5% 58.5% 3.0% 2.0% 4.0% 26.0% 1.5%

雲南地区 55 70.9% 5.5% 0.0% 18.2% 63.6% 7.3% 3.6% 7.3% 34.5% 0.0%

出雲地区 169 61.5% 6.5% 4.1% 26.0% 59.2% 2.4% 4.1% 4.7% 25.4% 2.4%

大田地区 40 65.0% 5.0% 0.0% 17.5% 57.5% 0.0% 5.0% 12.5% 37.5% 0.0%

浜田地区 57 50.9% 3.5% 5.3% 24.6% 66.7% 8.8% 8.8% 5.3% 24.6% 1.8%

益田地区 41 65.9% 2.4% 2.4% 17.1% 56.1% 2.4% 0.0% 2.4% 19.5% 0.0%

隠岐地区 16 62.5% 0.0% 0.0% 18.8% 68.8% 6.3% 6.3% 18.8% 37.5% 0.0%

松江市 169 59.8% 8.3% 3.6% 26.6% 61.5% 3.0% 2.4% 4.1% 24.3% 1.2%

その他の市 355 62.3% 5.4% 3.1% 23.4% 60.6% 3.9% 3.9% 4.8% 27.3% 1.7%

郡部 54 70.4% 3.7% 0.0% 18.5% 51.9% 3.7% 5.6% 14.8% 35.2% 0.0%

過疎地 265 64.5% 4.2% 1.5% 20.4% 60.0% 4.5% 3.8% 6.8% 30.2% 0.8%

非過疎地 313 60.4% 7.7% 4.2% 26.8% 60.1% 2.9% 3.5% 4.5% 24.6% 1.9%

男性 249 56.6% 7.6% 4.4% 25.3% 57.0% 4.8% 4.8% 6.4% 19.7% 1.6%

女性 340 65.6% 4.4% 1.8% 23.5% 62.6% 2.4% 2.4% 4.4% 32.4% 1.2%

18～29歳（計） 37 43.2% 2.7% 8.1% 18.9% 54.1% 8.1% 8.1% 5.4% 29.7% 0.0%

18～19歳 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

20～29歳 35 42.9% 2.9% 8.6% 20.0% 57.1% 8.6% 8.6% 5.7% 28.6% 0.0%

30～39歳 45 66.7% 4.4% 0.0% 20.0% 44.4% 4.4% 6.7% 4.4% 13.3% 0.0%

40～49歳 87 62.1% 10.3% 3.4% 19.5% 51.7% 4.6% 3.4% 4.6% 20.7% 3.4%

50～59歳 124 70.2% 8.9% 0.0% 18.5% 64.5% 1.6% 3.2% 7.3% 37.1% 0.0%

60～69歳 179 67.0% 5.0% 3.4% 25.7% 59.2% 2.2% 2.8% 2.8% 27.9% 1.7%

70歳以上 118 49.2% 2.5% 4.2% 34.7% 71.2% 5.1% 2.5% 8.5% 23.7% 1.7%

　（60歳以上計） 297 59.9% 4.0% 3.7% 29.3% 64.0% 3.4% 2.7% 5.1% 26.3% 1.7%

男性　18～29歳（計） 16 37.5% 0.0% 12.5% 18.8% 56.3% 12.5% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0%

　　　　18～19歳 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　　　20～29歳 15 40.0% 0.0% 13.3% 20.0% 60.0% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0%

　　　　30～39歳 14 57.1% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0%

　　　　40～49歳　 39 59.0% 15.4% 5.1% 10.3% 48.7% 7.7% 7.7% 5.1% 17.9% 2.6%

　　　　50～59歳 45 66.7% 20.0% 0.0% 22.2% 53.3% 0.0% 0.0% 6.7% 28.9% 0.0%

　　　　60～69歳 84 63.1% 3.6% 7.1% 31.0% 56.0% 3.6% 3.6% 4.8% 21.4% 2.4%

　　　　70歳以上 51 41.2% 2.0% 2.0% 31.4% 72.5% 7.8% 5.9% 9.8% 13.7% 2.0%

女性　18～29歳（計） 21 47.6% 4.8% 4.8% 19.0% 52.4% 4.8% 9.5% 4.8% 42.9% 0.0%

　　　　18～19歳 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 20 45.0% 5.0% 5.0% 20.0% 55.0% 5.0% 10.0% 5.0% 45.0% 0.0%

　　　　30～39歳 30 70.0% 3.3% 0.0% 16.7% 46.7% 3.3% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0%

　　　　40～49歳　 48 64.6% 6.3% 2.1% 27.1% 54.2% 2.1% 0.0% 4.2% 22.9% 4.2%

　　　　50～59歳 79 72.2% 2.5% 0.0% 16.5% 70.9% 2.5% 5.1% 7.6% 41.8% 0.0%

　　　　60～69歳 95 70.5% 6.3% 0.0% 21.1% 62.1% 1.1% 2.1% 1.1% 33.7% 1.1%

　　　　70歳以上 67 55.2% 3.0% 6.0% 37.3% 70.1% 3.0% 0.0% 7.5% 31.3% 1.5%

農・林・漁業 28 60.7% 3.6% 0.0% 25.0% 64.3% 0.0% 3.6% 14.3% 14.3% 0.0%

商・工・サービス・自由業 107 61.7% 10.3% 4.7% 24.3% 52.3% 2.8% 5.6% 7.5% 26.2% 0.9%

管理・事務・専門技術職 212 66.0% 7.5% 1.9% 22.6% 63.7% 3.3% 3.3% 3.8% 25.9% 0.9%

技能・労務職 55 65.5% 5.5% 3.6% 12.7% 61.8% 1.8% 3.6% 7.3% 30.9% 1.8%

学生 5 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 159 56.0% 2.5% 3.1% 30.2% 61.6% 5.7% 2.5% 5.0% 31.4% 1.9%

　（自営・家族従業者計） 135 61.5% 8.9% 3.7% 24.4% 54.8% 2.2% 5.2% 8.9% 23.7% 0.7%

　（被傭者計） 267 65.9% 7.1% 2.2% 20.6% 63.3% 3.0% 3.4% 4.5% 27.0% 1.1%

　（無職計） 164 55.5% 2.4% 3.7% 29.9% 61.0% 6.1% 3.0% 4.9% 30.5% 1.8%

独身期 35 60.0% 5.7% 5.7% 22.9% 45.7% 2.9% 8.6% 5.7% 28.6% 0.0%

家族形成期 17 47.1% 5.9% 0.0% 23.5% 47.1% 17.6% 11.8% 11.8% 11.8% 0.0%

家族成長前期 49 71.4% 8.2% 2.0% 16.3% 53.1% 2.0% 0.0% 4.1% 14.3% 4.1%

家族成長後期 41 68.3% 14.6% 2.4% 19.5% 51.2% 4.9% 4.9% 4.9% 26.8% 0.0%

家族成熟期 78 75.6% 7.7% 0.0% 17.9% 66.7% 1.3% 3.8% 7.7% 41.0% 0.0%

高齢期Ⅰ 34 55.9% 2.9% 2.9% 32.4% 55.9% 0.0% 2.9% 11.8% 20.6% 5.9%

高齢期Ⅱ 135 62.2% 3.0% 3.0% 32.6% 70.4% 4.4% 3.0% 3.7% 28.1% 0.0%

　（高齢期計） 169 60.9% 3.0% 3.0% 32.5% 67.5% 3.6% 3.0% 5.3% 26.6% 1.2%

その他 201 55.2% 5.5% 4.0% 22.9% 58.7% 3.5% 3.0% 4.5% 25.9% 2.0%

未婚 97 57.7% 7.2% 6.2% 21.6% 53.6% 3.1% 5.2% 4.1% 25.8% 1.0%

既婚（配偶者あり） 427 63.5% 5.9% 2.1% 23.2% 62.1% 4.0% 3.5% 5.6% 28.6% 1.6%

既婚（離死別） 67 56.7% 4.5% 4.5% 34.3% 56.7% 1.5% 1.5% 4.5% 20.9% 0.0%

未就学児 16 43.8% 6.3% 0.0% 37.5% 43.8% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3%

小・中学生 50 72.0% 8.0% 2.0% 16.0% 52.0% 2.0% 0.0% 4.0% 14.0% 4.0%

高校・大学生 43 67.4% 16.3% 2.3% 20.9% 53.5% 4.7% 4.7% 4.7% 25.6% 0.0%

社会人 308 65.6% 4.2% 2.6% 26.6% 65.9% 2.9% 3.2% 6.2% 31.2% 0.6%

その他 4 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

　（子ども有り） 421 65.3% 5.9% 2.4% 25.4% 62.5% 3.3% 3.1% 5.7% 27.3% 1.2%

　（子ども無し） 40 42.5% 5.0% 2.5% 17.5% 55.0% 5.0% 7.5% 7.5% 37.5% 2.5%

ひとり暮らし 56 50.0% 7.1% 7.1% 32.1% 58.9% 1.8% 1.8% 3.6% 19.6% 1.8%

夫婦だけ 143 60.8% 3.5% 4.2% 25.9% 70.6% 5.6% 5.6% 3.5% 27.3% 1.4%

２世代 269 63.9% 6.3% 1.5% 24.2% 57.6% 3.7% 2.6% 5.2% 28.3% 1.5%

３世代 96 65.6% 8.3% 1.0% 17.7% 56.3% 1.0% 3.1% 8.3% 26.0% 1.0%

その他 13 69.2% 7.7% 7.7% 15.4% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 30.8% 0.0%
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問８ （問６で「１見たことがある」と回答した方に）あなたは、イメージ発信広報をご覧、又は、お聴きになって、将
来、ご自身が島根で暮らし続けたいと思いましたか。（〇は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
ぜひ、暮らし続
けたいと感じた

暮らし続けても
いいかなと感じ

た

どちらともいえ
ない

あまり暮らし続
けたいとは感じ

なかった

暮らし続けたい
とは全く感じな

かった
無回答

暮らし続けたい
と感じた（計）

暮らし続けたい
とは感じなかっ

た（計）

597 26.8% 40.0% 24.1% 3.9% 1.0% 4.2% 66.8% 4.9%

松江地区 200 25.0% 45.0% 24.0% 2.5% 1.0% 2.5% 70.0% 3.5%

雲南地区 55 29.1% 45.5% 20.0% 1.8% 0.0% 3.6% 74.6% 1.8%

出雲地区 169 29.6% 36.7% 21.9% 5.3% 0.6% 5.9% 66.3% 5.9%

大田地区 40 27.5% 42.5% 22.5% 2.5% 5.0% 0.0% 70.0% 7.5%

浜田地区 57 28.1% 31.6% 28.1% 7.0% 1.8% 3.5% 59.7% 8.8%

益田地区 41 14.6% 39.0% 36.6% 2.4% 0.0% 7.3% 53.6% 2.4%

隠岐地区 16 18.8% 25.0% 31.3% 12.5% 0.0% 12.5% 43.8% 12.5%

松江市 169 26.6% 42.6% 25.4% 3.0% 0.6% 1.8% 69.2% 3.6%

その他の市 355 26.5% 39.2% 23.7% 4.2% 1.4% 5.1% 65.7% 5.6%

郡部 54 24.1% 38.9% 25.9% 5.6% 0.0% 5.6% 63.0% 5.6%

過疎地 265 23.8% 42.3% 24.5% 3.4% 1.5% 4.5% 66.1% 4.9%

非過疎地 313 28.4% 38.3% 24.3% 4.5% 0.6% 3.8% 66.7% 5.1%

男性 249 26.9% 36.9% 26.1% 5.2% 2.0% 2.8% 63.8% 7.2%

女性 340 26.8% 42.1% 22.6% 2.9% 0.3% 5.3% 68.9% 3.2%

18～29歳（計） 37 10.8% 40.5% 35.1% 13.5% 0.0% 0.0% 51.3% 13.5%

18～19歳 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

20～29歳 35 11.4% 40.0% 34.3% 14.3% 0.0% 0.0% 51.4% 14.3%

30～39歳 45 13.3% 35.6% 42.2% 6.7% 0.0% 2.2% 48.9% 6.7%

40～49歳 87 20.7% 43.7% 24.1% 1.1% 3.4% 6.9% 64.4% 4.5%

50～59歳 124 25.8% 43.5% 21.8% 3.2% 0.0% 5.6% 69.3% 3.2%

60～69歳 179 29.6% 38.5% 24.0% 4.5% 1.1% 2.2% 68.1% 5.6%

70歳以上 118 38.1% 36.4% 16.9% 1.7% 0.8% 5.9% 74.5% 2.5%

　（60歳以上計） 297 33.0% 37.7% 21.2% 3.4% 1.0% 3.7% 70.7% 4.4%

男性　18～29歳（計） 16 18.8% 43.8% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 62.6% 12.5%

　　　　18～19歳 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　　　20～29歳 15 20.0% 40.0% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 60.0% 13.3%

　　　　30～39歳 14 7.1% 28.6% 57.1% 7.1% 0.0% 0.0% 35.7% 7.1%

　　　　40～49歳　 39 20.5% 43.6% 28.2% 2.6% 5.1% 0.0% 64.1% 7.7%

　　　　50～59歳 45 28.9% 37.8% 24.4% 2.2% 0.0% 6.7% 66.7% 2.2%

　　　　60～69歳 84 23.8% 38.1% 26.2% 8.3% 2.4% 1.2% 61.9% 10.7%

　　　　70歳以上 51 43.1% 29.4% 17.6% 2.0% 2.0% 5.9% 72.5% 4.0%

女性　18～29歳（計） 21 4.8% 38.1% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3%

　　　　18～19歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 20 5.0% 40.0% 40.0% 15.0% 0.0% 0.0% 45.0% 15.0%

　　　　30～39歳 30 16.7% 40.0% 33.3% 6.7% 0.0% 3.3% 56.7% 6.7%

　　　　40～49歳　 48 20.8% 43.8% 20.8% 0.0% 2.1% 12.5% 64.6% 2.1%

　　　　50～59歳 79 24.1% 46.8% 20.3% 3.8% 0.0% 5.1% 70.9% 3.8%

　　　　60～69歳 95 34.7% 38.9% 22.1% 1.1% 0.0% 3.2% 73.6% 1.1%

　　　　70歳以上 67 34.3% 41.8% 16.4% 1.5% 0.0% 6.0% 76.1% 1.5%

農・林・漁業 28 42.9% 39.3% 10.7% 3.6% 3.6% 0.0% 82.2% 7.2%

商・工・サービス・自由業 107 24.3% 40.2% 26.2% 3.7% 0.0% 5.6% 64.5% 3.7%

管理・事務・専門技術職 212 23.1% 39.2% 27.4% 5.2% 0.9% 4.2% 62.3% 6.1%

技能・労務職 55 29.1% 50.9% 12.7% 1.8% 3.6% 1.8% 80.0% 5.4%

学生 5 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

無職 159 28.9% 37.7% 25.2% 2.5% 0.6% 5.0% 66.6% 3.1%

　（自営・家族従業者計） 135 28.1% 40.0% 23.0% 3.7% 0.7% 4.4% 68.1% 4.4%

　（被傭者計） 267 24.3% 41.6% 24.3% 4.5% 1.5% 3.7% 65.9% 6.0%

　（無職計） 164 28.0% 37.8% 25.6% 3.0% 0.6% 4.9% 65.8% 3.6%

独身期 35 14.3% 40.0% 37.1% 8.6% 0.0% 0.0% 54.3% 8.6%

家族形成期 17 17.6% 29.4% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 47.0% 11.8%

家族成長前期 49 16.3% 44.9% 34.7% 2.0% 0.0% 2.0% 61.2% 2.0%

家族成長後期 41 26.8% 36.6% 26.8% 2.4% 0.0% 7.3% 63.4% 2.4%

家族成熟期 78 29.5% 43.6% 17.9% 5.1% 0.0% 3.8% 73.1% 5.1%

高齢期Ⅰ 34 47.1% 35.3% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 82.4% 0.0%

高齢期Ⅱ 135 33.3% 34.8% 24.4% 3.7% 0.7% 3.0% 68.1% 4.4%

　（高齢期計） 169 36.1% 34.9% 21.9% 3.0% 0.6% 3.6% 71.0% 3.6%

その他 201 23.4% 42.8% 21.9% 3.5% 2.5% 6.0% 66.2% 6.0%

未婚 97 16.5% 43.3% 27.8% 5.2% 2.1% 5.2% 59.8% 7.3%

既婚（配偶者あり） 427 29.3% 38.9% 23.4% 3.5% 0.9% 4.0% 68.2% 4.4%

既婚（離死別） 67 23.9% 46.3% 23.9% 3.0% 0.0% 3.0% 70.2% 3.0%

未就学児 16 18.8% 37.5% 31.3% 6.3% 0.0% 6.3% 56.3% 6.3%

小・中学生 50 16.0% 46.0% 34.0% 2.0% 0.0% 2.0% 62.0% 2.0%

高校・大学生 43 27.9% 34.9% 27.9% 2.3% 0.0% 7.0% 62.8% 2.3%

社会人 308 32.1% 38.0% 21.1% 4.2% 1.0% 3.6% 70.1% 5.2%

その他 4 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

　（子ども有り） 421 29.7% 38.2% 23.8% 3.8% 0.7% 3.8% 67.9% 4.5%

　（子ども無し） 40 32.5% 45.0% 15.0% 2.5% 2.5% 2.5% 77.5% 5.0%

ひとり暮らし 56 21.4% 42.9% 21.4% 7.1% 0.0% 7.1% 64.3% 7.1%

夫婦だけ 143 32.9% 34.3% 23.1% 4.9% 1.4% 3.5% 67.2% 6.3%

２世代 269 23.4% 40.5% 26.8% 3.7% 1.5% 4.1% 63.9% 5.2%

３世代 96 27.1% 47.9% 21.9% 0.0% 0.0% 3.1% 75.0% 0.0%

その他 13 38.5% 46.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 84.7% 0.0%
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問９ （問６で「１見たことがある」と回答した方に）あなたは、イメージ発信広報をご覧、又は、お聴きになって、将
来、お子さんや友人などに島根で暮らすことを勧めようと思いましたか。（〇は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
ぜひ、勧めたい

と感じた
勧めてもいいか

なと感じた
どちらともいえ

ない

あまり勧めたい
とは感じなかっ

た

勧めたいとは
全く感じなかっ

た
無回答

勧めたいと感じ
た（計）

勧めたいとは
感じなかった

（計）

597 12.6% 38.7% 33.5% 5.9% 2.5% 6.9% 51.3% 8.4%

松江地区 200 12.5% 42.5% 33.0% 3.5% 2.5% 6.0% 55.0% 6.0%

雲南地区 55 10.9% 41.8% 29.1% 5.5% 1.8% 10.9% 52.7% 7.3%

出雲地区 169 14.8% 39.6% 31.4% 6.5% 1.2% 6.5% 54.4% 7.7%

大田地区 40 7.5% 35.0% 42.5% 7.5% 2.5% 5.0% 42.5% 10.0%

浜田地区 57 15.8% 28.1% 36.8% 8.8% 7.0% 3.5% 43.9% 15.8%

益田地区 41 7.3% 36.6% 39.0% 4.9% 4.9% 7.3% 43.9% 9.8%

隠岐地区 16 6.3% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 18.8% 31.3% 12.5%

松江市 169 13.0% 43.2% 33.1% 4.1% 2.4% 4.1% 56.2% 6.5%

その他の市 355 13.0% 37.5% 33.0% 5.9% 2.8% 7.9% 50.5% 8.7%

郡部 54 7.4% 33.3% 40.7% 9.3% 1.9% 7.4% 40.7% 11.2%

過疎地 265 11.7% 35.1% 34.3% 6.4% 3.4% 9.1% 46.8% 9.8%

非過疎地 313 13.1% 41.9% 33.2% 5.1% 1.9% 4.8% 55.0% 7.0%

男性 249 12.4% 38.6% 31.7% 7.6% 4.0% 5.6% 51.0% 11.6%

女性 340 12.6% 38.8% 35.3% 4.1% 1.5% 7.6% 51.4% 5.6%

18～29歳（計） 37 0.0% 29.7% 43.2% 10.8% 8.1% 8.1% 29.7% 18.9%

18～19歳 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 35 0.0% 31.4% 40.0% 11.4% 8.6% 8.6% 31.4% 20.0%

30～39歳 45 8.9% 28.9% 51.1% 4.4% 4.4% 2.2% 37.8% 8.8%

40～49歳 87 12.6% 35.6% 35.6% 4.6% 2.3% 9.2% 48.2% 6.9%

50～59歳 124 10.5% 41.9% 37.1% 4.0% 0.0% 6.5% 52.4% 4.0%

60～69歳 179 13.4% 43.0% 29.1% 5.0% 3.4% 6.1% 56.4% 8.4%

70歳以上 118 18.6% 38.1% 26.3% 7.6% 1.7% 7.6% 56.7% 9.3%

　（60歳以上計） 297 15.5% 41.1% 27.9% 6.1% 2.7% 6.7% 56.6% 8.8%

男性　18～29歳（計） 16 0.0% 31.3% 43.8% 12.5% 6.3% 6.3% 31.3% 18.8%

　　　　18～19歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 15 0.0% 33.3% 40.0% 13.3% 6.7% 6.7% 33.3% 20.0%

　　　　30～39歳 14 7.1% 14.3% 64.3% 7.1% 7.1% 0.0% 21.4% 14.2%

　　　　40～49歳　 39 12.8% 35.9% 35.9% 7.7% 5.1% 2.6% 48.7% 12.8%

　　　　50～59歳 45 11.1% 44.4% 35.6% 2.2% 0.0% 6.7% 55.5% 2.2%

　　　　60～69歳 84 13.1% 42.9% 25.0% 7.1% 6.0% 6.0% 56.0% 13.1%

　　　　70歳以上 51 17.6% 37.3% 23.5% 11.8% 2.0% 7.8% 54.9% 13.8%

女性　18～29歳（計） 21 0.0% 28.6% 42.9% 9.5% 9.5% 9.5% 28.6% 19.0%

　　　　18～19歳 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 20 0.0% 30.0% 40.0% 10.0% 10.0% 10.0% 30.0% 20.0%

　　　　30～39歳 30 10.0% 33.3% 46.7% 3.3% 3.3% 3.3% 43.3% 6.6%

　　　　40～49歳　 48 12.5% 35.4% 35.4% 2.1% 0.0% 14.6% 47.9% 2.1%

　　　　50～59歳 79 10.1% 40.5% 38.0% 5.1% 0.0% 6.3% 50.6% 5.1%

　　　　60～69歳 95 13.7% 43.2% 32.6% 3.2% 1.1% 6.3% 56.9% 4.3%

　　　　70歳以上 67 19.4% 38.8% 28.4% 4.5% 1.5% 7.5% 58.2% 6.0%

農・林・漁業 28 14.3% 50.0% 25.0% 7.1% 0.0% 3.6% 64.3% 7.1%

商・工・サービス・自由業 107 14.0% 32.7% 39.3% 5.6% 0.9% 7.5% 46.7% 6.5%

管理・事務・専門技術職 212 12.7% 37.7% 34.4% 5.2% 3.3% 6.6% 50.4% 8.5%

技能・労務職 55 10.9% 41.8% 34.5% 5.5% 1.8% 5.5% 52.7% 7.3%

学生 5 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

無職 159 11.9% 40.3% 30.2% 6.3% 3.8% 7.5% 52.2% 10.1%

　（自営・家族従業者計） 135 14.1% 36.3% 36.3% 5.9% 0.7% 6.7% 50.4% 6.6%

　（被傭者計） 267 12.4% 38.6% 34.5% 5.2% 3.0% 6.4% 51.0% 8.2%

　（無職計） 164 11.6% 39.6% 31.1% 6.7% 3.7% 7.3% 51.2% 10.4%

独身期 35 2.9% 37.1% 37.1% 8.6% 8.6% 5.7% 40.0% 17.2%

家族形成期 17 0.0% 29.4% 58.8% 5.9% 5.9% 0.0% 29.4% 11.8%

家族成長前期 49 12.2% 32.7% 40.8% 4.1% 2.0% 8.2% 44.9% 6.1%

家族成長後期 41 12.2% 36.6% 41.5% 4.9% 0.0% 4.9% 48.8% 4.9%

家族成熟期 78 14.1% 38.5% 37.2% 5.1% 0.0% 5.1% 52.6% 5.1%

高齢期Ⅰ 34 11.8% 52.9% 29.4% 0.0% 0.0% 5.9% 64.7% 0.0%

高齢期Ⅱ 135 17.0% 40.0% 28.1% 8.1% 3.0% 3.7% 57.0% 11.1%

　（高齢期計） 169 16.0% 42.6% 28.4% 6.5% 2.4% 4.1% 58.6% 8.9%

その他 201 11.9% 38.8% 30.8% 5.0% 3.0% 10.4% 50.7% 8.0%

未婚 97 7.2% 40.2% 32.0% 6.2% 5.2% 9.3% 47.4% 11.4%

既婚（配偶者あり） 427 12.9% 39.1% 34.0% 5.6% 2.1% 6.3% 52.0% 7.7%

既婚（離死別） 67 17.9% 35.8% 31.3% 7.5% 1.5% 6.0% 53.7% 9.0%

未就学児 16 0.0% 37.5% 56.3% 0.0% 6.3% 0.0% 37.5% 6.3%

小・中学生 50 12.0% 32.0% 42.0% 4.0% 2.0% 8.0% 44.0% 6.0%

高校・大学生 43 14.0% 37.2% 39.5% 4.7% 0.0% 4.7% 51.2% 4.7%

社会人 308 15.3% 39.6% 30.8% 6.5% 1.9% 5.8% 54.9% 8.4%

その他 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

　（子ども有り） 421 14.3% 38.5% 34.0% 5.7% 1.9% 5.7% 52.8% 7.6%

　（子ども無し） 40 12.5% 40.0% 32.5% 7.5% 2.5% 5.0% 52.5% 10.0%

ひとり暮らし 56 16.1% 32.1% 28.6% 7.1% 3.6% 12.5% 48.2% 10.7%

夫婦だけ 143 16.1% 32.9% 35.0% 5.6% 3.5% 7.0% 49.0% 9.1%

２世代 269 10.0% 40.5% 34.9% 6.3% 2.6% 5.6% 50.5% 8.9%

３世代 96 11.5% 47.9% 31.3% 1.0% 1.0% 7.3% 59.4% 2.0%

その他 13 7.7% 61.5% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 69.2% 7.7%
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問１０ 県民の皆さんの意見や要望を県政に反映させるために、どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 
（○はいくつでも） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

県民の方と知
事が語り合う
「知事広聴会」

の実施

郵送、ＦＡＸ、ｅ
メールなどを
使った自由提
案による県民
意見の募集

インターネット
を使ったアン

ケート調査によ
る県民意見の

把握

県が策定する
計画などの案
に対する意見
募集（パブリッ

クコメント）

訪問や郵送な
どによる世論
調査の実施

県民相談窓口
の充実

その他 無回答

1,088 24.5% 32.9% 36.9% 27.5% 12.6% 24.4% 6.8% 11.0%

松江地区 387 21.7% 31.3% 40.1% 32.3% 12.7% 26.1% 7.0% 9.6%

雲南地区 92 22.8% 39.1% 32.6% 29.3% 9.8% 25.0% 6.5% 10.9%

出雲地区 268 21.3% 34.0% 37.7% 23.1% 12.3% 23.5% 3.7% 12.7%

大田地区 74 32.4% 31.1% 35.1% 35.1% 17.6% 25.7% 16.2% 9.5%

浜田地区 114 32.5% 39.5% 39.5% 20.2% 13.2% 18.4% 5.3% 7.9%

益田地区 87 26.4% 32.2% 37.9% 25.3% 11.5% 23.0% 8.0% 11.5%

隠岐地区 28 28.6% 14.3% 32.1% 32.1% 14.3% 21.4% 7.1% 17.9%

松江市 329 20.4% 31.9% 41.6% 31.6% 12.8% 25.2% 7.3% 10.0%

その他の市 621 25.6% 35.6% 37.5% 25.4% 12.4% 23.8% 5.8% 10.6%

郡部 100 28.0% 22.0% 29.0% 32.0% 14.0% 22.0% 10.0% 13.0%

過疎地 496 29.2% 34.5% 35.9% 28.4% 13.7% 24.4% 7.9% 9.7%

非過疎地 554 19.7% 31.9% 39.9% 27.6% 11.7% 23.8% 5.6% 11.6%

男性 472 26.7% 30.9% 41.7% 27.3% 14.2% 22.5% 7.0% 9.3%

女性 600 22.7% 35.0% 33.7% 28.2% 11.3% 25.5% 6.5% 11.8%

18～29歳（計） 90 18.9% 18.9% 56.7% 22.2% 10.0% 20.0% 5.6% 2.2%

18～19歳 15 6.7% 26.7% 60.0% 26.7% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 75 21.3% 17.3% 56.0% 21.3% 9.3% 20.0% 6.7% 2.7%

30～39歳 105 18.1% 32.4% 65.7% 25.7% 18.1% 21.0% 4.8% 4.8%

40～49歳 164 23.2% 37.8% 45.1% 26.2% 6.1% 24.4% 13.4% 6.1%

50～59歳 206 19.9% 38.8% 46.6% 30.6% 7.3% 22.8% 5.8% 8.3%

60～69歳 268 22.4% 32.8% 26.1% 28.4% 11.9% 26.1% 6.0% 16.0%

70歳以上 240 36.3% 31.3% 16.7% 28.8% 21.3% 25.8% 5.4% 15.8%

　（60歳以上計） 508 28.9% 32.1% 21.7% 28.5% 16.3% 26.0% 5.7% 15.9%

男性　18～29歳（計） 35 20.0% 14.3% 57.1% 22.9% 8.6% 25.7% 5.7% 0.0%

　　　　18～19歳 5 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 20.0% 10.0% 60.0% 23.3% 10.0% 23.3% 6.7% 0.0%

　　　　30～39歳 40 10.0% 30.0% 75.0% 32.5% 17.5% 12.5% 5.0% 5.0%

　　　　40～49歳　 77 24.7% 33.8% 46.8% 26.0% 6.5% 20.8% 9.1% 5.2%

　　　　50～59歳 83 27.7% 38.6% 53.0% 25.3% 10.8% 16.9% 9.6% 4.8%

　　　　60～69歳 124 25.8% 34.7% 36.3% 27.4% 16.1% 20.2% 5.6% 14.5%

　　　　70歳以上 113 36.3% 24.8% 19.5% 29.2% 20.4% 32.7% 6.2% 14.2%

女性　18～29歳（計） 55 18.2% 21.8% 56.4% 21.8% 10.9% 16.4% 5.5% 3.6%

　　　　18～19歳 10 0.0% 20.0% 70.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 22.2% 22.2% 53.3% 20.0% 8.9% 17.8% 6.7% 4.4%

　　　　30～39歳 64 23.4% 34.4% 59.4% 21.9% 17.2% 26.6% 3.1% 4.7%

　　　　40～49歳　 87 21.8% 41.4% 43.7% 26.4% 5.7% 27.6% 17.2% 6.9%

　　　　50～59歳 123 14.6% 39.0% 42.3% 34.1% 4.9% 26.8% 3.3% 10.6%

　　　　60～69歳 144 19.4% 31.3% 17.4% 29.2% 8.3% 31.3% 6.3% 17.4%

　　　　70歳以上 127 36.2% 37.0% 14.2% 28.3% 22.0% 19.7% 4.7% 17.3%

農・林・漁業 64 34.4% 23.4% 26.6% 28.1% 15.6% 17.2% 12.5% 17.2%

商・工・サービス・自由業 171 25.1% 31.6% 43.3% 26.3% 10.5% 23.4% 7.6% 11.7%

管理・事務・専門技術職 359 18.9% 36.2% 46.2% 29.0% 9.7% 21.2% 8.1% 5.0%

技能・労務職 98 25.5% 32.7% 43.9% 25.5% 11.2% 28.6% 6.1% 10.2%

学生 22 0.0% 13.6% 59.1% 27.3% 13.6% 22.7% 0.0% 0.0%

無職 315 28.9% 35.6% 23.2% 29.5% 17.5% 27.6% 4.4% 15.6%

　（自営・家族従業者計） 235 27.7% 29.4% 38.7% 26.8% 11.9% 21.7% 8.9% 13.2%

　（被傭者計） 457 20.4% 35.4% 45.7% 28.2% 10.1% 22.8% 7.7% 6.1%

　（無職計） 337 27.0% 34.1% 25.5% 29.4% 17.2% 27.3% 4.2% 14.5%

独身期 73 21.9% 19.2% 58.9% 24.7% 8.2% 19.2% 5.5% 4.1%

家族形成期 38 13.2% 39.5% 71.1% 28.9% 10.5% 21.1% 13.2% 0.0%

家族成長前期 96 26.0% 41.7% 51.0% 25.0% 9.4% 16.7% 10.4% 6.3%

家族成長後期 61 24.6% 37.7% 49.2% 29.5% 11.5% 27.9% 9.8% 1.6%

家族成熟期 122 19.7% 41.8% 48.4% 27.9% 7.4% 27.9% 7.4% 6.6%

高齢期Ⅰ 55 32.7% 34.5% 16.4% 29.1% 10.9% 23.6% 1.8% 14.5%

高齢期Ⅱ 216 25.5% 32.4% 22.7% 30.1% 20.8% 25.5% 7.4% 15.7%

　（高齢期計） 271 26.9% 32.8% 21.4% 29.9% 18.8% 25.1% 6.3% 15.5%

その他 412 25.2% 30.1% 32.5% 27.2% 12.1% 24.8% 5.3% 13.3%

未婚 214 21.0% 26.2% 50.5% 25.2% 10.3% 25.2% 4.2% 7.9%

既婚（配偶者あり） 730 24.7% 34.7% 35.1% 28.5% 12.9% 23.2% 7.4% 11.5%

既婚（離死別） 130 28.5% 34.6% 26.9% 26.2% 15.4% 29.2% 6.9% 12.3%

未就学児 33 15.2% 45.5% 69.7% 33.3% 15.2% 9.1% 15.2% 0.0%

小・中学生 97 25.8% 41.2% 50.5% 24.7% 9.3% 16.5% 10.3% 7.2%

高校・大学生 66 25.8% 36.4% 45.5% 28.8% 10.6% 25.8% 9.1% 4.5%

社会人 493 26.4% 34.9% 28.6% 30.6% 14.4% 26.4% 6.1% 12.4%

その他 12 25.0% 33.3% 16.7% 25.0% 33.3% 50.0% 16.7% 8.3%

　（子ども有り） 701 25.7% 36.4% 35.0% 29.7% 13.7% 24.5% 7.6% 10.3%

　（子ども無し） 76 26.3% 26.3% 39.5% 23.7% 13.2% 23.7% 7.9% 11.8%

ひとり暮らし 111 27.0% 26.1% 32.4% 35.1% 14.4% 23.4% 6.3% 9.9%

夫婦だけ 257 23.7% 30.7% 28.0% 27.6% 16.0% 23.0% 9.3% 16.7%

２世代 482 23.4% 36.1% 45.4% 27.0% 9.5% 23.2% 7.5% 9.1%

３世代 166 25.9% 35.5% 31.9% 25.3% 12.0% 27.7% 3.6% 7.2%

その他 31 25.8% 32.3% 38.7% 32.3% 25.8% 32.3% 0.0% 0.0%
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総　数

県民の方と知
事が語り合う
「知事広聴会」

の実施

郵送、ＦＡＸ、ｅ
メールなどを
使った自由提
案による県民
意見の募集

インターネット
を使ったアン

ケート調査によ
る県民意見の

把握

県が策定する
計画などの案
に対する意見
募集（パブリッ

クコメント）

訪問や郵送な
どによる世論
調査の実施

県民相談窓口
の充実

その他 無回答

満足している 75 22.7% 30.7% 45.3% 29.3% 10.7% 13.3% 4.0% 20.0%

どちらかといえば
満足している

595 27.4% 37.6% 35.6% 30.4% 13.8% 26.6% 3.4% 11.1%

どちらかといえば
満足していない

140 25.7% 30.0% 37.1% 27.1% 10.0% 22.1% 17.1% 9.3%

満足していない 43 20.9% 37.2% 39.5% 30.2% 20.9% 23.3% 20.9% 0.0%

見たこと、聴いたことが
ないのでわからない

194 16.5% 25.3% 42.3% 19.6% 10.3% 23.2% 7.7% 6.2%

満足している（計） 670 26.9% 36.9% 36.7% 30.3% 13.4% 25.1% 3.4% 12.1%

満足していない（計） 183 24.6% 31.7% 37.7% 27.9% 12.6% 22.4% 18.0% 7.1%

見たこと、聴いたことが
ないのでわからない

194 16.5% 25.3% 42.3% 19.6% 10.3% 23.2% 7.7% 6.2%

満
足
度

（
問
3
の
回
答
結
果

）
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問１１ あなたは、竹島をめぐる問題に関心がありますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
大いに関心が

ある
多少関心があ

る
あまり関心がな

い
全く関心がない 無回答

関心がある
（計）

関心がない
（計）

1,088 23.1% 47.9% 23.2% 5.2% 0.6% 71.0% 28.4%

松江地区 387 20.4% 51.9% 22.5% 4.7% 0.5% 72.3% 27.2%

雲南地区 92 19.6% 52.2% 26.1% 2.2% 0.0% 71.8% 28.3%

出雲地区 268 21.3% 45.5% 26.1% 5.6% 1.5% 66.8% 31.7%

大田地区 74 33.8% 45.9% 16.2% 4.1% 0.0% 79.7% 20.3%

浜田地区 114 29.8% 43.9% 20.2% 6.1% 0.0% 73.7% 26.3%

益田地区 87 23.0% 42.5% 27.6% 6.9% 0.0% 65.5% 34.5%

隠岐地区 28 32.1% 50.0% 14.3% 3.6% 0.0% 82.1% 17.9%

松江市 329 21.0% 50.5% 22.8% 5.5% 0.3% 71.5% 28.3%

その他の市 621 23.8% 46.2% 24.5% 4.7% 0.8% 70.0% 29.2%

郡部 100 25.0% 53.0% 17.0% 5.0% 0.0% 78.0% 22.0%

過疎地 496 25.2% 48.2% 22.0% 4.0% 0.6% 73.4% 26.0%

非過疎地 554 21.1% 48.2% 24.4% 5.8% 0.5% 69.3% 30.2%

男性 472 32.8% 44.3% 17.8% 4.7% 0.4% 77.1% 22.5%

女性 600 15.3% 51.0% 27.7% 5.3% 0.7% 66.3% 33.0%

18～29歳（計） 90 11.1% 42.2% 33.3% 12.2% 1.1% 53.3% 45.5%

18～19歳 15 6.7% 60.0% 20.0% 6.7% 6.7% 66.7% 26.7%

20～29歳 75 12.0% 38.7% 36.0% 13.3% 0.0% 50.7% 49.3%

30～39歳 105 16.2% 49.5% 26.7% 7.6% 0.0% 65.7% 34.3%

40～49歳 164 12.2% 55.5% 27.4% 4.9% 0.0% 67.7% 32.3%

50～59歳 206 22.3% 47.6% 24.3% 5.8% 0.0% 69.9% 30.1%

60～69歳 268 23.9% 49.6% 23.1% 3.0% 0.4% 73.5% 26.1%

70歳以上 240 37.9% 42.9% 14.6% 2.9% 1.7% 80.8% 17.5%

　（60歳以上計） 508 30.5% 46.5% 19.1% 3.0% 1.0% 77.0% 22.1%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 34.3% 28.6% 20.0% 2.9% 48.6% 48.6%

　　　　18～19歳 5 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 16.7% 33.3% 30.0% 20.0% 0.0% 50.0% 50.0%

　　　　30～39歳 40 22.5% 52.5% 17.5% 7.5% 0.0% 75.0% 25.0%

　　　　40～49歳　 77 24.7% 54.5% 16.9% 3.9% 0.0% 79.2% 20.8%

　　　　50～59歳 83 32.5% 39.8% 21.7% 6.0% 0.0% 72.3% 27.7%

　　　　60～69歳 124 36.3% 42.7% 17.7% 2.4% 0.8% 79.0% 20.1%

　　　　70歳以上 113 44.2% 42.5% 12.4% 0.9% 0.0% 86.7% 13.3%

女性　18～29歳（計） 55 9.1% 47.3% 36.4% 7.3% 0.0% 56.4% 43.7%

　　　　18～19歳 10 10.0% 70.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

　　　　20～29歳 45 8.9% 42.2% 40.0% 8.9% 0.0% 51.1% 48.9%

　　　　30～39歳 64 10.9% 48.4% 32.8% 7.8% 0.0% 59.3% 40.6%

　　　　40～49歳　 87 1.1% 56.3% 36.8% 5.7% 0.0% 57.4% 42.5%

　　　　50～59歳 123 15.4% 52.8% 26.0% 5.7% 0.0% 68.2% 31.7%

　　　　60～69歳 144 13.2% 55.6% 27.8% 3.5% 0.0% 68.8% 31.3%

　　　　70歳以上 127 32.3% 43.3% 16.5% 4.7% 3.1% 75.6% 21.2%

農・林・漁業 64 21.9% 56.3% 18.8% 1.6% 1.6% 78.2% 20.4%

商・工・サービス・自由業 171 20.5% 49.7% 21.1% 8.8% 0.0% 70.2% 29.9%

管理・事務・専門技術職 359 21.2% 46.8% 27.0% 5.0% 0.0% 68.0% 32.0%

技能・労務職 98 20.4% 52.0% 19.4% 7.1% 1.0% 72.4% 26.5%

学生 22 13.6% 59.1% 18.2% 9.1% 0.0% 72.7% 27.3%

無職 315 27.9% 45.1% 22.5% 3.2% 1.3% 73.0% 25.7%

　（自営・家族従業者計） 235 20.9% 51.5% 20.4% 6.8% 0.4% 72.4% 27.2%

　（被傭者計） 457 21.0% 47.9% 25.4% 5.5% 0.2% 68.9% 30.9%

　（無職計） 337 27.0% 46.0% 22.3% 3.6% 1.2% 73.0% 25.9%

独身期 73 12.3% 46.6% 28.8% 11.0% 1.4% 58.9% 39.8%

家族形成期 38 15.8% 39.5% 36.8% 7.9% 0.0% 55.3% 44.7%

家族成長前期 96 13.5% 47.9% 32.3% 6.3% 0.0% 61.4% 38.6%

家族成長後期 61 13.1% 57.4% 24.6% 4.9% 0.0% 70.5% 29.5%

家族成熟期 122 21.3% 45.1% 28.7% 4.9% 0.0% 66.4% 33.6%

高齢期Ⅰ 55 23.6% 45.5% 27.3% 1.8% 1.8% 69.1% 29.1%

高齢期Ⅱ 216 34.3% 43.5% 19.4% 2.8% 0.0% 77.8% 22.2%

　（高齢期計） 271 32.1% 43.9% 21.0% 2.6% 0.4% 76.0% 23.6%

その他 412 24.0% 51.2% 18.7% 5.1% 1.0% 75.2% 23.8%

未婚 214 20.6% 49.1% 22.4% 7.5% 0.5% 69.7% 29.9%

既婚（配偶者あり） 730 24.4% 46.0% 24.7% 4.2% 0.7% 70.4% 28.9%

既婚（離死別） 130 17.7% 59.2% 16.2% 6.9% 0.0% 76.9% 23.1%

未就学児 33 15.2% 39.4% 39.4% 6.1% 0.0% 54.6% 45.5%

小・中学生 97 13.4% 48.5% 32.0% 6.2% 0.0% 61.9% 38.2%

高校・大学生 66 15.2% 56.1% 24.2% 4.5% 0.0% 71.3% 28.7%

社会人 493 27.4% 48.3% 20.9% 3.0% 0.4% 75.7% 23.9%

その他 12 16.7% 50.0% 16.7% 8.3% 8.3% 66.7% 25.0%

　（子ども有り） 701 23.5% 48.6% 23.5% 3.9% 0.4% 72.1% 27.4%

　（子ども無し） 76 13.2% 53.9% 25.0% 7.9% 0.0% 67.1% 32.9%

ひとり暮らし 111 24.3% 54.1% 16.2% 5.4% 0.0% 78.4% 21.6%

夫婦だけ 257 30.7% 42.0% 21.4% 5.4% 0.4% 72.7% 26.8%

２世代 482 18.9% 50.4% 25.7% 4.6% 0.4% 69.3% 30.3%

３世代 166 21.1% 50.6% 22.3% 4.2% 1.8% 71.7% 26.5%

その他 31 32.3% 32.3% 25.8% 9.7% 0.0% 64.6% 35.5%
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問１２ あなたは、竹島問題の背景や経緯を知っていますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 よく知っている
多少は知って

いる
あまり知らない 全く知らない 無回答 知っている（計） 知らない（計）

1,088 11.2% 59.4% 24.9% 3.9% 0.6% 70.6% 28.8%

松江地区 387 10.3% 61.2% 23.5% 4.4% 0.5% 71.5% 27.9%

雲南地区 92 10.9% 59.8% 27.2% 2.2% 0.0% 70.7% 29.4%

出雲地区 268 10.4% 59.7% 25.0% 3.4% 1.5% 70.1% 28.4%

大田地区 74 14.9% 59.5% 24.3% 1.4% 0.0% 74.4% 25.7%

浜田地区 114 15.8% 53.5% 26.3% 4.4% 0.0% 69.3% 30.7%

益田地区 87 6.9% 59.8% 27.6% 5.7% 0.0% 66.7% 33.3%

隠岐地区 28 21.4% 60.7% 17.9% 0.0% 0.0% 82.1% 17.9%

松江市 329 10.9% 62.0% 23.1% 4.0% 0.0% 72.9% 27.1%

その他の市 621 11.8% 57.8% 25.8% 3.7% 1.0% 69.6% 29.5%

郡部 100 10.0% 63.0% 24.0% 3.0% 0.0% 73.0% 27.0%

過疎地 496 11.9% 58.1% 25.8% 3.4% 0.8% 70.0% 29.2%

非過疎地 554 10.8% 61.0% 23.8% 4.0% 0.4% 71.8% 27.8%

男性 472 19.9% 59.3% 17.4% 3.2% 0.2% 79.2% 20.6%

女性 600 4.7% 60.0% 30.3% 4.2% 0.8% 64.7% 34.5%

18～29歳（計） 90 7.8% 57.8% 28.9% 5.6% 0.0% 65.6% 34.5%

18～19歳 15 6.7% 66.7% 20.0% 6.7% 0.0% 73.4% 26.7%

20～29歳 75 8.0% 56.0% 30.7% 5.3% 0.0% 64.0% 36.0%

30～39歳 105 5.7% 64.8% 21.9% 7.6% 0.0% 70.5% 29.5%

40～49歳 164 4.3% 64.6% 26.8% 4.3% 0.0% 68.9% 31.1%

50～59歳 206 12.1% 58.3% 27.2% 1.9% 0.5% 70.4% 29.1%

60～69歳 268 12.3% 59.0% 25.7% 2.6% 0.4% 71.3% 28.3%

70歳以上 240 18.3% 57.1% 19.2% 3.8% 1.7% 75.4% 23.0%

　（60歳以上計） 508 15.2% 58.1% 22.6% 3.1% 1.0% 73.3% 25.7%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 48.6% 31.4% 5.7% 0.0% 62.9% 37.1%

　　　　18～19歳 5 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 60.0%

　　　　20～29歳 30 16.7% 50.0% 30.0% 3.3% 0.0% 66.7% 33.3%

　　　　30～39歳 40 12.5% 70.0% 5.0% 12.5% 0.0% 82.5% 17.5%

　　　　40～49歳　 77 9.1% 71.4% 18.2% 1.3% 0.0% 80.5% 19.5%

　　　　50～59歳 83 18.1% 60.2% 18.1% 3.6% 0.0% 78.3% 21.7%

　　　　60～69歳 124 21.8% 59.7% 16.9% 0.8% 0.8% 81.5% 17.7%

　　　　70歳以上 113 31.0% 49.6% 16.8% 2.7% 0.0% 80.6% 19.5%

女性　18～29歳（計） 55 3.6% 63.6% 27.3% 5.5% 0.0% 67.2% 32.8%

　　　　18～19歳 10 10.0% 80.0% 10.0% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 60.0% 31.1% 6.7% 0.0% 62.2% 37.8%

　　　　30～39歳 64 1.6% 60.9% 32.8% 4.7% 0.0% 62.5% 37.5%

　　　　40～49歳　 87 0.0% 58.6% 34.5% 6.9% 0.0% 58.6% 41.4%

　　　　50～59歳 123 8.1% 56.9% 33.3% 0.8% 0.8% 65.0% 34.1%

　　　　60～69歳 144 4.2% 58.3% 33.3% 4.2% 0.0% 62.5% 37.5%

　　　　70歳以上 127 7.1% 63.8% 21.3% 4.7% 3.1% 70.9% 26.0%

農・林・漁業 64 15.6% 59.4% 21.9% 1.6% 1.6% 75.0% 23.5%

商・工・サービス・自由業 171 11.7% 57.3% 26.9% 4.1% 0.0% 69.0% 31.0%

管理・事務・専門技術職 359 11.7% 61.0% 23.1% 3.9% 0.3% 72.7% 27.0%

技能・労務職 98 7.1% 65.3% 21.4% 6.1% 0.0% 72.4% 27.5%

学生 22 9.1% 63.6% 27.3% 0.0% 0.0% 72.7% 27.3%

無職 315 12.4% 57.5% 25.1% 3.8% 1.3% 69.9% 28.9%

　（自営・家族従業者計） 235 12.8% 57.9% 25.5% 3.4% 0.4% 70.7% 28.9%

　（被傭者計） 457 10.7% 61.9% 22.8% 4.4% 0.2% 72.6% 27.2%

　（無職計） 337 12.2% 57.9% 25.2% 3.6% 1.2% 70.1% 28.8%

独身期 73 8.2% 57.5% 28.8% 5.5% 0.0% 65.7% 34.3%

家族形成期 38 5.3% 60.5% 28.9% 5.3% 0.0% 65.8% 34.2%

家族成長前期 96 6.3% 64.6% 22.9% 6.3% 0.0% 70.9% 29.2%

家族成長後期 61 4.9% 65.6% 27.9% 1.6% 0.0% 70.5% 29.5%

家族成熟期 122 9.0% 59.8% 29.5% 0.8% 0.8% 68.8% 30.3%

高齢期Ⅰ 55 10.9% 60.0% 23.6% 3.6% 1.8% 70.9% 27.2%

高齢期Ⅱ 216 14.4% 58.8% 23.6% 3.2% 0.0% 73.2% 26.8%

　（高齢期計） 271 13.7% 59.0% 23.6% 3.3% 0.4% 72.7% 26.9%

その他 412 13.8% 58.5% 22.6% 4.1% 1.0% 72.3% 26.7%

未婚 214 8.9% 58.9% 27.1% 5.1% 0.0% 67.8% 32.2%

既婚（配偶者あり） 730 11.8% 59.5% 24.7% 3.4% 0.7% 71.3% 28.1%

既婚（離死別） 130 10.8% 61.5% 22.3% 4.6% 0.8% 72.3% 26.9%

未就学児 33 9.1% 63.6% 24.2% 3.0% 0.0% 72.7% 27.2%

小・中学生 97 7.2% 63.9% 22.7% 6.2% 0.0% 71.1% 28.9%

高校・大学生 66 4.5% 66.7% 27.3% 1.5% 0.0% 71.2% 28.8%

社会人 493 12.4% 59.4% 24.7% 2.8% 0.6% 71.8% 27.5%

その他 12 16.7% 50.0% 16.7% 8.3% 8.3% 66.7% 25.0%

　（子ども有り） 701 10.8% 60.8% 24.5% 3.3% 0.6% 71.6% 27.8%

　（子ども無し） 76 9.2% 61.8% 25.0% 3.9% 0.0% 71.0% 28.9%

ひとり暮らし 111 12.6% 59.5% 25.2% 2.7% 0.0% 72.1% 27.9%

夫婦だけ 257 14.4% 56.0% 24.9% 4.3% 0.4% 70.4% 29.2%

２世代 482 8.9% 61.2% 26.1% 3.3% 0.4% 70.1% 29.4%

３世代 166 13.3% 59.0% 22.3% 3.6% 1.8% 72.3% 25.9%

その他 31 6.5% 61.3% 25.8% 6.5% 0.0% 67.8% 32.3%

大いに関心がある 251 35.9% 58.2% 4.8% 0.8% 0.4% 94.1% 5.6%

多少関心がある 521 5.0% 70.8% 23.0% 1.2% 0.0% 75.8% 24.2%

あまり関心がない 252 1.6% 46.8% 47.6% 4.0% 0.0% 48.4% 51.6%

全く関心が無い 57 3.5% 22.8% 33.3% 40.4% 0.0% 26.3% 73.7%

関心がある（計） 772 15.0% 66.7% 17.1% 1.0% 0.1% 81.7% 18.1%

関心がない（計） 309 1.9% 42.4% 45.0% 10.7% 0.0% 44.3% 55.7%
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問１３ あなたは、竹島問題を解決するためには、今、島根県は何をすべきだと思いますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
政府に対して
強力な取り組
みを求める

啓発資料やマ
スコミを活用し
た啓発活動

竹島問題に関
する歴史につ
いての客観的
な研究・考察

その他 わからない 無回答

1,088 41.3% 16.5% 18.4% 5.2% 16.7% 1.8%

松江地区 387 41.3% 16.8% 18.3% 6.5% 16.0% 1.0%

雲南地区 92 46.7% 20.7% 17.4% 2.2% 10.9% 2.2%

出雲地区 268 42.9% 14.2% 18.7% 4.1% 18.3% 1.9%

大田地区 74 28.4% 18.9% 18.9% 8.1% 23.0% 2.7%

浜田地区 114 43.0% 19.3% 14.0% 3.5% 15.8% 4.4%

益田地区 87 39.1% 14.9% 25.3% 4.6% 16.1% 0.0%

隠岐地区 28 53.6% 7.1% 17.9% 10.7% 10.7% 0.0%

松江市 329 43.8% 16.1% 17.3% 6.1% 16.1% 0.6%

その他の市 621 41.2% 15.9% 18.5% 4.7% 17.2% 2.4%

郡部 100 37.0% 21.0% 22.0% 6.0% 13.0% 1.0%

過疎地 496 39.1% 18.5% 19.2% 5.0% 15.5% 2.6%

非過疎地 554 43.9% 14.6% 17.9% 5.4% 17.3% 0.9%

男性 472 46.2% 15.5% 16.5% 8.7% 12.1% 1.1%

女性 600 37.5% 17.3% 20.2% 2.5% 20.2% 2.3%

18～29歳（計） 90 40.0% 11.1% 20.0% 2.2% 26.7% 0.0%

18～19歳 15 46.7% 13.3% 26.7% 0.0% 13.3% 0.0%

20～29歳 75 38.7% 10.7% 18.7% 2.7% 29.3% 0.0%

30～39歳 105 35.2% 17.1% 26.7% 1.9% 17.1% 1.9%

40～49歳 164 38.4% 12.2% 15.2% 11.6% 22.0% 0.6%

50～59歳 206 37.9% 15.0% 23.3% 3.9% 18.4% 1.5%

60～69歳 268 42.9% 20.1% 18.7% 4.5% 12.3% 1.5%

70歳以上 240 47.5% 18.3% 12.5% 5.8% 12.1% 3.8%

　（60歳以上計） 508 45.1% 19.3% 15.7% 5.1% 12.2% 2.6%

男性　18～29歳（計） 35 42.9% 11.4% 11.4% 5.7% 28.6% 0.0%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 46.7% 10.0% 6.7% 6.7% 30.0% 0.0%

　　　　30～39歳 40 47.5% 10.0% 22.5% 2.5% 17.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 45.5% 13.0% 16.9% 13.0% 11.7% 0.0%

　　　　50～59歳 83 41.0% 16.9% 22.9% 6.0% 10.8% 2.4%

　　　　60～69歳 124 46.0% 21.8% 14.5% 8.1% 8.1% 1.6%

　　　　70歳以上 113 51.3% 12.4% 13.3% 11.5% 10.6% 0.9%

女性　18～29歳（計） 55 38.2% 10.9% 25.5% 0.0% 25.5% 0.0%

　　　　18～19歳 10 60.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 33.3% 11.1% 26.7% 0.0% 28.9% 0.0%

　　　　30～39歳 64 28.1% 21.9% 29.7% 0.0% 17.2% 3.1%

　　　　40～49歳　 87 32.2% 11.5% 13.8% 10.3% 31.0% 1.1%

　　　　50～59歳 123 35.8% 13.8% 23.6% 2.4% 23.6% 0.8%

　　　　60～69歳 144 40.3% 18.8% 22.2% 1.4% 16.0% 1.4%

　　　　70歳以上 127 44.1% 23.6% 11.8% 0.8% 13.4% 6.3%

農・林・漁業 64 43.8% 14.1% 18.8% 9.4% 12.5% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 40.9% 19.9% 12.9% 2.9% 22.2% 1.2%

管理・事務・専門技術職 359 39.0% 14.8% 23.4% 6.1% 15.3% 1.4%

技能・労務職 98 37.8% 14.3% 23.5% 8.2% 15.3% 1.0%

学生 22 54.5% 9.1% 13.6% 0.0% 22.7% 0.0%

無職 315 44.1% 19.4% 13.3% 4.1% 16.5% 2.5%

　（自営・家族従業者計） 235 41.7% 18.3% 14.5% 4.7% 19.6% 1.3%

　（被傭者計） 457 38.7% 14.7% 23.4% 6.6% 15.3% 1.3%

　（無職計） 337 44.8% 18.7% 13.4% 3.9% 16.9% 2.4%

独身期 73 37.0% 13.7% 28.8% 0.0% 19.2% 1.4%

家族形成期 38 26.3% 21.1% 23.7% 5.3% 23.7% 0.0%

家族成長前期 96 33.3% 14.6% 17.7% 7.3% 25.0% 2.1%

家族成長後期 61 41.0% 13.1% 26.2% 4.9% 14.8% 0.0%

家族成熟期 122 36.1% 14.8% 23.0% 4.1% 20.5% 1.6%

高齢期Ⅰ 55 45.5% 18.2% 16.4% 1.8% 12.7% 5.5%

高齢期Ⅱ 216 45.4% 19.9% 15.3% 5.6% 12.5% 1.4%

　（高齢期計） 271 45.4% 19.6% 15.5% 4.8% 12.5% 2.2%

その他 412 44.2% 16.0% 16.0% 6.6% 15.3% 1.9%

未婚 214 44.4% 14.0% 20.6% 3.7% 16.4% 0.9%

既婚（配偶者あり） 730 40.8% 16.8% 17.5% 6.0% 16.7% 2.1%

既婚（離死別） 130 39.2% 19.2% 20.0% 3.8% 16.2% 1.5%

未就学児 33 24.2% 24.2% 12.1% 9.1% 30.3% 0.0%

小・中学生 97 34.0% 14.4% 17.5% 7.2% 24.7% 2.1%

高校・大学生 66 40.9% 16.7% 24.2% 4.5% 13.6% 0.0%

社会人 493 42.6% 17.8% 18.5% 5.1% 14.2% 1.8%

その他 12 41.7% 16.7% 0.0% 8.3% 25.0% 8.3%

　（子ども有り） 701 40.4% 17.5% 18.3% 5.6% 16.5% 1.7%

　（子ども無し） 76 38.2% 11.8% 22.4% 7.9% 15.8% 3.9%

ひとり暮らし 111 43.2% 14.4% 24.3% 4.5% 12.6% 0.9%

夫婦だけ 257 42.8% 16.3% 15.2% 8.2% 15.6% 1.9%

２世代 482 39.6% 17.2% 17.8% 5.4% 18.5% 1.5%

３世代 166 41.0% 15.7% 22.3% 3.0% 15.1% 3.0%

その他 31 35.5% 22.6% 19.4% 0.0% 22.6% 0.0%

大いに関心がある 251 55.4% 20.3% 12.7% 8.0% 2.0% 1.6%

多少関心がある 521 44.9% 18.2% 23.0% 4.0% 8.6% 1.2%

あまり関心がない 252 28.6% 12.7% 17.1% 3.6% 36.5% 1.6%

全く関心が無い 57 7.0% 3.5% 7.0% 12.3% 70.2% 0.0%

関心がある（計） 772 48.3% 18.9% 19.7% 5.3% 6.5% 1.3%

関心がない（計） 309 24.6% 11.0% 15.2% 5.2% 42.7% 1.3%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ① 魅力ある農林水産業づくり 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 3.3% 19.0% 53.8% 15.2% 6.2% 2.6% 22.3% 21.4%

松江地区 387 4.4% 18.1% 55.0% 15.8% 5.9% 0.8% 22.5% 21.7%

雲南地区 92 2.2% 18.5% 54.3% 15.2% 8.7% 1.1% 20.7% 23.9%

出雲地区 268 3.7% 21.3% 53.0% 14.6% 4.5% 3.0% 25.0% 19.1%

大田地区 74 0.0% 17.6% 52.7% 14.9% 10.8% 4.1% 17.6% 25.7%

浜田地区 114 1.8% 16.7% 51.8% 21.1% 6.1% 2.6% 18.5% 27.2%

益田地区 87 1.1% 23.0% 54.0% 12.6% 4.6% 4.6% 24.1% 17.2%

隠岐地区 28 3.6% 14.3% 57.1% 7.1% 10.7% 7.1% 17.9% 17.8%

松江市 329 4.6% 18.5% 55.0% 15.8% 5.5% 0.6% 23.1% 21.3%

その他の市 621 2.6% 19.5% 53.8% 15.5% 6.0% 2.7% 22.1% 21.5%

郡部 100 2.0% 18.0% 51.0% 14.0% 10.0% 5.0% 20.0% 24.0%

過疎地 496 2.0% 18.3% 52.6% 16.3% 7.7% 3.0% 20.3% 24.0%

非過疎地 554 4.2% 19.7% 55.1% 14.6% 4.9% 1.6% 23.9% 19.5%

男性 472 2.1% 19.1% 52.5% 16.3% 8.7% 1.3% 21.2% 25.0%

女性 600 4.2% 19.0% 55.0% 14.5% 4.2% 3.2% 23.2% 18.7%

18～29歳（計） 90 10.0% 24.4% 58.9% 5.6% 1.1% 0.0% 34.4% 6.7%

18～19歳 15 26.7% 13.3% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

20～29歳 75 6.7% 26.7% 58.7% 6.7% 1.3% 0.0% 33.4% 8.0%

30～39歳 105 3.8% 26.7% 60.0% 6.7% 2.9% 0.0% 30.5% 9.6%

40～49歳 164 3.0% 20.7% 54.3% 15.9% 6.1% 0.0% 23.7% 22.0%

50～59歳 206 4.4% 16.5% 59.2% 14.6% 4.9% 0.5% 20.9% 19.5%

60～69歳 268 0.4% 17.2% 49.6% 21.6% 8.2% 3.0% 17.6% 29.8%

70歳以上 240 2.9% 16.7% 49.6% 15.8% 8.3% 6.7% 19.6% 24.1%

　（60歳以上計） 508 1.6% 16.9% 49.6% 18.9% 8.3% 4.7% 18.5% 27.2%

男性　18～29歳（計） 35 8.6% 25.7% 60.0% 5.7% 0.0% 0.0% 34.3% 5.7%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 6.7% 26.7% 60.0% 6.7% 0.0% 0.0% 33.4% 6.7%

　　　　30～39歳 40 0.0% 25.0% 57.5% 10.0% 7.5% 0.0% 25.0% 17.5%

　　　　40～49歳　 77 2.6% 16.9% 51.9% 18.2% 10.4% 0.0% 19.5% 28.6%

　　　　50～59歳 83 3.6% 14.5% 62.7% 13.3% 6.0% 0.0% 18.1% 19.3%

　　　　60～69歳 124 0.0% 18.5% 42.7% 25.0% 11.3% 2.4% 18.5% 36.3%

　　　　70歳以上 113 1.8% 20.4% 52.2% 13.3% 9.7% 2.7% 22.2% 23.0%

女性　18～29歳（計） 55 10.9% 23.6% 58.2% 5.5% 1.8% 0.0% 34.5% 7.3%

　　　　18～19歳 10 30.0% 10.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 6.7% 26.7% 57.8% 6.7% 2.2% 0.0% 33.4% 8.9%

　　　　30～39歳 64 6.3% 28.1% 60.9% 4.7% 0.0% 0.0% 34.4% 4.7%

　　　　40～49歳　 87 3.4% 24.1% 56.3% 13.8% 2.3% 0.0% 27.5% 16.1%

　　　　50～59歳 123 4.9% 17.9% 56.9% 15.4% 4.1% 0.8% 22.8% 19.5%

　　　　60～69歳 144 0.7% 16.0% 55.6% 18.8% 5.6% 3.5% 16.7% 24.4%

　　　　70歳以上 127 3.9% 13.4% 47.2% 18.1% 7.1% 10.2% 17.3% 25.2%

農・林・漁業 64 0.0% 18.8% 42.2% 17.2% 18.8% 3.1% 18.8% 36.0%

商・工・サービス・自由業 171 2.3% 15.2% 63.2% 13.5% 5.3% 0.6% 17.5% 18.8%

管理・事務・専門技術職 359 3.6% 20.1% 55.2% 15.6% 5.3% 0.3% 23.7% 20.9%

技能・労務職 98 4.1% 20.4% 50.0% 17.3% 7.1% 1.0% 24.5% 24.4%

学生 22 13.6% 13.6% 68.2% 4.5% 0.0% 0.0% 27.2% 4.5%

無職 315 2.9% 21.0% 49.8% 16.2% 4.8% 5.4% 23.9% 21.0%

　（自営・家族従業者計） 235 1.7% 16.2% 57.4% 14.5% 8.9% 1.3% 17.9% 23.4%

　（被傭者計） 457 3.7% 20.1% 54.0% 16.0% 5.7% 0.4% 23.8% 21.7%

　（無職計） 337 3.6% 20.5% 51.0% 15.4% 4.5% 5.0% 24.1% 19.9%

独身期 73 5.5% 32.9% 52.1% 6.8% 2.7% 0.0% 38.4% 9.5%

家族形成期 38 5.3% 23.7% 60.5% 7.9% 2.6% 0.0% 29.0% 10.5%

家族成長前期 96 4.2% 19.8% 61.5% 10.4% 4.2% 0.0% 24.0% 14.6%

家族成長後期 61 4.9% 24.6% 55.7% 9.8% 3.3% 1.6% 29.5% 13.1%

家族成熟期 122 3.3% 19.7% 52.5% 18.0% 6.6% 0.0% 23.0% 24.6%

高齢期Ⅰ 55 0.0% 12.7% 49.1% 18.2% 9.1% 10.9% 12.7% 27.3%

高齢期Ⅱ 216 0.9% 17.1% 51.4% 18.5% 10.6% 1.4% 18.0% 29.1%

　（高齢期計） 271 0.7% 16.2% 50.9% 18.5% 10.3% 3.3% 16.9% 28.8%

その他 412 3.9% 16.7% 54.1% 16.5% 5.1% 3.6% 20.6% 21.6%

未婚 214 4.7% 23.8% 56.5% 12.1% 2.8% 0.0% 28.5% 14.9%

既婚（配偶者あり） 730 3.0% 17.8% 53.0% 15.8% 7.8% 2.6% 20.8% 23.6%

既婚（離死別） 130 1.5% 18.5% 54.6% 17.7% 3.1% 4.6% 20.0% 20.8%

未就学児 33 9.1% 18.2% 66.7% 3.0% 3.0% 0.0% 27.3% 6.0%

小・中学生 97 4.1% 19.6% 60.8% 10.3% 5.2% 0.0% 23.7% 15.5%

高校・大学生 66 4.5% 22.7% 56.1% 12.1% 3.0% 1.5% 27.2% 15.1%

社会人 493 1.6% 18.1% 49.7% 19.1% 8.5% 3.0% 19.7% 27.6%

その他 12 8.3% 8.3% 66.7% 0.0% 8.3% 8.3% 16.6% 8.3%

　（子ども有り） 701 2.7% 18.5% 52.9% 16.1% 7.3% 2.4% 21.2% 23.4%

　（子ども無し） 76 5.3% 14.5% 57.9% 17.1% 5.3% 0.0% 19.8% 22.4%

ひとり暮らし 111 2.7% 18.9% 61.3% 12.6% 2.7% 1.8% 21.6% 15.3%

夫婦だけ 257 2.7% 14.4% 49.8% 17.5% 12.5% 3.1% 17.1% 30.0%

２世代 482 3.3% 20.3% 56.2% 14.1% 4.1% 1.9% 23.6% 18.2%

３世代 166 4.2% 19.3% 51.8% 16.3% 5.4% 3.0% 23.5% 21.7%

その他 31 6.5% 19.4% 54.8% 19.4% 0.0% 0.0% 25.9% 19.4%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ② 力強い地域産業づくり 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 2.7% 22.9% 50.6% 16.4% 5.0% 2.5% 25.6% 21.4%

松江地区 387 3.4% 24.0% 49.6% 17.1% 5.2% 0.8% 27.4% 22.3%

雲南地区 92 2.2% 25.0% 52.2% 9.8% 8.7% 2.2% 27.2% 18.5%

出雲地区 268 4.1% 28.0% 50.4% 11.6% 3.4% 2.6% 32.1% 15.0%

大田地区 74 1.4% 12.2% 48.6% 25.7% 6.8% 5.4% 13.6% 32.5%

浜田地区 114 1.8% 15.8% 51.8% 23.7% 4.4% 2.6% 17.6% 28.1%

益田地区 87 0.0% 21.8% 57.5% 16.1% 2.3% 2.3% 21.8% 18.4%

隠岐地区 28 0.0% 17.9% 57.1% 14.3% 7.1% 3.6% 17.9% 21.4%

松江市 329 3.6% 23.7% 50.8% 16.4% 4.9% 0.6% 27.3% 21.3%

その他の市 621 2.6% 23.5% 50.7% 16.4% 4.3% 2.4% 26.1% 20.7%

郡部 100 1.0% 18.0% 54.0% 14.0% 8.0% 5.0% 19.0% 22.0%

過疎地 496 1.6% 20.4% 50.8% 19.0% 5.4% 2.8% 22.0% 24.4%

非過疎地 554 3.8% 25.5% 51.3% 13.7% 4.3% 1.4% 29.3% 18.0%

男性 472 2.1% 23.1% 46.2% 19.3% 7.4% 1.9% 25.2% 26.7%

女性 600 3.2% 22.7% 54.8% 13.8% 3.0% 2.5% 25.9% 16.8%

18～29歳（計） 90 11.1% 24.4% 43.3% 15.6% 5.6% 0.0% 35.5% 21.2%

18～19歳 15 26.7% 20.0% 40.0% 6.7% 6.7% 0.0% 46.7% 13.4%

20～29歳 75 8.0% 25.3% 44.0% 17.3% 5.3% 0.0% 33.3% 22.6%

30～39歳 105 1.0% 26.7% 58.1% 9.5% 4.8% 0.0% 27.7% 14.3%

40～49歳 164 3.7% 22.0% 54.3% 15.9% 4.3% 0.0% 25.7% 20.2%

50～59歳 206 3.4% 25.2% 48.5% 18.0% 4.4% 0.5% 28.6% 22.4%

60～69歳 268 1.1% 22.0% 50.7% 17.9% 4.9% 3.4% 23.1% 22.8%

70歳以上 240 0.8% 20.0% 51.3% 16.3% 5.8% 5.8% 20.8% 22.1%

　（60歳以上計） 508 1.0% 21.1% 51.0% 17.1% 5.3% 4.5% 22.1% 22.4%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 20.0% 40.0% 20.0% 5.7% 0.0% 34.3% 25.7%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 23.3% 40.0% 20.0% 3.3% 0.0% 36.6% 23.3%

　　　　30～39歳 40 0.0% 22.5% 52.5% 12.5% 12.5% 0.0% 22.5% 25.0%

　　　　40～49歳　 77 2.6% 19.5% 50.6% 20.8% 6.5% 0.0% 22.1% 27.3%

　　　　50～59歳 83 2.4% 25.3% 45.8% 18.1% 8.4% 0.0% 27.7% 26.5%

　　　　60～69歳 124 0.0% 22.6% 42.7% 25.0% 6.5% 3.2% 22.6% 31.5%

　　　　70歳以上 113 0.9% 25.7% 46.9% 15.0% 7.1% 4.4% 26.6% 22.1%

女性　18～29歳（計） 55 9.1% 27.3% 45.5% 12.7% 5.5% 0.0% 36.4% 18.2%

　　　　18～19歳 10 30.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 4.4% 26.7% 46.7% 15.6% 6.7% 0.0% 31.1% 22.3%

　　　　30～39歳 64 1.6% 29.7% 60.9% 7.8% 0.0% 0.0% 31.3% 7.8%

　　　　40～49歳　 87 4.6% 24.1% 57.5% 11.5% 2.3% 0.0% 28.7% 13.8%

　　　　50～59歳 123 4.1% 25.2% 50.4% 17.9% 1.6% 0.8% 29.3% 19.5%

　　　　60～69歳 144 2.1% 21.5% 57.6% 11.8% 3.5% 3.5% 23.6% 15.3%

　　　　70歳以上 127 0.8% 15.0% 55.1% 17.3% 4.7% 7.1% 15.8% 22.0%

農・林・漁業 64 0.0% 15.6% 53.1% 18.8% 6.3% 6.3% 15.6% 25.1%

商・工・サービス・自由業 171 3.5% 18.1% 51.5% 19.3% 6.4% 1.2% 21.6% 25.7%

管理・事務・専門技術職 359 2.8% 26.7% 49.6% 14.8% 5.8% 0.3% 29.5% 20.6%

技能・労務職 98 4.1% 21.4% 48.0% 20.4% 5.1% 1.0% 25.5% 25.5%

学生 22 9.1% 27.3% 54.5% 4.5% 4.5% 0.0% 36.4% 9.0%

無職 315 2.2% 23.8% 51.7% 14.6% 2.9% 4.8% 26.0% 17.5%

　（自営・家族従業者計） 235 2.6% 17.4% 51.9% 19.1% 6.4% 2.6% 20.0% 25.5%

　（被傭者計） 457 3.1% 25.6% 49.2% 16.0% 5.7% 0.4% 28.7% 21.7%

　（無職計） 337 2.7% 24.0% 51.9% 13.9% 3.0% 4.5% 26.7% 16.9%

独身期 73 9.6% 27.4% 38.4% 17.8% 6.8% 0.0% 37.0% 24.6%

家族形成期 38 2.6% 23.7% 57.9% 10.5% 5.3% 0.0% 26.3% 15.8%

家族成長前期 96 2.1% 21.9% 58.3% 14.6% 3.1% 0.0% 24.0% 17.7%

家族成長後期 61 3.3% 24.6% 55.7% 11.5% 3.3% 1.6% 27.9% 14.8%

家族成熟期 122 4.1% 27.0% 45.1% 16.4% 7.4% 0.0% 31.1% 23.8%

高齢期Ⅰ 55 0.0% 18.2% 52.7% 14.5% 5.5% 9.1% 18.2% 20.0%

高齢期Ⅱ 216 0.9% 19.9% 55.6% 15.7% 6.5% 1.4% 20.8% 22.2%

　（高齢期計） 271 0.7% 19.6% 55.0% 15.5% 6.3% 3.0% 20.3% 21.8%

その他 412 2.4% 22.8% 49.5% 18.0% 3.6% 3.6% 25.2% 21.6%

未婚 214 5.1% 26.6% 46.7% 16.8% 4.7% 0.0% 31.7% 21.5%

既婚（配偶者あり） 730 2.3% 22.3% 52.1% 15.3% 5.3% 2.6% 24.6% 20.6%

既婚（離死別） 130 0.8% 20.8% 49.2% 20.8% 3.8% 4.6% 21.6% 24.6%

未就学児 33 6.1% 21.2% 66.7% 3.0% 3.0% 0.0% 27.3% 6.0%

小・中学生 97 2.1% 21.6% 57.7% 14.4% 4.1% 0.0% 23.7% 18.5%

高校・大学生 66 3.0% 22.7% 59.1% 10.6% 3.0% 1.5% 25.7% 13.6%

社会人 493 1.6% 21.9% 50.9% 16.4% 6.3% 2.8% 23.5% 22.7%

その他 12 8.3% 8.3% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.6% 0.0%

　（子ども有り） 701 2.1% 21.7% 53.6% 14.7% 5.4% 2.4% 23.8% 20.1%

　（子ども無し） 76 3.9% 25.0% 46.1% 21.1% 2.6% 1.3% 28.9% 23.7%

ひとり暮らし 111 1.8% 25.2% 46.8% 17.1% 6.3% 2.7% 27.0% 23.4%

夫婦だけ 257 1.9% 19.1% 51.8% 18.3% 5.8% 3.1% 21.0% 24.1%

２世代 482 2.7% 24.5% 53.5% 13.9% 3.7% 1.7% 27.2% 17.6%

３世代 166 4.2% 20.5% 48.8% 18.1% 6.0% 2.4% 24.7% 24.1%

その他 31 3.2% 29.0% 45.2% 16.1% 3.2% 3.2% 32.2% 19.3%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ③ 人材の確保・育成 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 2.6% 17.0% 43.1% 25.9% 8.6% 2.8% 19.6% 34.5%

松江地区 387 3.6% 16.3% 46.5% 23.5% 8.8% 1.3% 19.9% 32.3%

雲南地区 92 1.1% 25.0% 39.1% 23.9% 8.7% 2.2% 26.1% 32.6%

出雲地区 268 1.9% 19.4% 41.4% 27.6% 6.3% 3.4% 21.3% 33.9%

大田地区 74 4.1% 6.8% 41.9% 33.8% 9.5% 4.1% 10.9% 43.3%

浜田地区 114 1.8% 17.5% 43.0% 25.4% 9.6% 2.6% 19.3% 35.0%

益田地区 87 2.3% 13.8% 44.8% 27.6% 9.2% 2.3% 16.1% 36.8%

隠岐地区 28 0.0% 17.9% 46.4% 21.4% 10.7% 3.6% 17.9% 32.1%

松江市 329 4.0% 16.4% 46.8% 23.7% 8.2% 0.9% 20.4% 31.9%

その他の市 621 2.1% 17.4% 41.9% 28.0% 7.9% 2.7% 19.5% 35.9%

郡部 100 1.0% 18.0% 45.0% 19.0% 12.0% 5.0% 19.0% 31.0%

過疎地 496 2.2% 16.1% 42.3% 26.8% 9.7% 2.8% 18.3% 36.5%

非過疎地 554 2.9% 18.1% 44.9% 24.9% 7.2% 2.0% 21.0% 32.1%

男性 472 1.9% 18.0% 39.6% 26.9% 11.4% 2.1% 19.9% 38.3%

女性 600 3.0% 16.0% 46.7% 25.3% 6.3% 2.7% 19.0% 31.6%

18～29歳（計） 90 8.9% 16.7% 30.0% 34.4% 8.9% 1.1% 25.6% 43.3%

18～19歳 15 20.0% 26.7% 33.3% 13.3% 0.0% 6.7% 46.7% 13.3%

20～29歳 75 6.7% 14.7% 29.3% 38.7% 10.7% 0.0% 21.4% 49.4%

30～39歳 105 1.0% 18.1% 38.1% 30.5% 12.4% 0.0% 19.1% 42.9%

40～49歳 164 4.9% 14.0% 47.6% 23.8% 9.8% 0.0% 18.9% 33.6%

50～59歳 206 1.9% 17.5% 45.1% 25.7% 9.2% 0.5% 19.4% 34.9%

60～69歳 268 0.7% 16.4% 42.9% 30.2% 6.7% 3.0% 17.1% 36.9%

70歳以上 240 1.7% 18.3% 47.9% 17.9% 7.5% 6.7% 20.0% 25.4%

　（60歳以上計） 508 1.2% 17.3% 45.3% 24.4% 7.1% 4.7% 18.5% 31.5%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 11.4% 28.6% 34.3% 8.6% 2.9% 25.7% 42.9%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 13.3% 30.0% 33.3% 10.0% 0.0% 26.6% 43.3%

　　　　30～39歳 40 0.0% 17.5% 40.0% 25.0% 17.5% 0.0% 17.5% 42.5%

　　　　40～49歳　 77 2.6% 11.7% 42.9% 26.0% 16.9% 0.0% 14.3% 42.9%

　　　　50～59歳 83 1.2% 20.5% 39.8% 26.5% 12.0% 0.0% 21.7% 38.5%

　　　　60～69歳 124 0.0% 20.2% 32.3% 36.3% 8.1% 3.2% 20.2% 44.4%

　　　　70歳以上 113 0.9% 20.4% 48.7% 15.9% 9.7% 4.4% 21.3% 25.6%

女性　18～29歳（計） 55 5.5% 20.0% 30.9% 34.5% 9.1% 0.0% 25.5% 43.6%

　　　　18～19歳 10 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 15.6% 28.9% 42.2% 11.1% 0.0% 17.8% 53.3%

　　　　30～39歳 64 1.6% 18.8% 35.9% 34.4% 9.4% 0.0% 20.4% 43.8%

　　　　40～49歳　 87 6.9% 16.1% 51.7% 21.8% 3.4% 0.0% 23.0% 25.2%

　　　　50～59歳 123 2.4% 15.4% 48.8% 25.2% 7.3% 0.8% 17.8% 32.5%

　　　　60～69歳 144 1.4% 13.2% 52.1% 25.0% 5.6% 2.8% 14.6% 30.6%

　　　　70歳以上 127 2.4% 16.5% 47.2% 19.7% 5.5% 8.7% 18.9% 25.2%

農・林・漁業 64 1.6% 10.9% 51.6% 23.4% 6.3% 6.3% 12.5% 29.7%

商・工・サービス・自由業 171 2.9% 14.0% 46.2% 26.9% 8.8% 1.2% 16.9% 35.7%

管理・事務・専門技術職 359 2.5% 17.3% 39.6% 30.6% 9.7% 0.3% 19.8% 40.3%

技能・労務職 98 3.1% 16.3% 38.8% 30.6% 10.2% 1.0% 19.4% 40.8%

学生 22 9.1% 22.7% 45.5% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 22.7%

無職 315 2.2% 20.0% 45.7% 20.3% 6.7% 5.1% 22.2% 27.0%

　（自営・家族従業者計） 235 2.6% 13.2% 47.7% 26.0% 8.1% 2.6% 15.8% 34.1%

　（被傭者計） 457 2.6% 17.1% 39.4% 30.6% 9.8% 0.4% 19.7% 40.4%

　（無職計） 337 2.7% 20.2% 45.7% 19.9% 6.8% 4.7% 22.9% 26.7%

独身期 73 6.8% 16.4% 20.5% 46.6% 9.6% 0.0% 23.2% 56.2%

家族形成期 38 2.6% 15.8% 44.7% 23.7% 13.2% 0.0% 18.4% 36.9%

家族成長前期 96 1.0% 18.8% 46.9% 24.0% 9.4% 0.0% 19.8% 33.4%

家族成長後期 61 3.3% 16.4% 47.5% 24.6% 6.6% 1.6% 19.7% 31.2%

家族成熟期 122 3.3% 17.2% 41.0% 27.0% 11.5% 0.0% 20.5% 38.5%

高齢期Ⅰ 55 0.0% 23.6% 38.2% 21.8% 3.6% 12.7% 23.6% 25.4%

高齢期Ⅱ 216 1.4% 16.2% 45.8% 26.4% 8.8% 1.4% 17.6% 35.2%

　（高齢期計） 271 1.1% 17.7% 44.3% 25.5% 7.7% 3.7% 18.8% 33.2%

その他 412 2.7% 16.0% 46.6% 23.3% 7.8% 3.6% 18.7% 31.1%

未婚 214 4.7% 17.3% 37.4% 30.8% 9.3% 0.5% 22.0% 40.1%

既婚（配偶者あり） 730 2.1% 18.1% 44.8% 24.0% 8.1% 3.0% 20.2% 32.1%

既婚（離死別） 130 2.3% 11.5% 42.3% 29.2% 10.8% 3.8% 13.8% 40.0%

未就学児 33 9.1% 15.2% 48.5% 18.2% 9.1% 0.0% 24.3% 27.3%

小・中学生 97 1.0% 18.6% 46.4% 24.7% 9.3% 0.0% 19.6% 34.0%

高校・大学生 66 3.0% 16.7% 50.0% 22.7% 6.1% 1.5% 19.7% 28.8%

社会人 493 1.8% 17.0% 43.0% 26.2% 8.7% 3.2% 18.8% 34.9%

その他 12 8.3% 0.0% 58.3% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 16.6%

　（子ども有り） 701 2.3% 16.8% 44.7% 25.0% 8.6% 2.7% 19.1% 33.6%

　（子ども無し） 76 1.3% 17.1% 43.4% 28.9% 7.9% 1.3% 18.4% 36.8%

ひとり暮らし 111 3.6% 17.1% 33.3% 36.0% 8.1% 1.8% 20.7% 44.1%

夫婦だけ 257 1.9% 14.4% 49.4% 21.0% 9.7% 3.5% 16.3% 30.7%

２世代 482 2.3% 17.6% 43.8% 25.3% 8.7% 2.3% 19.9% 34.0%

３世代 166 3.0% 17.5% 43.4% 27.1% 6.6% 2.4% 20.5% 33.7%

その他 31 3.2% 16.1% 45.2% 32.3% 3.2% 0.0% 19.3% 35.5%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ④ 結婚・出産・子育てへの支援 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 4.4% 20.2% 45.9% 19.6% 6.9% 3.0% 24.6% 26.5%

松江地区 387 5.4% 20.7% 46.8% 19.9% 5.2% 2.1% 26.1% 25.1%

雲南地区 92 2.2% 30.4% 45.7% 12.0% 7.6% 2.2% 32.6% 19.6%

出雲地区 268 4.5% 18.7% 44.8% 22.8% 6.7% 2.6% 23.2% 29.5%

大田地区 74 4.1% 20.3% 40.5% 21.6% 9.5% 4.1% 24.4% 31.1%

浜田地区 114 4.4% 12.3% 47.4% 22.8% 9.6% 3.5% 16.7% 32.4%

益田地区 87 3.4% 23.0% 47.1% 17.2% 6.9% 2.3% 26.4% 24.1%

隠岐地区 28 3.6% 25.0% 53.6% 10.7% 3.6% 3.6% 28.6% 14.3%

松江市 329 5.8% 21.3% 45.0% 20.7% 5.2% 2.1% 27.1% 25.9%

その他の市 621 3.9% 19.0% 46.1% 20.6% 7.9% 2.6% 22.9% 28.5%

郡部 100 4.0% 26.0% 49.0% 13.0% 4.0% 4.0% 30.0% 17.0%

過疎地 496 3.4% 21.2% 46.8% 18.1% 7.7% 2.8% 24.6% 25.8%

非過疎地 554 5.4% 19.7% 45.3% 21.5% 5.8% 2.3% 25.1% 27.3%

男性 472 3.4% 16.7% 50.4% 17.8% 9.1% 2.5% 20.1% 26.9%

女性 600 5.2% 22.8% 42.8% 21.2% 5.2% 2.8% 28.0% 26.4%

18～29歳（計） 90 8.9% 16.7% 41.1% 26.7% 6.7% 0.0% 25.6% 33.4%

18～19歳 15 26.7% 33.3% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 60.0% 13.3%

20～29歳 75 5.3% 13.3% 44.0% 29.3% 8.0% 0.0% 18.6% 37.3%

30～39歳 105 5.7% 27.6% 34.3% 20.0% 12.4% 0.0% 33.3% 32.4%

40～49歳 164 7.3% 22.6% 39.0% 20.7% 7.9% 2.4% 29.9% 28.6%

50～59歳 206 4.9% 22.3% 51.0% 16.5% 4.9% 0.5% 27.2% 21.4%

60～69歳 268 2.6% 17.2% 48.9% 20.9% 7.1% 3.4% 19.8% 28.0%

70歳以上 240 1.7% 17.9% 51.3% 17.5% 5.4% 6.3% 19.6% 22.9%

　（60歳以上計） 508 2.2% 17.5% 50.0% 19.3% 6.3% 4.7% 19.7% 25.6%

男性　18～29歳（計） 35 11.4% 20.0% 48.6% 14.3% 5.7% 0.0% 31.4% 20.0%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 10.0% 20.0% 50.0% 13.3% 6.7% 0.0% 30.0% 20.0%

　　　　30～39歳 40 10.0% 22.5% 40.0% 10.0% 17.5% 0.0% 32.5% 27.5%

　　　　40～49歳　 77 3.9% 22.1% 39.0% 18.2% 13.0% 3.9% 26.0% 31.2%

　　　　50～59歳 83 2.4% 14.5% 59.0% 15.7% 8.4% 0.0% 16.9% 24.1%

　　　　60～69歳 124 1.6% 13.7% 50.0% 24.2% 8.1% 2.4% 15.3% 32.3%

　　　　70歳以上 113 0.9% 15.0% 56.6% 15.9% 6.2% 5.3% 15.9% 22.1%

女性　18～29歳（計） 55 7.3% 14.5% 36.4% 34.5% 7.3% 0.0% 21.8% 41.8%

　　　　18～19歳 10 30.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 70.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 8.9% 40.0% 40.0% 8.9% 0.0% 11.1% 48.9%

　　　　30～39歳 64 3.1% 31.3% 29.7% 26.6% 9.4% 0.0% 34.4% 36.0%

　　　　40～49歳　 87 10.3% 23.0% 39.1% 23.0% 3.4% 1.1% 33.3% 26.4%

　　　　50～59歳 123 6.5% 27.6% 45.5% 17.1% 2.4% 0.8% 34.1% 19.5%

　　　　60～69歳 144 3.5% 20.1% 47.9% 18.1% 6.3% 4.2% 23.6% 24.4%

　　　　70歳以上 127 2.4% 20.5% 46.5% 18.9% 4.7% 7.1% 22.9% 23.6%

農・林・漁業 64 1.6% 14.1% 56.3% 17.2% 6.3% 4.7% 15.7% 23.5%

商・工・サービス・自由業 171 2.9% 19.9% 48.5% 18.7% 8.2% 1.8% 22.8% 26.9%

管理・事務・専門技術職 359 5.6% 20.9% 43.5% 21.7% 7.0% 1.4% 26.5% 28.7%

技能・労務職 98 5.1% 22.4% 40.8% 20.4% 10.2% 1.0% 27.5% 30.6%

学生 22 9.1% 31.8% 36.4% 18.2% 4.5% 0.0% 40.9% 22.7%

無職 315 4.1% 19.7% 47.6% 18.4% 5.4% 4.8% 23.8% 23.8%

　（自営・家族従業者計） 235 2.6% 18.3% 50.6% 18.3% 7.7% 2.6% 20.9% 26.0%

　（被傭者計） 457 5.5% 21.2% 42.9% 21.4% 7.7% 1.3% 26.7% 29.1%

　（無職計） 337 4.5% 20.5% 46.9% 18.4% 5.3% 4.5% 25.0% 23.7%

独身期 73 6.8% 13.7% 41.1% 27.4% 11.0% 0.0% 20.5% 38.4%

家族形成期 38 10.5% 31.6% 23.7% 23.7% 10.5% 0.0% 42.1% 34.2%

家族成長前期 96 6.3% 28.1% 35.4% 24.0% 6.3% 0.0% 34.4% 30.3%

家族成長後期 61 6.6% 31.1% 27.9% 24.6% 4.9% 4.9% 37.7% 29.5%

家族成熟期 122 4.1% 24.6% 45.9% 18.0% 6.6% 0.8% 28.7% 24.6%

高齢期Ⅰ 55 3.6% 21.8% 36.4% 23.6% 7.3% 7.3% 25.4% 30.9%

高齢期Ⅱ 216 2.8% 17.6% 50.5% 19.9% 6.5% 2.8% 20.4% 26.4%

　（高齢期計） 271 3.0% 18.5% 47.6% 20.7% 6.6% 3.7% 21.5% 27.3%

その他 412 3.6% 16.5% 53.6% 16.0% 6.6% 3.6% 20.1% 22.6%

未婚 214 5.1% 16.4% 50.5% 19.6% 7.5% 0.9% 21.5% 27.1%

既婚（配偶者あり） 730 4.5% 22.1% 44.1% 19.9% 6.7% 2.7% 26.6% 26.6%

既婚（離死別） 130 3.1% 16.9% 46.9% 18.5% 7.7% 6.9% 20.0% 26.2%

未就学児 33 15.2% 30.3% 21.2% 27.3% 6.1% 0.0% 45.5% 33.4%

小・中学生 97 6.2% 27.8% 35.1% 24.7% 6.2% 0.0% 34.0% 30.9%

高校・大学生 66 6.1% 31.8% 27.3% 25.8% 4.5% 4.5% 37.9% 30.3%

社会人 493 2.8% 20.3% 48.3% 18.3% 7.1% 3.2% 23.1% 25.4%

その他 12 8.3% 16.7% 50.0% 8.3% 8.3% 8.3% 25.0% 16.6%

　（子ども有り） 701 4.3% 22.8% 43.2% 20.1% 6.7% 2.9% 27.1% 26.8%

　（子ども無し） 76 3.9% 14.5% 56.6% 15.8% 7.9% 1.3% 18.4% 23.7%

ひとり暮らし 111 5.4% 11.7% 49.5% 20.7% 8.1% 4.5% 17.1% 28.8%

夫婦だけ 257 3.1% 16.7% 51.8% 17.5% 7.4% 3.5% 19.8% 24.9%

２世代 482 5.0% 21.6% 46.3% 19.5% 6.2% 1.5% 26.6% 25.7%

３世代 166 3.0% 25.3% 39.8% 20.5% 7.2% 4.2% 28.3% 27.7%

その他 31 6.5% 29.0% 35.5% 22.6% 3.2% 3.2% 35.5% 25.8%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑤ 中山間地域・離島の暮らしの確保 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 2.1% 13.2% 57.1% 17.9% 6.5% 3.1% 15.3% 24.4%

松江地区 387 2.3% 13.2% 61.5% 14.7% 6.5% 1.8% 15.5% 21.2%

雲南地区 92 3.3% 16.3% 42.4% 29.3% 6.5% 2.2% 19.6% 35.8%

出雲地区 268 2.2% 15.3% 56.7% 17.2% 5.2% 3.4% 17.5% 22.4%

大田地区 74 2.7% 9.5% 47.3% 25.7% 10.8% 4.1% 12.2% 36.5%

浜田地区 114 2.6% 7.9% 64.9% 15.8% 5.3% 3.5% 10.5% 21.1%

益田地区 87 0.0% 12.6% 54.0% 21.8% 9.2% 2.3% 12.6% 31.0%

隠岐地区 28 0.0% 17.9% 53.6% 21.4% 3.6% 3.6% 17.9% 25.0%

松江市 329 2.7% 13.7% 61.4% 14.3% 6.1% 1.8% 16.4% 20.4%

その他の市 621 1.9% 12.7% 56.8% 19.3% 6.4% 2.7% 14.6% 25.7%

郡部 100 2.0% 15.0% 45.0% 25.0% 8.0% 5.0% 17.0% 33.0%

過疎地 496 2.0% 12.5% 53.4% 21.8% 7.5% 2.8% 14.5% 29.3%

非過疎地 554 2.3% 13.9% 60.5% 15.2% 5.6% 2.5% 16.2% 20.8%

男性 472 2.5% 13.1% 55.3% 18.2% 8.9% 1.9% 15.6% 27.1%

女性 600 1.8% 13.2% 58.8% 18.0% 4.7% 3.5% 15.0% 22.7%

18～29歳（計） 90 6.7% 14.4% 62.2% 13.3% 2.2% 1.1% 21.1% 15.5%

18～19歳 15 13.3% 13.3% 53.3% 20.0% 0.0% 0.0% 26.6% 20.0%

20～29歳 75 5.3% 14.7% 64.0% 12.0% 2.7% 1.3% 20.0% 14.7%

30～39歳 105 1.0% 17.1% 61.0% 17.1% 2.9% 1.0% 18.1% 20.0%

40～49歳 164 3.7% 9.1% 65.9% 16.5% 4.9% 0.0% 12.8% 21.4%

50～59歳 206 1.9% 15.0% 61.2% 17.0% 4.4% 0.5% 16.9% 21.4%

60～69歳 268 0.7% 10.8% 53.4% 22.8% 8.2% 4.1% 11.5% 31.0%

70歳以上 240 1.7% 14.6% 49.2% 17.1% 10.8% 6.7% 16.3% 27.9%

　（60歳以上計） 508 1.2% 12.6% 51.4% 20.1% 9.4% 5.3% 13.8% 29.5%

男性　18～29歳（計） 35 8.6% 17.1% 54.3% 17.1% 0.0% 2.9% 25.7% 17.1%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 6.7% 20.0% 53.3% 16.7% 0.0% 3.3% 26.7% 16.7%

　　　　30～39歳 40 0.0% 15.0% 62.5% 15.0% 7.5% 0.0% 15.0% 22.5%

　　　　40～49歳　 77 3.9% 7.8% 66.2% 15.6% 6.5% 0.0% 11.7% 22.1%

　　　　50～59歳 83 2.4% 16.9% 61.4% 14.5% 4.8% 0.0% 19.3% 19.3%

　　　　60～69歳 124 0.8% 10.5% 48.4% 23.4% 13.7% 3.2% 11.3% 37.1%

　　　　70歳以上 113 2.7% 15.0% 48.7% 18.6% 11.5% 3.5% 17.7% 30.1%

女性　18～29歳（計） 55 5.5% 12.7% 67.3% 10.9% 3.6% 0.0% 18.2% 14.5%

　　　　18～19歳 10 10.0% 20.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0%

　　　　20～29歳 45 4.4% 11.1% 71.1% 8.9% 4.4% 0.0% 15.5% 13.3%

　　　　30～39歳 64 1.6% 18.8% 59.4% 18.8% 0.0% 1.6% 20.4% 18.8%

　　　　40～49歳　 87 3.4% 10.3% 65.5% 17.2% 3.4% 0.0% 13.7% 20.6%

　　　　50～59歳 123 1.6% 13.8% 61.0% 18.7% 4.1% 0.8% 15.4% 22.8%

　　　　60～69歳 144 0.7% 11.1% 57.6% 22.2% 3.5% 4.9% 11.8% 25.7%

　　　　70歳以上 127 0.8% 14.2% 49.6% 15.7% 10.2% 9.4% 15.0% 25.9%

農・林・漁業 64 1.6% 15.6% 46.9% 21.9% 7.8% 6.3% 17.2% 29.7%

商・工・サービス・自由業 171 1.8% 10.5% 60.8% 18.7% 6.4% 1.8% 12.3% 25.1%

管理・事務・専門技術職 359 1.9% 13.1% 61.3% 17.5% 5.0% 1.1% 15.0% 22.5%

技能・労務職 98 4.1% 12.2% 55.1% 16.3% 11.2% 1.0% 16.3% 27.5%

学生 22 4.5% 13.6% 68.2% 13.6% 0.0% 0.0% 18.1% 13.6%

無職 315 2.2% 14.6% 52.4% 19.0% 6.7% 5.1% 16.8% 25.7%

　（自営・家族従業者計） 235 1.7% 11.9% 57.0% 19.6% 6.8% 3.0% 13.6% 26.4%

　（被傭者計） 457 2.4% 12.9% 60.0% 17.3% 6.3% 1.1% 15.3% 23.6%

　（無職計） 337 2.4% 14.5% 53.4% 18.7% 6.2% 4.7% 16.9% 24.9%

独身期 73 5.5% 19.2% 56.2% 15.1% 2.7% 1.4% 24.7% 17.8%

家族形成期 38 2.6% 13.2% 71.1% 7.9% 2.6% 2.6% 15.8% 10.5%

家族成長前期 96 0.0% 14.6% 61.5% 20.8% 3.1% 0.0% 14.6% 23.9%

家族成長後期 61 3.3% 11.5% 70.5% 13.1% 1.6% 0.0% 14.8% 14.7%

家族成熟期 122 2.5% 13.9% 56.6% 23.0% 4.1% 0.0% 16.4% 27.1%

高齢期Ⅰ 55 0.0% 9.1% 52.7% 18.2% 5.5% 14.5% 9.1% 23.7%

高齢期Ⅱ 216 0.9% 12.5% 53.2% 21.3% 9.7% 2.3% 13.4% 31.0%

　（高齢期計） 271 0.7% 11.8% 53.1% 20.7% 8.9% 4.8% 12.5% 29.6%

その他 412 2.7% 12.6% 56.3% 16.5% 8.3% 3.6% 15.3% 24.8%

未婚 214 3.7% 15.4% 61.2% 14.0% 5.1% 0.5% 19.1% 19.1%

既婚（配偶者あり） 730 1.9% 13.6% 55.6% 19.0% 6.7% 3.2% 15.5% 25.7%

既婚（離死別） 130 0.8% 6.2% 60.0% 18.5% 8.5% 6.2% 7.0% 27.0%

未就学児 33 6.1% 12.1% 69.7% 6.1% 3.0% 3.0% 18.2% 9.1%

小・中学生 97 0.0% 14.4% 60.8% 21.6% 3.1% 0.0% 14.4% 24.7%

高校・大学生 66 3.0% 10.6% 71.2% 12.1% 1.5% 1.5% 13.6% 13.6%

社会人 493 1.2% 12.2% 54.4% 20.5% 7.9% 3.9% 13.4% 28.4%

その他 12 16.7% 8.3% 50.0% 0.0% 8.3% 16.7% 25.0% 8.3%

　（子ども有り） 701 1.7% 12.3% 57.5% 18.8% 6.4% 3.3% 14.0% 25.2%

　（子ども無し） 76 3.9% 10.5% 61.8% 18.4% 3.9% 1.3% 14.4% 22.3%

ひとり暮らし 111 1.8% 9.0% 55.9% 23.4% 8.1% 1.8% 10.8% 31.5%

夫婦だけ 257 2.3% 12.1% 54.1% 17.9% 10.1% 3.5% 14.4% 28.0%

２世代 482 2.3% 13.7% 60.4% 16.6% 5.2% 1.9% 16.0% 21.8%

３世代 166 0.6% 15.1% 57.2% 18.1% 4.2% 4.8% 15.7% 22.3%

その他 31 6.5% 9.7% 54.8% 22.6% 3.2% 3.2% 16.2% 25.8%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑥ 地域の強みを活かした圏域の発展 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 2.3% 13.1% 56.5% 19.2% 5.7% 3.1% 15.4% 24.9%

松江地区 387 3.1% 14.5% 57.4% 17.6% 5.7% 1.8% 17.6% 23.3%

雲南地区 92 0.0% 12.0% 58.7% 20.7% 7.6% 1.1% 12.0% 28.3%

出雲地区 268 2.2% 17.5% 55.6% 18.3% 3.4% 3.0% 19.7% 21.7%

大田地区 74 0.0% 6.8% 51.4% 25.7% 10.8% 5.4% 6.8% 36.5%

浜田地区 114 3.5% 7.9% 57.9% 20.2% 7.0% 3.5% 11.4% 27.2%

益田地区 87 1.1% 9.2% 57.5% 21.8% 6.9% 3.4% 10.3% 28.7%

隠岐地区 28 3.6% 3.6% 75.0% 14.3% 0.0% 3.6% 7.2% 14.3%

松江市 329 3.6% 14.0% 59.0% 16.1% 5.5% 1.8% 17.6% 21.6%

その他の市 621 1.8% 13.4% 56.0% 20.3% 5.8% 2.7% 15.2% 26.1%

郡部 100 1.0% 8.0% 58.0% 22.0% 6.0% 5.0% 9.0% 28.0%

過疎地 496 1.4% 10.3% 57.7% 20.8% 6.9% 3.0% 11.7% 27.7%

非過疎地 554 3.1% 15.5% 56.7% 17.7% 4.7% 2.3% 18.6% 22.4%

男性 472 2.5% 10.6% 54.2% 22.7% 7.8% 2.1% 13.1% 30.5%

女性 600 2.0% 15.0% 59.2% 16.5% 4.0% 3.3% 17.0% 20.5%

18～29歳（計） 90 8.9% 21.1% 52.2% 12.2% 4.4% 1.1% 30.0% 16.6%

18～19歳 15 20.0% 33.3% 26.7% 20.0% 0.0% 0.0% 53.3% 20.0%

20～29歳 75 6.7% 18.7% 57.3% 10.7% 5.3% 1.3% 25.4% 16.0%

30～39歳 105 1.9% 17.1% 62.9% 13.3% 4.8% 0.0% 19.0% 18.1%

40～49歳 164 3.7% 9.8% 61.6% 19.5% 5.5% 0.0% 13.5% 25.0%

50～59歳 206 1.0% 14.6% 58.7% 22.3% 2.9% 0.5% 15.6% 25.2%

60～69歳 268 1.1% 10.8% 53.7% 22.8% 7.5% 4.1% 11.9% 30.3%

70歳以上 240 1.3% 11.7% 55.4% 17.5% 7.1% 7.1% 13.0% 24.6%

　（60歳以上計） 508 1.2% 11.2% 54.5% 20.3% 7.3% 5.5% 12.4% 27.6%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 20.0% 51.4% 11.4% 0.0% 2.9% 34.3% 11.4%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 23.3% 50.0% 10.0% 0.0% 3.3% 36.6% 10.0%

　　　　30～39歳 40 0.0% 12.5% 60.0% 17.5% 10.0% 0.0% 12.5% 27.5%

　　　　40～49歳　 77 5.2% 5.2% 58.4% 24.7% 6.5% 0.0% 10.4% 31.2%

　　　　50～59歳 83 1.2% 13.3% 57.8% 21.7% 6.0% 0.0% 14.5% 27.7%

　　　　60～69歳 124 0.8% 8.9% 49.2% 26.6% 11.3% 3.2% 9.7% 37.9%

　　　　70歳以上 113 0.9% 10.6% 53.1% 23.0% 8.0% 4.4% 11.5% 31.0%

女性　18～29歳（計） 55 5.5% 21.8% 52.7% 12.7% 7.3% 0.0% 27.3% 20.0%

　　　　18～19歳 10 20.0% 50.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 70.0% 20.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 15.6% 62.2% 11.1% 8.9% 0.0% 17.8% 20.0%

　　　　30～39歳 64 3.1% 20.3% 64.1% 10.9% 1.6% 0.0% 23.4% 12.5%

　　　　40～49歳　 87 2.3% 13.8% 64.4% 14.9% 4.6% 0.0% 16.1% 19.5%

　　　　50～59歳 123 0.8% 15.4% 59.3% 22.8% 0.8% 0.8% 16.2% 23.6%

　　　　60～69歳 144 1.4% 12.5% 57.6% 19.4% 4.2% 4.9% 13.9% 23.6%

　　　　70歳以上 127 1.6% 12.6% 57.5% 12.6% 6.3% 9.4% 14.2% 18.9%

農・林・漁業 64 0.0% 4.7% 62.5% 21.9% 4.7% 6.3% 4.7% 26.6%

商・工・サービス・自由業 171 2.9% 8.8% 62.0% 19.3% 5.8% 1.2% 11.7% 25.1%

管理・事務・専門技術職 359 2.2% 16.2% 57.4% 17.3% 6.1% 0.8% 18.4% 23.4%

技能・労務職 98 5.1% 13.3% 46.9% 26.5% 7.1% 1.0% 18.4% 33.6%

学生 22 4.5% 31.8% 40.9% 22.7% 0.0% 0.0% 36.3% 22.7%

無職 315 1.6% 11.7% 57.1% 19.4% 4.8% 5.4% 13.3% 24.2%

　（自営・家族従業者計） 235 2.1% 7.7% 62.1% 20.0% 5.5% 2.6% 9.8% 25.5%

　（被傭者計） 457 2.8% 15.5% 55.1% 19.3% 6.3% 0.9% 18.3% 25.6%

　（無職計） 337 1.8% 13.1% 56.1% 19.6% 4.5% 5.0% 14.9% 24.1%

独身期 73 9.6% 21.9% 53.4% 11.0% 2.7% 1.4% 31.5% 13.7%

家族形成期 38 2.6% 15.8% 65.8% 10.5% 5.3% 0.0% 18.4% 15.8%

家族成長前期 96 1.0% 14.6% 58.3% 22.9% 3.1% 0.0% 15.6% 26.0%

家族成長後期 61 4.9% 8.2% 68.9% 13.1% 4.9% 0.0% 13.1% 18.0%

家族成熟期 122 0.8% 15.6% 57.4% 22.1% 4.1% 0.0% 16.4% 26.2%

高齢期Ⅰ 55 0.0% 10.9% 52.7% 16.4% 5.5% 14.5% 10.9% 21.9%

高齢期Ⅱ 216 1.4% 11.1% 53.7% 23.6% 7.4% 2.8% 12.5% 31.0%

　（高齢期計） 271 1.1% 11.1% 53.5% 22.1% 7.0% 5.2% 12.2% 29.1%

その他 412 1.9% 12.1% 57.0% 18.7% 6.6% 3.6% 14.0% 25.3%

未婚 214 4.7% 16.8% 56.5% 16.8% 4.7% 0.5% 21.5% 21.5%

既婚（配偶者あり） 730 1.9% 12.9% 56.3% 19.9% 6.0% 3.0% 14.8% 25.9%

既婚（離死別） 130 0.8% 9.2% 58.5% 20.0% 5.4% 6.2% 10.0% 25.4%

未就学児 33 6.1% 18.2% 66.7% 6.1% 3.0% 0.0% 24.3% 9.1%

小・中学生 97 1.0% 14.4% 57.7% 23.7% 3.1% 0.0% 15.4% 26.8%

高校・大学生 66 4.5% 7.6% 69.7% 13.6% 4.5% 0.0% 12.1% 18.1%

社会人 493 1.4% 11.8% 54.0% 22.3% 6.5% 4.1% 13.2% 28.8%

その他 12 8.3% 8.3% 58.3% 0.0% 8.3% 16.7% 16.6% 8.3%

　（子ども有り） 701 2.0% 12.0% 56.6% 20.5% 5.7% 3.1% 14.0% 26.2%

　（子ども無し） 76 0.0% 17.1% 59.2% 17.1% 5.3% 1.3% 17.1% 22.4%

ひとり暮らし 111 2.7% 11.7% 62.2% 17.1% 4.5% 1.8% 14.4% 21.6%

夫婦だけ 257 1.6% 12.5% 56.4% 18.3% 7.8% 3.5% 14.1% 26.1%

２世代 482 2.1% 14.1% 57.3% 19.7% 4.6% 2.3% 16.2% 24.3%

３世代 166 2.4% 12.0% 56.0% 20.5% 6.0% 3.0% 14.4% 26.5%

その他 31 6.5% 9.7% 54.8% 22.6% 3.2% 3.2% 16.2% 25.8%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑦ 地域の経済的自立の促進 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 2.4% 11.1% 48.3% 26.0% 8.7% 3.5% 13.5% 34.7%

松江地区 387 2.8% 10.3% 50.6% 26.4% 7.8% 2.1% 13.1% 34.2%

雲南地区 92 0.0% 14.1% 48.9% 23.9% 10.9% 2.2% 14.1% 34.8%

出雲地区 268 3.4% 15.7% 45.5% 25.4% 6.3% 3.7% 19.1% 31.7%

大田地区 74 0.0% 8.1% 35.1% 36.5% 16.2% 4.1% 8.1% 52.7%

浜田地区 114 3.5% 3.5% 53.5% 24.6% 10.5% 4.4% 7.0% 35.1%

益田地区 87 1.1% 8.0% 51.7% 24.1% 11.5% 3.4% 9.1% 35.6%

隠岐地区 28 0.0% 14.3% 57.1% 25.0% 0.0% 3.6% 14.3% 25.0%

松江市 329 3.3% 9.7% 51.7% 26.1% 7.3% 1.8% 13.0% 33.4%

その他の市 621 2.3% 11.4% 48.0% 25.8% 9.2% 3.4% 13.7% 35.0%

郡部 100 0.0% 13.0% 43.0% 29.0% 10.0% 5.0% 13.0% 39.0%

過疎地 496 1.6% 9.3% 47.4% 27.8% 10.5% 3.4% 10.9% 38.3%

非過疎地 554 3.1% 12.6% 49.8% 24.7% 7.0% 2.7% 15.7% 31.7%

男性 472 3.0% 8.5% 45.6% 28.0% 12.7% 2.3% 11.5% 40.7%

女性 600 1.8% 13.0% 51.0% 24.7% 5.7% 3.8% 14.8% 30.4%

18～29歳（計） 90 7.8% 15.6% 42.2% 22.2% 11.1% 1.1% 23.4% 33.3%

18～19歳 15 20.0% 20.0% 40.0% 13.3% 6.7% 0.0% 40.0% 20.0%

20～29歳 75 5.3% 14.7% 42.7% 24.0% 12.0% 1.3% 20.0% 36.0%

30～39歳 105 1.0% 14.3% 53.3% 21.0% 10.5% 0.0% 15.3% 31.5%

40～49歳 164 3.0% 11.6% 48.8% 26.2% 10.4% 0.0% 14.6% 36.6%

50～59歳 206 1.5% 11.2% 51.5% 27.2% 7.8% 1.0% 12.7% 35.0%

60～69歳 268 1.9% 9.0% 46.6% 30.2% 7.8% 4.5% 10.9% 38.0%

70歳以上 240 1.7% 9.6% 48.8% 24.2% 7.9% 7.9% 11.3% 32.1%

　（60歳以上計） 508 1.8% 9.3% 47.6% 27.4% 7.9% 6.1% 11.1% 35.3%

男性　18～29歳（計） 35 11.4% 17.1% 31.4% 22.9% 14.3% 2.9% 28.5% 37.2%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 10.0% 20.0% 26.7% 26.7% 13.3% 3.3% 30.0% 40.0%

　　　　30～39歳 40 0.0% 12.5% 52.5% 12.5% 22.5% 0.0% 12.5% 35.0%

　　　　40～49歳　 77 3.9% 7.8% 40.3% 32.5% 15.6% 0.0% 11.7% 48.1%

　　　　50～59歳 83 2.4% 10.8% 49.4% 26.5% 10.8% 0.0% 13.2% 37.3%

　　　　60～69歳 124 2.4% 5.6% 43.5% 32.3% 12.9% 3.2% 8.0% 45.2%

　　　　70歳以上 113 1.8% 6.2% 50.4% 28.3% 8.0% 5.3% 8.0% 36.3%

女性　18～29歳（計） 55 5.5% 14.5% 49.1% 21.8% 9.1% 0.0% 20.0% 30.9%

　　　　18～19歳 10 20.0% 30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 50.0% 20.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 11.1% 53.3% 22.2% 11.1% 0.0% 13.3% 33.3%

　　　　30～39歳 64 1.6% 15.6% 53.1% 26.6% 3.1% 0.0% 17.2% 29.7%

　　　　40～49歳　 87 2.3% 14.9% 56.3% 20.7% 5.7% 0.0% 17.2% 26.4%

　　　　50～59歳 123 0.8% 11.4% 52.8% 27.6% 5.7% 1.6% 12.2% 33.3%

　　　　60～69歳 144 1.4% 11.8% 49.3% 28.5% 3.5% 5.6% 13.2% 32.0%

　　　　70歳以上 127 1.6% 12.6% 47.2% 20.5% 7.9% 10.2% 14.2% 28.4%

農・林・漁業 64 0.0% 4.7% 51.6% 29.7% 6.3% 7.8% 4.7% 36.0%

商・工・サービス・自由業 171 3.5% 11.1% 43.3% 25.7% 14.0% 2.3% 14.6% 39.7%

管理・事務・専門技術職 359 1.7% 12.8% 51.3% 26.2% 7.2% 0.8% 14.5% 33.4%

技能・労務職 98 6.1% 11.2% 40.8% 31.6% 9.2% 1.0% 17.3% 40.8%

学生 22 4.5% 22.7% 50.0% 18.2% 4.5% 0.0% 27.2% 22.7%

無職 315 1.6% 9.5% 50.2% 24.4% 8.3% 6.0% 11.1% 32.7%

　（自営・家族従業者計） 235 2.6% 9.4% 45.5% 26.8% 11.9% 3.8% 12.0% 38.7%

　（被傭者計） 457 2.6% 12.5% 49.0% 27.4% 7.7% 0.9% 15.1% 35.1%

　（無職計） 337 1.8% 10.4% 50.1% 24.0% 8.0% 5.6% 12.2% 32.0%

独身期 73 8.2% 16.4% 38.4% 23.3% 12.3% 1.4% 24.6% 35.6%

家族形成期 38 2.6% 15.8% 47.4% 23.7% 10.5% 0.0% 18.4% 34.2%

家族成長前期 96 0.0% 13.5% 50.0% 27.1% 9.4% 0.0% 13.5% 36.5%

家族成長後期 61 4.9% 6.6% 54.1% 26.2% 6.6% 1.6% 11.5% 32.8%

家族成熟期 122 1.6% 11.5% 50.8% 25.4% 10.7% 0.0% 13.1% 36.1%

高齢期Ⅰ 55 1.8% 12.7% 32.7% 32.7% 5.5% 14.5% 14.5% 38.2%

高齢期Ⅱ 216 1.4% 12.0% 42.1% 31.9% 8.8% 3.7% 13.4% 40.7%

　（高齢期計） 271 1.5% 12.2% 40.2% 32.1% 8.1% 5.9% 13.7% 40.2%

その他 412 2.2% 8.7% 54.4% 22.8% 8.0% 3.9% 10.9% 30.8%

未婚 214 3.7% 13.1% 48.6% 23.8% 10.3% 0.5% 16.8% 34.1%

既婚（配偶者あり） 730 2.2% 11.5% 48.4% 26.2% 8.2% 3.6% 13.7% 34.4%

既婚（離死別） 130 0.8% 6.2% 46.2% 30.0% 10.0% 6.9% 7.0% 40.0%

未就学児 33 6.1% 18.2% 51.5% 18.2% 6.1% 0.0% 24.3% 24.3%

小・中学生 97 0.0% 13.4% 49.5% 27.8% 9.3% 0.0% 13.4% 37.1%

高校・大学生 66 4.5% 6.1% 56.1% 25.8% 6.1% 1.5% 10.6% 31.9%

社会人 493 1.6% 10.5% 45.2% 29.2% 8.5% 4.9% 12.1% 37.7%

その他 12 8.3% 8.3% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.6% 16.7%

　（子ども有り） 701 2.0% 10.8% 47.2% 28.0% 8.1% 3.9% 12.8% 36.1%

　（子ども無し） 76 1.3% 11.8% 56.6% 19.7% 9.2% 1.3% 13.1% 28.9%

ひとり暮らし 111 1.8% 9.9% 51.4% 25.2% 9.9% 1.8% 11.7% 35.1%

夫婦だけ 257 1.9% 9.3% 49.8% 22.6% 11.3% 5.1% 11.2% 33.9%

２世代 482 2.3% 11.2% 49.4% 28.2% 6.6% 2.3% 13.5% 34.8%

３世代 166 1.8% 11.4% 48.2% 26.5% 8.4% 3.6% 13.2% 34.9%

その他 31 6.5% 16.1% 35.5% 32.3% 6.5% 3.2% 22.6% 38.8%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑧ 地域振興を支えるインフラの整備 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 2.8% 17.4% 38.0% 26.6% 12.1% 3.2% 20.2% 38.7%

松江地区 387 3.6% 15.2% 37.5% 28.9% 12.7% 2.1% 18.8% 41.6%

雲南地区 92 1.1% 22.8% 37.0% 22.8% 14.1% 2.2% 23.9% 36.9%

出雲地区 268 2.2% 22.8% 37.3% 25.7% 8.6% 3.4% 25.0% 34.3%

大田地区 74 2.7% 8.1% 39.2% 32.4% 13.5% 4.1% 10.8% 45.9%

浜田地区 114 2.6% 13.2% 42.1% 23.7% 15.8% 2.6% 15.8% 39.5%

益田地区 87 3.4% 20.7% 31.0% 27.6% 13.8% 3.4% 24.1% 41.4%

隠岐地区 28 0.0% 14.3% 64.3% 10.7% 7.1% 3.6% 14.3% 17.8%

松江市 329 4.3% 14.9% 37.4% 28.9% 12.8% 1.8% 19.2% 41.7%

その他の市 621 2.3% 18.7% 37.8% 26.2% 12.1% 2.9% 21.0% 38.3%

郡部 100 1.0% 19.0% 43.0% 22.0% 10.0% 5.0% 20.0% 32.0%

過疎地 496 2.4% 16.7% 36.9% 27.0% 13.9% 3.0% 19.1% 40.9%

非過疎地 554 3.1% 18.2% 39.4% 26.4% 10.5% 2.5% 21.3% 36.9%

男性 472 3.6% 18.2% 32.2% 27.5% 16.1% 2.3% 21.8% 43.6%

女性 600 2.0% 16.8% 42.8% 26.2% 8.8% 3.3% 18.8% 35.0%

18～29歳（計） 90 7.8% 18.9% 34.4% 28.9% 7.8% 2.2% 26.7% 36.7%

18～19歳 15 13.3% 20.0% 26.7% 26.7% 13.3% 0.0% 33.3% 40.0%

20～29歳 75 6.7% 18.7% 36.0% 29.3% 6.7% 2.7% 25.4% 36.0%

30～39歳 105 1.9% 19.0% 39.0% 22.9% 17.1% 0.0% 20.9% 40.0%

40～49歳 164 4.3% 14.6% 43.9% 26.2% 11.0% 0.0% 18.9% 37.2%

50～59歳 206 1.9% 20.4% 38.8% 25.7% 12.1% 1.0% 22.3% 37.8%

60～69歳 268 1.9% 17.9% 35.4% 29.1% 11.6% 4.1% 19.8% 40.7%

70歳以上 240 1.7% 15.0% 37.9% 26.3% 12.5% 6.7% 16.7% 38.8%

　（60歳以上計） 508 1.8% 16.5% 36.6% 27.8% 12.0% 5.3% 18.3% 39.8%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 17.1% 31.4% 22.9% 8.6% 5.7% 31.4% 31.5%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 20.0% 30.0% 26.7% 3.3% 6.7% 33.3% 30.0%

　　　　30～39歳 40 2.5% 17.5% 42.5% 12.5% 25.0% 0.0% 20.0% 37.5%

　　　　40～49歳　 77 5.2% 10.4% 33.8% 32.5% 18.2% 0.0% 15.6% 50.7%

　　　　50～59歳 83 3.6% 22.9% 33.7% 24.1% 15.7% 0.0% 26.5% 39.8%

　　　　60～69歳 124 1.6% 19.4% 27.4% 30.6% 16.9% 4.0% 21.0% 47.5%

　　　　70歳以上 113 1.8% 19.5% 31.9% 30.1% 13.3% 3.5% 21.3% 43.4%

女性　18～29歳（計） 55 3.6% 20.0% 36.4% 32.7% 7.3% 0.0% 23.6% 40.0%

　　　　18～19歳 10 10.0% 30.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 17.8% 40.0% 31.1% 8.9% 0.0% 20.0% 40.0%

　　　　30～39歳 64 1.6% 20.3% 35.9% 29.7% 12.5% 0.0% 21.9% 42.2%

　　　　40～49歳　 87 3.4% 18.4% 52.9% 20.7% 4.6% 0.0% 21.8% 25.3%

　　　　50～59歳 123 0.8% 18.7% 42.3% 26.8% 9.8% 1.6% 19.5% 36.6%

　　　　60～69歳 144 2.1% 16.7% 42.4% 27.8% 6.9% 4.2% 18.8% 34.7%

　　　　70歳以上 127 1.6% 11.0% 43.3% 22.8% 11.8% 9.4% 12.6% 34.6%

農・林・漁業 64 0.0% 14.1% 43.8% 21.9% 14.1% 6.3% 14.1% 36.0%

商・工・サービス・自由業 171 2.9% 15.2% 40.9% 28.1% 11.7% 1.2% 18.1% 39.8%

管理・事務・専門技術職 359 2.8% 20.9% 35.7% 28.4% 11.4% 0.8% 23.7% 39.8%

技能・労務職 98 6.1% 16.3% 31.6% 27.6% 16.3% 2.0% 22.4% 43.9%

学生 22 4.5% 18.2% 45.5% 27.3% 4.5% 0.0% 22.7% 31.8%

無職 315 2.2% 16.8% 39.4% 24.8% 11.1% 5.7% 19.0% 35.9%

　（自営・家族従業者計） 235 2.1% 14.9% 41.7% 26.4% 12.3% 2.6% 17.0% 38.7%

　（被傭者計） 457 3.5% 19.9% 34.8% 28.2% 12.5% 1.1% 23.4% 40.7%

　（無職計） 337 2.4% 16.9% 39.8% 24.9% 10.7% 5.3% 19.3% 35.6%

独身期 73 9.6% 23.3% 23.3% 30.1% 11.0% 2.7% 32.9% 41.1%

家族形成期 38 2.6% 18.4% 39.5% 26.3% 13.2% 0.0% 21.0% 39.5%

家族成長前期 96 0.0% 16.7% 43.8% 29.2% 10.4% 0.0% 16.7% 39.6%

家族成長後期 61 4.9% 8.2% 57.4% 21.3% 6.6% 1.6% 13.1% 27.9%

家族成熟期 122 3.3% 19.7% 35.2% 26.2% 15.6% 0.0% 23.0% 41.8%

高齢期Ⅰ 55 1.8% 16.4% 34.5% 27.3% 7.3% 12.7% 18.2% 34.6%

高齢期Ⅱ 216 1.4% 15.3% 35.2% 34.3% 11.6% 2.3% 16.7% 45.9%

　（高齢期計） 271 1.5% 15.5% 35.1% 32.8% 10.7% 4.4% 17.0% 43.5%

その他 412 2.4% 18.4% 39.6% 22.6% 13.1% 3.9% 20.8% 35.7%

未婚 214 5.1% 19.2% 34.1% 28.0% 12.6% 0.9% 24.3% 40.6%

既婚（配偶者あり） 730 2.2% 17.4% 38.2% 26.8% 12.1% 3.3% 19.6% 38.9%

既婚（離死別） 130 2.3% 13.8% 43.1% 24.6% 11.5% 4.6% 16.1% 36.1%

未就学児 33 6.1% 27.3% 39.4% 18.2% 9.1% 0.0% 33.4% 27.3%

小・中学生 97 0.0% 16.5% 44.3% 28.9% 10.3% 0.0% 16.5% 39.2%

高校・大学生 66 4.5% 9.1% 56.1% 21.2% 7.6% 1.5% 13.6% 28.8%

社会人 493 1.6% 16.6% 35.3% 29.4% 13.2% 3.9% 18.2% 42.6%

その他 12 8.3% 8.3% 58.3% 0.0% 8.3% 16.7% 16.6% 8.3%

　（子ども有り） 701 2.0% 16.3% 39.1% 27.5% 12.0% 3.1% 18.3% 39.5%

　（子ども無し） 76 3.9% 15.8% 46.1% 19.7% 13.2% 1.3% 19.7% 32.9%

ひとり暮らし 111 5.4% 17.1% 35.1% 27.0% 13.5% 1.8% 22.5% 40.5%

夫婦だけ 257 2.3% 17.1% 38.5% 23.3% 14.8% 3.9% 19.4% 38.1%

２世代 482 2.5% 17.4% 40.2% 27.6% 10.2% 2.1% 19.9% 37.8%

３世代 166 1.8% 15.7% 37.3% 30.1% 11.4% 3.6% 17.5% 41.5%

その他 31 6.5% 25.8% 29.0% 22.6% 16.1% 0.0% 32.3% 38.7%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑨ 島根を愛する人づくり 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 3.5% 25.5% 52.0% 12.7% 3.6% 2.8% 29.0% 16.3%

松江地区 387 4.1% 24.3% 52.7% 12.7% 4.7% 1.6% 28.4% 17.4%

雲南地区 92 1.1% 29.3% 51.1% 10.9% 4.3% 3.3% 30.4% 15.2%

出雲地区 268 5.2% 29.9% 47.8% 12.3% 2.6% 2.2% 35.1% 14.9%

大田地区 74 1.4% 17.6% 55.4% 17.6% 2.7% 5.4% 19.0% 20.3%

浜田地区 114 1.8% 18.4% 64.0% 12.3% 2.6% 0.9% 20.2% 14.9%

益田地区 87 1.1% 31.0% 50.6% 11.5% 2.3% 3.4% 32.1% 13.8%

隠岐地区 28 0.0% 21.4% 53.6% 17.9% 0.0% 7.1% 21.4% 17.9%

松江市 329 4.6% 23.4% 53.8% 11.9% 4.9% 1.5% 28.0% 16.8%

その他の市 621 3.2% 26.6% 52.0% 13.0% 2.9% 2.3% 29.8% 15.9%

郡部 100 0.0% 26.0% 52.0% 14.0% 2.0% 6.0% 26.0% 16.0%

過疎地 496 2.2% 25.0% 53.4% 13.7% 2.8% 2.8% 27.2% 16.5%

非過疎地 554 4.3% 26.0% 51.8% 11.9% 4.0% 2.0% 30.3% 15.9%

男性 472 3.2% 23.1% 51.7% 15.0% 4.7% 2.3% 26.3% 19.7%

女性 600 3.7% 27.5% 52.7% 11.0% 2.5% 2.7% 31.2% 13.5%

18～29歳（計） 90 13.3% 31.1% 35.6% 13.3% 4.4% 2.2% 44.4% 17.7%

18～19歳 15 33.3% 33.3% 20.0% 6.7% 0.0% 6.7% 66.6% 6.7%

20～29歳 75 9.3% 30.7% 38.7% 14.7% 5.3% 1.3% 40.0% 20.0%

30～39歳 105 2.9% 30.5% 51.4% 12.4% 2.9% 0.0% 33.4% 15.3%

40～49歳 164 2.4% 25.6% 53.7% 14.0% 3.7% 0.6% 28.0% 17.7%

50～59歳 206 2.4% 26.7% 55.8% 11.7% 1.9% 1.5% 29.1% 13.6%

60～69歳 268 2.2% 25.4% 53.0% 14.2% 2.2% 3.0% 27.6% 16.4%

70歳以上 240 2.9% 20.4% 54.2% 11.3% 5.8% 5.4% 23.3% 17.1%

　（60歳以上計） 508 2.6% 23.0% 53.5% 12.8% 3.9% 4.1% 25.6% 16.7%

男性　18～29歳（計） 35 20.0% 37.1% 25.7% 11.4% 0.0% 5.7% 57.1% 11.4%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 20.0% 40.0% 23.3% 13.3% 0.0% 3.3% 60.0% 13.3%

　　　　30～39歳 40 0.0% 25.0% 52.5% 17.5% 5.0% 0.0% 25.0% 22.5%

　　　　40～49歳　 77 2.6% 19.5% 53.2% 18.2% 5.2% 1.3% 22.1% 23.4%

　　　　50～59歳 83 2.4% 22.9% 55.4% 13.3% 3.6% 2.4% 25.3% 16.9%

　　　　60～69歳 124 1.6% 23.4% 52.4% 16.9% 3.2% 2.4% 25.0% 20.1%

　　　　70歳以上 113 1.8% 20.4% 54.9% 12.4% 8.0% 2.7% 22.2% 20.4%

女性　18～29歳（計） 55 9.1% 27.3% 41.8% 14.5% 7.3% 0.0% 36.4% 21.8%

　　　　18～19歳 10 40.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 24.4% 48.9% 15.6% 8.9% 0.0% 26.6% 24.5%

　　　　30～39歳 64 4.7% 34.4% 50.0% 9.4% 1.6% 0.0% 39.1% 11.0%

　　　　40～49歳　 87 2.3% 31.0% 54.0% 10.3% 2.3% 0.0% 33.3% 12.6%

　　　　50～59歳 123 2.4% 29.3% 56.1% 10.6% 0.8% 0.8% 31.7% 11.4%

　　　　60～69歳 144 2.8% 27.1% 53.5% 11.8% 1.4% 3.5% 29.9% 13.2%

　　　　70歳以上 127 3.9% 20.5% 53.5% 10.2% 3.9% 7.9% 24.4% 14.1%

農・林・漁業 64 0.0% 17.2% 56.3% 15.6% 4.7% 6.3% 17.2% 20.3%

商・工・サービス・自由業 171 3.5% 22.2% 53.8% 15.8% 3.5% 1.2% 25.7% 19.3%

管理・事務・専門技術職 359 3.6% 29.5% 51.3% 11.4% 3.6% 0.6% 33.1% 15.0%

技能・労務職 98 4.1% 26.5% 50.0% 14.3% 4.1% 1.0% 30.6% 18.4%

学生 22 18.2% 40.9% 18.2% 22.7% 0.0% 0.0% 59.1% 22.7%

無職 315 3.2% 23.8% 55.2% 10.2% 2.5% 5.1% 27.0% 12.7%

　（自営・家族従業者計） 235 2.6% 20.9% 54.5% 15.7% 3.8% 2.6% 23.5% 19.5%

　（被傭者計） 457 3.7% 28.9% 51.0% 12.0% 3.7% 0.7% 32.6% 15.7%

　（無職計） 337 4.2% 24.9% 52.8% 11.0% 2.4% 4.7% 29.1% 13.4%

独身期 73 9.6% 30.1% 39.7% 15.1% 4.1% 1.4% 39.7% 19.2%

家族形成期 38 2.6% 36.8% 44.7% 10.5% 5.3% 0.0% 39.4% 15.8%

家族成長前期 96 2.1% 35.4% 50.0% 11.5% 1.0% 0.0% 37.5% 12.5%

家族成長後期 61 3.3% 26.2% 47.5% 18.0% 1.6% 3.3% 29.5% 19.6%

家族成熟期 122 4.1% 28.7% 51.6% 12.3% 3.3% 0.0% 32.8% 15.6%

高齢期Ⅰ 55 1.8% 20.0% 52.7% 14.5% 3.6% 7.3% 21.8% 18.1%

高齢期Ⅱ 216 2.8% 25.9% 50.5% 13.4% 5.1% 2.3% 28.7% 18.5%

　（高齢期計） 271 2.6% 24.7% 50.9% 13.7% 4.8% 3.3% 27.3% 18.5%

その他 412 3.2% 20.9% 57.5% 11.7% 3.2% 3.6% 24.1% 14.9%

未婚 214 5.6% 24.3% 50.5% 14.0% 3.3% 2.3% 29.9% 17.3%

既婚（配偶者あり） 730 3.3% 26.3% 53.2% 11.0% 3.8% 2.5% 29.6% 14.8%

既婚（離死別） 130 1.5% 23.8% 48.5% 18.5% 3.1% 4.6% 25.3% 21.6%

未就学児 33 6.1% 33.3% 51.5% 6.1% 3.0% 0.0% 39.4% 9.1%

小・中学生 97 2.1% 35.1% 49.5% 12.4% 1.0% 0.0% 37.2% 13.4%

高校・大学生 66 3.0% 25.8% 47.0% 18.2% 3.0% 3.0% 28.8% 21.2%

社会人 493 3.0% 25.2% 51.9% 12.6% 4.3% 3.0% 28.2% 16.9%

その他 12 8.3% 16.7% 58.3% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 8.3%

　（子ども有り） 701 3.1% 26.8% 51.2% 12.7% 3.6% 2.6% 29.9% 16.3%

　（子ども無し） 76 1.3% 21.1% 60.5% 10.5% 5.3% 1.3% 22.4% 15.8%

ひとり暮らし 111 5.4% 23.4% 44.1% 18.9% 4.5% 3.6% 28.8% 23.4%

夫婦だけ 257 3.5% 20.2% 57.6% 8.6% 6.6% 3.5% 23.7% 15.2%

２世代 482 3.1% 26.6% 53.7% 12.2% 2.5% 1.9% 29.7% 14.7%

３世代 166 3.0% 31.3% 48.8% 13.3% 1.2% 2.4% 34.3% 14.5%

その他 31 3.2% 35.5% 45.2% 16.1% 0.0% 0.0% 38.7% 16.1%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑩ 新しい人の流れづくり 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 3.3% 25.8% 42.8% 19.6% 6.0% 2.5% 29.1% 25.6%

松江地区 387 4.1% 26.4% 42.4% 20.2% 5.7% 1.3% 30.5% 25.9%

雲南地区 92 1.1% 28.3% 38.0% 22.8% 6.5% 3.3% 29.4% 29.3%

出雲地区 268 3.7% 33.6% 39.2% 16.8% 4.9% 1.9% 37.3% 21.7%

大田地区 74 2.7% 14.9% 51.4% 13.5% 12.2% 5.4% 17.6% 25.7%

浜田地区 114 3.5% 16.7% 49.1% 22.8% 6.1% 1.8% 20.2% 28.9%

益田地区 87 2.3% 24.1% 49.4% 17.2% 4.6% 2.3% 26.4% 21.8%

隠岐地区 28 0.0% 25.0% 39.3% 32.1% 0.0% 3.6% 25.0% 32.1%

松江市 329 4.6% 27.1% 42.6% 19.5% 5.2% 1.2% 31.7% 24.7%

その他の市 621 2.9% 26.1% 43.6% 18.7% 6.6% 2.1% 29.0% 25.3%

郡部 100 2.0% 25.0% 41.0% 24.0% 3.0% 5.0% 27.0% 27.0%

過疎地 496 2.8% 22.2% 45.4% 20.6% 6.5% 2.6% 25.0% 27.1%

非過疎地 554 3.8% 30.0% 41.0% 18.4% 5.2% 1.6% 33.8% 23.6%

男性 472 3.4% 22.2% 43.4% 21.0% 8.3% 1.7% 25.6% 29.3%

女性 600 3.2% 28.8% 43.0% 18.2% 4.2% 2.7% 32.0% 22.4%

18～29歳（計） 90 11.1% 31.1% 31.1% 20.0% 5.6% 1.1% 42.2% 25.6%

18～19歳 15 33.3% 33.3% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 66.6% 13.3%

20～29歳 75 6.7% 30.7% 33.3% 21.3% 6.7% 1.3% 37.4% 28.0%

30～39歳 105 2.9% 29.5% 43.8% 19.0% 4.8% 0.0% 32.4% 23.8%

40～49歳 164 5.5% 20.7% 51.8% 14.6% 6.7% 0.6% 26.2% 21.3%

50～59歳 206 2.9% 27.2% 39.8% 23.3% 5.8% 1.0% 30.1% 29.1%

60～69歳 268 1.9% 28.0% 41.0% 20.9% 5.2% 3.0% 29.9% 26.1%

70歳以上 240 0.8% 22.5% 47.1% 17.5% 7.1% 5.0% 23.3% 24.6%

　（60歳以上計） 508 1.4% 25.4% 43.9% 19.3% 6.1% 3.9% 26.8% 25.4%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 34.3% 22.9% 20.0% 5.7% 2.9% 48.6% 25.7%

　　　　18～19歳 5 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 30.0% 26.7% 20.0% 6.7% 3.3% 43.3% 26.7%

　　　　30～39歳 40 2.5% 22.5% 45.0% 22.5% 7.5% 0.0% 25.0% 30.0%

　　　　40～49歳　 77 6.5% 13.0% 50.6% 18.2% 10.4% 1.3% 19.5% 28.6%

　　　　50～59歳 83 2.4% 24.1% 39.8% 24.1% 8.4% 1.2% 26.5% 32.5%

　　　　60～69歳 124 1.6% 24.2% 41.9% 24.2% 5.6% 2.4% 25.8% 29.8%

　　　　70歳以上 113 0.9% 21.2% 48.7% 16.8% 10.6% 1.8% 22.1% 27.4%

女性　18～29歳（計） 55 9.1% 29.1% 36.4% 20.0% 5.5% 0.0% 38.2% 25.5%

　　　　18～19歳 10 40.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 60.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 31.1% 37.8% 22.2% 6.7% 0.0% 33.3% 28.9%

　　　　30～39歳 64 3.1% 34.4% 42.2% 17.2% 3.1% 0.0% 37.5% 20.3%

　　　　40～49歳　 87 4.6% 27.6% 52.9% 11.5% 3.4% 0.0% 32.2% 14.9%

　　　　50～59歳 123 3.3% 29.3% 39.8% 22.8% 4.1% 0.8% 32.6% 26.9%

　　　　60～69歳 144 2.1% 31.3% 40.3% 18.1% 4.9% 3.5% 33.4% 23.0%

　　　　70歳以上 127 0.8% 23.6% 45.7% 18.1% 3.9% 7.9% 24.4% 22.0%

農・林・漁業 64 0.0% 20.3% 45.3% 18.8% 9.4% 6.3% 20.3% 28.2%

商・工・サービス・自由業 171 4.7% 26.3% 40.9% 19.9% 7.0% 1.2% 31.0% 26.9%

管理・事務・専門技術職 359 3.6% 28.4% 42.3% 19.2% 5.8% 0.6% 32.0% 25.0%

技能・労務職 98 5.1% 21.4% 41.8% 24.5% 7.1% 0.0% 26.5% 31.6%

学生 22 13.6% 31.8% 31.8% 18.2% 4.5% 0.0% 45.4% 22.7%

無職 315 1.9% 24.8% 46.3% 18.7% 3.8% 4.4% 26.7% 22.5%

　（自営・家族従業者計） 235 3.4% 24.7% 42.1% 19.6% 7.7% 2.6% 28.1% 27.3%

　（被傭者計） 457 3.9% 26.9% 42.2% 20.4% 6.1% 0.4% 30.8% 26.5%

　（無職計） 337 2.7% 25.2% 45.4% 18.7% 3.9% 4.2% 27.9% 22.6%

独身期 73 9.6% 38.4% 26.0% 20.5% 4.1% 1.4% 48.0% 24.6%

家族形成期 38 5.3% 18.4% 47.4% 21.1% 7.9% 0.0% 23.7% 29.0%

家族成長前期 96 3.1% 30.2% 50.0% 13.5% 3.1% 0.0% 33.3% 16.6%

家族成長後期 61 3.3% 18.0% 47.5% 26.2% 3.3% 1.6% 21.3% 29.5%

家族成熟期 122 3.3% 26.2% 38.5% 23.8% 8.2% 0.0% 29.5% 32.0%

高齢期Ⅰ 55 1.8% 34.5% 34.5% 18.2% 3.6% 7.3% 36.3% 21.8%

高齢期Ⅱ 216 1.4% 26.4% 43.5% 20.4% 6.5% 1.9% 27.8% 26.9%

　（高齢期計） 271 1.5% 28.0% 41.7% 19.9% 5.9% 3.0% 29.5% 25.8%

その他 412 3.2% 23.1% 46.1% 17.7% 6.6% 3.4% 26.3% 24.3%

未婚 214 6.1% 28.0% 38.8% 21.0% 4.2% 1.9% 34.1% 25.2%

既婚（配偶者あり） 730 2.9% 26.3% 44.1% 18.1% 6.4% 2.2% 29.2% 24.5%

既婚（離死別） 130 1.5% 19.2% 43.8% 24.6% 6.2% 4.6% 20.7% 30.8%

未就学児 33 9.1% 18.2% 48.5% 18.2% 6.1% 0.0% 27.3% 24.3%

小・中学生 97 3.1% 29.9% 49.5% 14.4% 3.1% 0.0% 33.0% 17.5%

高校・大学生 66 3.0% 18.2% 45.5% 25.8% 6.1% 1.5% 21.2% 31.9%

社会人 493 2.0% 26.6% 41.4% 20.1% 7.1% 2.8% 28.6% 27.2%

その他 12 8.3% 8.3% 58.3% 16.7% 0.0% 8.3% 16.6% 16.7%

　（子ども有り） 701 2.7% 25.5% 43.5% 19.7% 6.3% 2.3% 28.2% 26.0%

　（子ども無し） 76 2.6% 26.3% 46.1% 15.8% 7.9% 1.3% 28.9% 23.7%

ひとり暮らし 111 3.6% 27.9% 39.6% 21.6% 3.6% 3.6% 31.5% 25.2%

夫婦だけ 257 2.3% 23.0% 44.0% 19.5% 8.2% 3.1% 25.3% 27.7%

２世代 482 2.9% 25.1% 46.3% 17.8% 6.2% 1.7% 28.0% 24.0%

３世代 166 4.2% 27.7% 41.0% 21.1% 4.2% 1.8% 31.9% 25.3%

その他 31 6.5% 32.3% 38.7% 19.4% 3.2% 0.0% 38.8% 22.6%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑪ 女性活躍の推進 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 2.5% 15.3% 53.4% 20.5% 5.4% 2.8% 17.8% 25.9%

松江地区 387 3.4% 14.7% 51.2% 23.0% 6.2% 1.6% 18.1% 29.2%

雲南地区 92 1.1% 19.6% 55.4% 16.3% 4.3% 3.3% 20.7% 20.6%

出雲地区 268 2.6% 16.4% 50.7% 22.0% 5.6% 2.6% 19.0% 27.6%

大田地区 74 4.1% 6.8% 54.1% 24.3% 5.4% 5.4% 10.9% 29.7%

浜田地区 114 1.8% 13.2% 63.2% 15.8% 4.4% 1.8% 15.0% 20.2%

益田地区 87 0.0% 17.2% 57.5% 18.4% 3.4% 3.4% 17.2% 21.8%

隠岐地区 28 0.0% 28.6% 57.1% 10.7% 0.0% 3.6% 28.6% 10.7%

松江市 329 3.3% 15.8% 52.0% 22.2% 5.2% 1.5% 19.1% 27.4%

その他の市 621 2.1% 14.5% 54.9% 20.1% 5.8% 2.6% 16.6% 25.9%

郡部 100 2.0% 20.0% 51.0% 20.0% 2.0% 5.0% 22.0% 22.0%

過疎地 496 2.2% 14.9% 55.6% 19.4% 5.0% 2.8% 17.1% 24.4%

非過疎地 554 2.7% 15.9% 51.8% 22.0% 5.4% 2.2% 18.6% 27.4%

男性 472 2.1% 12.7% 58.3% 19.3% 5.5% 2.1% 14.8% 24.8%

女性 600 2.8% 17.3% 50.0% 21.5% 5.3% 3.0% 20.1% 26.8%

18～29歳（計） 90 11.1% 17.8% 44.4% 20.0% 5.6% 1.1% 28.9% 25.6%

18～19歳 15 33.3% 13.3% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0% 46.6% 20.0%

20～29歳 75 6.7% 18.7% 46.7% 20.0% 6.7% 1.3% 25.4% 26.7%

30～39歳 105 1.0% 17.1% 54.3% 20.0% 7.6% 0.0% 18.1% 27.6%

40～49歳 164 3.0% 14.0% 59.1% 18.9% 4.3% 0.6% 17.0% 23.2%

50～59歳 206 2.4% 14.6% 53.4% 22.8% 5.3% 1.5% 17.0% 28.1%

60～69歳 268 1.9% 13.4% 53.7% 23.9% 4.1% 3.0% 15.3% 28.0%

70歳以上 240 0.4% 17.1% 53.3% 16.3% 6.7% 6.3% 17.5% 23.0%

　（60歳以上計） 508 1.2% 15.2% 53.5% 20.3% 5.3% 4.5% 16.4% 25.6%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 20.0% 37.1% 22.9% 2.9% 2.9% 34.3% 25.8%

　　　　18～19歳 5 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 16.7% 40.0% 23.3% 3.3% 3.3% 30.0% 26.6%

　　　　30～39歳 40 0.0% 15.0% 65.0% 10.0% 10.0% 0.0% 15.0% 20.0%

　　　　40～49歳　 77 2.6% 7.8% 64.9% 19.5% 3.9% 1.3% 10.4% 23.4%

　　　　50～59歳 83 2.4% 15.7% 55.4% 20.5% 4.8% 1.2% 18.1% 25.3%

　　　　60～69歳 124 0.8% 11.3% 58.1% 24.2% 3.2% 2.4% 12.1% 27.4%

　　　　70歳以上 113 0.0% 12.4% 60.2% 15.0% 8.8% 3.5% 12.4% 23.8%

女性　18～29歳（計） 55 9.1% 16.4% 49.1% 18.2% 7.3% 0.0% 25.5% 25.5%

　　　　18～19歳 10 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 20.0% 51.1% 17.8% 8.9% 0.0% 22.2% 26.7%

　　　　30～39歳 64 1.6% 18.8% 46.9% 26.6% 6.3% 0.0% 20.4% 32.9%

　　　　40～49歳　 87 3.4% 19.5% 54.0% 18.4% 4.6% 0.0% 22.9% 23.0%

　　　　50～59歳 123 2.4% 13.8% 52.0% 24.4% 5.7% 1.6% 16.2% 30.1%

　　　　60～69歳 144 2.8% 15.3% 50.0% 23.6% 4.9% 3.5% 18.1% 28.5%

　　　　70歳以上 127 0.8% 21.3% 47.2% 17.3% 4.7% 8.7% 22.1% 22.0%

農・林・漁業 64 1.6% 7.8% 59.4% 17.2% 7.8% 6.3% 9.4% 25.0%

商・工・サービス・自由業 171 3.5% 12.3% 60.8% 18.1% 3.5% 1.8% 15.8% 21.6%

管理・事務・専門技術職 359 2.2% 17.0% 50.7% 23.1% 6.1% 0.8% 19.2% 29.2%

技能・労務職 98 4.1% 18.4% 49.0% 21.4% 7.1% 0.0% 22.5% 28.5%

学生 22 13.6% 9.1% 40.9% 36.4% 0.0% 0.0% 22.7% 36.4%

無職 315 1.6% 15.9% 54.9% 18.7% 4.1% 4.8% 17.5% 22.8%

　（自営・家族従業者計） 235 3.0% 11.1% 60.4% 17.9% 4.7% 3.0% 14.1% 22.6%

　（被傭者計） 457 2.6% 17.3% 50.3% 22.8% 6.3% 0.7% 19.9% 29.1%

　（無職計） 337 2.4% 15.4% 54.0% 19.9% 3.9% 4.5% 17.8% 23.8%

独身期 73 8.2% 21.9% 42.5% 17.8% 8.2% 1.4% 30.1% 26.0%

家族形成期 38 2.6% 10.5% 65.8% 13.2% 7.9% 0.0% 13.1% 21.1%

家族成長前期 96 0.0% 21.9% 55.2% 21.9% 1.0% 0.0% 21.9% 22.9%

家族成長後期 61 1.6% 18.0% 45.9% 26.2% 6.6% 1.6% 19.6% 32.8%

家族成熟期 122 3.3% 11.5% 56.6% 20.5% 7.4% 0.8% 14.8% 27.9%

高齢期Ⅰ 55 1.8% 21.8% 47.3% 20.0% 1.8% 7.3% 23.6% 21.8%

高齢期Ⅱ 216 0.9% 15.3% 52.8% 23.6% 5.1% 2.3% 16.2% 28.7%

　（高齢期計） 271 1.1% 16.6% 51.7% 22.9% 4.4% 3.3% 17.7% 27.3%

その他 412 2.9% 12.9% 55.8% 18.9% 5.6% 3.9% 15.8% 24.5%

未婚 214 5.6% 13.6% 53.7% 19.2% 5.6% 2.3% 19.2% 24.8%

既婚（配偶者あり） 730 1.9% 16.4% 53.6% 20.3% 5.2% 2.6% 18.3% 25.5%

既婚（離死別） 130 0.8% 11.5% 53.8% 23.1% 6.9% 3.8% 12.3% 30.0%

未就学児 33 9.1% 12.1% 60.6% 9.1% 9.1% 0.0% 21.2% 18.2%

小・中学生 97 0.0% 21.6% 55.7% 21.6% 1.0% 0.0% 21.6% 22.6%

高校・大学生 66 1.5% 18.2% 45.5% 25.8% 7.6% 1.5% 19.7% 33.4%

社会人 493 1.6% 14.8% 53.3% 21.1% 5.9% 3.2% 16.4% 27.0%

その他 12 8.3% 8.3% 66.7% 8.3% 0.0% 8.3% 16.6% 8.3%

　（子ども有り） 701 1.9% 15.8% 53.5% 20.8% 5.4% 2.6% 17.7% 26.2%

　（子ども無し） 76 1.3% 18.4% 56.6% 21.1% 1.3% 1.3% 19.7% 22.4%

ひとり暮らし 111 2.7% 13.5% 49.5% 26.1% 3.6% 4.5% 16.2% 29.7%

夫婦だけ 257 1.9% 13.2% 54.9% 19.5% 7.0% 3.5% 15.1% 26.5%

２世代 482 2.7% 14.5% 57.1% 18.0% 5.8% 1.9% 17.2% 23.8%

３世代 166 2.4% 21.1% 47.6% 23.5% 3.6% 1.8% 23.5% 27.1%

その他 31 3.2% 19.4% 38.7% 32.3% 6.5% 0.0% 22.6% 38.8%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑫ 保健・医療・介護の充実 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 4.1% 31.3% 36.0% 19.8% 6.3% 2.5% 35.4% 26.1%

松江地区 387 5.2% 30.0% 38.5% 20.2% 4.9% 1.3% 35.2% 25.1%

雲南地区 92 1.1% 38.0% 33.7% 19.6% 5.4% 2.2% 39.1% 25.0%

出雲地区 268 6.0% 35.1% 34.0% 18.3% 4.5% 2.2% 41.1% 22.8%

大田地区 74 1.4% 35.1% 33.8% 21.6% 2.7% 5.4% 36.5% 24.3%

浜田地区 114 3.5% 23.7% 29.8% 29.8% 12.3% 0.9% 27.2% 42.1%

益田地区 87 2.3% 31.0% 39.1% 14.9% 9.2% 3.4% 33.3% 24.1%

隠岐地区 28 0.0% 17.9% 50.0% 10.7% 17.9% 3.6% 17.9% 28.6%

松江市 329 5.5% 30.7% 39.5% 18.5% 4.6% 1.2% 36.2% 23.1%

その他の市 621 3.9% 32.5% 32.9% 22.4% 6.3% 2.1% 36.4% 28.7%

郡部 100 2.0% 27.0% 44.0% 11.0% 11.0% 5.0% 29.0% 22.0%

過疎地 496 2.8% 30.2% 33.9% 22.6% 8.1% 2.4% 33.0% 30.7%

非過疎地 554 5.4% 32.5% 37.9% 17.9% 4.5% 1.8% 37.9% 22.4%

男性 472 5.3% 31.1% 37.9% 16.7% 7.0% 1.9% 36.4% 23.7%

女性 600 3.3% 31.3% 34.7% 22.3% 5.8% 2.5% 34.6% 28.1%

18～29歳（計） 90 10.0% 27.8% 40.0% 14.4% 6.7% 1.1% 37.8% 21.1%

18～19歳 15 13.3% 40.0% 26.7% 13.3% 6.7% 0.0% 53.3% 20.0%

20～29歳 75 9.3% 25.3% 42.7% 14.7% 6.7% 1.3% 34.6% 21.4%

30～39歳 105 1.0% 30.5% 34.3% 23.8% 10.5% 0.0% 31.5% 34.3%

40～49歳 164 5.5% 27.4% 40.2% 20.7% 5.5% 0.6% 32.9% 26.2%

50～59歳 206 3.9% 28.2% 35.9% 23.8% 7.8% 0.5% 32.1% 31.6%

60～69歳 268 3.4% 30.2% 35.8% 21.3% 6.0% 3.4% 33.6% 27.3%

70歳以上 240 3.8% 39.2% 33.3% 14.6% 4.2% 5.0% 43.0% 18.8%

　（60歳以上計） 508 3.5% 34.4% 34.6% 18.1% 5.1% 4.1% 37.9% 23.2%

男性　18～29歳（計） 35 20.0% 25.7% 34.3% 11.4% 5.7% 2.9% 45.7% 17.1%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 20.0% 26.7% 36.7% 10.0% 3.3% 3.3% 46.7% 13.3%

　　　　30～39歳 40 0.0% 37.5% 35.0% 15.0% 12.5% 0.0% 37.5% 27.5%

　　　　40～49歳　 77 5.2% 23.4% 46.8% 19.5% 3.9% 1.3% 28.6% 23.4%

　　　　50～59歳 83 4.8% 28.9% 36.1% 18.1% 10.8% 1.2% 33.7% 28.9%

　　　　60～69歳 124 3.2% 29.8% 37.1% 21.0% 6.5% 2.4% 33.0% 27.5%

　　　　70歳以上 113 5.3% 38.9% 36.3% 11.5% 5.3% 2.7% 44.2% 16.8%

女性　18～29歳（計） 55 3.6% 29.1% 43.6% 16.4% 7.3% 0.0% 32.7% 23.7%

　　　　18～19歳 10 10.0% 50.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 60.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 24.4% 46.7% 17.8% 8.9% 0.0% 26.6% 26.7%

　　　　30～39歳 64 1.6% 26.6% 32.8% 29.7% 9.4% 0.0% 28.2% 39.1%

　　　　40～49歳　 87 5.7% 31.0% 34.5% 21.8% 6.9% 0.0% 36.7% 28.7%

　　　　50～59歳 123 3.3% 27.6% 35.8% 27.6% 5.7% 0.0% 30.9% 33.3%

　　　　60～69歳 144 3.5% 30.6% 34.7% 21.5% 5.6% 4.2% 34.1% 27.1%

　　　　70歳以上 127 2.4% 39.4% 30.7% 17.3% 3.1% 7.1% 41.8% 20.4%

農・林・漁業 64 1.6% 37.5% 29.7% 23.4% 1.6% 6.3% 39.1% 25.0%

商・工・サービス・自由業 171 2.9% 29.8% 39.8% 19.3% 7.0% 1.2% 32.7% 26.3%

管理・事務・専門技術職 359 4.2% 32.3% 35.4% 20.1% 7.2% 0.8% 36.5% 27.3%

技能・労務職 98 6.1% 25.5% 34.7% 24.5% 9.2% 0.0% 31.6% 33.7%

学生 22 13.6% 27.3% 45.5% 13.6% 0.0% 0.0% 40.9% 13.6%

無職 315 4.4% 31.1% 37.1% 17.8% 5.1% 4.4% 35.5% 22.9%

　（自営・家族従業者計） 235 2.6% 31.9% 37.0% 20.4% 5.5% 2.6% 34.5% 25.9%

　（被傭者計） 457 4.6% 30.9% 35.2% 21.0% 7.7% 0.7% 35.5% 28.7%

　（無職計） 337 5.0% 30.9% 37.7% 17.5% 4.7% 4.2% 35.9% 22.2%

独身期 73 6.8% 34.2% 30.1% 19.2% 8.2% 1.4% 41.0% 27.4%

家族形成期 38 5.3% 36.8% 31.6% 18.4% 7.9% 0.0% 42.1% 26.3%

家族成長前期 96 1.0% 21.9% 45.8% 24.0% 7.3% 0.0% 22.9% 31.3%

家族成長後期 61 4.9% 27.9% 31.1% 29.5% 6.6% 0.0% 32.8% 36.1%

家族成熟期 122 5.7% 29.5% 36.1% 19.7% 9.0% 0.0% 35.2% 28.7%

高齢期Ⅰ 55 3.6% 40.0% 29.1% 18.2% 3.6% 5.5% 43.6% 21.8%

高齢期Ⅱ 216 2.8% 34.3% 33.8% 20.8% 6.0% 2.3% 37.1% 26.8%

　（高齢期計） 271 3.0% 35.4% 32.8% 20.3% 5.5% 3.0% 38.4% 25.8%

その他 412 4.6% 30.6% 38.3% 17.5% 5.3% 3.6% 35.2% 22.8%

未婚 214 5.6% 29.0% 37.9% 19.2% 6.5% 1.9% 34.6% 25.7%

既婚（配偶者あり） 730 3.6% 32.5% 36.0% 19.6% 6.0% 2.3% 36.1% 25.6%

既婚（離死別） 130 3.8% 29.2% 33.1% 21.5% 8.5% 3.8% 33.0% 30.0%

未就学児 33 6.1% 39.4% 36.4% 12.1% 6.1% 0.0% 45.5% 18.2%

小・中学生 97 1.0% 21.6% 45.4% 24.7% 7.2% 0.0% 22.6% 31.9%

高校・大学生 66 4.5% 30.3% 31.8% 27.3% 6.1% 0.0% 34.8% 33.4%

社会人 493 3.7% 34.7% 32.7% 18.7% 7.3% 3.0% 38.4% 26.0%

その他 12 8.3% 8.3% 50.0% 16.7% 8.3% 8.3% 16.6% 25.0%

　（子ども有り） 701 3.6% 32.2% 34.8% 20.0% 7.1% 2.3% 35.8% 27.1%

　（子ども無し） 76 6.6% 27.6% 42.1% 19.7% 2.6% 1.3% 34.2% 22.3%

ひとり暮らし 111 7.2% 21.6% 38.7% 23.4% 5.4% 3.6% 28.8% 28.8%

夫婦だけ 257 4.3% 32.7% 35.0% 17.9% 6.2% 3.9% 37.0% 24.1%

２世代 482 3.7% 29.5% 38.6% 19.3% 7.5% 1.5% 33.2% 26.8%

３世代 166 2.4% 34.9% 36.7% 21.1% 3.6% 1.2% 37.3% 24.7%

その他 31 6.5% 54.8% 12.9% 22.6% 3.2% 0.0% 61.3% 25.8%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑬ 地域共生社会の実現 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 3.3% 23.8% 47.3% 17.6% 5.5% 2.5% 27.1% 23.1%

松江地区 387 3.9% 24.0% 49.6% 16.3% 4.9% 1.3% 27.9% 21.2%

雲南地区 92 2.2% 29.3% 46.7% 13.0% 6.5% 2.2% 31.5% 19.5%

出雲地区 268 3.7% 22.4% 49.6% 17.5% 4.9% 1.9% 26.1% 22.4%

大田地区 74 1.4% 31.1% 37.8% 21.6% 2.7% 5.4% 32.5% 24.3%

浜田地区 114 4.4% 16.7% 45.6% 23.7% 7.9% 1.8% 21.1% 31.6%

益田地区 87 2.3% 27.6% 48.3% 12.6% 5.7% 3.4% 29.9% 18.3%

隠岐地区 28 0.0% 14.3% 53.6% 17.9% 10.7% 3.6% 14.3% 28.6%

松江市 329 4.3% 24.3% 49.5% 16.1% 4.6% 1.2% 28.6% 20.7%

その他の市 621 2.9% 23.2% 47.8% 18.5% 5.3% 2.3% 26.1% 23.8%

郡部 100 3.0% 26.0% 45.0% 13.0% 9.0% 4.0% 29.0% 22.0%

過疎地 496 2.8% 23.8% 46.0% 18.3% 6.5% 2.6% 26.6% 24.8%

非過疎地 554 3.8% 23.8% 50.0% 16.2% 4.5% 1.6% 27.6% 20.7%

男性 472 4.0% 21.8% 49.4% 17.4% 5.7% 1.7% 25.8% 23.1%

女性 600 2.7% 25.7% 46.3% 17.7% 5.0% 2.7% 28.4% 22.7%

18～29歳（計） 90 8.9% 18.9% 53.3% 12.2% 5.6% 1.1% 27.8% 17.8%

18～19歳 15 20.0% 26.7% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0% 46.7% 20.0%

20～29歳 75 6.7% 17.3% 57.3% 10.7% 6.7% 1.3% 24.0% 17.4%

30～39歳 105 1.0% 20.0% 50.5% 21.9% 6.7% 0.0% 21.0% 28.6%

40～49歳 164 3.7% 23.8% 50.0% 15.2% 6.7% 0.6% 27.5% 21.9%

50～59歳 206 2.4% 23.3% 46.1% 22.8% 4.9% 0.5% 25.7% 27.7%

60～69歳 268 2.6% 23.9% 46.6% 18.7% 5.2% 3.0% 26.5% 23.9%

70歳以上 240 3.3% 28.3% 45.4% 13.3% 4.2% 5.4% 31.6% 17.5%

　（60歳以上計） 508 3.0% 26.0% 46.1% 16.1% 4.7% 4.1% 29.0% 20.8%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 20.0% 48.6% 11.4% 2.9% 2.9% 34.3% 14.3%

　　　　18～19歳 5 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 16.7% 56.7% 6.7% 3.3% 3.3% 30.0% 10.0%

　　　　30～39歳 40 0.0% 15.0% 67.5% 10.0% 7.5% 0.0% 15.0% 17.5%

　　　　40～49歳　 77 3.9% 19.5% 51.9% 15.6% 7.8% 1.3% 23.4% 23.4%

　　　　50～59歳 83 2.4% 21.7% 47.0% 21.7% 6.0% 1.2% 24.1% 27.7%

　　　　60～69歳 124 2.4% 22.6% 46.0% 20.2% 6.5% 2.4% 25.0% 26.7%

　　　　70歳以上 113 5.3% 25.7% 46.9% 16.8% 3.5% 1.8% 31.0% 20.3%

女性　18～29歳（計） 55 5.5% 18.2% 56.4% 12.7% 7.3% 0.0% 23.7% 20.0%

　　　　18～19歳 10 20.0% 20.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 17.8% 57.8% 13.3% 8.9% 0.0% 20.0% 22.2%

　　　　30～39歳 64 1.6% 23.4% 39.1% 29.7% 6.3% 0.0% 25.0% 36.0%

　　　　40～49歳　 87 3.4% 27.6% 48.3% 14.9% 5.7% 0.0% 31.0% 20.6%

　　　　50～59歳 123 2.4% 24.4% 45.5% 23.6% 4.1% 0.0% 26.8% 27.7%

　　　　60～69歳 144 2.8% 25.0% 47.2% 17.4% 4.2% 3.5% 27.8% 21.6%

　　　　70歳以上 127 1.6% 30.7% 44.1% 10.2% 4.7% 8.7% 32.3% 14.9%

農・林・漁業 64 3.1% 20.3% 51.6% 20.3% 0.0% 4.7% 23.4% 20.3%

商・工・サービス・自由業 171 2.9% 22.2% 49.1% 18.1% 6.4% 1.2% 25.1% 24.5%

管理・事務・専門技術職 359 2.5% 24.5% 48.5% 17.8% 6.1% 0.6% 27.0% 23.9%

技能・労務職 98 5.1% 25.5% 43.9% 15.3% 10.2% 0.0% 30.6% 25.5%

学生 22 9.1% 27.3% 50.0% 13.6% 0.0% 0.0% 36.4% 13.6%

無職 315 3.8% 25.4% 46.0% 16.5% 3.8% 4.4% 29.2% 20.3%

　（自営・家族従業者計） 235 3.0% 21.7% 49.8% 18.7% 4.7% 2.1% 24.7% 23.4%

　（被傭者計） 457 3.1% 24.7% 47.5% 17.3% 7.0% 0.4% 27.8% 24.3%

　（無職計） 337 4.2% 25.5% 46.3% 16.3% 3.6% 4.2% 29.7% 19.9%

独身期 73 6.8% 20.5% 47.9% 16.4% 6.8% 1.4% 27.3% 23.2%

家族形成期 38 5.3% 21.1% 50.0% 15.8% 7.9% 0.0% 26.4% 23.7%

家族成長前期 96 0.0% 24.0% 49.0% 20.8% 6.3% 0.0% 24.0% 27.1%

家族成長後期 61 4.9% 23.0% 47.5% 19.7% 4.9% 0.0% 27.9% 24.6%

家族成熟期 122 2.5% 24.6% 45.9% 22.1% 4.9% 0.0% 27.1% 27.0%

高齢期Ⅰ 55 5.5% 36.4% 38.2% 10.9% 3.6% 5.5% 41.9% 14.5%

高齢期Ⅱ 216 2.8% 27.8% 45.8% 16.2% 5.6% 1.9% 30.6% 21.8%

　（高齢期計） 271 3.3% 29.5% 44.3% 15.1% 5.2% 2.6% 32.8% 20.3%

その他 412 3.2% 21.1% 50.0% 17.0% 4.9% 3.9% 24.3% 21.9%

未婚 214 5.1% 19.2% 51.4% 16.8% 5.6% 1.9% 24.3% 22.4%

既婚（配偶者あり） 730 2.3% 26.2% 47.0% 17.3% 5.1% 2.2% 28.5% 22.4%

既婚（離死別） 130 5.4% 20.0% 43.8% 19.2% 7.7% 3.8% 25.4% 26.9%

未就学児 33 3.0% 27.3% 51.5% 12.1% 6.1% 0.0% 30.3% 18.2%

小・中学生 97 0.0% 23.7% 48.5% 21.6% 6.2% 0.0% 23.7% 27.8%

高校・大学生 66 4.5% 24.2% 47.0% 19.7% 4.5% 0.0% 28.7% 24.2%

社会人 493 2.8% 27.4% 43.8% 17.6% 5.7% 2.6% 30.2% 23.3%

その他 12 8.3% 8.3% 66.7% 8.3% 0.0% 8.3% 16.6% 8.3%

　（子ども有り） 701 2.7% 26.2% 45.5% 18.0% 5.6% 2.0% 28.9% 23.6%

　（子ども無し） 76 2.6% 18.4% 51.3% 18.4% 6.6% 2.6% 21.0% 25.0%

ひとり暮らし 111 6.3% 18.0% 44.1% 22.5% 5.4% 3.6% 24.3% 27.9%

夫婦だけ 257 2.7% 24.5% 48.6% 14.4% 6.2% 3.5% 27.2% 20.6%

２世代 482 2.3% 21.8% 51.0% 17.8% 5.6% 1.5% 24.1% 23.4%

３世代 166 3.0% 29.5% 44.0% 18.1% 4.2% 1.2% 32.5% 22.3%

その他 31 9.7% 35.5% 45.2% 9.7% 0.0% 0.0% 45.2% 9.7%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑭ 教育の充実 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 2.8% 21.6% 50.5% 16.9% 5.1% 3.0% 24.4% 22.0%

松江地区 387 3.6% 23.3% 48.3% 18.3% 4.7% 1.8% 26.9% 23.0%

雲南地区 92 2.2% 28.3% 45.7% 14.1% 6.5% 3.3% 30.5% 20.6%

出雲地区 268 3.7% 22.4% 49.6% 17.5% 4.9% 1.9% 26.1% 22.4%

大田地区 74 2.7% 16.2% 54.1% 17.6% 2.7% 6.8% 18.9% 20.3%

浜田地区 114 1.8% 13.2% 57.0% 17.5% 7.9% 2.6% 15.0% 25.4%

益田地区 87 0.0% 19.5% 56.3% 14.9% 5.7% 3.4% 19.5% 20.6%

隠岐地区 28 0.0% 28.6% 57.1% 10.7% 0.0% 3.6% 28.6% 10.7%

松江市 329 4.0% 22.8% 48.3% 18.5% 4.9% 1.5% 26.8% 23.4%

その他の市 621 2.3% 20.5% 51.9% 17.9% 4.8% 2.7% 22.8% 22.7%

郡部 100 3.0% 26.0% 51.0% 8.0% 7.0% 5.0% 29.0% 15.0%

過疎地 496 2.2% 20.6% 51.6% 16.9% 5.2% 3.4% 22.8% 22.1%

非過疎地 554 3.4% 22.7% 49.8% 17.3% 4.9% 1.8% 26.1% 22.2%

男性 472 2.8% 21.0% 51.1% 16.9% 6.1% 2.1% 23.8% 23.0%

女性 600 2.8% 22.3% 50.2% 17.2% 4.3% 3.2% 25.1% 21.5%

18～29歳（計） 90 8.9% 20.0% 42.2% 23.3% 4.4% 1.1% 28.9% 27.7%

18～19歳 15 20.0% 20.0% 26.7% 33.3% 0.0% 0.0% 40.0% 33.3%

20～29歳 75 6.7% 20.0% 45.3% 21.3% 5.3% 1.3% 26.7% 26.6%

30～39歳 105 1.9% 19.0% 52.4% 16.2% 10.5% 0.0% 20.9% 26.7%

40～49歳 164 3.0% 22.6% 48.8% 16.5% 6.7% 2.4% 25.6% 23.2%

50～59歳 206 3.4% 20.4% 54.4% 18.0% 2.9% 1.0% 23.8% 20.9%

60～69歳 268 1.5% 22.0% 47.4% 20.9% 5.2% 3.0% 23.5% 26.1%

70歳以上 240 1.7% 23.8% 54.6% 10.4% 3.8% 5.8% 25.5% 14.2%

　（60歳以上計） 508 1.6% 22.8% 50.8% 15.9% 4.5% 4.3% 24.4% 20.4%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 17.1% 40.0% 25.7% 0.0% 2.9% 31.4% 25.7%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 20.0% 40.0% 23.3% 0.0% 3.3% 33.3% 23.3%

　　　　30～39歳 40 2.5% 12.5% 52.5% 12.5% 20.0% 0.0% 15.0% 32.5%

　　　　40～49歳　 77 2.6% 24.7% 45.5% 16.9% 6.5% 3.9% 27.3% 23.4%

　　　　50～59歳 83 2.4% 19.3% 53.0% 19.3% 4.8% 1.2% 21.7% 24.1%

　　　　60～69歳 124 0.8% 22.6% 50.0% 18.5% 5.6% 2.4% 23.4% 24.1%

　　　　70歳以上 113 1.8% 22.1% 57.5% 12.4% 4.4% 1.8% 23.9% 16.8%

女性　18～29歳（計） 55 5.5% 21.8% 43.6% 21.8% 7.3% 0.0% 27.3% 29.1%

　　　　18～19歳 10 20.0% 30.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 50.0% 30.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 20.0% 48.9% 20.0% 8.9% 0.0% 22.2% 28.9%

　　　　30～39歳 64 1.6% 23.4% 51.6% 18.8% 4.7% 0.0% 25.0% 23.5%

　　　　40～49歳　 87 3.4% 20.7% 51.7% 16.1% 6.9% 1.1% 24.1% 23.0%

　　　　50～59歳 123 4.1% 21.1% 55.3% 17.1% 1.6% 0.8% 25.2% 18.7%

　　　　60～69歳 144 2.1% 21.5% 45.1% 22.9% 4.9% 3.5% 23.6% 27.8%

　　　　70歳以上 127 1.6% 25.2% 52.0% 8.7% 3.1% 9.4% 26.8% 11.8%

農・林・漁業 64 0.0% 18.8% 53.1% 20.3% 1.6% 6.3% 18.8% 21.9%

商・工・サービス・自由業 171 2.9% 20.5% 55.6% 15.2% 4.1% 1.8% 23.4% 19.3%

管理・事務・専門技術職 359 3.1% 22.3% 47.4% 18.9% 7.2% 1.1% 25.4% 26.1%

技能・労務職 98 4.1% 27.6% 46.9% 15.3% 6.1% 0.0% 31.7% 21.4%

学生 22 9.1% 22.7% 31.8% 36.4% 0.0% 0.0% 31.8% 36.4%

無職 315 2.5% 22.2% 53.3% 13.7% 3.5% 4.8% 24.7% 17.2%

　（自営・家族従業者計） 235 2.1% 20.0% 54.9% 16.6% 3.4% 3.0% 22.1% 20.0%

　（被傭者計） 457 3.3% 23.4% 47.3% 18.2% 7.0% 0.9% 26.7% 25.2%

　（無職計） 337 3.0% 22.3% 51.9% 15.1% 3.3% 4.5% 25.3% 18.4%

独身期 73 8.2% 20.5% 52.1% 11.0% 6.8% 1.4% 28.7% 17.8%

家族形成期 38 2.6% 18.4% 50.0% 15.8% 13.2% 0.0% 21.0% 29.0%

家族成長前期 96 1.0% 19.8% 47.9% 22.9% 7.3% 1.0% 20.8% 30.2%

家族成長後期 61 6.6% 19.7% 36.1% 31.1% 4.9% 1.6% 26.3% 36.0%

家族成熟期 122 4.1% 26.2% 46.7% 18.9% 3.3% 0.8% 30.3% 22.2%

高齢期Ⅰ 55 1.8% 27.3% 54.5% 7.3% 3.6% 5.5% 29.1% 10.9%

高齢期Ⅱ 216 1.9% 25.9% 49.5% 14.4% 6.0% 2.3% 27.8% 20.4%

　（高齢期計） 271 1.8% 26.2% 50.6% 12.9% 5.5% 3.0% 28.0% 18.4%

その他 412 1.9% 18.7% 54.4% 17.0% 3.9% 4.1% 20.6% 20.9%

未婚 214 4.7% 19.2% 53.3% 15.9% 4.7% 2.3% 23.9% 20.6%

既婚（配偶者あり） 730 2.3% 22.9% 49.7% 17.3% 5.2% 2.6% 25.2% 22.5%

既婚（離死別） 130 3.1% 20.0% 50.0% 16.2% 6.2% 4.6% 23.1% 22.4%

未就学児 33 3.0% 21.2% 48.5% 15.2% 12.1% 0.0% 24.2% 27.3%

小・中学生 97 1.0% 19.6% 48.5% 22.7% 7.2% 1.0% 20.6% 29.9%

高校・大学生 66 6.1% 19.7% 39.4% 28.8% 4.5% 1.5% 25.8% 33.3%

社会人 493 2.4% 24.1% 49.1% 16.4% 4.9% 3.0% 26.5% 21.3%

その他 12 8.3% 8.3% 58.3% 8.3% 8.3% 8.3% 16.6% 16.6%

　（子ども有り） 701 2.7% 22.7% 48.2% 18.3% 5.6% 2.6% 25.4% 23.9%

　（子ども無し） 76 1.3% 18.4% 60.5% 13.2% 3.9% 2.6% 19.7% 17.1%

ひとり暮らし 111 3.6% 17.1% 53.2% 18.0% 4.5% 3.6% 20.7% 22.5%

夫婦だけ 257 2.3% 21.8% 51.8% 14.8% 5.4% 3.9% 24.1% 20.2%

２世代 482 2.5% 20.7% 50.6% 19.1% 5.4% 1.7% 23.2% 24.5%

３世代 166 3.6% 24.7% 49.4% 15.1% 4.8% 2.4% 28.3% 19.9%

その他 31 3.2% 35.5% 45.2% 12.9% 3.2% 0.0% 38.7% 16.1%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑮ スポーツ・文化芸術の振興 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 3.2% 24.7% 52.4% 12.4% 4.0% 3.3% 27.9% 16.4%

松江地区 387 4.1% 25.8% 49.4% 14.2% 4.7% 1.8% 29.9% 18.9%

雲南地区 92 0.0% 29.3% 52.2% 12.0% 3.3% 3.3% 29.3% 15.3%

出雲地区 268 4.1% 28.0% 48.1% 13.4% 3.7% 2.6% 32.1% 17.1%

大田地区 74 2.7% 13.5% 64.9% 12.2% 0.0% 6.8% 16.2% 12.2%

浜田地区 114 1.8% 19.3% 59.6% 10.5% 6.1% 2.6% 21.1% 16.6%

益田地区 87 3.4% 28.7% 50.6% 10.3% 4.6% 2.3% 32.1% 14.9%

隠岐地区 28 0.0% 7.1% 78.6% 3.6% 0.0% 10.7% 7.1% 3.6%

松江市 329 4.6% 25.2% 50.2% 13.7% 4.9% 1.5% 29.8% 18.6%

その他の市 621 3.1% 25.4% 52.3% 12.6% 3.9% 2.7% 28.5% 16.5%

郡部 100 0.0% 20.0% 60.0% 10.0% 2.0% 8.0% 20.0% 12.0%

過疎地 496 2.2% 23.0% 55.4% 12.1% 3.6% 3.6% 25.2% 15.7%

非過疎地 554 4.2% 26.5% 49.6% 13.2% 4.3% 2.2% 30.7% 17.5%

男性 472 3.0% 22.7% 53.2% 13.8% 4.9% 2.5% 25.7% 18.7%

女性 600 3.3% 26.3% 52.3% 11.5% 3.2% 3.3% 29.6% 14.7%

18～29歳（計） 90 13.3% 28.9% 41.1% 14.4% 1.1% 1.1% 42.2% 15.5%

18～19歳 15 26.7% 33.3% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 60.0% 13.3%

20～29歳 75 10.7% 28.0% 44.0% 14.7% 1.3% 1.3% 38.7% 16.0%

30～39歳 105 1.0% 23.8% 54.3% 12.4% 7.6% 1.0% 24.8% 20.0%

40～49歳 164 4.9% 25.6% 48.2% 14.0% 5.5% 1.8% 30.5% 19.5%

50～59歳 206 1.9% 24.3% 56.3% 14.1% 2.4% 1.0% 26.2% 16.5%

60～69歳 268 1.9% 23.5% 54.9% 12.7% 3.7% 3.4% 25.4% 16.4%

70歳以上 240 1.7% 24.6% 54.2% 9.2% 3.8% 6.7% 26.3% 13.0%

　（60歳以上計） 508 1.8% 24.0% 54.5% 11.0% 3.7% 4.9% 25.8% 14.7%

男性　18～29歳（計） 35 17.1% 22.9% 34.3% 22.9% 0.0% 2.9% 40.0% 22.9%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 16.7% 23.3% 36.7% 20.0% 0.0% 3.3% 40.0% 20.0%

　　　　30～39歳 40 0.0% 17.5% 52.5% 12.5% 15.0% 2.5% 17.5% 27.5%

　　　　40～49歳　 77 5.2% 23.4% 49.4% 13.0% 6.5% 2.6% 28.6% 19.5%

　　　　50～59歳 83 1.2% 21.7% 57.8% 14.5% 3.6% 1.2% 22.9% 18.1%

　　　　60～69歳 124 0.8% 21.8% 58.1% 12.9% 4.0% 2.4% 22.6% 16.9%

　　　　70歳以上 113 1.8% 25.7% 53.1% 12.4% 3.5% 3.5% 27.5% 15.9%

女性　18～29歳（計） 55 10.9% 32.7% 45.5% 9.1% 1.8% 0.0% 43.6% 10.9%

　　　　18～19歳 10 30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 6.7% 31.1% 48.9% 11.1% 2.2% 0.0% 37.8% 13.3%

　　　　30～39歳 64 1.6% 28.1% 54.7% 12.5% 3.1% 0.0% 29.7% 15.6%

　　　　40～49歳　 87 4.6% 27.6% 47.1% 14.9% 4.6% 1.1% 32.2% 19.5%

　　　　50～59歳 123 2.4% 26.0% 55.3% 13.8% 1.6% 0.8% 28.4% 15.4%

　　　　60～69歳 144 2.8% 25.0% 52.1% 12.5% 3.5% 4.2% 27.8% 16.0%

　　　　70歳以上 127 1.6% 23.6% 55.1% 6.3% 3.9% 9.4% 25.2% 10.2%

農・林・漁業 64 3.1% 15.6% 64.1% 9.4% 0.0% 7.8% 18.7% 9.4%

商・工・サービス・自由業 171 4.1% 18.1% 60.2% 12.3% 3.5% 1.8% 22.2% 15.8%

管理・事務・専門技術職 359 3.1% 28.7% 49.6% 12.8% 4.7% 1.1% 31.8% 17.5%

技能・労務職 98 3.1% 28.6% 49.0% 13.3% 6.1% 0.0% 31.7% 19.4%

学生 22 9.1% 31.8% 31.8% 27.3% 0.0% 0.0% 40.9% 27.3%

無職 315 2.9% 25.1% 54.0% 9.5% 2.9% 5.7% 28.0% 12.4%

　（自営・家族従業者計） 235 3.8% 17.4% 61.3% 11.5% 2.6% 3.4% 21.2% 14.1%

　（被傭者計） 457 3.1% 28.7% 49.5% 12.9% 5.0% 0.9% 31.8% 17.9%

　（無職計） 337 3.3% 25.5% 52.5% 10.7% 2.7% 5.3% 28.8% 13.4%

独身期 73 9.6% 30.1% 42.5% 11.0% 5.5% 1.4% 39.7% 16.5%

家族形成期 38 5.3% 26.3% 55.3% 10.5% 2.6% 0.0% 31.6% 13.1%

家族成長前期 96 0.0% 30.2% 49.0% 13.5% 6.3% 1.0% 30.2% 19.8%

家族成長後期 61 4.9% 19.7% 49.2% 23.0% 1.6% 1.6% 24.6% 24.6%

家族成熟期 122 3.3% 25.4% 52.5% 13.9% 4.1% 0.8% 28.7% 18.0%

高齢期Ⅰ 55 3.6% 21.8% 56.4% 7.3% 3.6% 7.3% 25.4% 10.9%

高齢期Ⅱ 216 1.4% 30.1% 51.9% 9.3% 4.6% 2.8% 31.5% 13.9%

　（高齢期計） 271 1.8% 28.4% 52.8% 8.9% 4.4% 3.7% 30.2% 13.3%

その他 412 3.2% 20.4% 55.8% 13.1% 3.2% 4.4% 23.6% 16.3%

未婚 214 6.1% 23.4% 49.5% 15.4% 3.3% 2.3% 29.5% 18.7%

既婚（配偶者あり） 730 2.6% 25.3% 53.0% 12.2% 3.8% 3.0% 27.9% 16.0%

既婚（離死別） 130 2.3% 23.1% 54.6% 9.2% 5.4% 5.4% 25.4% 14.6%

未就学児 33 6.1% 33.3% 48.5% 9.1% 3.0% 0.0% 39.4% 12.1%

小・中学生 97 0.0% 29.9% 49.5% 13.4% 6.2% 1.0% 29.9% 19.6%

高校・大学生 66 4.5% 18.2% 51.5% 22.7% 1.5% 1.5% 22.7% 24.2%

社会人 493 2.0% 25.8% 53.1% 10.8% 4.5% 3.9% 27.8% 15.3%

その他 12 8.3% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 8.3% 25.0% 16.7%

　（子ども有り） 701 2.3% 25.8% 52.2% 12.0% 4.6% 3.1% 28.1% 16.6%

　（子ども無し） 76 2.6% 22.4% 60.5% 11.8% 1.3% 1.3% 25.0% 13.1%

ひとり暮らし 111 2.7% 20.7% 55.9% 11.7% 5.4% 3.6% 23.4% 17.1%

夫婦だけ 257 3.5% 23.3% 56.0% 9.7% 3.1% 4.3% 26.8% 12.8%

２世代 482 2.5% 25.7% 52.1% 13.3% 3.9% 2.5% 28.2% 17.2%

３世代 166 3.0% 20.5% 54.8% 15.7% 3.6% 2.4% 23.5% 19.3%

その他 31 6.5% 45.2% 32.3% 16.1% 0.0% 0.0% 51.7% 16.1%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑯ 人権の尊重と相互理解の促進 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 3.8% 19.5% 59.8% 10.3% 3.4% 3.2% 23.3% 13.7%

松江地区 387 3.9% 20.2% 59.9% 11.6% 2.6% 1.8% 24.1% 14.2%

雲南地区 92 2.2% 23.9% 58.7% 8.7% 3.3% 3.3% 26.1% 12.0%

出雲地区 268 4.9% 20.5% 56.3% 11.2% 4.1% 3.0% 25.4% 15.3%

大田地区 74 5.4% 16.2% 59.5% 8.1% 4.1% 6.8% 21.6% 12.2%

浜田地区 114 1.8% 10.5% 71.9% 8.8% 5.3% 1.8% 12.3% 14.1%

益田地区 87 4.6% 27.6% 54.0% 8.0% 2.3% 3.4% 32.2% 10.3%

隠岐地区 28 0.0% 14.3% 75.0% 7.1% 0.0% 3.6% 14.3% 7.1%

松江市 329 4.6% 19.5% 61.1% 10.6% 2.4% 1.8% 24.1% 13.0%

その他の市 621 3.9% 19.8% 59.3% 10.5% 3.9% 2.7% 23.7% 14.4%

郡部 100 1.0% 20.0% 62.0% 8.0% 3.0% 6.0% 21.0% 11.0%

過疎地 496 3.2% 19.4% 61.1% 9.7% 3.6% 3.0% 22.6% 13.3%

非過疎地 554 4.3% 20.0% 59.2% 10.8% 3.1% 2.5% 24.3% 13.9%

男性 472 3.4% 19.3% 60.2% 10.6% 4.0% 2.5% 22.7% 14.6%

女性 600 4.0% 19.8% 60.2% 10.0% 2.8% 3.2% 23.8% 12.8%

18～29歳（計） 90 12.2% 24.4% 40.0% 18.9% 3.3% 1.1% 36.6% 22.2%

18～19歳 15 20.0% 26.7% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0% 46.7% 20.0%

20～29歳 75 10.7% 24.0% 41.3% 18.7% 4.0% 1.3% 34.7% 22.7%

30～39歳 105 1.9% 26.7% 55.2% 10.5% 5.7% 0.0% 28.6% 16.2%

40～49歳 164 4.3% 21.3% 60.4% 9.8% 2.4% 1.8% 25.6% 12.2%

50～59歳 206 3.9% 16.5% 67.0% 9.2% 1.9% 1.5% 20.4% 11.1%

60～69歳 268 3.0% 17.2% 63.1% 9.7% 3.4% 3.7% 20.2% 13.1%

70歳以上 240 1.7% 18.8% 60.8% 8.8% 4.2% 5.8% 20.5% 13.0%

　（60歳以上計） 508 2.4% 17.9% 62.0% 9.3% 3.7% 4.7% 20.3% 13.0%

男性　18～29歳（計） 35 17.1% 28.6% 37.1% 11.4% 2.9% 2.9% 45.7% 14.3%

　　　　18～19歳 5 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 16.7% 26.7% 40.0% 10.0% 3.3% 3.3% 43.4% 13.3%

　　　　30～39歳 40 2.5% 25.0% 55.0% 7.5% 10.0% 0.0% 27.5% 17.5%

　　　　40～49歳　 77 2.6% 19.5% 62.3% 9.1% 2.6% 3.9% 22.1% 11.7%

　　　　50～59歳 83 2.4% 15.7% 67.5% 10.8% 2.4% 1.2% 18.1% 13.2%

　　　　60～69歳 124 3.2% 12.9% 65.3% 12.9% 3.2% 2.4% 16.1% 16.1%

　　　　70歳以上 113 0.9% 23.9% 56.6% 9.7% 5.3% 3.5% 24.8% 15.0%

女性　18～29歳（計） 55 9.1% 21.8% 41.8% 23.6% 3.6% 0.0% 30.9% 27.2%

　　　　18～19歳 10 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

　　　　20～29歳 45 6.7% 22.2% 42.2% 24.4% 4.4% 0.0% 28.9% 28.8%

　　　　30～39歳 64 1.6% 28.1% 54.7% 12.5% 3.1% 0.0% 29.7% 15.6%

　　　　40～49歳　 87 5.7% 23.0% 58.6% 10.3% 2.3% 0.0% 28.7% 12.6%

　　　　50～59歳 123 4.9% 17.1% 66.7% 8.1% 1.6% 1.6% 22.0% 9.7%

　　　　60～69歳 144 2.8% 20.8% 61.1% 6.9% 3.5% 4.9% 23.6% 10.4%

　　　　70歳以上 127 2.4% 14.2% 64.6% 7.9% 3.1% 7.9% 16.6% 11.0%

農・林・漁業 64 1.6% 14.1% 68.8% 9.4% 0.0% 6.3% 15.7% 9.4%

商・工・サービス・自由業 171 4.7% 13.5% 66.1% 9.4% 4.7% 1.8% 18.2% 14.1%

管理・事務・専門技術職 359 3.6% 24.5% 56.8% 11.1% 3.1% 0.8% 28.1% 14.2%

技能・労務職 98 5.1% 18.4% 63.3% 8.2% 4.1% 1.0% 23.5% 12.3%

学生 22 9.1% 27.3% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 36.4% 27.3%

無職 315 3.5% 19.7% 60.0% 7.9% 3.2% 5.7% 23.2% 11.1%

　（自営・家族従業者計） 235 3.8% 13.6% 66.8% 9.4% 3.4% 3.0% 17.4% 12.8%

　（被傭者計） 457 3.9% 23.2% 58.2% 10.5% 3.3% 0.9% 27.1% 13.8%

　（無職計） 337 3.9% 20.2% 58.5% 9.2% 3.0% 5.3% 24.1% 12.2%

独身期 73 9.6% 24.7% 42.5% 16.4% 5.5% 1.4% 34.3% 21.9%

家族形成期 38 2.6% 26.3% 55.3% 10.5% 5.3% 0.0% 28.9% 15.8%

家族成長前期 96 2.1% 27.1% 60.4% 9.4% 1.0% 0.0% 29.2% 10.4%

家族成長後期 61 3.3% 16.4% 72.1% 6.6% 0.0% 1.6% 19.7% 6.6%

家族成熟期 122 4.9% 20.5% 60.7% 9.8% 2.5% 1.6% 25.4% 12.3%

高齢期Ⅰ 55 5.5% 16.4% 63.6% 7.3% 1.8% 5.5% 21.9% 9.1%

高齢期Ⅱ 216 1.4% 21.3% 63.0% 6.9% 4.6% 2.8% 22.7% 11.5%

　（高齢期計） 271 2.2% 20.3% 63.1% 7.0% 4.1% 3.3% 22.5% 11.1%

その他 412 3.9% 16.0% 60.0% 12.1% 3.6% 4.4% 19.9% 15.7%

未婚 214 7.0% 17.3% 53.3% 15.9% 4.2% 2.3% 24.3% 20.1%

既婚（配偶者あり） 730 3.0% 20.4% 61.9% 8.8% 3.0% 2.9% 23.4% 11.8%

既婚（離死別） 130 3.1% 20.0% 59.2% 8.5% 4.6% 4.6% 23.1% 13.1%

未就学児 33 6.1% 24.2% 60.6% 6.1% 3.0% 0.0% 30.3% 9.1%

小・中学生 97 2.1% 26.8% 60.8% 9.3% 1.0% 0.0% 28.9% 10.3%

高校・大学生 66 3.0% 15.2% 72.7% 7.6% 0.0% 1.5% 18.2% 7.6%

社会人 493 3.0% 19.5% 61.1% 8.9% 4.1% 3.4% 22.5% 13.0%

その他 12 8.3% 8.3% 50.0% 16.7% 8.3% 8.3% 16.6% 25.0%

　（子ども有り） 701 3.1% 20.1% 61.9% 8.8% 3.3% 2.7% 23.2% 12.1%

　（子ども無し） 76 1.3% 22.4% 61.8% 9.2% 3.9% 1.3% 23.7% 13.1%

ひとり暮らし 111 3.6% 18.0% 60.4% 11.7% 2.7% 3.6% 21.6% 14.4%

夫婦だけ 257 2.3% 21.4% 59.5% 9.7% 3.9% 3.1% 23.7% 13.6%

２世代 482 4.8% 18.5% 61.2% 10.0% 3.7% 1.9% 23.3% 13.7%

３世代 166 3.0% 18.7% 62.0% 10.2% 2.4% 3.6% 21.7% 12.6%

その他 31 3.2% 29.0% 61.3% 6.5% 0.0% 0.0% 32.2% 6.5%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑰ 自然、文化・歴史の保全と活用 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 5.5% 33.7% 47.3% 8.0% 2.7% 2.8% 39.2% 10.7%

松江地区 387 5.2% 33.9% 48.6% 7.2% 3.6% 1.6% 39.1% 10.8%

雲南地区 92 8.7% 27.2% 48.9% 7.6% 4.3% 3.3% 35.9% 11.9%

出雲地区 268 6.7% 40.3% 42.9% 6.3% 1.9% 1.9% 47.0% 8.2%

大田地区 74 5.4% 25.7% 52.7% 9.5% 0.0% 6.8% 31.1% 9.5%

浜田地区 114 2.6% 28.1% 51.8% 13.2% 2.6% 1.8% 30.7% 15.8%

益田地区 87 5.7% 40.2% 43.7% 6.9% 1.1% 2.3% 45.9% 8.0%

隠岐地区 28 3.6% 28.6% 53.6% 7.1% 3.6% 3.6% 32.2% 10.7%

松江市 329 6.1% 34.0% 48.3% 6.4% 3.6% 1.5% 40.1% 10.0%

その他の市 621 5.3% 34.6% 47.3% 8.7% 1.9% 2.1% 39.9% 10.6%

郡部 100 6.0% 31.0% 46.0% 7.0% 4.0% 6.0% 37.0% 11.0%

過疎地 496 5.0% 30.6% 49.2% 9.9% 2.4% 2.8% 35.6% 12.3%

非過疎地 554 6.1% 37.2% 46.0% 6.0% 2.9% 1.8% 43.3% 8.9%

男性 472 5.3% 32.6% 47.9% 8.5% 3.8% 1.9% 37.9% 12.3%

女性 600 5.7% 35.0% 47.2% 7.7% 1.7% 2.8% 40.7% 9.4%

18～29歳（計） 90 18.9% 32.2% 40.0% 6.7% 1.1% 1.1% 51.1% 7.8%

18～19歳 15 26.7% 33.3% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 60.0% 13.3%

20～29歳 75 17.3% 32.0% 42.7% 5.3% 1.3% 1.3% 49.3% 6.6%

30～39歳 105 2.9% 41.0% 49.5% 2.9% 3.8% 0.0% 43.9% 6.7%

40～49歳 164 3.7% 36.6% 50.6% 5.5% 3.0% 0.6% 40.3% 8.5%

50～59歳 206 5.8% 31.6% 48.1% 11.7% 1.5% 1.5% 37.4% 13.2%

60～69歳 268 4.9% 31.0% 47.8% 10.4% 2.2% 3.7% 35.9% 12.6%

70歳以上 240 3.3% 35.0% 46.7% 6.7% 3.8% 4.6% 38.3% 10.5%

　（60歳以上計） 508 4.1% 32.9% 47.2% 8.7% 3.0% 4.1% 37.0% 11.7%

男性　18～29歳（計） 35 28.6% 25.7% 34.3% 8.6% 0.0% 2.9% 54.3% 8.6%

　　　　18～19歳 5 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 26.7% 30.0% 36.7% 3.3% 0.0% 3.3% 56.7% 3.3%

　　　　30～39歳 40 2.5% 35.0% 50.0% 2.5% 10.0% 0.0% 37.5% 12.5%

　　　　40～49歳　 77 2.6% 33.8% 53.2% 3.9% 5.2% 1.3% 36.4% 9.1%

　　　　50～59歳 83 4.8% 32.5% 45.8% 12.0% 2.4% 2.4% 37.3% 14.4%

　　　　60～69歳 124 3.2% 33.9% 46.0% 11.3% 3.2% 2.4% 37.1% 14.5%

　　　　70歳以上 113 3.5% 31.9% 51.3% 8.0% 3.5% 1.8% 35.4% 11.5%

女性　18～29歳（計） 55 12.7% 36.4% 43.6% 5.5% 1.8% 0.0% 49.1% 7.3%

　　　　18～19歳 10 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 11.1% 33.3% 46.7% 6.7% 2.2% 0.0% 44.4% 8.9%

　　　　30～39歳 64 3.1% 45.3% 48.4% 3.1% 0.0% 0.0% 48.4% 3.1%

　　　　40～49歳　 87 4.6% 39.1% 48.3% 6.9% 1.1% 0.0% 43.7% 8.0%

　　　　50～59歳 123 6.5% 30.9% 49.6% 11.4% 0.8% 0.8% 37.4% 12.2%

　　　　60～69歳 144 6.3% 28.5% 49.3% 9.7% 1.4% 4.9% 34.8% 11.1%

　　　　70歳以上 127 3.1% 37.8% 42.5% 5.5% 3.9% 7.1% 40.9% 9.4%

農・林・漁業 64 4.7% 21.9% 54.7% 12.5% 0.0% 6.3% 26.6% 12.5%

商・工・サービス・自由業 171 5.8% 34.5% 47.4% 7.0% 3.5% 1.8% 40.3% 10.5%

管理・事務・専門技術職 359 5.0% 38.4% 45.1% 7.8% 2.8% 0.8% 43.4% 10.6%

技能・労務職 98 6.1% 29.6% 52.0% 9.2% 3.1% 0.0% 35.7% 12.3%

学生 22 13.6% 36.4% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

無職 315 6.0% 32.4% 47.3% 7.3% 2.2% 4.8% 38.4% 9.5%

　（自営・家族従業者計） 235 5.5% 31.1% 49.4% 8.5% 2.6% 3.0% 36.6% 11.1%

　（被傭者計） 457 5.3% 36.5% 46.6% 8.1% 2.8% 0.7% 41.8% 10.9%

　（無職計） 337 6.5% 32.6% 47.5% 6.8% 2.1% 4.5% 39.1% 8.9%

独身期 73 11.0% 41.1% 38.4% 5.5% 2.7% 1.4% 52.1% 8.2%

家族形成期 38 10.5% 36.8% 50.0% 0.0% 2.6% 0.0% 47.3% 2.6%

家族成長前期 96 1.0% 41.7% 51.0% 5.2% 1.0% 0.0% 42.7% 6.2%

家族成長後期 61 4.9% 32.8% 52.5% 6.6% 0.0% 3.3% 37.7% 6.6%

家族成熟期 122 5.7% 35.2% 44.3% 12.3% 2.5% 0.0% 40.9% 14.8%

高齢期Ⅰ 55 5.5% 36.4% 43.6% 5.5% 3.6% 5.5% 41.9% 9.1%

高齢期Ⅱ 216 5.1% 35.6% 44.0% 9.7% 3.2% 2.3% 40.7% 12.9%

　（高齢期計） 271 5.2% 35.8% 43.9% 8.9% 3.3% 3.0% 41.0% 12.2%

その他 412 5.3% 29.1% 50.7% 8.3% 2.9% 3.6% 34.4% 11.2%

未婚 214 7.5% 30.8% 47.7% 8.9% 2.8% 2.3% 38.3% 11.7%

既婚（配偶者あり） 730 5.3% 35.2% 47.5% 7.1% 2.5% 2.3% 40.5% 9.6%

既婚（離死別） 130 3.8% 30.8% 46.2% 10.8% 3.8% 4.6% 34.6% 14.6%

未就学児 33 12.1% 27.3% 54.5% 3.0% 3.0% 0.0% 39.4% 6.0%

小・中学生 97 1.0% 41.2% 50.5% 6.2% 1.0% 0.0% 42.2% 7.2%

高校・大学生 66 4.5% 31.8% 53.0% 7.6% 0.0% 3.0% 36.3% 7.6%

社会人 493 4.9% 34.9% 44.8% 9.5% 3.0% 2.8% 39.8% 12.5%

その他 12 8.3% 16.7% 58.3% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 8.3%

　（子ども有り） 701 4.7% 34.8% 47.1% 8.4% 2.6% 2.4% 39.5% 11.0%

　（子ども無し） 76 6.6% 34.2% 51.3% 3.9% 2.6% 1.3% 40.8% 6.5%

ひとり暮らし 111 4.5% 29.7% 48.6% 10.8% 2.7% 3.6% 34.2% 13.5%

夫婦だけ 257 5.8% 36.2% 44.4% 7.0% 3.5% 3.1% 42.0% 10.5%

２世代 482 4.6% 32.4% 50.6% 8.5% 2.1% 1.9% 37.0% 10.6%

３世代 166 6.6% 37.3% 45.8% 5.4% 2.4% 2.4% 43.9% 7.8%

その他 31 9.7% 41.9% 38.7% 9.7% 0.0% 0.0% 51.6% 9.7%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑱ 生活基盤の確保 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 2.8% 20.4% 35.1% 28.3% 10.7% 2.8% 23.2% 39.0%

松江地区 387 3.6% 18.6% 38.0% 30.0% 8.0% 1.8% 22.2% 38.0%

雲南地区 92 3.3% 25.0% 38.0% 18.5% 14.1% 1.1% 28.3% 32.6%

出雲地区 268 1.1% 27.2% 32.1% 27.2% 9.3% 3.0% 28.3% 36.5%

大田地区 74 1.4% 18.9% 31.1% 28.4% 14.9% 5.4% 20.3% 43.3%

浜田地区 114 1.8% 14.0% 36.0% 29.8% 17.5% 0.9% 15.8% 47.3%

益田地区 87 3.4% 13.8% 34.5% 33.3% 12.6% 2.3% 17.2% 45.9%

隠岐地区 28 3.6% 17.9% 35.7% 35.7% 3.6% 3.6% 21.5% 39.3%

松江市 329 4.0% 18.5% 38.3% 29.8% 7.6% 1.8% 22.5% 37.4%

その他の市 621 1.8% 21.7% 33.7% 28.2% 12.2% 2.4% 23.5% 40.4%

郡部 100 3.0% 19.0% 37.0% 27.0% 11.0% 3.0% 22.0% 38.0%

過疎地 496 2.4% 18.3% 34.7% 29.0% 13.5% 2.0% 20.7% 42.5%

非過疎地 554 2.7% 22.4% 36.1% 28.2% 8.1% 2.5% 25.1% 36.3%

男性 472 2.5% 20.6% 31.4% 29.2% 14.6% 1.7% 23.1% 43.8%

女性 600 2.7% 20.5% 38.7% 27.5% 7.7% 3.0% 23.2% 35.2%

18～29歳（計） 90 7.8% 18.9% 38.9% 24.4% 7.8% 2.2% 26.7% 32.2%

18～19歳 15 20.0% 20.0% 26.7% 33.3% 0.0% 0.0% 40.0% 33.3%

20～29歳 75 5.3% 18.7% 41.3% 22.7% 9.3% 2.7% 24.0% 32.0%

30～39歳 105 1.0% 25.7% 40.0% 25.7% 6.7% 1.0% 26.7% 32.4%

40～49歳 164 4.3% 17.7% 38.4% 27.4% 12.2% 0.0% 22.0% 39.6%

50～59歳 206 1.5% 22.3% 32.0% 32.5% 11.2% 0.5% 23.8% 43.7%

60～69歳 268 1.5% 20.5% 34.0% 28.4% 11.9% 3.7% 22.0% 40.3%

70歳以上 240 2.5% 19.2% 35.0% 27.5% 10.8% 5.0% 21.7% 38.3%

　（60歳以上計） 508 2.0% 19.9% 34.4% 28.0% 11.4% 4.3% 21.9% 39.4%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 17.1% 28.6% 28.6% 8.6% 2.9% 31.4% 37.2%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 16.7% 30.0% 26.7% 10.0% 3.3% 30.0% 36.7%

　　　　30～39歳 40 0.0% 30.0% 30.0% 22.5% 15.0% 2.5% 30.0% 37.5%

　　　　40～49歳　 77 3.9% 9.1% 35.1% 33.8% 18.2% 0.0% 13.0% 52.0%

　　　　50～59歳 83 1.2% 22.9% 30.1% 28.9% 15.7% 1.2% 24.1% 44.6%

　　　　60～69歳 124 0.8% 23.4% 29.8% 27.4% 15.3% 3.2% 24.2% 42.7%

　　　　70歳以上 113 1.8% 21.2% 32.7% 31.0% 12.4% 0.9% 23.0% 43.4%

女性　18～29歳（計） 55 3.6% 20.0% 45.5% 21.8% 7.3% 1.8% 23.6% 29.1%

　　　　18～19歳 10 20.0% 20.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 40.0% 30.0%

　　　　20～29歳 45 0.0% 20.0% 48.9% 20.0% 8.9% 2.2% 20.0% 28.9%

　　　　30～39歳 64 1.6% 23.4% 45.3% 28.1% 1.6% 0.0% 25.0% 29.7%

　　　　40～49歳　 87 4.6% 25.3% 41.4% 21.8% 6.9% 0.0% 29.9% 28.7%

　　　　50～59歳 123 1.6% 22.0% 33.3% 35.0% 8.1% 0.0% 23.6% 43.1%

　　　　60～69歳 144 2.1% 18.1% 37.5% 29.2% 9.0% 4.2% 20.2% 38.2%

　　　　70歳以上 127 3.1% 17.3% 37.0% 24.4% 9.4% 8.7% 20.4% 33.8%

農・林・漁業 64 0.0% 23.4% 35.9% 23.4% 14.1% 3.1% 23.4% 37.5%

商・工・サービス・自由業 171 2.3% 19.3% 38.6% 25.7% 12.3% 1.8% 21.6% 38.0%

管理・事務・専門技術職 359 2.2% 22.3% 34.8% 29.8% 10.0% 0.8% 24.5% 39.8%

技能・労務職 98 5.1% 13.3% 30.6% 35.7% 14.3% 1.0% 18.4% 50.0%

学生 22 4.5% 31.8% 27.3% 31.8% 4.5% 0.0% 36.3% 36.3%

無職 315 3.2% 19.7% 37.8% 25.4% 8.9% 5.1% 22.9% 34.3%

　（自営・家族従業者計） 235 1.7% 20.4% 37.9% 25.1% 12.8% 2.1% 22.1% 37.9%

　（被傭者計） 457 2.8% 20.4% 33.9% 31.1% 10.9% 0.9% 23.2% 42.0%

　（無職計） 337 3.3% 20.5% 37.1% 25.8% 8.6% 4.7% 23.8% 34.4%

独身期 73 6.8% 19.2% 38.4% 23.3% 8.2% 4.1% 26.0% 31.5%

家族形成期 38 5.3% 28.9% 42.1% 15.8% 7.9% 0.0% 34.2% 23.7%

家族成長前期 96 0.0% 18.8% 38.5% 34.4% 8.3% 0.0% 18.8% 42.7%

家族成長後期 61 3.3% 16.4% 41.0% 26.2% 13.1% 0.0% 19.7% 39.3%

家族成熟期 122 1.6% 24.6% 27.9% 32.0% 13.9% 0.0% 26.2% 45.9%

高齢期Ⅰ 55 3.6% 16.4% 40.0% 27.3% 7.3% 5.5% 20.0% 34.6%

高齢期Ⅱ 216 1.9% 19.4% 31.0% 31.9% 13.0% 2.8% 21.3% 44.9%

　（高齢期計） 271 2.2% 18.8% 32.8% 31.0% 11.8% 3.3% 21.0% 42.8%

その他 412 2.7% 20.9% 36.9% 26.2% 10.0% 3.4% 23.6% 36.2%

未婚 214 4.7% 22.0% 37.9% 24.8% 8.4% 2.3% 26.7% 33.2%

既婚（配偶者あり） 730 2.3% 19.6% 34.7% 29.5% 11.6% 2.3% 21.9% 41.1%

既婚（離死別） 130 2.3% 20.8% 33.8% 28.5% 10.0% 4.6% 23.1% 38.5%

未就学児 33 6.1% 30.3% 42.4% 18.2% 3.0% 0.0% 36.4% 21.2%

小・中学生 97 0.0% 18.6% 39.2% 34.0% 8.2% 0.0% 18.6% 42.2%

高校・大学生 66 3.0% 16.7% 40.9% 27.3% 12.1% 0.0% 19.7% 39.4%

社会人 493 1.6% 20.9% 30.6% 30.8% 12.8% 3.2% 22.5% 43.6%

その他 12 8.3% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 33.4%

　（子ども有り） 701 1.9% 20.3% 33.7% 30.1% 11.7% 2.4% 22.2% 41.8%

　（子ども無し） 76 6.6% 18.4% 39.5% 22.4% 11.8% 1.3% 25.0% 34.2%

ひとり暮らし 111 5.4% 20.7% 33.3% 26.1% 10.8% 3.6% 26.1% 36.9%

夫婦だけ 257 2.7% 20.2% 33.9% 25.7% 14.8% 2.7% 22.9% 40.5%

２世代 482 2.1% 21.4% 37.3% 27.8% 8.9% 2.5% 23.5% 36.7%

３世代 166 1.8% 16.3% 34.9% 34.9% 10.8% 1.2% 18.1% 45.7%

その他 31 3.2% 29.0% 35.5% 22.6% 9.7% 0.0% 32.2% 32.3%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑲ 生活環境の保全 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 2.9% 21.7% 46.7% 19.7% 5.1% 3.9% 24.6% 24.8%

松江地区 387 3.6% 20.2% 49.4% 18.9% 5.2% 2.8% 23.8% 24.1%

雲南地区 92 4.3% 22.8% 43.5% 15.2% 9.8% 4.3% 27.1% 25.0%

出雲地区 268 3.0% 26.9% 41.4% 21.3% 3.0% 4.5% 29.9% 24.3%

大田地区 74 2.7% 10.8% 48.6% 27.0% 5.4% 5.4% 13.5% 32.4%

浜田地区 114 1.8% 18.4% 52.6% 19.3% 7.0% 0.9% 20.2% 26.3%

益田地区 87 1.1% 24.1% 46.0% 20.7% 4.6% 3.4% 25.2% 25.3%

隠岐地区 28 3.6% 25.0% 57.1% 10.7% 0.0% 3.6% 28.6% 10.7%

松江市 329 4.0% 20.7% 49.8% 18.5% 4.6% 2.4% 24.7% 23.1%

その他の市 621 2.4% 22.2% 45.6% 21.1% 5.2% 3.5% 24.6% 26.3%

郡部 100 4.0% 22.0% 47.0% 15.0% 6.0% 6.0% 26.0% 21.0%

過疎地 496 2.4% 19.4% 48.0% 20.6% 6.5% 3.2% 21.8% 27.1%

非過疎地 554 3.6% 23.8% 46.2% 19.0% 3.8% 3.6% 27.4% 22.8%

男性 472 3.2% 19.9% 47.5% 19.9% 7.0% 2.5% 23.1% 26.9%

女性 600 2.8% 23.3% 46.3% 19.5% 3.7% 4.3% 26.1% 23.2%

18～29歳（計） 90 11.1% 22.2% 44.4% 15.6% 4.4% 2.2% 33.3% 20.0%

18～19歳 15 26.7% 20.0% 26.7% 26.7% 0.0% 0.0% 46.7% 26.7%

20～29歳 75 8.0% 22.7% 48.0% 13.3% 5.3% 2.7% 30.7% 18.6%

30～39歳 105 1.0% 29.5% 48.6% 14.3% 3.8% 2.9% 30.5% 18.1%

40～49歳 164 4.9% 23.8% 48.2% 17.7% 5.5% 0.0% 28.7% 23.2%

50～59歳 206 1.5% 21.4% 45.6% 24.8% 5.8% 1.0% 22.9% 30.6%

60～69歳 268 1.9% 17.9% 46.6% 24.3% 4.9% 4.5% 19.8% 29.2%

70歳以上 240 2.1% 21.7% 47.5% 15.4% 5.4% 7.9% 23.8% 20.8%

　（60歳以上計） 508 2.0% 19.7% 47.0% 20.1% 5.1% 6.1% 21.7% 25.2%

男性　18～29歳（計） 35 17.1% 17.1% 34.3% 22.9% 5.7% 2.9% 34.2% 28.6%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%

　　　　20～29歳 30 16.7% 16.7% 40.0% 16.7% 6.7% 3.3% 33.4% 23.4%

　　　　30～39歳 40 0.0% 30.0% 45.0% 12.5% 7.5% 5.0% 30.0% 20.0%

　　　　40～49歳　 77 3.9% 16.9% 50.6% 19.5% 9.1% 0.0% 20.8% 28.6%

　　　　50～59歳 83 1.2% 18.1% 49.4% 20.5% 9.6% 1.2% 19.3% 30.1%

　　　　60～69歳 124 1.6% 20.2% 45.2% 24.2% 4.8% 4.0% 21.8% 29.0%

　　　　70歳以上 113 2.7% 20.4% 51.3% 16.8% 6.2% 2.7% 23.1% 23.0%

女性　18～29歳（計） 55 7.3% 25.5% 50.9% 10.9% 3.6% 1.8% 32.8% 14.5%

　　　　18～19歳 10 30.0% 20.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 26.7% 53.3% 11.1% 4.4% 2.2% 28.9% 15.5%

　　　　30～39歳 64 1.6% 29.7% 50.0% 15.6% 1.6% 1.6% 31.3% 17.2%

　　　　40～49歳　 87 5.7% 29.9% 46.0% 16.1% 2.3% 0.0% 35.6% 18.4%

　　　　50～59歳 123 1.6% 23.6% 43.1% 27.6% 3.3% 0.8% 25.2% 30.9%

　　　　60～69歳 144 2.1% 16.0% 47.9% 24.3% 4.9% 4.9% 18.1% 29.2%

　　　　70歳以上 127 1.6% 22.8% 44.1% 14.2% 4.7% 12.6% 24.4% 18.9%

農・林・漁業 64 1.6% 21.9% 50.0% 15.6% 4.7% 6.3% 23.5% 20.3%

商・工・サービス・自由業 171 2.3% 17.0% 53.2% 20.5% 5.8% 1.2% 19.3% 26.3%

管理・事務・専門技術職 359 3.3% 25.3% 45.7% 20.1% 5.0% 0.6% 28.6% 25.1%

技能・労務職 98 4.1% 14.3% 45.9% 24.5% 7.1% 4.1% 18.4% 31.6%

学生 22 9.1% 31.8% 31.8% 22.7% 4.5% 0.0% 40.9% 27.2%

無職 315 2.9% 21.3% 46.0% 18.4% 4.1% 7.3% 24.2% 22.5%

　（自営・家族従業者計） 235 2.1% 18.3% 52.3% 19.1% 5.5% 2.6% 20.4% 24.6%

　（被傭者計） 457 3.5% 23.0% 45.7% 21.0% 5.5% 1.3% 26.5% 26.5%

　（無職計） 337 3.3% 22.0% 45.1% 18.7% 4.2% 6.8% 25.3% 22.9%

独身期 73 6.8% 21.9% 45.2% 16.4% 4.1% 5.5% 28.7% 20.5%

家族形成期 38 5.3% 28.9% 55.3% 5.3% 5.3% 0.0% 34.2% 10.6%

家族成長前期 96 0.0% 28.1% 49.0% 19.8% 3.1% 0.0% 28.1% 22.9%

家族成長後期 61 3.3% 18.0% 55.7% 18.0% 3.3% 1.6% 21.3% 21.3%

家族成熟期 122 1.6% 23.0% 41.0% 27.0% 7.4% 0.0% 24.6% 34.4%

高齢期Ⅰ 55 3.6% 21.8% 50.9% 12.7% 3.6% 7.3% 25.4% 16.3%

高齢期Ⅱ 216 2.3% 19.9% 46.8% 20.8% 6.5% 3.7% 22.2% 27.3%

　（高齢期計） 271 2.6% 20.3% 47.6% 19.2% 5.9% 4.4% 22.9% 25.1%

その他 412 3.4% 20.9% 45.9% 19.9% 4.9% 5.1% 24.3% 24.8%

未婚 214 5.6% 23.8% 43.9% 19.2% 4.7% 2.8% 29.4% 23.9%

既婚（配偶者あり） 730 2.3% 21.0% 48.6% 19.7% 5.2% 3.2% 23.3% 24.9%

既婚（離死別） 130 1.5% 22.3% 41.5% 21.5% 6.2% 6.9% 23.8% 27.7%

未就学児 33 6.1% 30.3% 57.6% 3.0% 3.0% 0.0% 36.4% 6.0%

小・中学生 97 0.0% 27.8% 49.5% 19.6% 3.1% 0.0% 27.8% 22.7%

高校・大学生 66 3.0% 16.7% 57.6% 18.2% 3.0% 1.5% 19.7% 21.2%

社会人 493 1.8% 20.7% 43.6% 22.5% 6.7% 4.7% 22.5% 29.2%

その他 12 8.3% 8.3% 50.0% 8.3% 8.3% 16.7% 16.6% 16.6%

　（子ども有り） 701 2.0% 21.5% 46.5% 20.5% 5.7% 3.7% 23.5% 26.2%

　（子ども無し） 76 5.3% 21.1% 48.7% 18.4% 5.3% 1.3% 26.4% 23.7%

ひとり暮らし 111 3.6% 24.3% 36.0% 26.1% 5.4% 4.5% 27.9% 31.5%

夫婦だけ 257 3.5% 18.3% 50.6% 17.5% 6.6% 3.5% 21.8% 24.1%

２世代 482 2.7% 22.0% 49.0% 18.3% 4.8% 3.3% 24.7% 23.1%

３世代 166 1.8% 22.9% 45.8% 21.1% 5.4% 3.0% 24.7% 26.5%

その他 31 6.5% 32.3% 41.9% 19.4% 0.0% 0.0% 38.8% 19.4%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ⑳ 防災対策の推進 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 4.1% 21.0% 41.9% 24.9% 5.5% 2.5% 25.1% 30.4%

松江地区 387 4.7% 20.2% 45.2% 23.8% 5.2% 1.0% 24.9% 29.0%

雲南地区 92 4.3% 17.4% 39.1% 25.0% 12.0% 2.2% 21.7% 37.0%

出雲地区 268 4.5% 25.0% 38.8% 25.7% 4.1% 1.9% 29.5% 29.8%

大田地区 74 1.4% 24.3% 39.2% 27.0% 2.7% 5.4% 25.7% 29.7%

浜田地区 114 4.4% 16.7% 41.2% 28.1% 7.9% 1.8% 21.1% 36.0%

益田地区 87 2.3% 24.1% 47.1% 19.5% 3.4% 3.4% 26.4% 22.9%

隠岐地区 28 3.6% 14.3% 50.0% 25.0% 0.0% 7.1% 17.9% 25.0%

松江市 329 5.2% 20.1% 46.8% 22.8% 4.3% 0.9% 25.3% 27.1%

その他の市 621 3.5% 22.5% 39.8% 26.4% 5.5% 2.3% 26.0% 31.9%

郡部 100 4.0% 17.0% 45.0% 21.0% 8.0% 5.0% 21.0% 29.0%

過疎地 496 3.4% 19.8% 40.7% 26.4% 6.9% 2.8% 23.2% 33.3%

非過疎地 554 4.7% 22.6% 44.0% 23.3% 4.0% 1.4% 27.3% 27.3%

男性 472 4.9% 20.8% 39.6% 26.5% 6.8% 1.5% 25.7% 33.3%

女性 600 3.5% 21.5% 44.3% 23.3% 4.5% 2.8% 25.0% 27.8%

18～29歳（計） 90 10.0% 21.1% 42.2% 23.3% 2.2% 1.1% 31.1% 25.5%

18～19歳 15 20.0% 33.3% 26.7% 13.3% 6.7% 0.0% 53.3% 20.0%

20～29歳 75 8.0% 18.7% 45.3% 25.3% 1.3% 1.3% 26.7% 26.6%

30～39歳 105 1.9% 33.3% 44.8% 15.2% 4.8% 0.0% 35.2% 20.0%

40～49歳 164 4.9% 19.5% 43.3% 25.0% 7.3% 0.0% 24.4% 32.3%

50～59歳 206 3.4% 25.2% 39.3% 24.3% 6.8% 1.0% 28.6% 31.1%

60～69歳 268 3.7% 18.3% 42.2% 27.6% 5.6% 2.6% 22.0% 33.2%

70歳以上 240 3.3% 16.7% 43.3% 26.3% 4.6% 5.8% 20.0% 30.9%

　（60歳以上計） 508 3.5% 17.5% 42.7% 27.0% 5.1% 4.1% 21.0% 32.1%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 22.9% 28.6% 28.6% 2.9% 2.9% 37.2% 31.5%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 60.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 23.3% 33.3% 26.7% 0.0% 3.3% 36.6% 26.7%

　　　　30～39歳 40 0.0% 35.0% 50.0% 10.0% 5.0% 0.0% 35.0% 15.0%

　　　　40～49歳　 77 5.2% 16.9% 40.3% 28.6% 9.1% 0.0% 22.1% 37.7%

　　　　50～59歳 83 3.6% 21.7% 37.3% 28.9% 6.0% 2.4% 25.3% 34.9%

　　　　60～69歳 124 4.8% 22.6% 34.7% 26.6% 9.7% 1.6% 27.4% 36.3%

　　　　70歳以上 113 4.4% 15.0% 46.0% 28.3% 4.4% 1.8% 19.4% 32.7%

女性　18～29歳（計） 55 7.3% 20.0% 50.9% 20.0% 1.8% 0.0% 27.3% 21.8%

　　　　18～19歳 10 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 4.4% 15.6% 53.3% 24.4% 2.2% 0.0% 20.0% 26.6%

　　　　30～39歳 64 3.1% 32.8% 40.6% 18.8% 4.7% 0.0% 35.9% 23.5%

　　　　40～49歳　 87 4.6% 21.8% 46.0% 21.8% 5.7% 0.0% 26.4% 27.5%

　　　　50～59歳 123 3.3% 27.6% 40.7% 21.1% 7.3% 0.0% 30.9% 28.4%

　　　　60～69歳 144 2.8% 14.6% 48.6% 28.5% 2.1% 3.5% 17.4% 30.6%

　　　　70歳以上 127 2.4% 18.1% 40.9% 24.4% 4.7% 9.4% 20.5% 29.1%

農・林・漁業 64 0.0% 25.0% 39.1% 26.6% 4.7% 4.7% 25.0% 31.3%

商・工・サービス・自由業 171 4.7% 16.4% 45.6% 25.1% 7.0% 1.2% 21.1% 32.1%

管理・事務・専門技術職 359 3.6% 24.5% 40.4% 25.9% 5.6% 0.0% 28.1% 31.5%

技能・労務職 98 9.2% 23.5% 37.8% 22.4% 5.1% 2.0% 32.7% 27.5%

学生 22 4.5% 36.4% 45.5% 13.6% 0.0% 0.0% 40.9% 13.6%

無職 315 3.5% 17.1% 45.4% 24.4% 4.8% 4.8% 20.6% 29.2%

　（自営・家族従業者計） 235 3.4% 18.7% 43.8% 25.5% 6.4% 2.1% 22.1% 31.9%

　（被傭者計） 457 4.8% 24.3% 39.8% 25.2% 5.5% 0.4% 29.1% 30.7%

　（無職計） 337 3.6% 18.4% 45.4% 23.7% 4.5% 4.5% 22.0% 28.2%

独身期 73 9.6% 26.0% 37.0% 23.3% 2.7% 1.4% 35.6% 26.0%

家族形成期 38 5.3% 36.8% 36.8% 18.4% 2.6% 0.0% 42.1% 21.0%

家族成長前期 96 1.0% 18.8% 50.0% 22.9% 7.3% 0.0% 19.8% 30.2%

家族成長後期 61 3.3% 24.6% 54.1% 13.1% 3.3% 1.6% 27.9% 16.4%

家族成熟期 122 4.9% 23.0% 38.5% 25.4% 8.2% 0.0% 27.9% 33.6%

高齢期Ⅰ 55 3.6% 20.0% 49.1% 21.8% 0.0% 5.5% 23.6% 21.8%

高齢期Ⅱ 216 3.7% 16.7% 41.7% 31.0% 5.6% 1.4% 20.4% 36.6%

　（高齢期計） 271 3.7% 17.3% 43.2% 29.2% 4.4% 2.2% 21.0% 33.6%

その他 412 3.9% 20.9% 40.8% 24.5% 6.1% 3.9% 24.8% 30.6%

未婚 214 6.1% 26.2% 38.8% 23.4% 4.2% 1.4% 32.3% 27.6%

既婚（配偶者あり） 730 3.7% 19.9% 42.7% 25.9% 5.6% 2.2% 23.6% 31.5%

既婚（離死別） 130 3.1% 18.5% 44.6% 22.3% 6.9% 4.6% 21.6% 29.2%

未就学児 33 3.0% 36.4% 36.4% 21.2% 3.0% 0.0% 39.4% 24.2%

小・中学生 97 1.0% 18.6% 50.5% 22.7% 7.2% 0.0% 19.6% 29.9%

高校・大学生 66 3.0% 24.2% 54.5% 13.6% 3.0% 1.5% 27.2% 16.6%

社会人 493 3.7% 19.1% 40.6% 28.2% 6.1% 2.4% 22.8% 34.3%

その他 12 8.3% 0.0% 66.7% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3%

　（子ども有り） 701 3.3% 20.0% 43.5% 25.4% 5.7% 2.1% 23.3% 31.1%

　（子ども無し） 76 6.6% 17.1% 44.7% 23.7% 6.6% 1.3% 23.7% 30.3%

ひとり暮らし 111 6.3% 21.6% 41.4% 21.6% 6.3% 2.7% 27.9% 27.9%

夫婦だけ 257 3.9% 17.5% 41.6% 26.1% 7.8% 3.1% 21.4% 33.9%

２世代 482 3.7% 22.2% 43.4% 24.7% 4.4% 1.7% 25.9% 29.1%

３世代 166 3.6% 19.9% 45.2% 24.1% 5.4% 1.8% 23.5% 29.5%

その他 31 3.2% 32.3% 38.7% 25.8% 0.0% 0.0% 35.5% 25.8%
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問１４ 『島根創生計画』に掲げた「２１項目の政策」それぞれについて、現在、どのくらい満足していますか。 
 ㉑ 安全な日常生活の確保 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 満足 やや満足
どちらともいえ

ない
やや不満 不満 無回答

満足している
（計）

満足していない
（計）

1,088 5.2% 32.2% 45.8% 11.6% 2.5% 2.8% 37.4% 14.1%

松江地区 387 5.4% 27.6% 50.6% 11.1% 3.4% 1.8% 33.0% 14.5%

雲南地区 92 7.6% 34.8% 38.0% 10.9% 5.4% 3.3% 42.4% 16.3%

出雲地区 268 5.2% 39.2% 40.7% 11.2% 1.9% 1.9% 44.4% 13.1%

大田地区 74 1.4% 33.8% 40.5% 17.6% 1.4% 5.4% 35.2% 19.0%

浜田地区 114 3.5% 28.9% 51.8% 13.2% 0.9% 1.8% 32.4% 14.1%

益田地区 87 8.0% 32.2% 48.3% 8.0% 1.1% 2.3% 40.2% 9.1%

隠岐地区 28 7.1% 32.1% 42.9% 10.7% 0.0% 7.1% 39.2% 10.7%

松江市 329 6.1% 27.4% 52.0% 10.0% 3.0% 1.5% 33.5% 13.0%

その他の市 621 4.5% 35.1% 43.6% 12.6% 1.8% 2.4% 39.6% 14.4%

郡部 100 8.0% 31.0% 41.0% 10.0% 5.0% 5.0% 39.0% 15.0%

過疎地 496 5.0% 31.5% 45.2% 12.9% 2.4% 3.0% 36.5% 15.3%

非過疎地 554 5.6% 33.0% 46.8% 10.3% 2.5% 1.8% 38.6% 12.8%

男性 472 5.1% 30.5% 46.4% 13.1% 2.8% 2.1% 35.6% 15.9%

女性 600 5.5% 33.7% 45.3% 10.5% 2.2% 2.8% 39.2% 12.7%

18～29歳（計） 90 14.4% 36.7% 42.2% 4.4% 1.1% 1.1% 51.1% 5.5%

18～19歳 15 20.0% 40.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 60.0% 6.7%

20～29歳 75 13.3% 36.0% 44.0% 4.0% 1.3% 1.3% 49.3% 5.3%

30～39歳 105 4.8% 41.0% 43.8% 6.7% 3.8% 0.0% 45.8% 10.5%

40～49歳 164 5.5% 26.2% 51.8% 13.4% 2.4% 0.6% 31.7% 15.8%

50～59歳 206 4.4% 34.5% 43.2% 13.6% 3.4% 1.0% 38.9% 17.0%

60～69歳 268 3.4% 29.1% 48.9% 13.8% 1.9% 3.0% 32.5% 15.7%

70歳以上 240 5.0% 32.5% 42.9% 11.3% 2.1% 6.3% 37.5% 13.4%

　（60歳以上計） 508 4.1% 30.7% 46.1% 12.6% 2.0% 4.5% 34.8% 14.6%

男性　18～29歳（計） 35 20.0% 40.0% 25.7% 11.4% 0.0% 2.9% 60.0% 11.4%

　　　　18～19歳 5 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 20.0% 40.0% 26.7% 10.0% 0.0% 3.3% 60.0% 10.0%

　　　　30～39歳 40 2.5% 42.5% 47.5% 2.5% 5.0% 0.0% 45.0% 7.5%

　　　　40～49歳　 77 3.9% 16.9% 59.7% 14.3% 3.9% 1.3% 20.8% 18.2%

　　　　50～59歳 83 3.6% 30.1% 47.0% 14.5% 2.4% 2.4% 33.7% 16.9%

　　　　60～69歳 124 3.2% 32.3% 43.5% 15.3% 3.2% 2.4% 35.5% 18.5%

　　　　70歳以上 113 5.3% 31.0% 46.0% 13.3% 1.8% 2.7% 36.3% 15.1%

女性　18～29歳（計） 55 10.9% 34.5% 52.7% 0.0% 1.8% 0.0% 45.4% 1.8%

　　　　18～19歳 10 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 8.9% 33.3% 55.6% 0.0% 2.2% 0.0% 42.2% 2.2%

　　　　30～39歳 64 6.3% 40.6% 40.6% 9.4% 3.1% 0.0% 46.9% 12.5%

　　　　40～49歳　 87 6.9% 34.5% 44.8% 12.6% 1.1% 0.0% 41.4% 13.7%

　　　　50～59歳 123 4.9% 37.4% 40.7% 13.0% 4.1% 0.0% 42.3% 17.1%

　　　　60～69歳 144 3.5% 26.4% 53.5% 12.5% 0.7% 3.5% 29.9% 13.2%

　　　　70歳以上 127 4.7% 33.9% 40.2% 9.4% 2.4% 9.4% 38.6% 11.8%

農・林・漁業 64 0.0% 39.1% 40.6% 14.1% 1.6% 4.7% 39.1% 15.7%

商・工・サービス・自由業 171 4.7% 31.6% 48.0% 12.3% 2.3% 1.2% 36.3% 14.6%

管理・事務・専門技術職 359 5.6% 33.1% 47.1% 10.6% 3.1% 0.6% 38.7% 13.7%

技能・労務職 98 7.1% 32.7% 42.9% 13.3% 3.1% 1.0% 39.8% 16.4%

学生 22 4.5% 50.0% 40.9% 4.5% 0.0% 0.0% 54.5% 4.5%

無職 315 6.0% 29.5% 45.4% 12.1% 1.3% 5.7% 35.5% 13.4%

　（自営・家族従業者計） 235 3.4% 33.6% 46.0% 12.8% 2.1% 2.1% 37.0% 14.9%

　（被傭者計） 457 5.9% 33.0% 46.2% 11.2% 3.1% 0.7% 38.9% 14.3%

　（無職計） 337 5.9% 30.9% 45.1% 11.6% 1.2% 5.3% 36.8% 12.8%

独身期 73 9.6% 39.7% 43.8% 4.1% 1.4% 1.4% 49.3% 5.5%

家族形成期 38 10.5% 44.7% 39.5% 2.6% 2.6% 0.0% 55.2% 5.2%

家族成長前期 96 4.2% 29.2% 50.0% 13.5% 3.1% 0.0% 33.4% 16.6%

家族成長後期 61 4.9% 26.2% 60.7% 4.9% 1.6% 1.6% 31.1% 6.5%

家族成熟期 122 6.6% 32.8% 42.6% 13.9% 4.1% 0.0% 39.4% 18.0%

高齢期Ⅰ 55 3.6% 29.1% 52.7% 9.1% 0.0% 5.5% 32.7% 9.1%

高齢期Ⅱ 216 5.6% 30.6% 44.9% 14.4% 2.3% 2.3% 36.2% 16.7%

　（高齢期計） 271 5.2% 30.3% 46.5% 13.3% 1.8% 3.0% 35.5% 15.1%

その他 412 4.1% 32.5% 44.2% 12.6% 2.4% 4.1% 36.6% 15.0%

未婚 214 6.5% 36.4% 44.9% 8.4% 1.9% 1.9% 42.9% 10.3%

既婚（配偶者あり） 730 5.1% 32.1% 45.6% 12.5% 2.3% 2.5% 37.2% 14.8%

既婚（離死別） 130 3.8% 26.2% 49.2% 11.5% 3.8% 5.4% 30.0% 15.3%

未就学児 33 6.1% 45.5% 39.4% 6.1% 3.0% 0.0% 51.6% 9.1%

小・中学生 97 4.1% 28.9% 50.5% 13.4% 3.1% 0.0% 33.0% 16.5%

高校・大学生 66 6.1% 25.8% 59.1% 6.1% 1.5% 1.5% 31.9% 7.6%

社会人 493 4.9% 32.0% 43.6% 13.6% 2.6% 3.2% 36.9% 16.2%

その他 12 8.3% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%

　（子ども有り） 701 5.0% 31.5% 45.9% 12.3% 2.6% 2.7% 36.5% 14.9%

　（子ども無し） 76 6.6% 28.9% 44.7% 15.8% 2.6% 1.3% 35.5% 18.4%

ひとり暮らし 111 5.4% 28.8% 50.5% 8.1% 3.6% 3.6% 34.2% 11.7%

夫婦だけ 257 4.7% 31.9% 43.2% 13.6% 3.1% 3.5% 36.6% 16.7%

２世代 482 5.6% 33.6% 46.1% 10.8% 1.9% 2.1% 39.2% 12.7%

３世代 166 4.2% 27.7% 50.0% 13.9% 2.4% 1.8% 31.9% 16.3%

その他 31 9.7% 38.7% 41.9% 9.7% 0.0% 0.0% 48.4% 9.7%

家
族
形
態

全　体

地
域

市
郡

過
疎

地

性
別

年
齢

性
・
年
齢

職
業

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

未
既
婚

子
ど
も
の
段
階



 

159 
 

問１５ 問１４の設問で掲げた①～㉑の「２１項目の政策」のうち、あなたが、今後、もっと力を入れるべきと思う政策
を５つ選んでください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
① 魅力あ
る農林水
産業づくり

② 力強い
地域産業

づくり

③ 人材の
確保・育

成

④ 結婚・
出産・子
育てへの

支援

⑤ 中山間
地域・離
島の暮ら
しの確保

⑥ 地域の
強みを生
かした圏
域の発展

⑦ 地域の
経済的自
立の促進

⑧ 地域振
興を支え
るインフラ
の整備

⑨ 島根を
愛する人

づくり

⑩ 新しい
人の流れ

づくり

⑪ 女性活
躍の推進

⑫ 保健・
医療・介
護の充実

1,088 20.9% 22.4% 27.8% 30.3% 11.8% 7.0% 16.6% 21.2% 10.6% 22.1% 7.7% 35.2%

松江地区 387 19.9% 25.1% 30.2% 36.2% 8.8% 9.3% 15.8% 24.0% 12.7% 22.0% 8.5% 33.9%

雲南地区 92 19.6% 16.3% 27.2% 29.3% 22.8% 5.4% 18.5% 15.2% 12.0% 26.1% 7.6% 42.4%

出雲地区 268 22.4% 23.1% 29.9% 32.1% 13.1% 6.3% 16.8% 21.6% 8.6% 21.3% 9.3% 32.1%

大田地区 74 32.4% 29.7% 24.3% 29.7% 20.3% 8.1% 25.7% 17.6% 10.8% 25.7% 5.4% 39.2%

浜田地区 114 20.2% 16.7% 19.3% 24.6% 7.0% 5.3% 14.9% 18.4% 11.4% 21.9% 5.3% 37.7%

益田地区 87 21.8% 21.8% 29.9% 19.5% 9.2% 5.7% 16.1% 29.9% 3.4% 20.7% 6.9% 40.2%

隠岐地区 28 14.3% 14.3% 25.0% 21.4% 21.4% 3.6% 14.3% 10.7% 21.4% 17.9% 0.0% 42.9%

松江市 329 19.5% 24.9% 31.0% 37.1% 7.9% 10.6% 16.4% 24.6% 12.8% 22.8% 8.8% 33.1%

その他の市 621 22.2% 22.1% 27.1% 29.5% 12.6% 5.6% 16.1% 21.3% 9.8% 21.6% 7.9% 36.1%

郡部 100 23.0% 19.0% 25.0% 21.0% 23.0% 6.0% 23.0% 15.0% 10.0% 24.0% 3.0% 42.0%

過疎地 496 22.6% 20.8% 25.6% 26.6% 14.5% 5.4% 17.3% 19.8% 11.1% 23.4% 5.6% 39.1%

非過疎地 554 20.4% 24.4% 30.3% 35.0% 9.9% 8.8% 16.4% 23.5% 10.5% 21.1% 9.6% 32.7%

男性 472 25.0% 29.4% 30.5% 33.1% 12.3% 6.6% 16.9% 24.2% 10.2% 23.3% 5.1% 30.1%

女性 600 18.0% 16.8% 25.8% 28.5% 11.5% 7.5% 16.7% 19.0% 11.0% 21.3% 10.0% 40.0%

18～29歳（計） 90 7.8% 12.2% 43.3% 46.7% 11.1% 12.2% 18.9% 21.1% 14.4% 30.0% 13.3% 32.2%

18～19歳 15 6.7% 6.7% 26.7% 33.3% 40.0% 26.7% 20.0% 33.3% 13.3% 33.3% 6.7% 53.3%

20～29歳 75 8.0% 13.3% 46.7% 49.3% 5.3% 9.3% 18.7% 18.7% 14.7% 29.3% 14.7% 28.0%

30～39歳 105 15.2% 26.7% 37.1% 43.8% 10.5% 6.7% 23.8% 22.9% 8.6% 27.6% 8.6% 37.1%

40～49歳 164 17.1% 29.3% 31.1% 35.4% 9.1% 9.8% 16.5% 20.7% 13.4% 17.1% 11.6% 37.8%

50～59歳 206 20.4% 20.9% 30.6% 30.1% 11.2% 8.3% 19.4% 23.8% 12.1% 25.2% 7.8% 39.8%

60～69歳 268 31.0% 24.3% 25.4% 29.9% 15.3% 4.1% 14.2% 22.4% 9.7% 23.9% 4.9% 38.1%

70歳以上 240 21.3% 19.2% 16.7% 16.7% 11.7% 5.8% 13.8% 17.5% 7.9% 15.8% 6.3% 28.3%

　（60歳以上計） 508 26.4% 21.9% 21.3% 23.6% 13.6% 4.9% 14.0% 20.1% 8.9% 20.1% 5.5% 33.5%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 17.1% 57.1% 37.1% 11.4% 8.6% 20.0% 14.3% 20.0% 28.6% 5.7% 28.6%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 80.0%

　　　　20～29歳 30 13.3% 20.0% 63.3% 40.0% 6.7% 10.0% 20.0% 13.3% 16.7% 30.0% 6.7% 20.0%

　　　　30～39歳 40 25.0% 37.5% 47.5% 50.0% 10.0% 7.5% 30.0% 25.0% 7.5% 45.0% 5.0% 30.0%

　　　　40～49歳　 77 23.4% 41.6% 36.4% 36.4% 7.8% 6.5% 16.9% 28.6% 15.6% 18.2% 5.2% 31.2%

　　　　50～59歳 83 22.9% 27.7% 27.7% 41.0% 10.8% 7.2% 18.1% 21.7% 10.8% 30.1% 7.2% 30.1%

　　　　60～69歳 124 32.3% 29.8% 26.6% 30.6% 18.5% 4.8% 14.5% 28.2% 10.5% 21.0% 3.2% 33.1%

　　　　70歳以上 113 23.0% 23.0% 18.6% 20.4% 10.6% 7.1% 13.3% 21.2% 3.5% 15.0% 5.3% 26.5%

女性　18～29歳（計） 55 3.6% 9.1% 34.5% 52.7% 10.9% 14.5% 18.2% 25.5% 10.9% 30.9% 18.2% 34.5%

　　　　18～19歳 10 0.0% 10.0% 30.0% 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 10.0% 40.0%

　　　　20～29歳 45 4.4% 8.9% 35.6% 55.6% 4.4% 8.9% 17.8% 22.2% 13.3% 28.9% 20.0% 33.3%

　　　　30～39歳 64 7.8% 18.8% 29.7% 39.1% 9.4% 6.3% 20.3% 21.9% 9.4% 17.2% 10.9% 42.2%

　　　　40～49歳　 87 11.5% 18.4% 26.4% 34.5% 10.3% 12.6% 16.1% 13.8% 11.5% 16.1% 17.2% 43.7%

　　　　50～59歳 123 18.7% 16.3% 32.5% 22.8% 11.4% 8.9% 20.3% 25.2% 13.0% 22.0% 8.1% 46.3%

　　　　60～69歳 144 29.9% 19.4% 24.3% 29.2% 12.5% 3.5% 13.9% 17.4% 9.0% 26.4% 6.3% 42.4%

　　　　70歳以上 127 19.7% 15.7% 15.0% 13.4% 12.6% 4.7% 14.2% 14.2% 11.8% 16.5% 7.1% 29.9%

農・林・漁業 64 43.8% 12.5% 10.9% 20.3% 18.8% 3.1% 17.2% 15.6% 7.8% 14.1% 6.3% 25.0%

商・工・サービス・自由業 171 17.5% 23.4% 29.2% 31.0% 11.7% 5.3% 16.4% 20.5% 9.9% 22.8% 5.3% 32.2%

管理・事務・専門技術職 359 19.5% 24.2% 34.5% 36.8% 11.7% 8.6% 18.9% 22.6% 13.6% 25.1% 11.1% 39.8%

技能・労務職 98 22.4% 24.5% 35.7% 36.7% 10.2% 9.2% 17.3% 26.5% 16.3% 30.6% 5.1% 37.8%

学生 22 4.5% 13.6% 31.8% 50.0% 27.3% 18.2% 9.1% 22.7% 9.1% 31.8% 4.5% 45.5%

無職 315 21.3% 21.6% 22.2% 24.1% 10.8% 6.0% 15.9% 20.6% 7.3% 17.5% 7.0% 34.6%

　（自営・家族従業者計） 235 24.7% 20.4% 24.3% 28.1% 13.6% 4.7% 16.6% 19.1% 9.4% 20.4% 5.5% 30.2%

　（被傭者計） 457 20.1% 24.3% 34.8% 36.8% 11.4% 8.8% 18.6% 23.4% 14.2% 26.3% 9.8% 39.4%

　（無職計） 337 20.2% 21.1% 22.8% 25.8% 11.9% 6.8% 15.4% 20.8% 7.4% 18.4% 6.8% 35.3%

独身期 73 11.0% 21.9% 39.7% 32.9% 4.1% 6.8% 23.3% 26.0% 11.0% 32.9% 6.8% 30.1%

家族形成期 38 23.7% 28.9% 36.8% 73.7% 10.5% 7.9% 18.4% 21.1% 10.5% 23.7% 10.5% 34.2%

家族成長前期 96 6.3% 26.0% 35.4% 45.8% 10.4% 11.5% 17.7% 18.8% 14.6% 26.0% 12.5% 43.8%

家族成長後期 61 16.4% 23.0% 39.3% 45.9% 14.8% 9.8% 16.4% 14.8% 13.1% 14.8% 18.0% 39.3%

家族成熟期 122 25.4% 22.1% 29.5% 30.3% 10.7% 7.4% 22.1% 27.9% 17.2% 25.4% 6.6% 38.5%

高齢期Ⅰ 55 27.3% 18.2% 21.8% 23.6% 14.5% 1.8% 12.7% 10.9% 9.1% 25.5% 1.8% 27.3%

高齢期Ⅱ 216 26.9% 24.1% 25.5% 24.1% 13.0% 6.5% 14.8% 23.6% 10.6% 19.9% 5.1% 38.9%

　（高齢期計） 271 26.9% 22.9% 24.7% 24.0% 13.3% 5.5% 14.4% 21.0% 10.3% 21.0% 4.4% 36.5%

その他 412 21.8% 20.9% 23.3% 24.8% 12.9% 6.6% 15.3% 20.1% 7.5% 20.1% 7.8% 32.8%

未婚 214 16.8% 21.0% 30.4% 23.8% 10.3% 7.5% 18.2% 22.0% 8.9% 26.6% 8.9% 32.7%

既婚（配偶者あり） 730 23.0% 23.7% 26.7% 33.8% 12.6% 6.2% 16.2% 21.2% 11.6% 21.5% 7.8% 36.2%

既婚（離死別） 130 17.7% 17.7% 31.5% 23.8% 10.8% 10.8% 18.5% 20.0% 8.5% 20.0% 6.2% 35.4%

未就学児 33 27.3% 27.3% 33.3% 69.7% 12.1% 6.1% 15.2% 21.2% 12.1% 24.2% 9.1% 39.4%

小・中学生 97 6.2% 26.8% 35.1% 45.4% 11.3% 11.3% 18.6% 18.6% 14.4% 25.8% 12.4% 43.3%

高校・大学生 66 15.2% 24.2% 36.4% 42.4% 13.6% 9.1% 16.7% 13.6% 13.6% 16.7% 16.7% 36.4%

社会人 493 27.0% 23.7% 25.4% 26.8% 13.2% 5.9% 16.4% 22.1% 11.4% 22.3% 5.7% 35.9%

その他 12 8.3% 0.0% 25.0% 33.3% 25.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 50.0%

　（子ども有り） 701 22.7% 24.0% 28.1% 33.0% 13.1% 6.8% 16.7% 20.5% 12.0% 22.3% 7.8% 37.4%

　（子ども無し） 76 19.7% 21.1% 35.5% 28.9% 6.6% 9.2% 14.5% 21.1% 11.8% 15.8% 5.3% 38.2%

ひとり暮らし 111 16.2% 20.7% 27.9% 25.2% 9.0% 9.0% 18.9% 25.2% 11.7% 25.2% 8.1% 37.8%

夫婦だけ 257 26.8% 23.0% 24.5% 25.7% 12.5% 5.4% 14.0% 24.1% 10.1% 21.4% 6.2% 37.7%

２世代 482 19.7% 22.4% 29.3% 35.1% 11.6% 7.1% 16.4% 21.2% 10.4% 18.7% 10.4% 35.9%

３世代 166 21.1% 24.7% 31.3% 31.9% 13.9% 9.6% 18.1% 15.1% 13.3% 31.3% 2.4% 31.3%

その他 31 19.4% 16.1% 29.0% 25.8% 16.1% 3.2% 35.5% 16.1% 9.7% 22.6% 9.7% 25.8%
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総　数
⑬ 地域共
生社会の

実現

⑭ 教育の
充実

⑮ スポー
ツ・文化芸
術の振興

⑯ 人権の
尊重と相
互理解の

促進

⑰ 自然、
文化・歴
史の保全
と活用

⑱ 生活基
盤の確保

⑲ 生活環
境の保全

⑳ 防災対
策の推進

㉑ 安全な
日常生活
の確保

特にない
わからな

い
無回答

1,088 15.3% 23.1% 6.4% 4.7% 6.4% 34.0% 11.1% 30.4% 15.2% 5.5% 10.6% 3.1%

松江地区 387 12.1% 25.6% 6.7% 3.6% 8.8% 31.3% 10.6% 28.9% 15.5% 5.7% 10.3% 1.6%

雲南地区 92 13.0% 17.4% 5.4% 3.3% 1.1% 38.0% 12.0% 44.6% 15.2% 4.3% 13.0% 1.1%

出雲地区 268 16.8% 23.5% 7.1% 6.7% 5.6% 35.1% 12.7% 31.0% 16.8% 6.0% 7.5% 1.9%

大田地区 74 17.6% 17.6% 8.1% 5.4% 4.1% 40.5% 9.5% 31.1% 12.2% 1.4% 8.1% 4.1%

浜田地区 114 15.8% 25.4% 5.3% 4.4% 7.9% 36.8% 12.3% 29.8% 14.0% 6.1% 14.0% 3.5%

益田地区 87 21.8% 21.8% 9.2% 5.7% 5.7% 36.8% 10.3% 23.0% 14.9% 6.9% 8.0% 6.9%

隠岐地区 28 21.4% 10.7% 0.0% 7.1% 7.1% 25.0% 0.0% 25.0% 10.7% 10.7% 10.7% 10.7%

松江市 329 11.2% 24.3% 7.0% 3.3% 9.7% 29.8% 10.0% 27.4% 13.7% 5.8% 10.9% 1.5%

その他の市 621 17.4% 24.3% 6.4% 5.8% 5.6% 36.7% 12.1% 31.6% 16.9% 5.3% 9.0% 2.9%

郡部 100 15.0% 11.0% 7.0% 4.0% 2.0% 35.0% 8.0% 34.0% 10.0% 7.0% 12.0% 5.0%

過疎地 496 17.5% 21.8% 6.3% 5.2% 4.8% 37.7% 11.5% 33.1% 15.7% 5.4% 10.1% 3.6%

非過疎地 554 13.2% 24.2% 7.0% 4.5% 8.1% 31.4% 10.6% 28.2% 14.8% 5.8% 9.7% 1.8%

男性 472 13.8% 19.7% 8.9% 4.4% 7.0% 38.3% 10.8% 28.6% 15.3% 4.4% 9.5% 3.0%

女性 600 16.8% 25.8% 4.7% 5.0% 6.2% 30.8% 11.2% 32.2% 15.0% 6.3% 11.0% 2.8%

18～29歳（計） 90 14.4% 30.0% 6.7% 6.7% 4.4% 20.0% 12.2% 24.4% 8.9% 4.4% 6.7% 3.3%

18～19歳 15 20.0% 46.7% 0.0% 6.7% 6.7% 33.3% 13.3% 26.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0%

20～29歳 75 13.3% 26.7% 8.0% 6.7% 4.0% 17.3% 12.0% 24.0% 8.0% 5.3% 6.7% 4.0%

30～39歳 105 8.6% 24.8% 8.6% 7.6% 5.7% 22.9% 12.4% 17.1% 16.2% 4.8% 7.6% 0.0%

40～49歳 164 17.1% 31.1% 11.6% 4.3% 4.9% 34.1% 12.2% 29.9% 17.1% 3.0% 6.7% 1.2%

50～59歳 206 18.0% 24.8% 8.7% 2.9% 9.2% 43.7% 13.6% 34.0% 16.5% 2.4% 9.2% 1.5%

60～69歳 268 17.9% 22.8% 4.5% 5.2% 8.6% 38.1% 9.7% 36.9% 15.3% 6.0% 7.8% 2.2%

70歳以上 240 12.9% 13.3% 2.5% 4.2% 4.2% 31.7% 8.3% 29.2% 14.2% 10.0% 19.2% 7.1%

　（60歳以上計） 508 15.6% 18.3% 3.5% 4.7% 6.5% 35.0% 9.1% 33.3% 14.8% 7.9% 13.2% 4.5%

男性　18～29歳（計） 35 5.7% 14.3% 11.4% 2.9% 0.0% 34.3% 11.4% 17.1% 5.7% 5.7% 8.6% 5.7%

　　　　18～19歳 5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 6.7% 13.3% 13.3% 3.3% 0.0% 30.0% 10.0% 16.7% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7%

　　　　30～39歳 40 7.5% 20.0% 10.0% 7.5% 7.5% 32.5% 12.5% 10.0% 17.5% 2.5% 0.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 13.0% 22.1% 15.6% 0.0% 1.3% 37.7% 11.7% 26.0% 18.2% 2.6% 5.2% 2.6%

　　　　50～59歳 83 13.3% 25.3% 14.5% 0.0% 9.6% 42.2% 16.9% 27.7% 14.5% 3.6% 6.0% 3.6%

　　　　60～69歳 124 16.9% 21.0% 6.5% 7.3% 14.5% 41.9% 8.1% 38.7% 15.3% 3.2% 7.3% 2.4%

　　　　70歳以上 113 15.9% 14.2% 1.8% 7.1% 2.7% 35.4% 8.0% 30.1% 15.9% 8.0% 21.2% 3.5%

女性　18～29歳（計） 55 20.0% 40.0% 3.6% 9.1% 7.3% 10.9% 12.7% 29.1% 10.9% 3.6% 5.5% 1.8%

　　　　18～19歳 10 30.0% 60.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 17.8% 35.6% 4.4% 8.9% 6.7% 8.9% 13.3% 28.9% 8.9% 4.4% 6.7% 2.2%

　　　　30～39歳 64 9.4% 28.1% 7.8% 7.8% 4.7% 17.2% 12.5% 21.9% 15.6% 6.3% 12.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 20.7% 39.1% 8.0% 8.0% 8.0% 31.0% 12.6% 33.3% 16.1% 3.4% 8.0% 0.0%

　　　　50～59歳 123 21.1% 24.4% 4.9% 4.9% 8.9% 44.7% 11.4% 38.2% 17.9% 1.6% 11.4% 0.0%

　　　　60～69歳 144 18.8% 24.3% 2.8% 3.5% 3.5% 34.7% 11.1% 35.4% 15.3% 8.3% 8.3% 2.1%

　　　　70歳以上 127 10.2% 12.6% 3.1% 1.6% 5.5% 28.3% 8.7% 28.3% 12.6% 11.8% 17.3% 10.2%

農・林・漁業 64 10.9% 12.5% 4.7% 4.7% 4.7% 42.2% 6.3% 26.6% 10.9% 14.1% 15.6% 3.1%

商・工・サービス・自由業 171 13.5% 22.2% 7.0% 4.7% 4.7% 31.0% 13.5% 35.1% 17.5% 7.6% 9.4% 3.5%

管理・事務・専門技術職 359 17.8% 28.7% 9.2% 5.6% 6.7% 34.5% 12.3% 31.8% 13.4% 1.9% 6.7% 0.8%

技能・労務職 98 12.2% 21.4% 3.1% 2.0% 5.1% 42.9% 18.4% 26.5% 21.4% 1.0% 8.2% 2.0%

学生 22 9.1% 50.0% 13.6% 9.1% 4.5% 27.3% 13.6% 22.7% 13.6% 4.5% 4.5% 0.0%

無職 315 16.5% 18.4% 4.4% 4.8% 8.6% 32.1% 7.6% 30.2% 14.3% 8.3% 13.0% 4.8%

　（自営・家族従業者計） 235 12.8% 19.6% 6.4% 4.7% 4.7% 34.0% 11.5% 32.8% 15.7% 9.4% 11.1% 3.4%

　（被傭者計） 457 16.6% 27.1% 7.9% 4.8% 6.3% 36.3% 13.6% 30.6% 15.1% 1.8% 7.0% 1.1%

　（無職計） 337 16.0% 20.5% 5.0% 5.0% 8.3% 31.8% 8.0% 29.7% 14.2% 8.0% 12.5% 4.5%

独身期 73 16.4% 15.1% 6.8% 8.2% 6.8% 26.0% 15.1% 23.3% 11.0% 5.5% 6.8% 4.1%

家族形成期 38 10.5% 36.8% 0.0% 2.6% 5.3% 7.9% 13.2% 23.7% 13.2% 2.6% 2.6% 0.0%

家族成長前期 96 19.8% 40.6% 16.7% 2.1% 2.1% 30.2% 12.5% 25.0% 20.8% 3.1% 4.2% 1.0%

家族成長後期 61 16.4% 41.0% 6.6% 4.9% 1.6% 44.3% 11.5% 21.3% 14.8% 0.0% 4.9% 0.0%

家族成熟期 122 13.9% 24.6% 10.7% 3.3% 8.2% 43.4% 14.8% 35.2% 17.2% 4.9% 4.9% 0.0%

高齢期Ⅰ 55 12.7% 20.0% 7.3% 5.5% 3.6% 43.6% 5.5% 29.1% 7.3% 14.5% 16.4% 1.8%

高齢期Ⅱ 216 15.7% 21.3% 2.8% 5.6% 5.1% 37.5% 9.7% 36.1% 15.3% 6.9% 9.3% 3.7%

　（高齢期計） 271 15.1% 21.0% 3.7% 5.5% 4.8% 38.7% 8.9% 34.7% 13.7% 8.5% 10.7% 3.3%

その他 412 15.3% 17.5% 5.3% 4.9% 9.0% 31.6% 10.0% 31.1% 15.0% 5.3% 15.3% 4.4%

未婚 214 15.0% 17.8% 7.5% 7.5% 9.3% 28.0% 9.8% 26.6% 12.6% 4.2% 13.6% 3.7%

既婚（配偶者あり） 730 15.1% 25.2% 6.6% 3.7% 5.9% 35.6% 11.8% 31.8% 16.6% 5.8% 8.9% 2.1%

既婚（離死別） 130 18.5% 20.8% 3.8% 5.4% 4.6% 36.9% 10.0% 30.8% 11.5% 6.2% 14.6% 3.8%

未就学児 33 15.2% 36.4% 0.0% 0.0% 6.1% 18.2% 9.1% 24.2% 15.2% 3.0% 3.0% 0.0%

小・中学生 97 19.6% 41.2% 16.5% 2.1% 2.1% 29.9% 12.4% 25.8% 20.6% 3.1% 4.1% 1.0%

高校・大学生 66 18.2% 37.9% 6.1% 4.5% 4.5% 45.5% 13.6% 24.2% 16.7% 0.0% 6.1% 0.0%

社会人 493 15.8% 21.3% 5.3% 4.5% 6.1% 38.5% 11.4% 34.7% 15.2% 6.5% 9.7% 2.4%

その他 12 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 25.0% 16.7% 8.3% 25.0% 0.0%

　（子ども有り） 701 16.4% 26.1% 6.6% 4.1% 5.3% 36.9% 11.4% 31.8% 16.1% 5.3% 8.6% 1.9%

　（子ども無し） 76 14.5% 23.7% 3.9% 3.9% 7.9% 27.6% 15.8% 38.2% 15.8% 5.3% 9.2% 5.3%

ひとり暮らし 111 18.9% 18.9% 6.3% 4.5% 7.2% 29.7% 9.0% 27.0% 14.4% 2.7% 10.8% 6.3%

夫婦だけ 257 14.0% 20.2% 3.5% 4.7% 7.8% 35.0% 9.7% 32.7% 16.0% 7.0% 10.9% 3.9%

２世代 482 15.1% 24.9% 7.5% 4.6% 6.6% 32.6% 10.0% 29.7% 15.1% 5.2% 10.4% 1.5%

３世代 166 14.5% 26.5% 8.4% 4.8% 4.8% 37.3% 15.7% 29.5% 13.3% 5.4% 10.2% 1.8%

その他 31 22.6% 29.0% 6.5% 12.9% 6.5% 54.8% 16.1% 38.7% 16.1% 3.2% 6.5% 0.0%
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問１６ あなたは、消費者を保護する「クーリング・オフ」制度を知っていますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 よく知っている
ある程度知って

いる

見聞きしたこと
はあるがよく知

らない

見聞きしたこと
もない

無回答 知っている（計）

1,088 22.0% 60.0% 15.2% 2.2% 0.6% 82.0%

松江地区 387 24.0% 61.8% 12.1% 1.8% 0.3% 85.8%

雲南地区 92 20.7% 66.3% 12.0% 0.0% 1.1% 87.0%

出雲地区 268 19.4% 61.2% 15.7% 3.4% 0.4% 80.6%

大田地区 74 17.6% 60.8% 16.2% 2.7% 2.7% 78.4%

浜田地区 114 21.9% 59.6% 17.5% 0.9% 0.0% 81.5%

益田地区 87 27.6% 54.0% 14.9% 3.4% 0.0% 81.6%

隠岐地区 28 28.6% 42.9% 25.0% 3.6% 0.0% 71.5%

松江市 329 23.4% 62.0% 12.5% 1.8% 0.3% 85.4%

その他の市 621 21.1% 61.5% 14.5% 2.6% 0.3% 82.6%

郡部 100 26.0% 50.0% 21.0% 1.0% 2.0% 76.0%

過疎地 496 22.4% 60.9% 14.5% 1.6% 0.6% 83.3%

非過疎地 554 22.2% 60.3% 14.4% 2.7% 0.4% 82.5%

男性 472 23.3% 58.9% 15.5% 1.9% 0.4% 82.2%

女性 600 21.0% 61.8% 14.3% 2.3% 0.5% 82.8%

18～29歳（計） 90 26.7% 48.9% 20.0% 4.4% 0.0% 75.6%

18～19歳 15 26.7% 46.7% 26.7% 0.0% 0.0% 73.4%

20～29歳 75 26.7% 49.3% 18.7% 5.3% 0.0% 76.0%

30～39歳 105 22.9% 61.9% 13.3% 1.9% 0.0% 84.8%

40～49歳 164 16.5% 71.3% 11.6% 0.6% 0.0% 87.8%

50～59歳 206 24.8% 61.7% 12.6% 1.0% 0.0% 86.5%

60～69歳 268 20.1% 66.8% 11.2% 1.1% 0.7% 86.9%

70歳以上 240 23.8% 48.8% 21.7% 4.6% 1.3% 72.6%

　（60歳以上計） 508 21.9% 58.3% 16.1% 2.8% 1.0% 80.2%

男性　18～29歳（計） 35 31.4% 37.1% 28.6% 2.9% 0.0% 68.5%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 33.3% 40.0% 23.3% 3.3% 0.0% 73.3%

　　　　30～39歳 40 30.0% 52.5% 15.0% 2.5% 0.0% 82.5%

　　　　40～49歳　 77 16.9% 70.1% 13.0% 0.0% 0.0% 87.0%

　　　　50～59歳 83 31.3% 56.6% 9.6% 2.4% 0.0% 87.9%

　　　　60～69歳 124 19.4% 67.7% 12.9% 0.0% 0.0% 87.1%

　　　　70歳以上 113 21.2% 52.2% 20.4% 4.4% 1.8% 73.4%

女性　18～29歳（計） 55 23.6% 56.4% 14.5% 5.5% 0.0% 80.0%

　　　　18～19歳 10 30.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 90.0%

　　　　20～29歳 45 22.2% 55.6% 15.6% 6.7% 0.0% 77.8%

　　　　30～39歳 64 17.2% 68.8% 12.5% 1.6% 0.0% 86.0%

　　　　40～49歳　 87 16.1% 72.4% 10.3% 1.1% 0.0% 88.5%

　　　　50～59歳 123 20.3% 65.0% 14.6% 0.0% 0.0% 85.3%

　　　　60～69歳 144 20.8% 66.0% 9.7% 2.1% 1.4% 86.8%

　　　　70歳以上 127 26.0% 45.7% 22.8% 4.7% 0.8% 71.7%

農・林・漁業 64 17.2% 53.1% 21.9% 6.3% 1.6% 70.3%

商・工・サービス・自由業 171 25.1% 60.2% 11.7% 2.9% 0.0% 85.3%

管理・事務・専門技術職 359 24.2% 65.5% 10.0% 0.3% 0.0% 89.7%

技能・労務職 98 15.3% 60.2% 23.5% 1.0% 0.0% 75.5%

学生 22 31.8% 54.5% 13.6% 0.0% 0.0% 86.3%

無職 315 21.9% 56.2% 17.1% 3.8% 1.0% 78.1%

　（自営・家族従業者計） 235 23.0% 58.3% 14.5% 3.8% 0.4% 81.3%

　（被傭者計） 457 22.3% 64.3% 12.9% 0.4% 0.0% 86.6%

　（無職計） 337 22.6% 56.1% 16.9% 3.6% 0.9% 78.7%

独身期 73 27.4% 54.8% 16.4% 1.4% 0.0% 82.2%

家族形成期 38 26.3% 60.5% 10.5% 2.6% 0.0% 86.8%

家族成長前期 96 20.8% 69.8% 8.3% 1.0% 0.0% 90.6%

家族成長後期 61 16.4% 68.9% 14.8% 0.0% 0.0% 85.3%

家族成熟期 122 23.0% 61.5% 15.6% 0.0% 0.0% 84.5%

高齢期Ⅰ 55 20.0% 60.0% 14.5% 1.8% 3.6% 80.0%

高齢期Ⅱ 216 24.5% 60.2% 12.0% 2.8% 0.5% 84.7%

　（高齢期計） 271 23.6% 60.1% 12.5% 2.6% 1.1% 83.7%

その他 412 20.6% 58.0% 17.7% 3.2% 0.5% 78.6%

未婚 214 23.4% 57.9% 16.4% 2.3% 0.0% 81.3%

既婚（配偶者あり） 730 21.5% 62.3% 13.6% 2.1% 0.5% 83.8%

既婚（離死別） 130 23.8% 53.8% 18.5% 3.1% 0.8% 77.6%

未就学児 33 24.2% 66.7% 6.1% 3.0% 0.0% 90.9%

小・中学生 97 21.6% 69.1% 8.2% 1.0% 0.0% 90.7%

高校・大学生 66 16.7% 68.2% 13.6% 1.5% 0.0% 84.9%

社会人 493 21.9% 59.8% 15.0% 2.2% 1.0% 81.7%

その他 12 8.3% 50.0% 41.7% 0.0% 0.0% 58.3%

　（子ども有り） 701 21.3% 62.1% 14.0% 2.0% 0.7% 83.4%

　（子ども無し） 76 22.4% 64.5% 11.8% 1.3% 0.0% 86.9%

ひとり暮らし 111 22.5% 58.6% 18.0% 0.9% 0.0% 81.1%

夫婦だけ 257 24.9% 60.3% 11.7% 1.9% 1.2% 85.2%

２世代 482 21.0% 62.2% 14.1% 2.5% 0.2% 83.2%

３世代 166 19.3% 61.4% 16.3% 2.4% 0.6% 80.7%

その他 31 32.3% 58.1% 9.7% 0.0% 0.0% 90.4%
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問１７ あなたは、「島根県消費者センター」や市町村の「消費生活センター・消費生活相談窓口」をどの程度知っていま
すか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

名前や業務の
内容、自分の
住んでいる地

域（県・市町村）
における所在
地及び連絡先
を知っている

名前や業務の
内容を知ってい

る

名前は知って
いる

全く知らない 無回答
知っている

（計）
全く知らない

（再掲）

1,088 5.9% 35.3% 49.4% 8.7% 0.6% 90.6% 8.7%

松江地区 387 7.5% 35.9% 48.3% 8.0% 0.3% 91.7% 8.0%

雲南地区 92 4.3% 35.9% 50.0% 9.8% 0.0% 90.2% 9.8%

出雲地区 268 5.2% 36.2% 51.5% 6.7% 0.4% 92.9% 6.7%

大田地区 74 4.1% 33.8% 44.6% 14.9% 2.7% 82.5% 14.9%

浜田地区 114 4.4% 32.5% 53.5% 9.6% 0.0% 90.4% 9.6%

益田地区 87 9.2% 37.9% 46.0% 5.7% 1.1% 93.1% 5.7%

隠岐地区 28 3.6% 35.7% 39.3% 21.4% 0.0% 78.6% 21.4%

松江市 329 7.6% 36.5% 48.3% 7.3% 0.3% 92.4% 7.3%

その他の市 621 5.8% 34.8% 50.4% 8.7% 0.3% 91.0% 8.7%

郡部 100 3.0% 38.0% 44.0% 13.0% 2.0% 85.0% 13.0%

過疎地 496 5.6% 34.7% 48.8% 10.3% 0.6% 89.1% 10.3%

非過疎地 554 6.5% 36.5% 49.5% 7.2% 0.4% 92.5% 7.2%

男性 472 5.9% 34.5% 48.5% 10.8% 0.2% 88.9% 10.8%

女性 600 6.0% 36.0% 50.2% 7.2% 0.7% 92.2% 7.2%

18～29歳（計） 90 3.3% 27.8% 56.7% 12.2% 0.0% 87.8% 12.2%

18～19歳 15 0.0% 13.3% 66.7% 20.0% 0.0% 80.0% 20.0%

20～29歳 75 4.0% 30.7% 54.7% 10.7% 0.0% 89.4% 10.7%

30～39歳 105 1.0% 34.3% 49.5% 15.2% 0.0% 84.8% 15.2%

40～49歳 164 3.7% 39.6% 44.5% 12.2% 0.0% 87.8% 12.2%

50～59歳 206 8.3% 37.4% 48.1% 6.3% 0.0% 93.8% 6.3%

60～69歳 268 7.8% 34.0% 50.7% 6.7% 0.7% 92.5% 6.7%

70歳以上 240 6.7% 35.8% 49.6% 6.7% 1.3% 92.1% 6.7%

　（60歳以上計） 508 7.3% 34.8% 50.2% 6.7% 1.0% 92.3% 6.7%

男性　18～29歳（計） 35 2.9% 25.7% 48.6% 22.9% 0.0% 77.2% 22.9%

　　　　18～19歳 5 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 60.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 3.3% 30.0% 46.7% 20.0% 0.0% 80.0% 20.0%

　　　　30～39歳 40 2.5% 37.5% 40.0% 20.0% 0.0% 80.0% 20.0%

　　　　40～49歳　 77 3.9% 41.6% 44.2% 10.4% 0.0% 89.7% 10.4%

　　　　50～59歳 83 9.6% 33.7% 49.4% 7.2% 0.0% 92.7% 7.2%

　　　　60～69歳 124 8.9% 29.8% 50.8% 10.5% 0.0% 89.5% 10.5%

　　　　70歳以上 113 3.5% 37.2% 51.3% 7.1% 0.9% 92.0% 7.1%

女性　18～29歳（計） 55 3.6% 29.1% 61.8% 5.5% 0.0% 94.5% 5.5%

　　　　18～19歳 10 0.0% 20.0% 70.0% 10.0% 0.0% 90.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 4.4% 31.1% 60.0% 4.4% 0.0% 95.5% 4.4%

　　　　30～39歳 64 0.0% 31.3% 56.3% 12.5% 0.0% 87.6% 12.5%

　　　　40～49歳　 87 3.4% 37.9% 44.8% 13.8% 0.0% 86.1% 13.8%

　　　　50～59歳 123 7.3% 39.8% 47.2% 5.7% 0.0% 94.3% 5.7%

　　　　60～69歳 144 6.9% 37.5% 50.7% 3.5% 1.4% 95.1% 3.5%

　　　　70歳以上 127 9.4% 34.6% 48.0% 6.3% 1.6% 92.0% 6.3%

農・林・漁業 64 3.1% 37.5% 51.6% 7.8% 0.0% 92.2% 7.8%

商・工・サービス・自由業 171 7.0% 35.1% 48.0% 9.9% 0.0% 90.1% 9.9%

管理・事務・専門技術職 359 5.3% 40.7% 46.8% 7.2% 0.0% 92.8% 7.2%

技能・労務職 98 3.1% 30.6% 52.0% 14.3% 0.0% 85.7% 14.3%

学生 22 0.0% 27.3% 59.1% 13.6% 0.0% 86.4% 13.6%

無職 315 7.3% 33.7% 51.4% 6.3% 1.3% 92.4% 6.3%

　（自営・家族従業者計） 235 6.0% 35.7% 48.9% 9.4% 0.0% 90.6% 9.4%

　（被傭者計） 457 4.8% 38.5% 47.9% 8.8% 0.0% 91.2% 8.8%

　（無職計） 337 6.8% 33.2% 51.9% 6.8% 1.2% 91.9% 6.8%

独身期 73 2.7% 32.9% 53.4% 11.0% 0.0% 89.0% 11.0%

家族形成期 38 2.6% 31.6% 44.7% 21.1% 0.0% 78.9% 21.1%

家族成長前期 96 4.2% 40.6% 47.9% 7.3% 0.0% 92.7% 7.3%

家族成長後期 61 3.3% 34.4% 52.5% 9.8% 0.0% 90.2% 9.8%

家族成熟期 122 8.2% 37.7% 49.2% 4.9% 0.0% 95.1% 4.9%

高齢期Ⅰ 55 10.9% 34.5% 45.5% 5.5% 3.6% 90.9% 5.5%

高齢期Ⅱ 216 8.3% 38.4% 49.1% 3.7% 0.5% 95.8% 3.7%

　（高齢期計） 271 8.9% 37.6% 48.3% 4.1% 1.1% 94.8% 4.1%

その他 412 5.1% 33.0% 49.8% 11.7% 0.5% 87.9% 11.7%

未婚 214 4.7% 32.2% 50.5% 12.6% 0.0% 87.4% 12.6%

既婚（配偶者あり） 730 6.3% 36.3% 48.8% 8.1% 0.5% 91.4% 8.1%

既婚（離死別） 130 6.2% 37.7% 48.5% 6.9% 0.8% 92.4% 6.9%

未就学児 33 3.0% 39.4% 45.5% 12.1% 0.0% 87.9% 12.1%

小・中学生 97 4.1% 40.2% 48.5% 7.2% 0.0% 92.8% 7.2%

高校・大学生 66 4.5% 33.3% 53.0% 9.1% 0.0% 90.8% 9.1%

社会人 493 7.5% 37.7% 48.5% 5.3% 1.0% 93.7% 5.3%

その他 12 0.0% 25.0% 66.7% 8.3% 0.0% 91.7% 8.3%

　（子ども有り） 701 6.4% 37.5% 49.1% 6.3% 0.7% 93.0% 6.3%

　（子ども無し） 76 7.9% 36.8% 39.5% 15.8% 0.0% 84.2% 15.8%

ひとり暮らし 111 5.4% 34.2% 49.5% 10.8% 0.0% 89.1% 10.8%

夫婦だけ 257 7.8% 37.4% 44.7% 8.9% 1.2% 89.9% 8.9%

２世代 482 5.8% 35.3% 50.6% 8.1% 0.2% 91.7% 8.1%

３世代 166 4.8% 34.9% 51.2% 8.4% 0.6% 90.9% 8.4%

その他 31 3.2% 41.9% 48.4% 6.5% 0.0% 93.5% 6.5%
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問１８ あなたは、この 1 年間に「社会や環境等に配慮した商品・サービス」を購入または利用したことがありますか。
（〇は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 ある ない わからない 無回答

1,088 66.9% 21.6% 10.3% 1.2%

松江地区 387 67.2% 20.4% 10.6% 1.8%

雲南地区 92 71.7% 18.5% 9.8% 0.0%

出雲地区 268 67.2% 23.5% 9.0% 0.4%

大田地区 74 68.9% 20.3% 9.5% 1.4%

浜田地区 114 62.3% 21.1% 15.8% 0.9%

益田地区 87 70.1% 20.7% 8.0% 1.1%

隠岐地区 28 60.7% 25.0% 14.3% 0.0%

松江市 329 69.3% 19.5% 10.0% 1.2%

その他の市 621 66.3% 21.7% 11.0% 1.0%

郡部 100 66.0% 24.0% 9.0% 1.0%

過疎地 496 65.3% 21.8% 11.5% 1.4%

非過疎地 554 69.0% 20.8% 9.6% 0.7%

男性 472 57.2% 28.4% 13.3% 1.1%

女性 600 75.2% 15.7% 8.2% 1.0%

18～29歳（計） 90 54.4% 32.2% 13.3% 0.0%

18～19歳 15 40.0% 33.3% 26.7% 0.0%

20～29歳 75 57.3% 32.0% 10.7% 0.0%

30～39歳 105 66.7% 21.9% 11.4% 0.0%

40～49歳 164 70.1% 18.9% 11.0% 0.0%

50～59歳 206 74.3% 13.6% 11.2% 1.0%

60～69歳 268 72.0% 17.5% 9.0% 1.5%

70歳以上 240 58.8% 29.6% 9.6% 2.1%

　（60歳以上計） 508 65.7% 23.2% 9.3% 1.8%

男性　18～29歳（計） 35 45.7% 42.9% 11.4% 0.0%

　　　　18～19歳 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 50.0% 40.0% 10.0% 0.0%

　　　　30～39歳 40 52.5% 30.0% 17.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 62.3% 24.7% 13.0% 0.0%

　　　　50～59歳 83 66.3% 16.9% 15.7% 1.2%

　　　　60～69歳 124 60.5% 25.0% 13.7% 0.8%

　　　　70歳以上 113 48.7% 38.1% 10.6% 2.7%

女性　18～29歳（計） 55 60.0% 25.5% 14.5% 0.0%

　　　　18～19歳 10 50.0% 20.0% 30.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 62.2% 26.7% 11.1% 0.0%

　　　　30～39歳 64 76.6% 15.6% 7.8% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 77.0% 13.8% 9.2% 0.0%

　　　　50～59歳 123 79.7% 11.4% 8.1% 0.8%

　　　　60～69歳 144 81.9% 11.1% 4.9% 2.1%

　　　　70歳以上 127 67.7% 22.0% 8.7% 1.6%

農・林・漁業 64 56.3% 23.4% 18.8% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 66.1% 22.2% 11.1% 0.6%

管理・事務・専門技術職 359 75.5% 16.2% 8.1% 0.3%

技能・労務職 98 56.1% 28.6% 15.3% 0.0%

学生 22 54.5% 27.3% 18.2% 0.0%

無職 315 66.0% 23.5% 8.9% 1.6%

　（自営・家族従業者計） 235 63.4% 22.6% 13.2% 0.9%

　（被傭者計） 457 71.3% 18.8% 9.6% 0.2%

　（無職計） 337 65.3% 23.7% 9.5% 1.5%

独身期 73 57.5% 34.2% 8.2% 0.0%

家族形成期 38 71.1% 15.8% 13.2% 0.0%

家族成長前期 96 68.8% 20.8% 10.4% 0.0%

家族成長後期 61 77.0% 11.5% 9.8% 1.6%

家族成熟期 122 77.0% 14.8% 8.2% 0.0%

高齢期Ⅰ 55 78.2% 14.5% 7.3% 0.0%

高齢期Ⅱ 216 69.0% 22.2% 8.3% 0.5%

　（高齢期計） 271 70.8% 20.7% 8.1% 0.4%

その他 412 61.4% 23.5% 12.9% 2.2%

未婚 214 58.9% 27.1% 14.0% 0.0%

既婚（配偶者あり） 730 69.6% 19.5% 10.0% 1.0%

既婚（離死別） 130 66.9% 23.8% 6.9% 2.3%

未就学児 33 75.8% 12.1% 12.1% 0.0%

小・中学生 97 69.1% 20.6% 10.3% 0.0%

高校・大学生 66 77.3% 10.6% 10.6% 1.5%

社会人 493 72.2% 18.5% 8.5% 0.8%

その他 12 66.7% 8.3% 25.0% 0.0%

　（子ども有り） 701 72.3% 17.5% 9.4% 0.7%

　（子ども無し） 76 64.5% 28.9% 5.3% 1.3%

ひとり暮らし 111 58.6% 32.4% 8.1% 0.9%

夫婦だけ 257 65.0% 22.2% 11.3% 1.6%

２世代 482 68.9% 19.1% 11.0% 1.0%

３世代 166 73.5% 16.9% 9.6% 0.0%

その他 31 80.6% 16.1% 3.2% 0.0%
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問１９ あなたは、島根県内の治安について、どう思いますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 よい
どちらかといえ

ばよい
どちらともいえ

ない
どちらかといえ

ば悪い
悪い 無回答 よい（計） 悪い（計）

1,088 22.1% 58.8% 15.6% 2.5% 0.3% 0.7% 80.9% 2.8%

松江地区 387 20.7% 58.9% 16.0% 3.1% 0.5% 0.8% 79.6% 3.6%

雲南地区 92 19.6% 67.4% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.0% 0.0%

出雲地区 268 27.2% 56.7% 13.4% 2.2% 0.4% 0.0% 83.9% 2.6%

大田地区 74 18.9% 59.5% 16.2% 4.1% 0.0% 1.4% 78.4% 4.1%

浜田地区 114 14.9% 62.3% 19.3% 2.6% 0.0% 0.9% 77.2% 2.6%

益田地区 87 31.0% 50.6% 16.1% 2.3% 0.0% 0.0% 81.6% 2.3%

隠岐地区 28 17.9% 75.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 92.9% 0.0%

松江市 329 21.6% 59.3% 15.2% 3.0% 0.3% 0.6% 80.9% 3.3%

その他の市 621 23.5% 57.6% 15.6% 2.6% 0.3% 0.3% 81.1% 2.9%

郡部 100 17.0% 69.0% 13.0% 0.0% 0.0% 1.0% 86.0% 0.0%

過疎地 496 19.0% 61.1% 16.3% 2.8% 0.2% 0.6% 80.1% 3.0%

非過疎地 554 25.3% 57.6% 14.3% 2.2% 0.4% 0.4% 82.9% 2.6%

男性 472 24.6% 57.8% 13.3% 3.6% 0.4% 0.2% 82.4% 4.0%

女性 600 20.2% 60.2% 17.2% 1.5% 0.2% 0.8% 80.4% 1.7%

18～29歳（計） 90 31.1% 47.8% 20.0% 1.1% 0.0% 0.0% 78.9% 1.1%

18～19歳 15 33.3% 60.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

20～29歳 75 30.7% 45.3% 22.7% 1.3% 0.0% 0.0% 76.0% 1.3%

30～39歳 105 30.5% 51.4% 13.3% 3.8% 0.0% 1.0% 81.9% 3.8%

40～49歳 164 23.2% 60.4% 13.4% 2.4% 0.6% 0.0% 83.6% 3.0%

50～59歳 206 24.8% 59.2% 13.6% 1.5% 0.5% 0.5% 84.0% 2.0%

60～69歳 268 19.0% 61.2% 15.7% 3.7% 0.0% 0.4% 80.2% 3.7%

70歳以上 240 15.4% 63.8% 17.5% 1.7% 0.4% 1.3% 79.2% 2.1%

　（60歳以上計） 508 17.3% 62.4% 16.5% 2.8% 0.2% 0.8% 79.7% 3.0%

男性　18～29歳（計） 35 37.1% 48.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

　　　　18～19歳 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 40.0% 46.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 86.7% 0.0%

　　　　30～39歳 40 37.5% 40.0% 12.5% 10.0% 0.0% 0.0% 77.5% 10.0%

　　　　40～49歳　 77 27.3% 58.4% 10.4% 2.6% 1.3% 0.0% 85.7% 3.9%

　　　　50～59歳 83 28.9% 55.4% 12.0% 3.6% 0.0% 0.0% 84.3% 3.6%

　　　　60～69歳 124 19.4% 62.1% 13.7% 4.8% 0.0% 0.0% 81.5% 4.8%

　　　　70歳以上 113 16.8% 63.7% 15.9% 1.8% 0.9% 0.9% 80.5% 2.7%

女性　18～29歳（計） 55 27.3% 47.3% 23.6% 1.8% 0.0% 0.0% 74.6% 1.8%

　　　　18～19歳 10 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 24.4% 44.4% 28.9% 2.2% 0.0% 0.0% 68.8% 2.2%

　　　　30～39歳 64 26.6% 57.8% 14.1% 0.0% 0.0% 1.6% 84.4% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 19.5% 62.1% 16.1% 2.3% 0.0% 0.0% 81.6% 2.3%

　　　　50～59歳 123 22.0% 61.8% 14.6% 0.0% 0.8% 0.8% 83.8% 0.8%

　　　　60～69歳 144 18.8% 60.4% 17.4% 2.8% 0.0% 0.7% 79.2% 2.8%

　　　　70歳以上 127 14.2% 63.8% 18.9% 1.6% 0.0% 1.6% 78.0% 1.6%

農・林・漁業 64 15.6% 67.2% 14.1% 3.1% 0.0% 0.0% 82.8% 3.1%

商・工・サービス・自由業 171 19.9% 59.6% 13.5% 4.7% 1.2% 1.2% 79.5% 5.9%

管理・事務・専門技術職 359 25.3% 59.3% 12.8% 2.5% 0.0% 0.0% 84.6% 2.5%

技能・労務職 98 18.4% 66.3% 11.2% 4.1% 0.0% 0.0% 84.7% 4.1%

学生 22 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 91.0% 0.0%

無職 315 21.3% 56.5% 20.3% 1.0% 0.0% 1.0% 77.8% 1.0%

　（自営・家族従業者計） 235 18.7% 61.7% 13.6% 4.3% 0.9% 0.9% 80.4% 5.2%

　（被傭者計） 457 23.9% 60.8% 12.5% 2.8% 0.0% 0.0% 84.7% 2.8%

　（無職計） 337 22.8% 55.8% 19.6% 0.9% 0.0% 0.9% 78.6% 0.9%

独身期 73 30.1% 50.7% 15.1% 4.1% 0.0% 0.0% 80.8% 4.1%

家族形成期 38 28.9% 60.5% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 89.4% 0.0%

家族成長前期 96 30.2% 52.1% 15.6% 2.1% 0.0% 0.0% 82.3% 2.1%

家族成長後期 61 21.3% 68.9% 8.2% 0.0% 0.0% 1.6% 90.2% 0.0%

家族成熟期 122 22.1% 62.3% 11.5% 3.3% 0.0% 0.8% 84.4% 3.3%

高齢期Ⅰ 55 10.9% 63.6% 23.6% 1.8% 0.0% 0.0% 74.5% 1.8%

高齢期Ⅱ 216 19.4% 58.8% 17.1% 4.2% 0.0% 0.5% 78.2% 4.2%

　（高齢期計） 271 17.7% 59.8% 18.5% 3.7% 0.0% 0.4% 77.5% 3.7%

その他 412 21.1% 59.5% 16.3% 1.7% 0.7% 0.7% 80.6% 2.4%

未婚 214 29.0% 50.9% 17.3% 2.3% 0.5% 0.0% 79.9% 2.8%

既婚（配偶者あり） 730 21.4% 61.6% 14.0% 2.2% 0.3% 0.5% 83.0% 2.5%

既婚（離死別） 130 15.4% 57.7% 21.5% 3.8% 0.0% 1.5% 73.1% 3.8%

未就学児 33 24.2% 63.6% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 87.8% 0.0%

小・中学生 97 29.9% 52.6% 15.5% 2.1% 0.0% 0.0% 82.5% 2.1%

高校・大学生 66 22.7% 68.2% 7.6% 0.0% 0.0% 1.5% 90.9% 0.0%

社会人 493 19.5% 61.1% 15.4% 3.0% 0.2% 0.8% 80.6% 3.2%

その他 12 0.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 83.3% 8.3%

　（子ども有り） 701 21.1% 61.1% 14.4% 2.6% 0.1% 0.7% 82.2% 2.7%

　（子ども無し） 76 25.0% 55.3% 17.1% 2.6% 0.0% 0.0% 80.3% 2.6%

ひとり暮らし 111 18.9% 58.6% 18.9% 3.6% 0.0% 0.0% 77.5% 3.6%

夫婦だけ 257 19.5% 64.6% 11.7% 3.1% 0.0% 1.2% 84.1% 3.1%

２世代 482 24.3% 55.2% 18.0% 1.7% 0.4% 0.4% 79.5% 2.1%

３世代 166 22.3% 62.7% 12.0% 2.4% 0.6% 0.0% 85.0% 3.0%

その他 31 25.8% 67.7% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 93.5% 3.2%
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問２０ あなたや家族の身近で、発生するかもしれないと思うのはどのような犯罪ですか。（○は３つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
空き巣などの

侵入犯罪

特殊詐欺（振り
込め詐欺など）
や悪質商法絡

みの詐欺

インターネット
などを利用した
不正送金やわ
いせつ関連犯

罪

わいせつ・誘拐
など、子ども・
女性が被害者
となりやすい犯

罪

自転車、バイ
ク、自動車など

の盗難

駐車中の車内
を荒らされる車

上ねらい

家や物を壊さ
れたりする器物

損壊

殺人や強盗、
放火などの凶

悪犯罪

1,088 42.7% 65.3% 37.9% 13.1% 14.4% 11.5% 5.4% 1.5%

松江地区 387 42.6% 62.5% 38.8% 16.5% 15.2% 9.0% 5.4% 2.1%

雲南地区 92 48.9% 78.3% 30.4% 7.6% 12.0% 10.9% 7.6% 2.2%

出雲地区 268 37.3% 68.3% 40.3% 14.2% 16.4% 16.4% 4.1% 0.7%

大田地区 74 43.2% 66.2% 43.2% 6.8% 17.6% 12.2% 4.1% 0.0%

浜田地区 114 52.6% 66.7% 43.9% 7.0% 9.6% 7.9% 8.8% 1.8%

益田地区 87 43.7% 62.1% 29.9% 14.9% 12.6% 11.5% 6.9% 2.3%

隠岐地区 28 25.0% 71.4% 28.6% 14.3% 7.1% 10.7% 0.0% 0.0%

松江市 329 42.6% 62.0% 38.3% 15.5% 13.7% 9.7% 5.2% 2.1%

その他の市 621 42.4% 67.6% 39.1% 13.4% 14.8% 12.1% 6.3% 1.1%

郡部 100 44.0% 72.0% 33.0% 5.0% 14.0% 13.0% 2.0% 2.0%

過疎地 496 46.0% 67.5% 36.9% 10.9% 13.5% 11.3% 6.7% 1.6%

非過疎地 554 39.5% 65.2% 39.5% 15.3% 15.2% 11.6% 4.5% 1.4%

男性 472 42.4% 66.9% 43.2% 11.9% 16.9% 11.9% 6.8% 1.9%

女性 600 43.0% 64.7% 34.2% 14.3% 12.5% 11.2% 4.5% 1.2%

18～29歳（計） 90 27.8% 56.7% 42.2% 16.7% 24.4% 6.7% 6.7% 2.2%

18～19歳 15 33.3% 66.7% 40.0% 13.3% 20.0% 6.7% 13.3% 13.3%

20～29歳 75 26.7% 54.7% 42.7% 17.3% 25.3% 6.7% 5.3% 0.0%

30～39歳 105 39.0% 63.8% 43.8% 24.8% 13.3% 11.4% 4.8% 0.0%

40～49歳 164 42.1% 63.4% 48.2% 24.4% 13.4% 10.4% 4.3% 1.8%

50～59歳 206 45.1% 72.8% 39.3% 7.8% 17.0% 14.6% 5.3% 1.5%

60～69歳 268 43.3% 67.5% 37.3% 8.2% 13.1% 13.1% 6.7% 1.1%

70歳以上 240 47.5% 63.3% 27.5% 9.6% 11.3% 9.6% 5.0% 2.1%

　（60歳以上計） 508 45.3% 65.6% 32.7% 8.9% 12.2% 11.4% 5.9% 1.6%

男性　18～29歳（計） 35 22.9% 54.3% 54.3% 11.4% 31.4% 11.4% 5.7% 5.7%

　　　　18～19歳 5 20.0% 60.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 23.3% 53.3% 53.3% 13.3% 36.7% 13.3% 6.7% 0.0%

　　　　30～39歳 40 42.5% 60.0% 52.5% 22.5% 22.5% 17.5% 7.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 39.0% 64.9% 53.2% 16.9% 13.0% 13.0% 5.2% 1.3%

　　　　50～59歳 83 45.8% 77.1% 43.4% 9.6% 24.1% 8.4% 3.6% 0.0%

　　　　60～69歳 124 41.1% 66.9% 41.9% 9.7% 14.5% 11.3% 8.1% 1.6%

　　　　70歳以上 113 49.6% 67.3% 31.0% 8.8% 10.6% 12.4% 8.8% 3.5%

女性　18～29歳（計） 55 30.9% 58.2% 34.5% 20.0% 20.0% 3.6% 7.3% 0.0%

　　　　18～19歳 10 40.0% 70.0% 30.0% 20.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 28.9% 55.6% 35.6% 20.0% 17.8% 2.2% 4.4% 0.0%

　　　　30～39歳 64 37.5% 65.6% 37.5% 26.6% 7.8% 7.8% 3.1% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 44.8% 62.1% 43.7% 31.0% 13.8% 8.0% 3.4% 2.3%

　　　　50～59歳 123 44.7% 69.9% 36.6% 6.5% 12.2% 18.7% 6.5% 2.4%

　　　　60～69歳 144 45.1% 68.1% 33.3% 6.9% 11.8% 14.6% 5.6% 0.7%

　　　　70歳以上 127 45.7% 59.8% 24.4% 10.2% 11.8% 7.1% 1.6% 0.8%

農・林・漁業 64 45.3% 65.6% 42.2% 4.7% 21.9% 12.5% 4.7% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 39.8% 63.7% 46.2% 14.0% 9.9% 12.3% 5.3% 1.2%

管理・事務・専門技術職 359 43.5% 67.7% 43.2% 17.3% 19.2% 10.3% 5.8% 1.1%

技能・労務職 98 46.9% 57.1% 34.7% 13.3% 14.3% 15.3% 9.2% 2.0%

学生 22 27.3% 63.6% 31.8% 9.1% 36.4% 9.1% 9.1% 4.5%

無職 315 43.5% 68.6% 30.2% 10.5% 9.8% 10.5% 4.4% 1.6%

　（自営・家族従業者計） 235 41.3% 64.3% 45.1% 11.5% 13.2% 12.3% 5.1% 1.3%

　（被傭者計） 457 44.2% 65.4% 41.4% 16.4% 18.2% 11.4% 6.6% 1.3%

　（無職計） 337 42.4% 68.2% 30.3% 10.4% 11.6% 10.4% 4.7% 1.8%

独身期 73 30.1% 63.0% 45.2% 12.3% 17.8% 11.0% 5.5% 1.4%

家族形成期 38 42.1% 68.4% 44.7% 26.3% 15.8% 10.5% 5.3% 0.0%

家族成長前期 96 36.5% 59.4% 52.1% 30.2% 18.8% 9.4% 4.2% 1.0%

家族成長後期 61 39.3% 70.5% 49.2% 26.2% 16.4% 4.9% 1.6% 0.0%

家族成熟期 122 44.3% 70.5% 41.0% 11.5% 13.9% 13.9% 7.4% 2.5%

高齢期Ⅰ 55 43.6% 61.8% 25.5% 14.5% 7.3% 9.1% 3.6% 0.0%

高齢期Ⅱ 216 51.4% 68.1% 36.1% 10.2% 11.6% 10.6% 7.4% 2.3%

　（高齢期計） 271 49.8% 66.8% 33.9% 11.1% 10.7% 10.3% 6.6% 1.8%

その他 412 41.7% 64.6% 33.5% 8.3% 15.0% 13.1% 5.1% 1.5%

未婚 214 36.4% 65.9% 39.7% 8.4% 16.4% 12.6% 4.2% 1.9%

既婚（配偶者あり） 730 45.6% 66.6% 38.4% 14.2% 14.5% 11.5% 5.5% 1.6%

既婚（離死別） 130 38.5% 61.5% 34.6% 14.6% 10.8% 10.0% 6.9% 0.0%

未就学児 33 48.5% 72.7% 48.5% 33.3% 15.2% 12.1% 0.0% 0.0%

小・中学生 97 36.1% 59.8% 52.6% 29.9% 18.6% 9.3% 4.1% 1.0%

高校・大学生 66 39.4% 68.2% 48.5% 25.8% 16.7% 4.5% 1.5% 0.0%

社会人 493 46.5% 67.3% 34.7% 9.7% 12.0% 12.2% 7.1% 1.8%

その他 12 41.7% 33.3% 8.3% 16.7% 8.3% 16.7% 25.0% 0.0%

　（子ども有り） 701 44.4% 66.0% 38.7% 15.3% 13.4% 11.1% 6.1% 1.4%

　（子ども無し） 76 48.7% 60.5% 28.9% 11.8% 17.1% 10.5% 5.3% 2.6%

ひとり暮らし 111 39.6% 62.2% 32.4% 13.5% 16.2% 9.9% 7.2% 0.9%

夫婦だけ 257 47.9% 67.3% 36.2% 9.3% 12.5% 13.2% 5.1% 1.9%

２世代 482 41.5% 64.1% 38.2% 15.4% 15.4% 11.4% 5.6% 1.5%

３世代 166 39.8% 73.5% 43.4% 12.7% 13.9% 9.6% 4.8% 1.2%

その他 31 35.5% 64.5% 45.2% 19.4% 12.9% 16.1% 0.0% 3.2%
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総　数
脅迫、暴行など

の粗暴犯罪

死傷者が多数
となる大規模事

件・事故

飲酒運転によ
る事故や妨害
運転（あおり運
転）などの悪質

な交通犯罪

その他 特にない 無回答

1,088 2.0% 1.9% 30.2% 2.1% 8.3% 2.0%

松江地区 387 1.6% 2.6% 31.8% 2.6% 9.8% 1.3%

雲南地区 92 2.2% 2.2% 30.4% 0.0% 5.4% 1.1%

出雲地区 268 1.1% 1.5% 32.1% 1.9% 4.9% 2.6%

大田地区 74 1.4% 0.0% 25.7% 4.1% 8.1% 2.7%

浜田地区 114 2.6% 3.5% 25.4% 0.0% 7.9% 1.8%

益田地区 87 6.9% 0.0% 28.7% 4.6% 10.3% 1.1%

隠岐地区 28 0.0% 0.0% 32.1% 3.6% 10.7% 3.6%

松江市 329 1.8% 1.8% 34.3% 2.4% 10.3% 1.2%

その他の市 621 2.4% 2.3% 28.7% 1.8% 6.8% 2.1%

郡部 100 0.0% 0.0% 28.0% 4.0% 7.0% 2.0%

過疎地 496 2.4% 2.0% 27.4% 2.2% 8.3% 1.8%

非過疎地 554 1.6% 1.8% 33.0% 2.2% 7.6% 1.8%

男性 472 2.8% 3.0% 32.6% 1.9% 5.3% 1.9%

女性 600 1.3% 1.2% 28.7% 2.3% 10.3% 1.7%

18～29歳（計） 90 2.2% 1.1% 35.6% 1.1% 8.9% 1.1%

18～19歳 15 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0%

20～29歳 75 2.7% 1.3% 40.0% 0.0% 10.7% 1.3%

30～39歳 105 3.8% 0.0% 33.3% 1.9% 6.7% 1.0%

40～49歳 164 2.4% 1.8% 39.0% 2.4% 3.7% 1.8%

50～59歳 206 0.5% 1.5% 35.0% 1.9% 3.4% 1.9%

60～69歳 268 1.5% 2.6% 28.0% 3.4% 8.6% 1.5%

70歳以上 240 2.5% 2.9% 20.4% 1.3% 15.0% 2.5%

　（60歳以上計） 508 2.0% 2.8% 24.4% 2.4% 11.6% 2.0%

男性　18～29歳（計） 35 2.9% 0.0% 25.7% 2.9% 8.6% 2.9%

　　　　18～19歳 5 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 3.3% 0.0% 26.7% 0.0% 10.0% 3.3%

　　　　30～39歳 40 7.5% 0.0% 30.0% 2.5% 2.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 2.6% 2.6% 44.2% 2.6% 2.6% 1.3%

　　　　50～59歳 83 0.0% 1.2% 36.1% 0.0% 2.4% 3.6%

　　　　60～69歳 124 1.6% 4.8% 33.9% 3.2% 5.6% 0.8%

　　　　70歳以上 113 4.4% 4.4% 23.9% 0.9% 8.8% 2.7%

女性　18～29歳（計） 55 1.8% 1.8% 41.8% 0.0% 9.1% 0.0%

　　　　18～19歳 10 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 2.2% 48.9% 0.0% 11.1% 0.0%

　　　　30～39歳 64 1.6% 0.0% 34.4% 1.6% 9.4% 1.6%

　　　　40～49歳　 87 2.3% 1.1% 34.5% 2.3% 4.6% 2.3%

　　　　50～59歳 123 0.8% 1.6% 34.1% 3.3% 4.1% 0.8%

　　　　60～69歳 144 1.4% 0.7% 22.9% 3.5% 11.1% 2.1%

　　　　70歳以上 127 0.8% 1.6% 17.3% 1.6% 20.5% 2.4%

農・林・漁業 64 0.0% 1.6% 34.4% 1.6% 3.1% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 4.1% 1.8% 33.9% 1.8% 7.6% 2.3%

管理・事務・専門技術職 359 1.9% 1.7% 33.7% 2.8% 5.6% 0.3%

技能・労務職 98 0.0% 2.0% 33.7% 2.0% 6.1% 3.1%

学生 22 0.0% 0.0% 36.4% 4.5% 0.0% 4.5%

無職 315 1.9% 2.5% 24.8% 1.9% 12.7% 1.6%

　（自営・家族従業者計） 235 3.0% 1.7% 34.0% 1.7% 6.4% 2.1%

　（被傭者計） 457 1.5% 1.8% 33.7% 2.6% 5.7% 0.9%

　（無職計） 337 1.8% 2.4% 25.5% 2.1% 11.9% 1.8%

独身期 73 5.5% 0.0% 41.1% 0.0% 6.8% 0.0%

家族形成期 38 2.6% 0.0% 23.7% 0.0% 7.9% 0.0%

家族成長前期 96 1.0% 2.1% 34.4% 4.2% 5.2% 1.0%

家族成長後期 61 1.6% 0.0% 29.5% 3.3% 1.6% 6.6%

家族成熟期 122 0.8% 1.6% 38.5% 1.6% 3.3% 1.6%

高齢期Ⅰ 55 1.8% 1.8% 10.9% 1.8% 16.4% 1.8%

高齢期Ⅱ 216 1.9% 2.8% 26.4% 2.8% 9.3% 0.9%

　（高齢期計） 271 1.8% 2.6% 23.2% 2.6% 10.7% 1.1%

その他 412 1.9% 2.4% 30.8% 1.9% 9.7% 2.2%

未婚 214 2.3% 0.9% 38.3% 1.4% 6.5% 0.9%

既婚（配偶者あり） 730 1.9% 2.3% 28.4% 2.6% 7.7% 1.8%

既婚（離死別） 130 2.3% 1.5% 30.0% 0.8% 11.5% 3.1%

未就学児 33 0.0% 0.0% 21.2% 0.0% 6.1% 0.0%

小・中学生 97 1.0% 2.1% 34.0% 4.1% 5.2% 1.0%

高校・大学生 66 1.5% 0.0% 28.8% 4.5% 3.0% 6.1%

社会人 493 2.0% 2.4% 28.2% 2.2% 9.5% 1.6%

その他 12 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 16.7% 8.3%

　（子ども有り） 701 1.7% 2.0% 28.5% 2.7% 8.3% 2.0%

　（子ども無し） 76 6.6% 3.9% 31.6% 1.3% 6.6% 1.3%

ひとり暮らし 111 3.6% 0.0% 38.7% 1.8% 9.0% 0.9%

夫婦だけ 257 1.9% 2.7% 29.2% 3.1% 9.3% 0.4%

２世代 482 2.1% 2.7% 29.9% 1.9% 7.7% 2.7%

３世代 166 1.2% 0.6% 28.9% 1.8% 7.8% 0.6%

その他 31 0.0% 0.0% 35.5% 3.2% 3.2% 6.5%
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問２１ 安全で安心な生活を送るため、犯罪の取り締まり以外に、警察や県に重点的に取り組んでほしいのはどのような
施策ですか。（○は３つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

子どもを犯
罪被害から
守るための

対策

高齢者を犯
罪被害から
守るための

対策

女性を犯罪
被害から守
るための対

策

サイバー犯
罪被害から
守るための

対策

公共空間
（道路、公園
など）への街
頭防犯カメラ
の設置促進

公共空間
（道路、公園
など）への防
犯灯の設置

促進

防犯性能の
高いサッシ
やガラスな
どを備えた
住宅の普及

盗まれにくい
自転車、

オートバイな
ど犯罪被害
に遭いにくい
製品の普及

犯罪発生や
防犯対策に
関する具体
的な情報の

提供

防犯意識を
向上させる
ための広報

啓発

1,088 49.7% 37.6% 15.1% 22.9% 36.6% 21.8% 3.3% 1.9% 16.8% 9.2%

松江地区 387 50.6% 36.4% 18.3% 22.7% 37.0% 19.6% 2.1% 1.6% 14.5% 9.3%

雲南地区 92 57.6% 40.2% 13.0% 20.7% 32.6% 21.7% 7.6% 2.2% 18.5% 10.9%

出雲地区 268 47.4% 34.7% 13.8% 26.1% 38.8% 22.4% 4.9% 2.2% 21.3% 7.1%

大田地区 74 59.5% 44.6% 9.5% 21.6% 35.1% 27.0% 1.4% 2.7% 10.8% 8.1%

浜田地区 114 42.1% 41.2% 15.8% 22.8% 39.5% 24.6% 0.9% 1.8% 17.5% 8.8%

益田地区 87 49.4% 35.6% 10.3% 21.8% 35.6% 26.4% 4.6% 2.3% 11.5% 13.8%

隠岐地区 28 57.1% 39.3% 14.3% 17.9% 32.1% 17.9% 3.6% 0.0% 10.7% 7.1%

松江市 329 49.5% 35.0% 18.8% 23.1% 36.8% 19.8% 2.1% 1.8% 14.9% 9.7%

その他の市 621 49.8% 38.5% 13.7% 23.5% 37.0% 23.2% 4.0% 1.9% 17.1% 8.2%

郡部 100 55.0% 39.0% 11.0% 21.0% 37.0% 23.0% 3.0% 2.0% 16.0% 12.0%

過疎地 496 52.4% 41.5% 12.9% 21.6% 36.7% 23.6% 3.4% 1.6% 14.9% 9.9%

非過疎地 554 48.2% 33.8% 17.0% 24.5% 37.2% 20.8% 3.2% 2.2% 17.5% 8.3%

男性 472 48.5% 39.6% 14.0% 26.7% 38.3% 18.0% 3.2% 2.5% 16.5% 9.5%

女性 600 51.0% 35.3% 16.3% 20.0% 35.3% 25.2% 3.5% 1.3% 16.8% 9.0%

18～29歳（計） 90 51.1% 24.4% 22.2% 31.1% 32.2% 24.4% 6.7% 8.9% 6.7% 5.6%

18～19歳 15 26.7% 26.7% 0.0% 33.3% 46.7% 13.3% 13.3% 13.3% 20.0% 6.7%

20～29歳 75 56.0% 24.0% 26.7% 30.7% 29.3% 26.7% 5.3% 8.0% 4.0% 5.3%

30～39歳 105 63.8% 25.7% 20.0% 29.5% 36.2% 24.8% 2.9% 2.9% 13.3% 5.7%

40～49歳 164 67.7% 29.9% 22.0% 29.3% 34.8% 21.3% 2.4% 0.6% 15.9% 7.3%

50～59歳 206 45.1% 41.3% 14.6% 26.2% 42.7% 19.9% 4.9% 0.0% 17.5% 9.7%

60～69歳 268 46.3% 42.5% 11.2% 20.5% 37.3% 23.1% 2.2% 1.5% 19.8% 10.4%

70歳以上 240 39.6% 42.9% 11.3% 12.9% 33.8% 20.8% 2.9% 1.7% 18.3% 11.7%

　（60歳以上計） 508 43.1% 42.7% 11.2% 16.9% 35.6% 22.0% 2.6% 1.6% 19.1% 11.0%

男性　18～29歳（計） 35 54.3% 28.6% 17.1% 40.0% 20.0% 17.1% 5.7% 14.3% 5.7% 8.6%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 60.0% 30.0% 20.0% 36.7% 20.0% 20.0% 6.7% 13.3% 3.3% 10.0%

　　　　30～39歳 40 65.0% 17.5% 22.5% 27.5% 35.0% 27.5% 5.0% 2.5% 12.5% 5.0%

　　　　40～49歳　 77 62.3% 28.6% 14.3% 36.4% 35.1% 16.9% 5.2% 1.3% 16.9% 6.5%

　　　　50～59歳 83 47.0% 47.0% 15.7% 28.9% 45.8% 12.0% 2.4% 0.0% 18.1% 13.3%

　　　　60～69歳 124 46.8% 48.4% 14.5% 23.4% 37.9% 16.9% 0.8% 1.6% 21.0% 8.9%

　　　　70歳以上 113 34.5% 43.4% 8.0% 17.7% 42.5% 21.2% 3.5% 2.7% 15.0% 11.5%

女性　18～29歳（計） 55 49.1% 21.8% 25.5% 25.5% 40.0% 29.1% 7.3% 5.5% 7.3% 3.6%

　　　　18～19歳 10 30.0% 30.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 53.3% 20.0% 31.1% 26.7% 35.6% 31.1% 4.4% 4.4% 4.4% 2.2%

　　　　30～39歳 64 62.5% 29.7% 18.8% 29.7% 37.5% 23.4% 1.6% 3.1% 14.1% 6.3%

　　　　40～49歳　 87 72.4% 31.0% 28.7% 23.0% 34.5% 25.3% 0.0% 0.0% 14.9% 8.0%

　　　　50～59歳 123 43.9% 37.4% 13.8% 24.4% 40.7% 25.2% 6.5% 0.0% 17.1% 7.3%

　　　　60～69歳 144 45.8% 37.5% 8.3% 18.1% 36.8% 28.5% 3.5% 1.4% 18.8% 11.8%

　　　　70歳以上 127 44.1% 42.5% 14.2% 8.7% 26.0% 20.5% 2.4% 0.8% 21.3% 11.8%

農・林・漁業 64 56.3% 43.8% 15.6% 23.4% 28.1% 21.9% 1.6% 1.6% 18.8% 10.9%

商・工・サービス・自由業 171 51.5% 29.2% 15.2% 24.6% 35.1% 22.2% 2.3% 0.6% 19.3% 11.1%

管理・事務・専門技術職 359 54.3% 36.5% 17.0% 25.3% 39.6% 24.8% 3.1% 1.7% 16.2% 8.1%

技能・労務職 98 49.0% 41.8% 12.2% 27.6% 37.8% 21.4% 5.1% 5.1% 12.2% 6.1%

学生 22 40.9% 31.8% 4.5% 36.4% 45.5% 22.7% 9.1% 9.1% 9.1% 4.5%

無職 315 44.8% 39.7% 14.6% 15.9% 36.2% 19.4% 3.5% 1.3% 18.1% 10.8%

　（自営・家族従業者計） 235 52.8% 33.2% 15.3% 24.3% 33.2% 22.1% 2.1% 0.9% 19.1% 11.1%

　（被傭者計） 457 53.2% 37.6% 16.0% 25.8% 39.2% 24.1% 3.5% 2.4% 15.3% 7.7%

　（無職計） 337 44.5% 39.2% 13.9% 17.2% 36.8% 19.6% 3.9% 1.8% 17.5% 10.4%

独身期 73 46.6% 28.8% 24.7% 35.6% 32.9% 23.3% 6.8% 6.8% 5.5% 8.2%

家族形成期 38 73.7% 23.7% 21.1% 21.1% 31.6% 36.8% 2.6% 7.9% 10.5% 2.6%

家族成長前期 96 86.5% 24.0% 19.8% 26.0% 39.6% 22.9% 4.2% 0.0% 20.8% 8.3%

家族成長後期 61 68.9% 37.7% 19.7% 26.2% 42.6% 13.1% 0.0% 0.0% 18.0% 4.9%

家族成熟期 122 47.5% 29.5% 13.1% 25.4% 45.1% 27.0% 4.9% 0.8% 18.9% 8.2%

高齢期Ⅰ 55 58.2% 47.3% 10.9% 10.9% 36.4% 27.3% 5.5% 0.0% 18.2% 10.9%

高齢期Ⅱ 216 46.3% 44.4% 9.7% 18.1% 38.0% 21.3% 1.4% 1.4% 20.8% 12.0%

　（高齢期計） 271 48.7% 45.0% 10.0% 16.6% 37.6% 22.5% 2.2% 1.1% 20.3% 11.8%

その他 412 38.6% 40.3% 15.5% 23.3% 33.0% 19.7% 3.4% 1.9% 15.0% 9.5%

未婚 214 41.1% 38.3% 21.0% 31.3% 34.1% 16.8% 4.2% 4.2% 11.2% 10.3%

既婚（配偶者あり） 730 54.2% 37.0% 14.1% 22.3% 37.5% 22.9% 2.9% 1.5% 19.2% 8.6%

既婚（離死別） 130 40.0% 40.8% 11.5% 13.8% 36.9% 25.4% 4.6% 0.0% 13.1% 9.2%

未就学児 33 78.8% 27.3% 15.2% 24.2% 33.3% 39.4% 0.0% 3.0% 12.1% 0.0%

小・中学生 97 86.6% 23.7% 19.6% 26.8% 39.2% 22.7% 4.1% 0.0% 20.6% 8.2%

高校・大学生 66 68.2% 37.9% 21.2% 24.2% 40.9% 13.6% 0.0% 0.0% 18.2% 4.5%

社会人 493 46.2% 40.4% 10.5% 18.9% 38.3% 23.3% 3.0% 1.4% 19.9% 10.3%

その他 12 33.3% 33.3% 16.7% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0%

　（子ども有り） 701 55.2% 37.1% 13.1% 20.5% 38.2% 22.7% 2.7% 1.1% 19.3% 9.3%

　（子ども無し） 76 31.6% 40.8% 19.7% 27.6% 28.9% 25.0% 5.3% 2.6% 17.1% 10.5%

ひとり暮らし 111 36.0% 36.9% 14.4% 22.5% 42.3% 17.1% 5.4% 0.9% 13.5% 10.8%

夫婦だけ 257 45.1% 37.7% 14.4% 19.5% 35.8% 23.7% 1.9% 2.3% 22.2% 10.1%

２世代 482 53.7% 36.9% 17.2% 23.2% 36.5% 22.2% 3.1% 2.3% 13.5% 8.1%

３世代 166 56.0% 34.9% 15.1% 28.3% 38.0% 19.9% 5.4% 0.6% 19.3% 7.8%

その他 31 48.4% 38.7% 0.0% 25.8% 25.8% 38.7% 0.0% 3.2% 22.6% 12.9%
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総　数

防犯ボラン
ティア活動を
行う団体に
対する支援

犯罪や交通
事故に遭わ
れた方に対
する支援

被害者支援
に関する具
体的な情報

の提供

被害者支援
に対する理
解・意識を向
上させるた
めの広報啓

発

被害者支援
活動を行う
団体に対す

る支援

地域貢献活
動に取り組
む事業者と
の協働・連

携

その他 特にない 無回答

1,088 5.7% 10.7% 4.7% 2.0% 2.5% 9.5% 3.1% 2.9% 2.3%

松江地区 387 4.9% 11.1% 4.4% 1.8% 2.6% 9.6% 3.4% 3.4% 2.3%

雲南地区 92 3.3% 10.9% 6.5% 4.3% 2.2% 7.6% 1.1% 1.1% 2.2%

出雲地区 268 6.3% 11.9% 5.6% 2.6% 3.4% 7.5% 1.9% 1.5% 2.2%

大田地区 74 5.4% 5.4% 2.7% 1.4% 1.4% 8.1% 8.1% 2.7% 2.7%

浜田地区 114 7.9% 10.5% 4.4% 0.9% 0.9% 15.8% 1.8% 1.8% 1.8%

益田地区 87 9.2% 8.0% 3.4% 2.3% 4.6% 11.5% 4.6% 5.7% 1.1%

隠岐地区 28 0.0% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 10.7% 7.1% 7.1% 0.0%

松江市 329 5.2% 11.2% 4.9% 1.8% 2.1% 10.3% 3.3% 3.0% 2.1%

その他の市 621 6.9% 10.6% 4.0% 2.1% 2.7% 9.3% 2.7% 2.6% 2.1%

郡部 100 0.0% 11.0% 9.0% 3.0% 3.0% 9.0% 5.0% 3.0% 2.0%

過疎地 496 5.8% 9.3% 4.2% 2.4% 2.6% 10.1% 3.4% 3.0% 1.8%

非過疎地 554 5.6% 12.3% 5.2% 1.8% 2.5% 9.2% 2.9% 2.5% 2.3%

男性 472 7.0% 10.8% 5.9% 2.3% 3.0% 12.1% 3.8% 1.3% 1.9%

女性 600 4.8% 10.7% 3.8% 1.8% 2.2% 7.5% 2.7% 4.0% 2.3%

18～29歳（計） 90 6.7% 15.6% 2.2% 1.1% 3.3% 4.4% 3.3% 1.1% 3.3%

18～19歳 15 0.0% 26.7% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 75 8.0% 13.3% 1.3% 1.3% 2.7% 4.0% 4.0% 1.3% 4.0%

30～39歳 105 3.8% 15.2% 5.7% 4.8% 2.9% 13.3% 1.9% 1.9% 1.9%

40～49歳 164 4.3% 8.5% 2.4% 1.8% 3.0% 9.8% 7.3% 0.6% 0.6%

50～59歳 206 5.3% 15.0% 5.3% 1.5% 2.4% 7.3% 3.4% 1.5% 1.5%

60～69歳 268 4.5% 7.1% 6.3% 3.0% 2.2% 11.2% 1.9% 2.6% 3.0%

70歳以上 240 9.2% 8.8% 4.6% 0.8% 2.1% 9.6% 2.1% 6.7% 2.5%

　（60歳以上計） 508 6.7% 7.9% 5.5% 2.0% 2.2% 10.4% 2.0% 4.5% 2.8%

男性　18～29歳（計） 35 8.6% 8.6% 2.9% 0.0% 5.7% 8.6% 2.9% 0.0% 5.7%

　　　　18～19歳 5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 10.0% 6.7% 3.3% 0.0% 3.3% 6.7% 3.3% 0.0% 6.7%

　　　　30～39歳 40 2.5% 17.5% 12.5% 7.5% 7.5% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 5.2% 7.8% 2.6% 2.6% 1.3% 14.3% 10.4% 0.0% 1.3%

　　　　50～59歳 83 6.0% 15.7% 4.8% 1.2% 1.2% 8.4% 2.4% 0.0% 2.4%

　　　　60～69歳 124 4.0% 8.1% 7.3% 3.2% 3.2% 16.1% 2.4% 2.4% 1.6%

　　　　70歳以上 113 13.3% 10.6% 6.2% 0.9% 2.7% 8.8% 3.5% 2.7% 1.8%

女性　18～29歳（計） 55 5.5% 20.0% 1.8% 1.8% 1.8% 1.8% 3.6% 1.8% 1.8%

　　　　18～19歳 10 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 6.7% 17.8% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 4.4% 2.2% 2.2%

　　　　30～39歳 64 4.7% 14.1% 1.6% 3.1% 0.0% 12.5% 3.1% 3.1% 3.1%

　　　　40～49歳　 87 3.4% 9.2% 2.3% 1.1% 4.6% 5.7% 4.6% 1.1% 0.0%

　　　　50～59歳 123 4.9% 14.6% 5.7% 1.6% 3.3% 6.5% 4.1% 2.4% 0.8%

　　　　60～69歳 144 4.9% 6.3% 5.6% 2.8% 1.4% 6.9% 1.4% 2.8% 4.2%

　　　　70歳以上 127 5.5% 7.1% 3.1% 0.8% 1.6% 10.2% 0.8% 10.2% 3.1%

農・林・漁業 64 4.7% 3.1% 9.4% 0.0% 3.1% 9.4% 3.1% 3.1% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 7.6% 12.3% 5.8% 2.3% 1.8% 6.4% 2.9% 4.7% 2.3%

管理・事務・専門技術職 359 4.7% 12.3% 4.5% 1.9% 3.3% 9.5% 3.1% 1.4% 0.8%

技能・労務職 98 4.1% 8.2% 3.1% 1.0% 3.1% 10.2% 6.1% 2.0% 3.1%

学生 22 13.6% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

無職 315 6.3% 9.2% 4.8% 2.5% 1.3% 11.1% 3.2% 4.1% 1.9%

　（自営・家族従業者計） 235 6.8% 9.8% 6.8% 1.7% 2.1% 7.2% 3.0% 4.3% 2.1%

　（被傭者計） 457 4.6% 11.4% 4.2% 1.8% 3.3% 9.6% 3.7% 1.5% 1.3%

　（無職計） 337 6.8% 10.4% 4.5% 2.4% 1.2% 10.4% 3.0% 3.9% 2.1%

独身期 73 4.1% 16.4% 5.5% 2.7% 1.4% 6.8% 2.7% 1.4% 1.4%

家族形成期 38 7.9% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 2.6% 2.6%

家族成長前期 96 2.1% 8.3% 2.1% 2.1% 0.0% 7.3% 3.1% 1.0% 0.0%

家族成長後期 61 3.3% 11.5% 3.3% 1.6% 3.3% 13.1% 4.9% 1.6% 1.6%

家族成熟期 122 5.7% 11.5% 5.7% 1.6% 4.1% 9.0% 4.9% 0.8% 0.8%

高齢期Ⅰ 55 1.8% 1.8% 5.5% 3.6% 0.0% 5.5% 1.8% 7.3% 1.8%

高齢期Ⅱ 216 8.8% 10.2% 5.6% 1.4% 1.4% 13.0% 2.8% 1.4% 2.8%

　（高齢期計） 271 7.4% 8.5% 5.5% 1.8% 1.1% 11.4% 2.6% 2.6% 2.6%

その他 412 6.1% 11.9% 4.6% 2.4% 3.4% 8.7% 3.2% 4.4% 2.9%

未婚 214 5.1% 17.3% 4.7% 3.3% 2.3% 9.3% 4.2% 1.4% 1.9%

既婚（配偶者あり） 730 5.9% 8.9% 4.4% 1.1% 2.3% 9.2% 3.4% 2.7% 2.1%

既婚（離死別） 130 4.6% 10.0% 6.9% 5.4% 3.8% 10.8% 0.0% 6.2% 2.3%

未就学児 33 12.1% 0.0% 6.1% 0.0% 3.0% 9.1% 0.0% 0.0% 3.0%

小・中学生 97 2.1% 8.2% 2.1% 2.1% 0.0% 7.2% 3.1% 1.0% 0.0%

高校・大学生 66 3.0% 10.6% 3.0% 1.5% 3.0% 13.6% 4.5% 3.0% 1.5%

社会人 493 6.5% 9.3% 5.5% 1.6% 2.6% 10.1% 2.8% 3.0% 2.0%

その他 12 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 0.0% 8.3% 8.3%

　（子ども有り） 701 5.8% 8.8% 4.7% 1.7% 2.4% 10.3% 2.9% 2.7% 1.9%

　（子ども無し） 76 3.9% 14.5% 3.9% 1.3% 2.6% 7.9% 3.9% 3.9% 2.6%

ひとり暮らし 111 7.2% 11.7% 9.0% 0.9% 1.8% 9.9% 1.8% 6.3% 1.8%

夫婦だけ 257 7.4% 10.5% 3.1% 0.8% 2.3% 11.7% 4.3% 2.3% 1.6%

２世代 482 4.8% 11.0% 5.2% 2.1% 3.1% 10.2% 3.3% 2.7% 2.3%

３世代 166 6.6% 10.2% 3.0% 2.4% 1.2% 6.0% 2.4% 2.4% 1.8%

その他 31 3.2% 9.7% 3.2% 9.7% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 6.5%
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問２２ あなたは、「県民いきいき活動」に関心がありますか。（〇は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 関心がある 関心がない 無回答

1,088 54.3% 43.0% 2.7%

松江地区 387 48.8% 49.1% 2.1%

雲南地区 92 52.2% 43.5% 4.3%

出雲地区 268 58.2% 40.3% 1.5%

大田地区 74 54.1% 43.2% 2.7%

浜田地区 114 59.6% 38.6% 1.8%

益田地区 87 62.1% 35.6% 2.3%

隠岐地区 28 50.0% 50.0% 0.0%

松江市 329 47.4% 50.8% 1.8%

その他の市 621 58.1% 39.8% 2.1%

郡部 100 52.0% 45.0% 3.0%

過疎地 496 56.5% 41.1% 2.4%

非過疎地 554 52.2% 46.0% 1.8%

男性 472 52.5% 45.3% 2.1%

女性 600 55.8% 41.8% 2.3%

18～29歳（計） 90 46.7% 53.3% 0.0%

18～19歳 15 46.7% 53.3% 0.0%

20～29歳 75 46.7% 53.3% 0.0%

30～39歳 105 43.8% 56.2% 0.0%

40～49歳 164 40.9% 57.9% 1.2%

50～59歳 206 49.0% 49.0% 1.9%

60～69歳 268 62.3% 35.4% 2.2%

70歳以上 240 66.7% 28.3% 5.0%

　（60歳以上計） 508 64.4% 32.1% 3.5%

男性　18～29歳（計） 35 31.4% 68.6% 0.0%

　　　　18～19歳 5 40.0% 60.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 30.0% 70.0% 0.0%

　　　　30～39歳 40 37.5% 62.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 41.6% 57.1% 1.3%

　　　　50～59歳 83 51.8% 45.8% 2.4%

　　　　60～69歳 124 58.9% 41.1% 0.0%

　　　　70歳以上 113 65.5% 28.3% 6.2%

女性　18～29歳（計） 55 56.4% 43.6% 0.0%

　　　　18～19歳 10 50.0% 50.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 57.8% 42.2% 0.0%

　　　　30～39歳 64 48.4% 51.6% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 40.2% 58.6% 1.1%

　　　　50～59歳 123 47.2% 51.2% 1.6%

　　　　60～69歳 144 65.3% 30.6% 4.2%

　　　　70歳以上 127 67.7% 28.3% 3.9%

農・林・漁業 64 54.7% 39.1% 6.3%

商・工・サービス・自由業 171 51.5% 46.8% 1.8%

管理・事務・専門技術職 359 51.5% 47.4% 1.1%

技能・労務職 98 56.1% 43.9% 0.0%

学生 22 40.9% 59.1% 0.0%

無職 315 59.4% 37.8% 2.9%

　（自営・家族従業者計） 235 52.3% 44.7% 3.0%

　（被傭者計） 457 52.5% 46.6% 0.9%

　（無職計） 337 58.2% 39.2% 2.7%

独身期 73 45.2% 54.8% 0.0%

家族形成期 38 36.8% 63.2% 0.0%

家族成長前期 96 46.9% 52.1% 1.0%

家族成長後期 61 42.6% 55.7% 1.6%

家族成熟期 122 50.0% 47.5% 2.5%

高齢期Ⅰ 55 65.5% 30.9% 3.6%

高齢期Ⅱ 216 69.9% 26.9% 3.2%

　（高齢期計） 271 69.0% 27.7% 3.3%

その他 412 52.7% 44.9% 2.4%

未婚 214 43.9% 56.1% 0.0%

既婚（配偶者あり） 730 56.6% 40.5% 2.9%

既婚（離死別） 130 60.8% 36.2% 3.1%

未就学児 33 42.4% 57.6% 0.0%

小・中学生 97 46.4% 52.6% 1.0%

高校・大学生 66 47.0% 51.5% 1.5%

社会人 493 62.1% 34.7% 3.2%

その他 12 50.0% 41.7% 8.3%

　（子ども有り） 701 57.3% 39.9% 2.7%

　（子ども無し） 76 53.9% 42.1% 3.9%

ひとり暮らし 111 45.9% 52.3% 1.8%

夫婦だけ 257 65.0% 31.1% 3.9%

２世代 482 52.1% 46.3% 1.7%

３世代 166 50.6% 48.2% 1.2%

その他 31 54.8% 38.7% 6.5%
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問２３ あなたは、ボランティア活動に参加していますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 参加している
参加したいと思
うが機会がない

関心がない 無回答

1,088 24.6% 42.1% 31.4% 1.8%

松江地区 387 21.4% 43.2% 34.1% 1.3%

雲南地区 92 28.3% 37.0% 32.6% 2.2%

出雲地区 268 23.9% 44.8% 29.9% 1.5%

大田地区 74 29.7% 41.9% 27.0% 1.4%

浜田地区 114 30.7% 39.5% 28.9% 0.9%

益田地区 87 27.6% 44.8% 25.3% 2.3%

隠岐地区 28 21.4% 28.6% 50.0% 0.0%

松江市 329 21.0% 43.8% 34.3% 0.9%

その他の市 621 25.8% 43.0% 29.8% 1.4%

郡部 100 31.0% 33.0% 33.0% 3.0%

過疎地 496 28.0% 39.5% 30.6% 1.8%

非過疎地 554 21.8% 44.8% 32.3% 1.1%

男性 472 30.5% 36.2% 32.4% 0.8%

女性 600 20.3% 46.8% 30.7% 2.2%

18～29歳（計） 90 16.7% 41.1% 42.2% 0.0%

18～19歳 15 26.7% 26.7% 46.7% 0.0%

20～29歳 75 14.7% 44.0% 41.3% 0.0%

30～39歳 105 10.5% 41.0% 48.6% 0.0%

40～49歳 164 21.3% 42.7% 36.0% 0.0%

50～59歳 206 25.2% 42.2% 32.0% 0.5%

60～69歳 268 31.7% 43.3% 23.9% 1.1%

70歳以上 240 28.3% 41.7% 24.6% 5.4%

　（60歳以上計） 508 30.1% 42.5% 24.2% 3.1%

男性　18～29歳（計） 35 17.1% 22.9% 60.0% 0.0%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 16.7% 26.7% 56.7% 0.0%

　　　　30～39歳 40 15.0% 30.0% 55.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 31.2% 35.1% 33.8% 0.0%

　　　　50～59歳 83 34.9% 34.9% 30.1% 0.0%

　　　　60～69歳 124 38.7% 33.1% 28.2% 0.0%

　　　　70歳以上 113 27.4% 47.8% 21.2% 3.5%

女性　18～29歳（計） 55 16.4% 52.7% 30.9% 0.0%

　　　　18～19歳 10 30.0% 40.0% 30.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 13.3% 55.6% 31.1% 0.0%

　　　　30～39歳 64 7.8% 46.9% 45.3% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 12.6% 49.4% 37.9% 0.0%

　　　　50～59歳 123 18.7% 47.2% 33.3% 0.8%

　　　　60～69歳 144 25.7% 52.1% 20.1% 2.1%

　　　　70歳以上 127 29.1% 36.2% 27.6% 7.1%

農・林・漁業 64 40.6% 29.7% 26.6% 3.1%

商・工・サービス・自由業 171 19.3% 43.9% 35.7% 1.2%

管理・事務・専門技術職 359 24.2% 44.6% 31.2% 0.0%

技能・労務職 98 22.4% 44.9% 32.7% 0.0%

学生 22 18.2% 45.5% 36.4% 0.0%

無職 315 25.7% 41.0% 30.2% 3.2%

　（自営・家族従業者計） 235 25.1% 40.0% 33.2% 1.7%

　（被傭者計） 457 23.9% 44.6% 31.5% 0.0%

　（無職計） 337 25.2% 41.2% 30.6% 3.0%

独身期 73 12.3% 37.0% 50.7% 0.0%

家族形成期 38 7.9% 36.8% 55.3% 0.0%

家族成長前期 96 18.8% 44.8% 36.5% 0.0%

家族成長後期 61 23.0% 49.2% 27.9% 0.0%

家族成熟期 122 25.4% 39.3% 34.4% 0.8%

高齢期Ⅰ 55 34.5% 32.7% 29.1% 3.6%

高齢期Ⅱ 216 34.3% 42.6% 20.4% 2.8%

　（高齢期計） 271 34.3% 40.6% 22.1% 3.0%

その他 412 23.8% 43.9% 30.3% 1.9%

未婚 214 17.3% 40.2% 42.5% 0.0%

既婚（配偶者あり） 730 27.9% 42.2% 27.9% 1.9%

既婚（離死別） 130 19.2% 43.8% 35.4% 1.5%

未就学児 33 12.1% 42.4% 45.5% 0.0%

小・中学生 97 19.6% 44.3% 36.1% 0.0%

高校・大学生 66 24.2% 47.0% 28.8% 0.0%

社会人 493 30.4% 41.6% 25.4% 2.6%

その他 12 16.7% 50.0% 33.3% 0.0%

　（子ども有り） 701 27.2% 42.7% 28.2% 1.9%

　（子ども無し） 76 21.1% 39.5% 38.2% 1.3%

ひとり暮らし 111 15.3% 46.8% 36.0% 1.8%

夫婦だけ 257 32.3% 41.2% 23.0% 3.5%

２世代 482 23.2% 41.3% 34.4% 1.0%

３世代 166 25.3% 42.2% 32.5% 0.0%

その他 31 25.8% 48.4% 22.6% 3.2%
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問２４ 日常生活の中で、人権に配慮する人が増えたと思いますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 思う 思わない 無回答

1,088 50.5% 47.7% 1.8%

松江地区 387 51.9% 46.5% 1.6%

雲南地区 92 53.3% 45.7% 1.1%

出雲地区 268 51.9% 47.0% 1.1%

大田地区 74 45.9% 52.7% 1.4%

浜田地区 114 45.6% 52.6% 1.8%

益田地区 87 55.2% 42.5% 2.3%

隠岐地区 28 46.4% 53.6% 0.0%

松江市 329 52.6% 45.9% 1.5%

その他の市 621 50.9% 48.0% 1.1%

郡部 100 47.0% 50.0% 3.0%

過疎地 496 50.6% 47.8% 1.6%

非過疎地 554 51.4% 47.3% 1.3%

男性 472 51.1% 47.9% 1.1%

女性 600 50.7% 47.3% 2.0%

18～29歳（計） 90 56.7% 43.3% 0.0%

18～19歳 15 53.3% 46.7% 0.0%

20～29歳 75 57.3% 42.7% 0.0%

30～39歳 105 56.2% 43.8% 0.0%

40～49歳 164 51.8% 47.6% 0.6%

50～59歳 206 53.9% 45.6% 0.5%

60～69歳 268 50.7% 48.1% 1.1%

70歳以上 240 42.9% 52.1% 5.0%

　（60歳以上計） 508 47.0% 50.0% 3.0%

男性　18～29歳（計） 35 60.0% 40.0% 0.0%

　　　　18～19歳 5 20.0% 80.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 66.7% 33.3% 0.0%

　　　　30～39歳 40 55.0% 45.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 50.6% 49.4% 0.0%

　　　　50～59歳 83 60.2% 39.8% 0.0%

　　　　60～69歳 124 49.2% 50.8% 0.0%

　　　　70歳以上 113 42.5% 53.1% 4.4%

女性　18～29歳（計） 55 54.5% 45.5% 0.0%

　　　　18～19歳 10 70.0% 30.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 51.1% 48.9% 0.0%

　　　　30～39歳 64 57.8% 42.2% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 52.9% 46.0% 1.1%

　　　　50～59歳 123 49.6% 49.6% 0.8%

　　　　60～69歳 144 52.1% 45.8% 2.1%

　　　　70歳以上 127 43.3% 51.2% 5.5%

農・林・漁業 64 43.8% 53.1% 3.1%

商・工・サービス・自由業 171 55.0% 43.9% 1.2%

管理・事務・専門技術職 359 56.0% 44.0% 0.0%

技能・労務職 98 44.9% 55.1% 0.0%

学生 22 72.7% 27.3% 0.0%

無職 315 44.8% 52.1% 3.2%

　（自営・家族従業者計） 235 51.9% 46.4% 1.7%

　（被傭者計） 457 53.6% 46.4% 0.0%

　（無職計） 337 46.6% 50.4% 3.0%

独身期 73 58.9% 41.1% 0.0%

家族形成期 38 60.5% 39.5% 0.0%

家族成長前期 96 54.2% 45.8% 0.0%

家族成長後期 61 54.1% 44.3% 1.6%

家族成熟期 122 50.0% 49.2% 0.8%

高齢期Ⅰ 55 47.3% 49.1% 3.6%

高齢期Ⅱ 216 48.6% 49.5% 1.9%

　（高齢期計） 271 48.3% 49.4% 2.2%

その他 412 49.0% 48.8% 2.2%

未婚 214 53.3% 46.7% 0.0%

既婚（配偶者あり） 730 51.2% 46.7% 2.1%

既婚（離死別） 130 43.8% 55.4% 0.8%

未就学児 33 63.6% 36.4% 0.0%

小・中学生 97 54.6% 45.4% 0.0%

高校・大学生 66 54.5% 43.9% 1.5%

社会人 493 49.9% 47.9% 2.2%

その他 12 16.7% 75.0% 8.3%

　（子ども有り） 701 51.1% 47.1% 1.9%

　（子ども無し） 76 47.4% 51.3% 1.3%

ひとり暮らし 111 46.8% 53.2% 0.0%

夫婦だけ 257 49.4% 47.5% 3.1%

２世代 482 50.4% 48.1% 1.5%

３世代 166 57.8% 42.2% 0.0%

その他 31 58.1% 38.7% 3.2%
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問２５ あなたは、健康づくりや余暇時間の活用などのために運動やスポーツ（例えばウォーキングやゲートボールなど
も含みます）に取り組んでいますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 取り組んでいる

今は取り組んで
いないが、取り
組みたいと考え

ている

関心がない 無回答

1,088 37.6% 43.8% 17.2% 1.5%

松江地区 387 40.1% 39.8% 18.9% 1.3%

雲南地区 92 38.0% 46.7% 15.2% 0.0%

出雲地区 268 34.0% 49.6% 15.3% 1.1%

大田地区 74 28.4% 45.9% 23.0% 2.7%

浜田地区 114 39.5% 43.9% 15.8% 0.9%

益田地区 87 49.4% 36.8% 12.6% 1.1%

隠岐地区 28 21.4% 57.1% 21.4% 0.0%

松江市 329 41.0% 38.9% 18.8% 1.2%

その他の市 621 36.6% 46.9% 15.6% 1.0%

郡部 100 34.0% 43.0% 21.0% 2.0%

過疎地 496 37.3% 45.0% 16.5% 1.2%

非過疎地 554 38.1% 43.1% 17.7% 1.1%

男性 472 41.5% 40.9% 16.7% 0.8%

女性 600 34.3% 46.5% 17.7% 1.5%

18～29歳（計） 90 32.2% 46.7% 21.1% 0.0%

18～19歳 15 33.3% 26.7% 40.0% 0.0%

20～29歳 75 32.0% 50.7% 17.3% 0.0%

30～39歳 105 39.0% 37.1% 22.9% 1.0%

40～49歳 164 31.1% 51.2% 17.7% 0.0%

50～59歳 206 33.0% 51.9% 14.6% 0.5%

60～69歳 268 41.8% 44.4% 12.7% 1.1%

70歳以上 240 42.5% 33.8% 20.4% 3.3%

　（60歳以上計） 508 42.1% 39.4% 16.3% 2.2%

男性　18～29歳（計） 35 42.9% 40.0% 17.1% 0.0%

　　　　18～19歳 5 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 40.0% 46.7% 13.3% 0.0%

　　　　30～39歳 40 42.5% 30.0% 25.0% 2.5%

　　　　40～49歳　 77 39.0% 42.9% 18.2% 0.0%

　　　　50～59歳 83 41.0% 43.4% 15.7% 0.0%

　　　　60～69歳 124 39.5% 45.2% 15.3% 0.0%

　　　　70歳以上 113 45.1% 37.2% 15.0% 2.7%

女性　18～29歳（計） 55 25.5% 50.9% 23.6% 0.0%

　　　　18～19歳 10 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 26.7% 53.3% 20.0% 0.0%

　　　　30～39歳 64 35.9% 42.2% 21.9% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 24.1% 58.6% 17.2% 0.0%

　　　　50～59歳 123 27.6% 57.7% 13.8% 0.8%

　　　　60～69歳 144 43.8% 43.8% 10.4% 2.1%

　　　　70歳以上 127 40.2% 30.7% 25.2% 3.9%

農・林・漁業 64 39.1% 40.6% 17.2% 3.1%

商・工・サービス・自由業 171 30.4% 43.9% 24.6% 1.2%

管理・事務・専門技術職 359 37.0% 51.5% 11.4% 0.0%

技能・労務職 98 30.6% 50.0% 19.4% 0.0%

学生 22 36.4% 40.9% 22.7% 0.0%

無職 315 45.1% 34.6% 18.1% 2.2%

　（自営・家族従業者計） 235 32.8% 43.0% 22.6% 1.7%

　（被傭者計） 457 35.7% 51.2% 13.1% 0.0%

　（無職計） 337 44.5% 35.0% 18.4% 2.1%

独身期 73 38.4% 41.1% 19.2% 1.4%

家族形成期 38 39.5% 42.1% 18.4% 0.0%

家族成長前期 96 30.2% 55.2% 14.6% 0.0%

家族成長後期 61 36.1% 50.8% 13.1% 0.0%

家族成熟期 122 33.6% 54.9% 10.7% 0.8%

高齢期Ⅰ 55 50.9% 32.7% 14.5% 1.8%

高齢期Ⅱ 216 49.5% 38.4% 10.6% 1.4%

　（高齢期計） 271 49.8% 37.3% 11.4% 1.5%

その他 412 32.3% 42.2% 23.8% 1.7%

未婚 214 31.8% 41.6% 26.2% 0.5%

既婚（配偶者あり） 730 39.7% 44.5% 14.2% 1.5%

既婚（離死別） 130 34.6% 45.4% 19.2% 0.8%

未就学児 33 30.3% 57.6% 12.1% 0.0%

小・中学生 97 29.9% 55.7% 14.4% 0.0%

高校・大学生 66 36.4% 50.0% 13.6% 0.0%

社会人 493 42.2% 42.6% 13.4% 1.8%

その他 12 50.0% 8.3% 33.3% 8.3%

　（子ども有り） 701 39.5% 45.2% 13.8% 1.4%

　（子ども無し） 76 36.8% 46.1% 15.8% 1.3%

ひとり暮らし 111 36.9% 40.5% 22.5% 0.0%

夫婦だけ 257 46.3% 38.5% 13.2% 1.9%

２世代 482 35.9% 44.0% 18.7% 1.5%

３世代 166 33.7% 51.8% 14.5% 0.0%

その他 31 22.6% 48.4% 25.8% 3.2%
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問２６ あなたは、島根県の自然環境の保全について、どの程度関心がありますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
非常に関心が

ある
多少関心があ

る
どちらともいえ

ない
あまり関心がな

い
全く関心がない 無回答

関心がある
（計）

関心がない
（計）

1,088 14.7% 52.3% 22.2% 7.9% 1.6% 1.4% 67.0% 9.5%

松江地区 387 13.7% 53.2% 22.7% 8.5% 1.6% 0.3% 66.9% 10.1%

雲南地区 92 13.0% 55.4% 25.0% 6.5% 0.0% 0.0% 68.4% 6.5%

出雲地区 268 17.2% 49.3% 22.4% 8.6% 0.7% 1.9% 66.5% 9.3%

大田地区 74 17.6% 52.7% 16.2% 8.1% 2.7% 2.7% 70.3% 10.8%

浜田地区 114 13.2% 57.0% 18.4% 6.1% 2.6% 2.6% 70.2% 8.7%

益田地区 87 13.8% 52.9% 25.3% 3.4% 3.4% 1.1% 66.7% 6.8%

隠岐地区 28 10.7% 53.6% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 64.3% 7.1%

松江市 329 13.7% 53.5% 21.0% 9.7% 1.8% 0.3% 67.2% 11.5%

その他の市 621 15.1% 52.2% 23.5% 6.6% 1.3% 1.3% 67.3% 7.9%

郡部 100 15.0% 54.0% 19.0% 7.0% 2.0% 3.0% 69.0% 9.0%

過疎地 496 13.3% 55.4% 22.6% 5.8% 1.6% 1.2% 68.7% 7.4%

非過疎地 554 15.9% 50.4% 22.0% 9.2% 1.4% 1.1% 66.3% 10.6%

男性 472 15.7% 53.6% 21.6% 7.0% 1.5% 0.6% 69.3% 8.5%

女性 600 14.3% 51.5% 22.8% 8.3% 1.5% 1.5% 65.8% 9.8%

18～29歳（計） 90 14.4% 43.3% 23.3% 13.3% 5.6% 0.0% 57.7% 18.9%

18～19歳 15 6.7% 46.7% 20.0% 26.7% 0.0% 0.0% 53.4% 26.7%

20～29歳 75 16.0% 42.7% 24.0% 10.7% 6.7% 0.0% 58.7% 17.4%

30～39歳 105 11.4% 50.5% 28.6% 6.7% 2.9% 0.0% 61.9% 9.6%

40～49歳 164 13.4% 47.0% 27.4% 11.0% 1.2% 0.0% 60.4% 12.2%

50～59歳 206 12.6% 58.3% 19.4% 7.3% 1.9% 0.5% 70.9% 9.2%

60～69歳 268 16.4% 56.0% 21.3% 4.5% 0.4% 1.5% 72.4% 4.9%

70歳以上 240 17.9% 51.7% 19.2% 7.9% 0.4% 2.9% 69.6% 8.3%

　（60歳以上計） 508 17.1% 53.9% 20.3% 6.1% 0.4% 2.2% 71.0% 6.5%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 45.7% 25.7% 11.4% 2.9% 0.0% 60.0% 14.3%

　　　　18～19歳 5 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 16.7% 46.7% 23.3% 10.0% 3.3% 0.0% 63.4% 13.3%

　　　　30～39歳 40 12.5% 52.5% 22.5% 7.5% 5.0% 0.0% 65.0% 12.5%

　　　　40～49歳　 77 10.4% 51.9% 27.3% 10.4% 0.0% 0.0% 62.3% 10.4%

　　　　50～59歳 83 15.7% 53.0% 18.1% 8.4% 3.6% 1.2% 68.7% 12.0%

　　　　60～69歳 124 17.7% 61.3% 18.5% 1.6% 0.8% 0.0% 79.0% 2.4%

　　　　70歳以上 113 18.6% 49.6% 22.1% 8.0% 0.0% 1.8% 68.2% 8.0%

女性　18～29歳（計） 55 14.5% 41.8% 21.8% 14.5% 7.3% 0.0% 56.3% 21.8%

　　　　18～19歳 10 10.0% 50.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 60.0% 30.0%

　　　　20～29歳 45 15.6% 40.0% 24.4% 11.1% 8.9% 0.0% 55.6% 20.0%

　　　　30～39歳 64 10.9% 48.4% 32.8% 6.3% 1.6% 0.0% 59.3% 7.9%

　　　　40～49歳　 87 16.1% 42.5% 27.6% 11.5% 2.3% 0.0% 58.6% 13.8%

　　　　50～59歳 123 10.6% 61.8% 20.3% 6.5% 0.8% 0.0% 72.4% 7.3%

　　　　60～69歳 144 15.3% 51.4% 23.6% 6.9% 0.0% 2.8% 66.7% 6.9%

　　　　70歳以上 127 17.3% 53.5% 16.5% 7.9% 0.8% 3.9% 70.8% 8.7%

農・林・漁業 64 10.9% 67.2% 14.1% 6.3% 0.0% 1.6% 78.1% 6.3%

商・工・サービス・自由業 171 15.2% 49.7% 21.6% 9.9% 2.9% 0.6% 64.9% 12.8%

管理・事務・専門技術職 359 15.0% 54.3% 22.8% 6.7% 1.1% 0.0% 69.3% 7.8%

技能・労務職 98 14.3% 53.1% 21.4% 6.1% 4.1% 1.0% 67.4% 10.2%

学生 22 13.6% 50.0% 13.6% 22.7% 0.0% 0.0% 63.6% 22.7%

無職 315 14.9% 50.8% 23.5% 7.9% 1.0% 1.9% 65.7% 8.9%

　（自営・家族従業者計） 235 14.0% 54.5% 19.6% 8.9% 2.1% 0.9% 68.5% 11.0%

　（被傭者計） 457 14.9% 54.0% 22.5% 6.6% 1.8% 0.2% 68.9% 8.4%

　（無職計） 337 14.8% 50.7% 22.8% 8.9% 0.9% 1.8% 65.5% 9.8%

独身期 73 16.4% 49.3% 21.9% 8.2% 4.1% 0.0% 65.7% 12.3%

家族形成期 38 10.5% 39.5% 36.8% 5.3% 7.9% 0.0% 50.0% 13.2%

家族成長前期 96 11.5% 53.1% 27.1% 8.3% 0.0% 0.0% 64.6% 8.3%

家族成長後期 61 9.8% 57.4% 26.2% 4.9% 1.6% 0.0% 67.2% 6.5%

家族成熟期 122 14.8% 58.2% 20.5% 4.9% 1.6% 0.0% 73.0% 6.5%

高齢期Ⅰ 55 16.4% 50.9% 21.8% 3.6% 1.8% 5.5% 67.3% 5.4%

高齢期Ⅱ 216 22.2% 55.1% 18.1% 3.7% 0.0% 0.9% 77.3% 3.7%

　（高齢期計） 271 21.0% 54.2% 18.8% 3.7% 0.4% 1.8% 75.2% 4.1%

その他 412 12.6% 50.5% 22.1% 11.7% 1.5% 1.7% 63.1% 13.2%

未婚 214 14.5% 48.1% 21.5% 11.7% 3.3% 0.9% 62.6% 15.0%

既婚（配偶者あり） 730 15.1% 54.1% 22.3% 6.3% 1.2% 1.0% 69.2% 7.5%

既婚（離死別） 130 13.1% 50.8% 23.1% 10.0% 0.8% 2.3% 63.9% 10.8%

未就学児 33 9.1% 45.5% 39.4% 6.1% 0.0% 0.0% 54.6% 6.1%

小・中学生 97 11.3% 52.6% 27.8% 8.2% 0.0% 0.0% 63.9% 8.2%

高校・大学生 66 10.6% 56.1% 27.3% 4.5% 1.5% 0.0% 66.7% 6.0%

社会人 493 17.8% 55.4% 19.1% 5.7% 0.6% 1.4% 73.2% 6.3%

その他 12 8.3% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 8.3% 41.6% 16.7%

　（子ども有り） 701 15.7% 54.2% 22.3% 6.1% 0.6% 1.1% 69.9% 6.7%

　（子ども無し） 76 10.5% 50.0% 26.3% 6.6% 5.3% 1.3% 60.5% 11.9%

ひとり暮らし 111 15.3% 53.2% 18.9% 10.8% 0.9% 0.9% 68.5% 11.7%

夫婦だけ 257 17.5% 53.3% 20.6% 5.4% 2.3% 0.8% 70.8% 7.7%

２世代 482 13.5% 49.8% 25.1% 8.9% 1.2% 1.5% 63.3% 10.1%

３世代 166 12.7% 57.8% 20.5% 6.0% 1.8% 1.2% 70.5% 7.8%

その他 31 25.8% 51.6% 19.4% 3.2% 0.0% 0.0% 77.4% 3.2%
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問２７ 「男は外で働き、女は家庭を守る」というような、固定的な性別による役割分担の考え方について、あなたはど
う思いますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無回答 そう思う（計）
そう思わない

（計）

1,088 2.3% 14.0% 30.1% 52.0% 1.6% 16.3% 82.1%

松江地区 387 1.8% 14.2% 30.0% 53.5% 0.5% 16.0% 83.5%

雲南地区 92 1.1% 8.7% 40.2% 50.0% 0.0% 9.8% 90.2%

出雲地区 268 3.4% 15.7% 29.1% 50.4% 1.5% 19.1% 79.5%

大田地区 74 1.4% 13.5% 24.3% 56.8% 4.1% 14.9% 81.1%

浜田地区 114 0.9% 14.9% 30.7% 50.9% 2.6% 15.8% 81.6%

益田地区 87 1.1% 10.3% 27.6% 59.8% 1.1% 11.4% 87.4%

隠岐地区 28 7.1% 14.3% 35.7% 42.9% 0.0% 21.4% 78.6%

松江市 329 1.8% 13.1% 29.8% 54.7% 0.6% 14.9% 84.5%

その他の市 621 1.9% 14.3% 30.8% 51.7% 1.3% 16.2% 82.5%

郡部 100 4.0% 13.0% 29.0% 51.0% 3.0% 17.0% 80.0%

過疎地 496 1.6% 13.1% 30.4% 53.4% 1.4% 14.7% 83.8%

非過疎地 554 2.5% 14.4% 30.1% 51.8% 1.1% 16.9% 81.9%

男性 472 3.8% 17.2% 29.4% 48.7% 0.8% 21.0% 78.1%

女性 600 1.0% 11.2% 30.8% 55.5% 1.5% 12.2% 86.3%

18～29歳（計） 90 1.1% 7.8% 21.1% 70.0% 0.0% 8.9% 91.1%

18～19歳 15 6.7% 6.7% 46.7% 40.0% 0.0% 13.4% 86.7%

20～29歳 75 0.0% 8.0% 16.0% 76.0% 0.0% 8.0% 92.0%

30～39歳 105 1.0% 13.3% 29.5% 55.2% 1.0% 14.3% 84.7%

40～49歳 164 1.8% 15.9% 28.7% 53.7% 0.0% 17.7% 82.4%

50～59歳 206 1.0% 10.7% 31.6% 56.3% 0.5% 11.7% 87.9%

60～69歳 268 2.2% 13.1% 32.5% 51.1% 1.1% 15.3% 83.6%

70歳以上 240 4.6% 18.8% 31.3% 42.1% 3.3% 23.4% 73.4%

　（60歳以上計） 508 3.3% 15.7% 31.9% 46.9% 2.2% 19.0% 78.8%

男性　18～29歳（計） 35 2.9% 11.4% 20.0% 65.7% 0.0% 14.3% 85.7%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 80.0%

　　　　20～29歳 30 0.0% 13.3% 16.7% 70.0% 0.0% 13.3% 86.7%

　　　　30～39歳 40 2.5% 17.5% 25.0% 55.0% 0.0% 20.0% 80.0%

　　　　40～49歳　 77 3.9% 20.8% 32.5% 42.9% 0.0% 24.7% 75.4%

　　　　50～59歳 83 1.2% 14.5% 31.3% 51.8% 1.2% 15.7% 83.1%

　　　　60～69歳 124 3.2% 12.9% 33.1% 50.8% 0.0% 16.1% 83.9%

　　　　70歳以上 113 7.1% 23.0% 26.5% 40.7% 2.7% 30.1% 67.2%

女性　18～29歳（計） 55 0.0% 5.5% 21.8% 72.7% 0.0% 5.5% 94.5%

　　　　18～19歳 10 0.0% 10.0% 50.0% 40.0% 0.0% 10.0% 90.0%

　　　　20～29歳 45 0.0% 4.4% 15.6% 80.0% 0.0% 4.4% 95.6%

　　　　30～39歳 64 0.0% 9.4% 32.8% 56.3% 1.6% 9.4% 89.1%

　　　　40～49歳　 87 0.0% 11.5% 25.3% 63.2% 0.0% 11.5% 88.5%

　　　　50～59歳 123 0.8% 8.1% 31.7% 59.3% 0.0% 8.9% 91.0%

　　　　60～69歳 144 1.4% 13.2% 31.9% 51.4% 2.1% 14.6% 83.3%

　　　　70歳以上 127 2.4% 15.0% 35.4% 43.3% 3.9% 17.4% 78.7%

農・林・漁業 64 4.7% 25.0% 20.3% 48.4% 1.6% 29.7% 68.7%

商・工・サービス・自由業 171 2.9% 11.1% 29.2% 56.1% 0.6% 14.0% 85.3%

管理・事務・専門技術職 359 1.9% 8.9% 28.1% 60.7% 0.3% 10.8% 88.8%

技能・労務職 98 1.0% 12.2% 36.7% 49.0% 1.0% 13.2% 85.7%

学生 22 4.5% 13.6% 18.2% 63.6% 0.0% 18.1% 81.8%

無職 315 2.2% 18.7% 33.3% 43.8% 1.9% 20.9% 77.1%

　（自営・家族従業者計） 235 3.4% 14.9% 26.8% 54.0% 0.9% 18.3% 80.8%

　（被傭者計） 457 1.8% 9.6% 30.0% 58.2% 0.4% 11.4% 88.2%

　（無職計） 337 2.4% 18.4% 32.3% 45.1% 1.8% 20.8% 77.4%

独身期 73 0.0% 12.3% 21.9% 65.8% 0.0% 12.3% 87.7%

家族形成期 38 2.6% 10.5% 28.9% 55.3% 2.6% 13.1% 84.2%

家族成長前期 96 2.1% 7.3% 34.4% 56.3% 0.0% 9.4% 90.7%

家族成長後期 61 0.0% 23.0% 18.0% 59.0% 0.0% 23.0% 77.0%

家族成熟期 122 1.6% 9.8% 31.1% 57.4% 0.0% 11.4% 88.5%

高齢期Ⅰ 55 0.0% 21.8% 36.4% 38.2% 3.6% 21.8% 74.6%

高齢期Ⅱ 216 4.2% 14.4% 28.7% 51.4% 1.4% 18.6% 80.1%

　（高齢期計） 271 3.3% 15.9% 30.3% 48.7% 1.8% 19.2% 79.0%

その他 412 2.4% 14.6% 32.3% 49.0% 1.7% 17.0% 81.3%

未婚 214 0.9% 14.0% 26.2% 57.9% 0.9% 14.9% 84.1%

既婚（配偶者あり） 730 2.6% 13.3% 31.5% 51.4% 1.2% 15.9% 82.9%

既婚（離死別） 130 3.1% 16.9% 30.0% 47.7% 2.3% 20.0% 77.7%

未就学児 33 3.0% 12.1% 30.3% 51.5% 3.0% 15.1% 81.8%

小・中学生 97 2.1% 8.2% 34.0% 55.7% 0.0% 10.3% 89.7%

高校・大学生 66 1.5% 24.2% 18.2% 56.1% 0.0% 25.7% 74.3%

社会人 493 3.0% 14.2% 31.6% 49.9% 1.2% 17.2% 81.5%

その他 12 0.0% 16.7% 50.0% 25.0% 8.3% 16.7% 75.0%

　（子ども有り） 701 2.7% 14.3% 31.0% 50.9% 1.1% 17.0% 81.9%

　（子ども無し） 76 2.6% 9.2% 38.2% 48.7% 1.3% 11.8% 86.9%

ひとり暮らし 111 1.8% 10.8% 32.4% 53.2% 1.8% 12.6% 85.6%

夫婦だけ 257 3.5% 14.4% 28.8% 52.1% 1.2% 17.9% 80.9%

２世代 482 1.2% 15.1% 29.7% 52.5% 1.5% 16.3% 82.2%

３世代 166 1.2% 10.8% 32.5% 54.8% 0.6% 12.0% 87.3%

その他 31 12.9% 12.9% 25.8% 48.4% 0.0% 25.8% 74.2%
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問２８ 一般的に、女性が働き続けていくことについて、現在どのような状況にあると思いますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
働き続けやす

い

どちらかといえ
ば働き続けや

すい

どちらかといえ
ば働き続けにく

い
働き続けにくい 無回答

働き続けやす
い（計）

働き続けにくい
（計）

1,088 4.0% 33.7% 46.6% 12.9% 2.8% 37.7% 59.5%

松江地区 387 4.7% 30.2% 50.6% 12.7% 1.8% 34.9% 63.3%

雲南地区 92 4.3% 41.3% 46.7% 7.6% 0.0% 45.6% 54.3%

出雲地区 268 3.7% 35.1% 45.9% 14.2% 1.1% 38.8% 60.1%

大田地区 74 4.1% 36.5% 43.2% 9.5% 6.8% 40.6% 52.7%

浜田地区 114 0.0% 32.5% 46.5% 15.8% 5.3% 32.5% 62.3%

益田地区 87 4.6% 32.2% 44.8% 14.9% 3.4% 36.8% 59.7%

隠岐地区 28 10.7% 53.6% 21.4% 10.7% 3.6% 64.3% 32.1%

松江市 329 4.6% 31.6% 49.2% 12.8% 1.8% 36.2% 62.0%

その他の市 621 3.1% 32.9% 47.8% 14.0% 2.3% 36.0% 61.8%

郡部 100 8.0% 48.0% 33.0% 6.0% 5.0% 56.0% 39.0%

過疎地 496 3.6% 34.9% 46.0% 12.3% 3.2% 38.5% 58.3%

非過疎地 554 4.3% 33.0% 47.7% 13.4% 1.6% 37.3% 61.1%

男性 472 4.2% 33.5% 46.2% 14.4% 1.7% 37.7% 60.6%

女性 600 4.0% 33.8% 47.5% 11.7% 3.0% 37.8% 59.2%

18～29歳（計） 90 3.3% 35.6% 43.3% 17.8% 0.0% 38.9% 61.1%

18～19歳 15 6.7% 66.7% 20.0% 6.7% 0.0% 73.4% 26.7%

20～29歳 75 2.7% 29.3% 48.0% 20.0% 0.0% 32.0% 68.0%

30～39歳 105 7.6% 25.7% 48.6% 18.1% 0.0% 33.3% 66.7%

40～49歳 164 4.3% 36.6% 44.5% 14.0% 0.6% 40.9% 58.5%

50～59歳 206 1.9% 33.5% 49.5% 14.1% 1.0% 35.4% 63.6%

60～69歳 268 3.0% 33.2% 49.3% 12.3% 2.2% 36.2% 61.6%

70歳以上 240 5.8% 35.4% 44.2% 7.5% 7.1% 41.2% 51.7%

　（60歳以上計） 508 4.3% 34.3% 46.9% 10.0% 4.5% 38.6% 56.9%

男性　18～29歳（計） 35 2.9% 42.9% 37.1% 17.1% 0.0% 45.8% 54.2%

　　　　18～19歳 5 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 0.0% 36.7% 43.3% 20.0% 0.0% 36.7% 63.3%

　　　　30～39歳 40 12.5% 25.0% 40.0% 22.5% 0.0% 37.5% 62.5%

　　　　40～49歳　 77 1.3% 28.6% 55.8% 13.0% 1.3% 29.9% 68.8%

　　　　50～59歳 83 2.4% 36.1% 47.0% 12.0% 2.4% 38.5% 59.0%

　　　　60～69歳 124 3.2% 29.8% 48.4% 16.9% 1.6% 33.0% 65.3%

　　　　70歳以上 113 6.2% 38.9% 41.6% 10.6% 2.7% 45.1% 52.2%

女性　18～29歳（計） 55 3.6% 30.9% 47.3% 18.2% 0.0% 34.5% 65.5%

　　　　18～19歳 10 0.0% 60.0% 30.0% 10.0% 0.0% 60.0% 40.0%

　　　　20～29歳 45 4.4% 24.4% 51.1% 20.0% 0.0% 28.8% 71.1%

　　　　30～39歳 64 4.7% 25.0% 54.7% 15.6% 0.0% 29.7% 70.3%

　　　　40～49歳　 87 6.9% 43.7% 34.5% 14.9% 0.0% 50.6% 49.4%

　　　　50～59歳 123 1.6% 31.7% 51.2% 15.4% 0.0% 33.3% 66.6%

　　　　60～69歳 144 2.8% 36.1% 50.0% 8.3% 2.8% 38.9% 58.3%

　　　　70歳以上 127 5.5% 32.3% 46.5% 4.7% 11.0% 37.8% 51.2%

農・林・漁業 64 6.3% 39.1% 40.6% 10.9% 3.1% 45.4% 51.5%

商・工・サービス・自由業 171 6.4% 31.0% 47.4% 12.9% 2.3% 37.4% 60.3%

管理・事務・専門技術職 359 4.7% 33.7% 47.1% 13.9% 0.6% 38.4% 61.0%

技能・労務職 98 3.1% 32.7% 52.0% 10.2% 2.0% 35.8% 62.2%

学生 22 0.0% 54.5% 31.8% 13.6% 0.0% 54.5% 45.4%

無職 315 2.9% 32.1% 48.9% 12.4% 3.8% 35.0% 61.3%

　（自営・家族従業者計） 235 6.4% 33.2% 45.5% 12.3% 2.6% 39.6% 57.8%

　（被傭者計） 457 4.4% 33.5% 48.1% 13.1% 0.9% 37.9% 61.2%

　（無職計） 337 2.7% 33.5% 47.8% 12.5% 3.6% 36.2% 60.3%

独身期 73 4.1% 26.0% 58.9% 11.0% 0.0% 30.1% 69.9%

家族形成期 38 5.3% 26.3% 39.5% 28.9% 0.0% 31.6% 68.4%

家族成長前期 96 5.2% 40.6% 41.7% 12.5% 0.0% 45.8% 54.2%

家族成長後期 61 4.9% 27.9% 50.8% 16.4% 0.0% 32.8% 67.2%

家族成熟期 122 0.0% 36.9% 47.5% 15.6% 0.0% 36.9% 63.1%

高齢期Ⅰ 55 1.8% 41.8% 45.5% 5.5% 5.5% 43.6% 51.0%

高齢期Ⅱ 216 5.6% 32.9% 47.2% 11.1% 3.2% 38.5% 58.3%

　（高齢期計） 271 4.8% 34.7% 46.9% 10.0% 3.7% 39.5% 56.9%

その他 412 4.4% 33.5% 45.9% 12.4% 3.9% 37.9% 58.3%

未婚 214 4.2% 30.8% 47.7% 15.0% 2.3% 35.0% 62.7%

既婚（配偶者あり） 730 4.2% 34.7% 46.2% 12.7% 2.2% 38.9% 58.9%

既婚（離死別） 130 3.1% 33.1% 48.5% 11.5% 3.8% 36.2% 60.0%

未就学児 33 6.1% 33.3% 42.4% 18.2% 0.0% 39.4% 60.6%

小・中学生 97 5.2% 41.2% 41.2% 12.4% 0.0% 46.4% 53.6%

高校・大学生 66 4.5% 30.3% 50.0% 15.2% 0.0% 34.8% 65.2%

社会人 493 3.7% 34.3% 47.7% 11.8% 2.6% 38.0% 59.5%

その他 12 0.0% 33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 33.3% 58.4%

　（子ども有り） 701 4.0% 34.8% 46.6% 12.6% 2.0% 38.8% 59.2%

　（子ども無し） 76 6.6% 28.9% 46.1% 17.1% 1.3% 35.5% 63.2%

ひとり暮らし 111 5.4% 36.0% 44.1% 9.9% 4.5% 41.4% 54.0%

夫婦だけ 257 5.1% 31.5% 46.3% 13.6% 3.5% 36.6% 59.9%

２世代 482 3.9% 33.2% 47.3% 13.9% 1.7% 37.1% 61.2%

３世代 166 1.8% 34.3% 50.6% 12.0% 1.2% 36.1% 62.6%

その他 31 0.0% 48.4% 41.9% 9.7% 0.0% 48.4% 51.6%
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問２９ あなたは、日ごろから台風や大雨、地震などに備え、家庭でどのような防災対策に取り組んでいますか。 
（○はいくつでも） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

携帯ラジオ、
懐中電灯、食
料、医療品、
マスクなど非

常持出品の準
備

家具、冷蔵庫
などの転倒防

止対策

自分が避難す
る避難場所や
避難経路、地
域の危険箇所
の確認（市町
村が配布する
ハザードマッ
プなどによる

確認）

県または市町
村が運営する
携帯メールな
どによる地

震・気象情報
などの入手

県または市町
村が開催する
防災訓練、防
災講演会など

への参加

地域住民が主
体となり実施
する防災訓

練、防災講演
会などへの参

加

その他 特にない 無回答

1,088 50.4% 16.8% 52.8% 44.1% 5.7% 10.1% 1.6% 13.9% 1.4%

松江地区 387 54.8% 17.8% 46.5% 38.2% 2.8% 7.2% 1.6% 15.2% 0.3%

雲南地区 92 45.7% 15.2% 60.9% 53.3% 12.0% 18.5% 1.1% 9.8% 0.0%

出雲地区 268 49.3% 14.2% 56.7% 46.6% 4.9% 9.3% 0.7% 14.6% 1.9%

大田地区 74 50.0% 20.3% 54.1% 44.6% 6.8% 9.5% 4.1% 13.5% 2.7%

浜田地区 114 39.5% 16.7% 52.6% 56.1% 10.5% 13.2% 2.6% 14.9% 3.5%

益田地区 87 55.2% 25.3% 59.8% 47.1% 3.4% 12.6% 0.0% 10.3% 0.0%

隠岐地区 28 32.1% 10.7% 50.0% 28.6% 7.1% 10.7% 0.0% 17.9% 0.0%

松江市 329 54.1% 18.2% 44.7% 38.0% 3.0% 7.9% 1.8% 15.5% 0.3%

その他の市 621 49.3% 17.1% 56.0% 49.3% 6.3% 10.6% 1.1% 13.5% 1.4%

郡部 100 41.0% 14.0% 59.0% 37.0% 8.0% 14.0% 2.0% 13.0% 2.0%

過疎地 496 47.2% 17.9% 57.1% 48.2% 7.7% 12.5% 1.6% 12.9% 1.2%

非過疎地 554 52.5% 16.4% 48.9% 41.3% 3.4% 7.9% 1.3% 15.2% 1.1%

男性 472 49.2% 16.9% 52.8% 43.4% 6.1% 12.9% 1.7% 15.7% 0.8%

女性 600 51.5% 17.0% 52.8% 44.8% 5.0% 7.8% 1.3% 12.5% 1.3%

18～29歳（計） 90 33.3% 11.1% 31.1% 38.9% 2.2% 2.2% 1.1% 26.7% 0.0%

18～19歳 15 6.7% 20.0% 40.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0%

20～29歳 75 38.7% 9.3% 29.3% 40.0% 1.3% 2.7% 1.3% 26.7% 0.0%

30～39歳 105 43.8% 16.2% 47.6% 40.0% 2.9% 2.9% 4.8% 19.0% 0.0%

40～49歳 164 53.0% 18.3% 49.4% 48.8% 3.0% 3.7% 1.2% 12.2% 0.6%

50～59歳 206 42.7% 13.6% 45.6% 48.5% 3.4% 7.8% 1.5% 15.5% 0.5%

60～69歳 268 55.2% 19.8% 61.9% 49.3% 9.7% 15.7% 1.1% 7.5% 1.9%

70歳以上 240 59.2% 18.3% 61.7% 35.4% 6.7% 16.3% 0.8% 13.8% 2.1%

　（60歳以上計） 508 57.1% 19.1% 61.8% 42.7% 8.3% 15.9% 1.0% 10.4% 2.0%

男性　18～29歳（計） 35 31.4% 14.3% 25.7% 40.0% 2.9% 2.9% 2.9% 34.3% 0.0%

　　　　18～19歳 5 0.0% 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 36.7% 13.3% 20.0% 40.0% 0.0% 3.3% 3.3% 36.7% 0.0%

　　　　30～39歳 40 32.5% 20.0% 42.5% 32.5% 7.5% 5.0% 5.0% 27.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 55.8% 16.9% 44.2% 46.8% 5.2% 6.5% 0.0% 15.6% 0.0%

　　　　50～59歳 83 42.2% 8.4% 37.3% 49.4% 4.8% 13.3% 2.4% 18.1% 1.2%

　　　　60～69歳 124 50.8% 21.8% 67.7% 52.4% 8.9% 19.4% 1.6% 5.6% 0.8%

　　　　70歳以上 113 59.3% 17.7% 65.5% 31.9% 5.3% 15.9% 0.9% 15.0% 1.8%

女性　18～29歳（計） 55 34.5% 9.1% 34.5% 38.2% 1.8% 1.8% 0.0% 21.8% 0.0%

　　　　18～19歳 10 10.0% 20.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 40.0% 6.7% 35.6% 40.0% 2.2% 2.2% 0.0% 20.0% 0.0%

　　　　30～39歳 64 51.6% 14.1% 50.0% 45.3% 0.0% 1.6% 4.7% 14.1% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 50.6% 19.5% 54.0% 50.6% 1.1% 1.1% 2.3% 9.2% 1.1%

　　　　50～59歳 123 43.1% 17.1% 51.2% 48.0% 2.4% 4.1% 0.8% 13.8% 0.0%

　　　　60～69歳 144 59.0% 18.1% 56.9% 46.5% 10.4% 12.5% 0.7% 9.0% 2.8%

　　　　70歳以上 127 59.1% 18.9% 58.3% 38.6% 7.9% 16.5% 0.8% 12.6% 2.4%

農・林・漁業 64 43.8% 17.2% 51.6% 48.4% 10.9% 15.6% 1.6% 14.1% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 50.9% 14.0% 52.0% 43.3% 3.5% 6.4% 1.2% 16.4% 1.2%

管理・事務・専門技術職 359 47.6% 14.2% 50.7% 52.9% 3.3% 8.1% 1.4% 9.7% 0.3%

技能・労務職 98 37.8% 12.2% 49.0% 38.8% 8.2% 12.2% 3.1% 25.5% 1.0%

学生 22 31.8% 18.2% 40.9% 45.5% 0.0% 0.0% 4.5% 18.2% 0.0%

無職 315 59.4% 23.2% 59.4% 38.4% 7.6% 13.3% 0.6% 13.7% 1.3%

　（自営・家族従業者計） 235 48.9% 14.9% 51.9% 44.7% 5.5% 8.9% 1.3% 15.7% 1.3%

　（被傭者計） 457 45.5% 13.8% 50.3% 49.9% 4.4% 9.0% 1.8% 13.1% 0.4%

　（無職計） 337 57.6% 22.8% 58.2% 38.9% 7.1% 12.5% 0.9% 13.9% 1.2%

独身期 73 42.5% 13.7% 31.5% 43.8% 1.4% 2.7% 2.7% 20.5% 0.0%

家族形成期 38 52.6% 15.8% 50.0% 26.3% 0.0% 0.0% 2.6% 21.1% 0.0%

家族成長前期 96 45.8% 15.6% 54.2% 47.9% 6.3% 4.2% 3.1% 12.5% 0.0%

家族成長後期 61 49.2% 23.0% 36.1% 55.7% 0.0% 8.2% 0.0% 14.8% 0.0%

家族成熟期 122 41.8% 12.3% 50.0% 50.8% 4.9% 8.2% 0.8% 13.1% 0.0%

高齢期Ⅰ 55 60.0% 27.3% 61.8% 47.3% 5.5% 14.5% 0.0% 10.9% 1.8%

高齢期Ⅱ 216 61.6% 20.8% 69.4% 44.9% 10.6% 19.9% 0.9% 6.5% 0.9%

　（高齢期計） 271 61.3% 22.1% 67.9% 45.4% 9.6% 18.8% 0.7% 7.4% 1.1%

その他 412 48.3% 15.0% 50.0% 40.5% 4.9% 8.7% 1.7% 16.7% 2.2%

未婚 214 44.4% 13.6% 39.7% 41.6% 1.4% 3.7% 1.4% 20.1% 1.4%

既婚（配偶者あり） 730 52.2% 18.2% 56.4% 45.8% 6.6% 12.3% 1.9% 11.2% 1.0%

既婚（離死別） 130 50.8% 13.8% 53.8% 42.3% 7.7% 8.5% 0.0% 18.5% 1.5%

未就学児 33 51.5% 12.1% 51.5% 33.3% 0.0% 0.0% 6.1% 18.2% 3.0%

小・中学生 97 45.4% 15.5% 53.6% 48.5% 6.2% 4.1% 3.1% 12.4% 0.0%

高校・大学生 66 48.5% 21.2% 37.9% 53.0% 0.0% 7.6% 0.0% 18.2% 0.0%

社会人 493 54.6% 18.3% 60.9% 46.5% 8.9% 15.8% 1.2% 9.7% 1.0%

その他 12 75.0% 8.3% 25.0% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0% 25.0% 8.3%

　（子ども有り） 701 52.9% 17.7% 56.6% 46.4% 7.1% 12.7% 1.6% 11.6% 1.0%

　（子ども無し） 76 46.1% 18.4% 50.0% 42.1% 2.6% 5.3% 2.6% 15.8% 1.3%

ひとり暮らし 111 50.5% 18.9% 46.8% 42.3% 3.6% 8.1% 1.8% 15.3% 0.9%

夫婦だけ 257 56.0% 24.5% 62.3% 44.7% 8.6% 15.2% 1.6% 8.9% 0.4%

２世代 482 50.8% 13.5% 48.5% 44.4% 3.9% 8.5% 1.7% 15.1% 1.7%

３世代 166 45.8% 17.5% 51.8% 42.8% 6.0% 7.2% 1.2% 16.3% 0.6%

その他 31 32.3% 3.2% 77.4% 64.5% 6.5% 16.1% 0.0% 12.9% 0.0%
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問３０ あなたは、市町村が発令する避難情報（高齢者等避難、避難指示など）を、どのような方法で入手したことがあ
りますか。（○はいくつでも） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

テレビ
（データ
放送を
含む）

ラジオ

防災行
政無線
（屋外ス

ピー
カー）

防災行
政無線
（戸別受
信機）

緊急速
報（エリ
ア）メー

ル

防災メー
ル

インター
ネット

ツイッ
ター、

フェイス
ブックな
どのＳＮ

Ｓ

スマート
フォンア

プリ

地域の
人（消防
団等を

含む）か
らの声
かけ

家族か
らの声
かけや
電話連

絡

その他
経験が

ない
無回答

1,088 60.7% 11.8% 26.9% 34.0% 41.7% 28.9% 20.5% 7.3% 19.5% 8.5% 10.8% 0.4% 7.1% 1.4%

松江地区 387 64.1% 13.2% 25.1% 18.1% 46.0% 29.7% 23.8% 9.6% 19.6% 7.2% 8.0% 0.3% 9.0% 0.5%

雲南地区 92 65.2% 14.1% 35.9% 64.1% 41.3% 19.6% 17.4% 7.6% 15.2% 12.0% 15.2% 0.0% 3.3% 0.0%

出雲地区 268 57.5% 10.4% 23.9% 38.1% 36.9% 25.7% 19.8% 8.6% 21.6% 6.7% 11.2% 0.4% 5.2% 0.7%

大田地区 74 62.2% 8.1% 24.3% 36.5% 40.5% 32.4% 18.9% 2.7% 27.0% 12.2% 12.2% 1.4% 8.1% 4.1%

浜田地区 114 54.4% 13.2% 30.7% 18.4% 43.9% 47.4% 26.3% 6.1% 14.0% 8.8% 10.5% 0.0% 5.3% 3.5%

益田地区 87 59.8% 9.2% 28.7% 64.4% 51.7% 29.9% 11.5% 2.3% 19.5% 10.3% 11.5% 1.1% 5.7% 1.1%

隠岐地区 28 57.1% 3.6% 46.4% 82.1% 17.9% 17.9% 21.4% 0.0% 21.4% 7.1% 21.4% 0.0% 3.6% 0.0%

松江市 329 64.4% 12.5% 25.8% 11.2% 48.0% 30.7% 25.8% 9.7% 19.8% 7.3% 7.9% 0.3% 9.1% 0.6%

その他の市 621 58.5% 12.2% 27.1% 40.9% 40.3% 30.3% 19.8% 6.9% 18.7% 8.4% 11.9% 0.5% 6.0% 1.3%

郡部 100 63.0% 5.0% 32.0% 67.0% 37.0% 22.0% 13.0% 3.0% 26.0% 11.0% 12.0% 0.0% 3.0% 2.0%

過疎地 496 60.7% 11.9% 30.6% 48.6% 41.9% 32.1% 19.0% 5.0% 19.2% 10.1% 12.3% 0.4% 6.3% 1.8%

非過疎地 554 60.8% 11.4% 24.0% 21.1% 42.8% 27.4% 22.9% 9.6% 20.2% 6.7% 9.2% 0.4% 7.0% 0.5%

男性 472 59.3% 13.6% 29.2% 33.7% 38.1% 29.9% 25.8% 6.1% 21.8% 9.3% 8.5% 0.6% 7.2% 0.6%

女性 600 62.5% 10.2% 25.3% 34.5% 45.0% 28.8% 16.7% 8.2% 18.2% 7.7% 12.3% 0.2% 6.5% 1.5%

18～29歳（計） 90 61.1% 10.0% 23.3% 14.4% 44.4% 24.4% 37.8% 33.3% 21.1% 4.4% 11.1% 0.0% 1.1% 0.0%

18～19歳 15 66.7% 6.7% 26.7% 6.7% 20.0% 26.7% 33.3% 26.7% 20.0% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%

20～29歳 75 60.0% 10.7% 22.7% 16.0% 49.3% 24.0% 38.7% 34.7% 21.3% 2.7% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 105 61.9% 7.6% 21.0% 21.0% 62.9% 28.6% 32.4% 16.2% 17.1% 7.6% 9.5% 0.0% 2.9% 0.0%

40～49歳 164 59.8% 11.0% 26.2% 26.8% 47.0% 38.4% 36.0% 6.1% 26.8% 3.7% 8.5% 0.6% 3.0% 0.0%

50～59歳 206 56.8% 9.7% 25.2% 35.4% 48.1% 36.9% 23.8% 9.2% 26.7% 6.8% 10.2% 1.0% 5.3% 0.5%

60～69歳 268 63.8% 14.6% 32.8% 45.1% 38.4% 29.1% 13.4% 0.4% 18.7% 8.2% 8.2% 0.4% 5.6% 1.5%

70歳以上 240 62.1% 13.3% 26.7% 38.8% 27.1% 18.8% 4.6% 0.8% 10.8% 15.0% 15.4% 0.0% 15.8% 2.9%

　（60歳以上計） 508 63.0% 14.0% 29.9% 42.1% 33.1% 24.2% 9.3% 0.6% 15.0% 11.4% 11.6% 0.2% 10.4% 2.2%

男性　18～29歳（計） 35 48.6% 5.7% 22.9% 22.9% 40.0% 22.9% 48.6% 31.4% 25.7% 5.7% 11.4% 0.0% 2.9% 0.0%

　　　　18～19歳 5 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 50.0% 6.7% 20.0% 23.3% 43.3% 20.0% 50.0% 36.7% 26.7% 3.3% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　30～39歳 40 65.0% 7.5% 15.0% 17.5% 52.5% 30.0% 42.5% 15.0% 20.0% 12.5% 12.5% 0.0% 2.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 57.1% 11.7% 26.0% 27.3% 39.0% 35.1% 40.3% 2.6% 32.5% 3.9% 6.5% 0.0% 3.9% 0.0%

　　　　50～59歳 83 43.4% 15.7% 30.1% 27.7% 44.6% 42.2% 27.7% 10.8% 27.7% 8.4% 6.0% 2.4% 7.2% 1.2%

　　　　60～69歳 124 69.4% 16.9% 36.3% 41.1% 38.7% 31.5% 21.0% 0.0% 21.0% 8.9% 3.2% 0.8% 5.6% 0.8%

　　　　70歳以上 113 62.8% 14.2% 30.1% 43.4% 26.5% 17.7% 7.1% 0.9% 10.6% 14.2% 15.0% 0.0% 14.2% 0.9%

女性　18～29歳（計） 55 69.1% 12.7% 23.6% 9.1% 47.3% 25.5% 30.9% 34.5% 18.2% 3.6% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　18～19歳 10 80.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 30.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 66.7% 13.3% 24.4% 11.1% 53.3% 26.7% 31.1% 33.3% 17.8% 2.2% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　30～39歳 64 60.9% 6.3% 25.0% 23.4% 70.3% 28.1% 25.0% 15.6% 15.6% 4.7% 7.8% 0.0% 3.1% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 62.1% 10.3% 26.4% 26.4% 54.0% 41.4% 32.2% 9.2% 21.8% 3.4% 10.3% 1.1% 2.3% 0.0%

　　　　50～59歳 123 65.9% 5.7% 22.0% 40.7% 50.4% 33.3% 21.1% 8.1% 26.0% 5.7% 13.0% 0.0% 4.1% 0.0%

　　　　60～69歳 144 59.0% 12.5% 29.9% 48.6% 38.2% 27.1% 6.9% 0.7% 16.7% 7.6% 12.5% 0.0% 5.6% 2.1%

　　　　70歳以上 127 61.4% 12.6% 23.6% 34.6% 27.6% 19.7% 2.4% 0.8% 11.0% 15.7% 15.7% 0.0% 17.3% 4.7%

農・林・漁業 64 57.8% 9.4% 29.7% 48.4% 29.7% 28.1% 15.6% 7.8% 18.8% 9.4% 15.6% 1.6% 12.5% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 58.5% 11.1% 22.8% 29.8% 48.5% 26.9% 22.8% 8.2% 24.0% 8.2% 10.5% 0.0% 5.8% 1.2%

管理・事務・専門技術職 359 60.7% 10.6% 27.9% 32.3% 52.4% 37.6% 30.4% 9.2% 20.9% 4.5% 6.7% 0.6% 2.5% 0.0%

技能・労務職 98 62.2% 10.2% 30.6% 29.6% 40.8% 35.7% 21.4% 3.1% 26.5% 8.2% 13.3% 0.0% 9.2% 1.0%

学生 22 50.0% 4.5% 27.3% 13.6% 27.3% 22.7% 18.2% 36.4% 18.2% 4.5% 13.6% 0.0% 4.5% 0.0%

無職 315 65.4% 14.3% 26.7% 39.4% 33.0% 21.6% 10.5% 3.8% 15.2% 12.7% 13.3% 0.3% 10.8% 1.6%

　（自営・家族従業者計） 235 58.3% 10.6% 24.7% 34.9% 43.4% 27.2% 20.9% 8.1% 22.6% 8.5% 11.9% 0.4% 7.7% 1.3%

　（被傭者計） 457 61.1% 10.5% 28.4% 31.7% 49.9% 37.2% 28.4% 7.9% 22.1% 5.3% 8.1% 0.4% 3.9% 0.2%

　（無職計） 337 64.4% 13.6% 26.7% 37.7% 32.6% 21.7% 11.0% 5.9% 15.4% 12.2% 13.4% 0.3% 10.4% 1.5%

独身期 73 69.9% 9.6% 21.9% 13.7% 52.1% 27.4% 39.7% 24.7% 19.2% 6.8% 9.6% 0.0% 1.4% 0.0%

家族形成期 38 55.3% 5.3% 21.1% 10.5% 68.4% 23.7% 31.6% 28.9% 15.8% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0%

家族成長前期 96 60.4% 11.5% 31.3% 29.2% 56.3% 44.8% 31.3% 7.3% 17.7% 5.2% 11.5% 0.0% 1.0% 0.0%

家族成長後期 61 65.6% 8.2% 24.6% 26.2% 57.4% 45.9% 27.9% 3.3% 32.8% 3.3% 6.6% 0.0% 1.6% 0.0%

家族成熟期 122 58.2% 6.6% 19.7% 34.4% 47.5% 35.2% 27.0% 8.2% 27.9% 8.2% 9.8% 1.6% 5.7% 0.0%

高齢期Ⅰ 55 63.6% 18.2% 20.0% 45.5% 29.1% 18.2% 5.5% 0.0% 9.1% 7.3% 16.4% 0.0% 9.1% 1.8%

高齢期Ⅱ 216 63.4% 11.1% 29.6% 47.7% 36.1% 28.7% 7.9% 0.5% 18.5% 13.4% 12.5% 0.0% 7.4% 1.9%

　（高齢期計） 271 63.5% 12.5% 27.7% 47.2% 34.7% 26.6% 7.4% 0.4% 16.6% 12.2% 13.3% 0.0% 7.7% 1.8%

その他 412 58.7% 14.3% 29.6% 33.5% 35.2% 24.0% 19.9% 7.3% 18.4% 8.0% 9.7% 0.5% 9.7% 1.7%

未婚 214 58.4% 10.3% 23.8% 25.7% 40.7% 23.8% 27.6% 18.2% 21.0% 6.1% 8.9% 0.5% 4.7% 0.9%

既婚（配偶者あり） 730 61.5% 12.3% 27.7% 37.0% 42.6% 32.1% 20.3% 5.1% 19.6% 8.4% 10.8% 0.4% 6.6% 0.8%

既婚（離死別） 130 60.8% 12.3% 28.5% 33.8% 40.0% 21.5% 10.8% 1.5% 16.9% 12.3% 13.8% 0.0% 12.3% 2.3%

未就学児 33 60.6% 6.1% 21.2% 9.1% 69.7% 30.3% 33.3% 18.2% 18.2% 6.1% 9.1% 0.0% 6.1% 0.0%

小・中学生 97 60.8% 11.3% 30.9% 29.9% 55.7% 45.4% 30.9% 7.2% 18.6% 5.2% 11.3% 0.0% 1.0% 0.0%

高校・大学生 66 65.2% 9.1% 25.8% 28.8% 56.1% 42.4% 25.8% 3.0% 30.3% 4.5% 9.1% 0.0% 3.0% 0.0%

社会人 493 63.1% 11.6% 27.2% 42.0% 37.5% 27.8% 13.6% 2.2% 18.5% 10.5% 11.6% 0.6% 8.7% 1.2%

その他 12 41.7% 25.0% 41.7% 8.3% 41.7% 25.0% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 8.3% 8.3%

　（子ども有り） 701 62.5% 11.3% 27.5% 36.9% 43.4% 31.7% 18.0% 3.7% 19.5% 9.1% 11.4% 0.4% 7.0% 1.0%

　（子ども無し） 76 61.8% 17.1% 30.3% 36.8% 39.5% 28.9% 30.3% 13.2% 21.1% 6.6% 7.9% 0.0% 5.3% 1.3%

ひとり暮らし 111 61.3% 11.7% 27.0% 28.8% 42.3% 24.3% 19.8% 6.3% 19.8% 10.8% 9.0% 0.0% 8.1% 0.9%

夫婦だけ 257 60.3% 11.7% 27.6% 36.2% 35.8% 30.0% 17.9% 4.7% 21.4% 9.7% 12.8% 0.0% 7.8% 0.8%

２世代 482 63.9% 11.0% 28.8% 32.4% 47.9% 29.5% 22.8% 9.5% 17.2% 6.4% 8.9% 0.6% 5.8% 1.2%

３世代 166 57.8% 14.5% 23.5% 38.6% 36.7% 30.7% 22.9% 6.6% 22.3% 9.0% 13.3% 0.6% 6.6% 0.6%

その他 31 58.1% 6.5% 22.6% 41.9% 38.7% 38.7% 9.7% 0.0% 41.9% 12.9% 16.1% 0.0% 9.7% 0.0%
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問３１ あなたがお住まいの市町村では、中山間地域で暮らす環境が整っていると思いますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない 無回答 そう思う（計）

そう思わない
（計）

1,088 2.4% 22.1% 55.0% 17.0% 3.6% 24.5% 72.0%

松江地区 387 2.6% 23.3% 54.5% 17.1% 2.6% 25.9% 71.6%

雲南地区 92 4.3% 27.2% 53.3% 15.2% 0.0% 31.5% 68.5%

出雲地区 268 1.9% 20.9% 59.0% 13.8% 4.5% 22.8% 72.8%

大田地区 74 0.0% 17.6% 51.4% 27.0% 4.1% 17.6% 78.4%

浜田地区 114 1.8% 22.8% 54.4% 17.5% 3.5% 24.6% 71.9%

益田地区 87 3.4% 11.5% 59.8% 23.0% 2.3% 14.9% 82.8%

隠岐地区 28 3.6% 35.7% 50.0% 7.1% 3.6% 39.3% 57.1%

松江市 329 2.7% 24.0% 54.4% 16.1% 2.7% 26.7% 70.5%

その他の市 621 2.1% 19.6% 56.8% 18.4% 3.1% 21.7% 75.2%

郡部 100 3.0% 29.0% 52.0% 12.0% 4.0% 32.0% 64.0%

過疎地 496 2.4% 20.8% 55.8% 18.5% 2.4% 23.2% 74.3%

非過疎地 554 2.3% 22.9% 55.4% 15.7% 3.6% 25.2% 71.1%

男性 472 2.3% 20.3% 54.2% 21.4% 1.7% 22.6% 75.6%

女性 600 2.3% 23.3% 56.2% 13.7% 4.5% 25.6% 69.9%

18～29歳（計） 90 2.2% 26.7% 53.3% 16.7% 1.1% 28.9% 70.0%

18～19歳 15 0.0% 13.3% 66.7% 13.3% 6.7% 13.3% 80.0%

20～29歳 75 2.7% 29.3% 50.7% 17.3% 0.0% 32.0% 68.0%

30～39歳 105 3.8% 23.8% 54.3% 18.1% 0.0% 27.6% 72.4%

40～49歳 164 1.8% 21.3% 58.5% 17.7% 0.6% 23.1% 76.2%

50～59歳 206 3.4% 21.8% 53.9% 18.9% 1.9% 25.2% 72.8%

60～69歳 268 1.1% 19.0% 59.0% 17.2% 3.7% 20.1% 76.2%

70歳以上 240 2.5% 23.8% 51.3% 14.6% 7.9% 26.3% 65.9%

　（60歳以上計） 508 1.8% 21.3% 55.3% 15.9% 5.7% 23.1% 71.2%

男性　18～29歳（計） 35 2.9% 28.6% 34.3% 31.4% 2.9% 31.5% 65.7%

　　　　18～19歳 5 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 60.0%

　　　　20～29歳 30 3.3% 30.0% 36.7% 30.0% 0.0% 33.3% 66.7%

　　　　30～39歳 40 5.0% 27.5% 40.0% 27.5% 0.0% 32.5% 67.5%

　　　　40～49歳　 77 2.6% 13.0% 64.9% 19.5% 0.0% 15.6% 84.4%

　　　　50～59歳 83 2.4% 21.7% 50.6% 24.1% 1.2% 24.1% 74.7%

　　　　60～69歳 124 1.6% 16.1% 62.1% 19.4% 0.8% 17.7% 81.5%

　　　　70歳以上 113 1.8% 23.9% 52.2% 17.7% 4.4% 25.7% 69.9%

女性　18～29歳（計） 55 1.8% 25.5% 65.5% 7.3% 0.0% 27.3% 72.8%

　　　　18～19歳 10 0.0% 10.0% 90.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0%

　　　　20～29歳 45 2.2% 28.9% 60.0% 8.9% 0.0% 31.1% 68.9%

　　　　30～39歳 64 3.1% 20.3% 64.1% 12.5% 0.0% 23.4% 76.6%

　　　　40～49歳　 87 1.1% 28.7% 52.9% 16.1% 1.1% 29.8% 69.0%

　　　　50～59歳 123 4.1% 22.0% 56.1% 15.4% 2.4% 26.1% 71.5%

　　　　60～69歳 144 0.7% 21.5% 56.3% 15.3% 6.3% 22.2% 71.6%

　　　　70歳以上 127 3.1% 23.6% 50.4% 11.8% 11.0% 26.7% 62.2%

農・林・漁業 64 3.1% 32.8% 42.2% 18.8% 3.1% 35.9% 61.0%

商・工・サービス・自由業 171 1.2% 25.7% 50.9% 19.9% 2.3% 26.9% 70.8%

管理・事務・専門技術職 359 2.5% 19.8% 58.8% 17.5% 1.4% 22.3% 76.3%

技能・労務職 98 4.1% 18.4% 57.1% 19.4% 1.0% 22.5% 76.5%

学生 22 0.0% 22.7% 59.1% 18.2% 0.0% 22.7% 77.3%

無職 315 1.6% 22.5% 56.5% 13.7% 5.7% 24.1% 70.2%

　（自営・家族従業者計） 235 1.7% 27.7% 48.5% 19.6% 2.6% 29.4% 68.1%

　（被傭者計） 457 2.8% 19.5% 58.4% 17.9% 1.3% 22.3% 76.3%

　（無職計） 337 1.5% 22.6% 56.7% 13.9% 5.3% 24.1% 70.6%

独身期 73 5.5% 26.0% 49.3% 19.2% 0.0% 31.5% 68.5%

家族形成期 38 2.6% 28.9% 50.0% 18.4% 0.0% 31.5% 68.4%

家族成長前期 96 0.0% 25.0% 61.5% 13.5% 0.0% 25.0% 75.0%

家族成長後期 61 1.6% 19.7% 65.6% 13.1% 0.0% 21.3% 78.7%

家族成熟期 122 2.5% 22.1% 54.1% 19.7% 1.6% 24.6% 73.8%

高齢期Ⅰ 55 1.8% 23.6% 56.4% 12.7% 5.5% 25.4% 69.1%

高齢期Ⅱ 216 2.3% 21.8% 54.6% 17.1% 4.2% 24.1% 71.7%

　（高齢期計） 271 2.2% 22.1% 55.0% 16.2% 4.4% 24.3% 71.2%

その他 412 2.4% 20.4% 54.4% 17.7% 5.1% 22.8% 72.1%

未婚 214 4.7% 22.0% 52.8% 18.7% 1.9% 26.7% 71.5%

既婚（配偶者あり） 730 1.6% 21.9% 56.6% 16.6% 3.3% 23.5% 73.2%

既婚（離死別） 130 3.1% 23.1% 51.5% 17.7% 4.6% 26.2% 69.2%

未就学児 33 0.0% 36.4% 54.5% 9.1% 0.0% 36.4% 63.6%

小・中学生 97 0.0% 25.8% 60.8% 13.4% 0.0% 25.8% 74.2%

高校・大学生 66 1.5% 21.2% 62.1% 15.2% 0.0% 22.7% 77.3%

社会人 493 2.2% 21.1% 56.4% 16.4% 3.9% 23.3% 72.8%

その他 12 0.0% 41.7% 33.3% 8.3% 16.7% 41.7% 41.6%

　（子ども有り） 701 1.7% 22.8% 57.1% 15.4% 3.0% 24.5% 72.5%

　（子ども無し） 76 3.9% 17.1% 53.9% 21.1% 3.9% 21.0% 75.0%

ひとり暮らし 111 4.5% 18.0% 52.3% 21.6% 3.6% 22.5% 73.9%

夫婦だけ 257 1.6% 22.6% 54.9% 16.7% 4.3% 24.2% 71.6%

２世代 482 3.1% 22.4% 55.6% 16.0% 2.9% 25.5% 71.6%

３世代 166 0.6% 24.7% 57.2% 15.7% 1.8% 25.3% 72.9%

その他 31 0.0% 19.4% 64.5% 16.1% 0.0% 19.4% 80.6%
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問３２ 中山間地域を維持・活性化するために、今後、行政が特に力を入れるべきだと思う対策を次の中から選んでくだ
さい。（○は３つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
地域コミュニ

ティ組織への支
援

自然、文化、歴
史の保全や保
存とその活用

農林水産業の
振興

商工業の振興
観光、交流の

促進

快適な生活環
境（買い物な
ど）への支援

安全な生活環
境（防災・警察
など）の整備

交通手段（道
路・自治体バス
など）の整備・

確保

1,088 16.8% 8.5% 18.1% 7.1% 7.3% 43.4% 12.6% 52.1%

松江地区 387 19.9% 9.8% 14.5% 6.2% 9.0% 45.0% 13.2% 55.6%

雲南地区 92 8.7% 8.7% 20.7% 18.5% 3.3% 28.3% 18.5% 41.3%

出雲地区 268 16.8% 6.7% 20.1% 7.1% 7.1% 50.0% 10.1% 52.2%

大田地区 74 17.6% 9.5% 23.0% 9.5% 5.4% 39.2% 9.5% 56.8%

浜田地区 114 18.4% 6.1% 22.8% 3.5% 6.1% 45.6% 14.0% 56.1%

益田地区 87 14.9% 8.0% 14.9% 3.4% 4.6% 46.0% 13.8% 50.6%

隠岐地区 28 7.1% 21.4% 25.0% 7.1% 17.9% 25.0% 10.7% 10.7%

松江市 329 19.8% 10.3% 14.3% 6.7% 9.4% 45.3% 13.4% 55.6%

その他の市 621 17.7% 7.4% 19.5% 7.1% 6.0% 44.9% 12.2% 52.7%

郡部 100 4.0% 11.0% 24.0% 10.0% 9.0% 34.0% 13.0% 36.0%

過疎地 496 15.7% 8.9% 19.8% 7.7% 5.8% 39.7% 13.1% 49.8%

非過疎地 554 18.2% 8.5% 17.0% 6.9% 8.7% 47.8% 12.3% 54.0%

男性 472 18.9% 9.3% 23.7% 10.4% 8.9% 39.8% 10.8% 51.1%

女性 600 15.3% 8.0% 14.0% 4.5% 6.2% 46.2% 14.0% 53.2%

18～29歳（計） 90 17.8% 6.7% 10.0% 7.8% 18.9% 44.4% 14.4% 48.9%

18～19歳 15 20.0% 0.0% 6.7% 13.3% 20.0% 46.7% 20.0% 40.0%

20～29歳 75 17.3% 8.0% 10.7% 6.7% 18.7% 44.0% 13.3% 50.7%

30～39歳 105 13.3% 3.8% 13.3% 13.3% 9.5% 48.6% 9.5% 56.2%

40～49歳 164 18.3% 8.5% 13.4% 11.0% 7.3% 43.9% 14.6% 55.5%

50～59歳 206 11.7% 9.7% 15.0% 5.8% 6.8% 45.1% 15.0% 59.2%

60～69歳 268 21.6% 8.2% 18.7% 5.6% 4.5% 41.8% 10.8% 50.0%

70歳以上 240 16.3% 10.8% 29.2% 4.6% 5.8% 40.8% 11.7% 45.8%

　（60歳以上計） 508 19.1% 9.4% 23.6% 5.1% 5.1% 41.3% 11.2% 48.0%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 2.9% 14.3% 8.6% 22.9% 40.0% 11.4% 37.1%

　　　　18～19歳 5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 16.7% 3.3% 13.3% 10.0% 23.3% 43.3% 10.0% 43.3%

　　　　30～39歳 40 17.5% 2.5% 20.0% 20.0% 15.0% 35.0% 5.0% 45.0%

　　　　40～49歳　 77 19.5% 7.8% 15.6% 19.5% 10.4% 41.6% 11.7% 57.1%

　　　　50～59歳 83 14.5% 14.5% 21.7% 8.4% 10.8% 42.2% 7.2% 56.6%

　　　　60～69歳 124 23.4% 8.1% 22.6% 6.5% 4.0% 37.1% 13.7% 50.8%

　　　　70歳以上 113 18.6% 12.4% 36.3% 7.1% 5.3% 41.6% 11.5% 49.6%

女性　18～29歳（計） 55 20.0% 9.1% 7.3% 7.3% 16.4% 47.3% 16.4% 56.4%

　　　　18～19歳 10 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 20.0% 60.0%

　　　　20～29歳 45 17.8% 11.1% 8.9% 4.4% 15.6% 44.4% 15.6% 55.6%

　　　　30～39歳 64 10.9% 4.7% 9.4% 7.8% 6.3% 56.3% 12.5% 64.1%

　　　　40～49歳　 87 17.2% 9.2% 11.5% 3.4% 4.6% 46.0% 17.2% 54.0%

　　　　50～59歳 123 9.8% 6.5% 10.6% 4.1% 4.1% 47.2% 20.3% 61.0%

　　　　60～69歳 144 20.1% 8.3% 15.3% 4.9% 4.9% 45.8% 8.3% 49.3%

　　　　70歳以上 127 14.2% 9.4% 22.8% 2.4% 6.3% 40.2% 11.8% 42.5%

農・林・漁業 64 20.3% 12.5% 46.9% 3.1% 0.0% 31.3% 1.6% 43.8%

商・工・サービス・自由業 171 15.8% 7.0% 12.3% 10.5% 5.8% 42.1% 15.8% 47.4%

管理・事務・専門技術職 359 15.3% 5.3% 17.8% 8.1% 7.5% 46.0% 15.3% 60.4%

技能・労務職 98 20.4% 12.2% 11.2% 7.1% 12.2% 38.8% 13.3% 55.1%

学生 22 18.2% 9.1% 4.5% 13.6% 18.2% 54.5% 9.1% 59.1%

無職 315 17.5% 11.1% 19.4% 5.1% 6.7% 45.7% 9.5% 47.0%

　（自営・家族従業者計） 235 17.0% 8.5% 21.7% 8.5% 4.3% 39.1% 11.9% 46.4%

　（被傭者計） 457 16.4% 6.8% 16.4% 7.9% 8.5% 44.4% 14.9% 59.3%

　（無職計） 337 17.5% 11.0% 18.4% 5.6% 7.4% 46.3% 9.5% 47.8%

独身期 73 16.4% 4.1% 13.7% 6.8% 15.1% 41.1% 11.0% 50.7%

家族形成期 38 15.8% 2.6% 13.2% 15.8% 15.8% 60.5% 15.8% 60.5%

家族成長前期 96 13.5% 6.3% 12.5% 13.5% 6.3% 50.0% 16.7% 53.1%

家族成長後期 61 23.0% 9.8% 16.4% 3.3% 8.2% 39.3% 4.9% 54.1%

家族成熟期 122 8.2% 9.0% 13.9% 3.3% 4.1% 43.4% 17.2% 59.0%

高齢期Ⅰ 55 20.0% 9.1% 29.1% 1.8% 3.6% 34.5% 10.9% 54.5%

高齢期Ⅱ 216 22.2% 11.1% 22.2% 4.2% 5.6% 42.1% 11.6% 51.9%

　（高齢期計） 271 21.8% 10.7% 23.6% 3.7% 5.2% 40.6% 11.4% 52.4%

その他 412 16.3% 8.7% 18.9% 9.0% 7.8% 43.2% 12.1% 49.0%

未婚 214 18.2% 7.0% 15.9% 8.9% 11.2% 43.5% 10.7% 52.8%

既婚（配偶者あり） 730 15.9% 9.2% 19.5% 6.7% 6.0% 44.7% 12.9% 52.9%

既婚（離死別） 130 20.8% 7.7% 13.1% 6.2% 7.7% 40.0% 15.4% 49.2%

未就学児 33 18.2% 6.1% 18.2% 18.2% 12.1% 57.6% 15.2% 63.6%

小・中学生 97 13.4% 6.2% 13.4% 13.4% 6.2% 49.5% 16.5% 52.6%

高校・大学生 66 24.2% 9.1% 15.2% 4.5% 7.6% 36.4% 6.1% 53.0%

社会人 493 17.6% 9.7% 21.5% 4.7% 4.5% 43.4% 13.2% 52.3%

その他 12 8.3% 8.3% 41.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0%

　（子ども有り） 701 17.5% 9.0% 20.0% 6.4% 5.3% 44.1% 13.1% 52.9%

　（子ども無し） 76 13.2% 9.2% 5.3% 6.6% 13.2% 46.1% 18.4% 56.6%

ひとり暮らし 111 17.1% 8.1% 14.4% 6.3% 4.5% 38.7% 10.8% 55.0%

夫婦だけ 257 16.3% 10.9% 21.4% 4.7% 7.4% 43.2% 14.8% 51.0%

２世代 482 17.2% 8.3% 16.6% 8.7% 6.8% 47.5% 12.0% 52.3%

３世代 166 16.3% 7.8% 21.7% 6.6% 10.8% 39.8% 13.9% 54.2%

その他 31 16.1% 6.5% 12.9% 6.5% 9.7% 29.0% 9.7% 51.6%

全　体

地
域

市
郡

過
疎

地

性
別

子
ど
も
の
段
階

家
族
形
態

年
齢

性
・
年
齢

職
業

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

未
既
婚

（次頁へつづく） 



 

180 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
保健、医療、福
祉サービスの

確保

教育環境の確
保

定住、Ｕターン・
Iターンの促進

鳥獣被害対策
地域づくりを担
う人材の育成

その他 特にない 無回答

1,088 35.2% 8.6% 20.1% 13.1% 14.8% 1.4% 1.9% 4.1%

松江地区 387 34.6% 6.7% 20.2% 9.6% 15.2% 1.3% 2.3% 3.4%

雲南地区 92 29.3% 7.6% 32.6% 28.3% 17.4% 0.0% 0.0% 3.3%

出雲地区 268 34.0% 10.1% 20.1% 11.9% 13.4% 1.5% 1.5% 3.4%

大田地区 74 31.1% 12.2% 17.6% 10.8% 9.5% 0.0% 1.4% 9.5%

浜田地区 114 36.8% 7.0% 13.2% 15.8% 14.9% 3.5% 0.9% 2.6%

益田地区 87 34.5% 11.5% 13.8% 13.8% 17.2% 1.1% 4.6% 4.6%

隠岐地区 28 64.3% 10.7% 39.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 7.1%

松江市 329 35.3% 6.7% 21.3% 8.2% 14.9% 1.2% 1.8% 4.0%

その他の市 621 32.9% 9.2% 18.4% 15.3% 14.8% 1.6% 2.1% 3.2%

郡部 100 45.0% 11.0% 29.0% 11.0% 16.0% 0.0% 0.0% 8.0%

過疎地 496 34.5% 9.5% 20.4% 16.1% 15.7% 1.4% 1.8% 4.2%

非過疎地 554 35.0% 7.8% 20.2% 9.6% 14.3% 1.3% 1.8% 3.6%

男性 472 29.7% 7.8% 23.3% 13.8% 14.2% 2.3% 1.7% 3.2%

女性 600 39.5% 9.5% 17.8% 12.0% 15.3% 0.7% 2.0% 4.7%

18～29歳（計） 90 33.3% 12.2% 17.8% 4.4% 6.7% 0.0% 3.3% 4.4%

18～19歳 15 33.3% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3%

20～29歳 75 33.3% 14.7% 18.7% 2.7% 8.0% 0.0% 2.7% 2.7%

30～39歳 105 32.4% 15.2% 21.9% 7.6% 15.2% 1.9% 2.9% 1.9%

40～49歳 164 39.0% 18.3% 21.3% 7.9% 13.4% 2.4% 0.6% 0.6%

50～59歳 206 36.9% 8.3% 22.8% 13.1% 11.2% 1.9% 2.9% 3.9%

60～69歳 268 38.1% 6.0% 19.8% 15.7% 18.3% 1.9% 0.4% 4.5%

70歳以上 240 29.6% 1.7% 17.9% 17.9% 18.3% 0.0% 2.5% 6.7%

　（60歳以上計） 508 34.1% 3.9% 18.9% 16.7% 18.3% 1.0% 1.4% 5.5%

男性　18～29歳（計） 35 22.9% 14.3% 14.3% 5.7% 11.4% 0.0% 5.7% 11.4%

　　　　18～19歳 5 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

　　　　20～29歳 30 20.0% 16.7% 16.7% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7%

　　　　30～39歳 40 20.0% 7.5% 30.0% 17.5% 12.5% 5.0% 5.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 33.8% 15.6% 26.0% 9.1% 13.0% 3.9% 0.0% 0.0%

　　　　50～59歳 83 27.7% 10.8% 27.7% 12.0% 7.2% 4.8% 2.4% 1.2%

　　　　60～69歳 124 33.1% 5.6% 21.8% 16.1% 23.4% 1.6% 0.8% 3.2%

　　　　70歳以上 113 30.1% 0.9% 20.4% 16.8% 11.5% 0.0% 0.9% 5.3%

女性　18～29歳（計） 55 40.0% 10.9% 20.0% 3.6% 3.6% 0.0% 1.8% 0.0%

　　　　18～19歳 10 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 42.2% 13.3% 20.0% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　30～39歳 64 40.6% 20.3% 17.2% 1.6% 15.6% 0.0% 1.6% 3.1%

　　　　40～49歳　 87 43.7% 20.7% 17.2% 6.9% 13.8% 1.1% 1.1% 1.1%

　　　　50～59歳 123 43.1% 6.5% 19.5% 13.8% 13.8% 0.0% 3.3% 5.7%

　　　　60～69歳 144 42.4% 6.3% 18.1% 15.3% 13.9% 2.1% 0.0% 5.6%

　　　　70歳以上 127 29.1% 2.4% 15.7% 18.9% 24.4% 0.0% 3.9% 7.9%

農・林・漁業 64 25.0% 9.4% 25.0% 21.9% 21.9% 1.6% 3.1% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 35.7% 9.9% 26.9% 9.9% 18.1% 0.0% 3.5% 4.1%

管理・事務・専門技術職 359 37.0% 12.3% 18.1% 10.6% 13.9% 2.8% 0.8% 1.4%

技能・労務職 98 30.6% 7.1% 28.6% 11.2% 11.2% 2.0% 2.0% 2.0%

学生 22 31.8% 9.1% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

無職 315 37.1% 5.1% 16.2% 16.2% 15.2% 0.6% 2.2% 6.0%

　（自営・家族従業者計） 235 32.8% 9.8% 26.4% 13.2% 19.1% 0.4% 3.4% 3.4%

　（被傭者計） 457 35.7% 11.2% 20.4% 10.7% 13.3% 2.6% 1.1% 1.5%

　（無職計） 337 36.8% 5.3% 16.3% 15.4% 14.2% 0.6% 2.1% 6.2%

独身期 73 31.5% 6.8% 20.5% 6.8% 16.4% 1.4% 4.1% 1.4%

家族形成期 38 26.3% 15.8% 15.8% 5.3% 10.5% 2.6% 2.6% 0.0%

家族成長前期 96 38.5% 25.0% 21.9% 5.2% 14.6% 0.0% 1.0% 1.0%

家族成長後期 61 42.6% 19.7% 19.7% 9.8% 13.1% 3.3% 0.0% 0.0%

家族成熟期 122 36.9% 9.8% 28.7% 14.8% 11.5% 2.5% 4.1% 4.1%

高齢期Ⅰ 55 38.2% 3.6% 16.4% 25.5% 14.5% 0.0% 0.0% 3.6%

高齢期Ⅱ 216 36.6% 5.6% 19.9% 15.3% 19.4% 0.9% 0.5% 4.6%

　（高齢期計） 271 36.9% 5.2% 19.2% 17.3% 18.5% 0.7% 0.4% 4.4%

その他 412 33.0% 5.1% 18.4% 13.1% 14.1% 1.5% 2.2% 5.8%

未婚 214 32.2% 7.0% 19.2% 10.3% 11.2% 1.9% 2.8% 3.3%

既婚（配偶者あり） 730 35.9% 9.6% 21.1% 14.1% 15.1% 1.5% 1.2% 3.8%

既婚（離死別） 130 37.7% 6.9% 16.2% 11.5% 19.2% 0.0% 4.6% 3.8%

未就学児 33 21.2% 15.2% 18.2% 9.1% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0%

小・中学生 97 38.1% 24.7% 22.7% 5.2% 15.5% 0.0% 1.0% 1.0%

高校・大学生 66 40.9% 18.2% 22.7% 13.6% 15.2% 3.0% 0.0% 0.0%

社会人 493 36.1% 5.9% 20.5% 16.2% 15.6% 1.2% 1.6% 4.7%

その他 12 41.7% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3%

　（子ども有り） 701 36.2% 10.0% 20.7% 14.1% 15.4% 1.1% 1.4% 3.6%

　（子ども無し） 76 42.1% 5.3% 17.1% 9.2% 21.1% 3.9% 2.6% 2.6%

ひとり暮らし 111 34.2% 6.3% 17.1% 14.4% 12.6% 0.9% 1.8% 6.3%

夫婦だけ 257 33.1% 5.4% 19.8% 12.5% 17.9% 2.7% 1.9% 4.3%

２世代 482 35.7% 9.8% 21.2% 11.0% 12.4% 1.2% 1.9% 3.5%

３世代 166 41.0% 10.2% 20.5% 13.9% 14.5% 0.6% 1.2% 2.4%

その他 31 22.6% 19.4% 22.6% 19.4% 22.6% 0.0% 3.2% 6.5%
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問３３ あなたは、日常生活の移動（通勤、通学、通院、買い物など）で利用するバスや鉄道などの公共交通機関を便利
だと感じていますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
便利だと感じて

いる
利用しないので

わからない
不便だと感じて

いる
無回答

1,088 8.2% 53.2% 37.2% 1.4%

松江地区 387 10.3% 54.5% 34.6% 0.5%

雲南地区 92 8.7% 58.7% 31.5% 1.1%

出雲地区 268 6.3% 53.4% 39.2% 1.1%

大田地区 74 4.1% 39.2% 50.0% 6.8%

浜田地区 114 4.4% 55.3% 40.4% 0.0%

益田地区 87 8.0% 43.7% 47.1% 1.1%

隠岐地区 28 7.1% 85.7% 7.1% 0.0%

松江市 329 10.9% 54.7% 33.7% 0.6%

その他の市 621 6.6% 51.2% 41.2% 1.0%

郡部 100 5.0% 64.0% 27.0% 4.0%

過疎地 496 6.3% 52.8% 39.3% 1.6%

非過疎地 554 9.2% 54.2% 35.9% 0.7%

男性 472 8.1% 52.5% 38.8% 0.6%

女性 600 8.0% 53.7% 36.7% 1.7%

18～29歳（計） 90 11.1% 41.1% 46.7% 1.1%

18～19歳 15 6.7% 26.7% 66.7% 0.0%

20～29歳 75 12.0% 44.0% 42.7% 1.3%

30～39歳 105 4.8% 54.3% 41.0% 0.0%

40～49歳 164 6.7% 48.8% 43.3% 1.2%

50～59歳 206 5.8% 56.3% 37.9% 0.0%

60～69歳 268 7.5% 56.0% 35.8% 0.7%

70歳以上 240 11.7% 54.6% 30.4% 3.3%

　（60歳以上計） 508 9.4% 55.3% 33.3% 2.0%

男性　18～29歳（計） 35 8.6% 42.9% 45.7% 2.9%

　　　　18～19歳 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 10.0% 43.3% 43.3% 3.3%

　　　　30～39歳 40 7.5% 55.0% 37.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 6.5% 46.8% 45.5% 1.3%

　　　　50～59歳 83 8.4% 51.8% 39.8% 0.0%

　　　　60～69歳 124 5.6% 54.8% 39.5% 0.0%

　　　　70歳以上 113 11.5% 56.6% 31.0% 0.9%

女性　18～29歳（計） 55 12.7% 40.0% 47.3% 0.0%

　　　　18～19歳 10 10.0% 20.0% 70.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 13.3% 44.4% 42.2% 0.0%

　　　　30～39歳 64 3.1% 53.1% 43.8% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 6.9% 50.6% 41.4% 1.1%

　　　　50～59歳 123 4.1% 59.3% 36.6% 0.0%

　　　　60～69歳 144 9.0% 56.9% 32.6% 1.4%

　　　　70歳以上 127 11.8% 52.8% 29.9% 5.5%

農・林・漁業 64 10.9% 54.7% 32.8% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 7.6% 57.9% 33.9% 0.6%

管理・事務・専門技術職 359 6.7% 49.0% 44.0% 0.3%

技能・労務職 98 9.2% 55.1% 33.7% 2.0%

学生 22 18.2% 22.7% 59.1% 0.0%

無職 315 7.9% 56.2% 33.7% 2.2%

　（自営・家族従業者計） 235 8.5% 57.0% 33.6% 0.9%

　（被傭者計） 457 7.2% 50.3% 41.8% 0.7%

　（無職計） 337 8.6% 54.0% 35.3% 2.1%

独身期 73 8.2% 45.2% 45.2% 1.4%

家族形成期 38 5.3% 60.5% 34.2% 0.0%

家族成長前期 96 6.3% 51.0% 42.7% 0.0%

家族成長後期 61 4.9% 60.7% 34.4% 0.0%

家族成熟期 122 4.1% 51.6% 44.3% 0.0%

高齢期Ⅰ 55 7.3% 58.2% 34.5% 0.0%

高齢期Ⅱ 216 12.0% 52.8% 34.3% 0.9%

　（高齢期計） 271 11.1% 53.9% 34.3% 0.7%

その他 412 8.3% 53.4% 35.9% 2.4%

未婚 214 9.8% 45.8% 42.5% 1.9%

既婚（配偶者あり） 730 6.8% 56.0% 36.4% 0.7%

既婚（離死別） 130 11.5% 50.0% 36.2% 2.3%

未就学児 33 0.0% 57.6% 42.4% 0.0%

小・中学生 97 6.2% 51.5% 42.3% 0.0%

高校・大学生 66 4.5% 60.6% 34.8% 0.0%

社会人 493 8.7% 54.4% 36.3% 0.6%

その他 12 8.3% 58.3% 33.3% 0.0%

　（子ども有り） 701 7.6% 54.8% 37.2% 0.4%

　（子ども無し） 76 11.8% 53.9% 32.9% 1.3%

ひとり暮らし 111 15.3% 45.9% 36.9% 1.8%

夫婦だけ 257 7.4% 59.5% 32.3% 0.8%

２世代 482 7.5% 51.0% 40.2% 1.2%

３世代 166 5.4% 54.2% 39.8% 0.6%

その他 31 6.5% 51.6% 38.7% 3.2%
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問３４ あなたは、県外への移動（旅行・出張など）で利用する公共交通機関（バス、鉄道、飛行機など）を便利だと感じ
ていますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
便利だと感じて

いる
利用しないので

わからない
不便だと感じて

いる
無回答

1,088 23.9% 33.7% 40.8% 1.6%

松江地区 387 24.0% 35.4% 40.3% 0.3%

雲南地区 92 26.1% 39.1% 33.7% 1.1%

出雲地区 268 30.6% 31.3% 36.9% 1.1%

大田地区 74 13.5% 35.1% 43.2% 8.1%

浜田地区 114 15.8% 36.8% 47.4% 0.0%

益田地区 87 18.4% 25.3% 52.9% 3.4%

隠岐地区 28 35.7% 17.9% 46.4% 0.0%

松江市 329 26.1% 32.8% 40.7% 0.3%

その他の市 621 24.2% 33.3% 41.2% 1.3%

郡部 100 17.0% 37.0% 41.0% 5.0%

過疎地 496 19.6% 35.1% 43.3% 2.0%

非過疎地 554 28.2% 32.1% 39.0% 0.7%

男性 472 26.3% 33.5% 39.6% 0.6%

女性 600 22.3% 33.5% 42.2% 2.0%

18～29歳（計） 90 17.8% 31.1% 48.9% 2.2%

18～19歳 15 6.7% 46.7% 46.7% 0.0%

20～29歳 75 20.0% 28.0% 49.3% 2.7%

30～39歳 105 15.2% 35.2% 49.5% 0.0%

40～49歳 164 25.0% 32.3% 42.7% 0.0%

50～59歳 206 19.9% 33.5% 46.1% 0.5%

60～69歳 268 29.5% 28.0% 41.0% 1.5%

70歳以上 240 27.1% 40.4% 29.2% 3.3%

　（60歳以上計） 508 28.3% 33.9% 35.4% 2.4%

男性　18～29歳（計） 35 17.1% 37.1% 40.0% 5.7%

　　　　18～19歳 5 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 16.7% 33.3% 43.3% 6.7%

　　　　30～39歳 40 17.5% 40.0% 42.5% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 24.7% 28.6% 46.8% 0.0%

　　　　50～59歳 83 26.5% 32.5% 41.0% 0.0%

　　　　60～69歳 124 29.8% 27.4% 42.7% 0.0%

　　　　70歳以上 113 29.2% 40.7% 29.2% 0.9%

女性　18～29歳（計） 55 18.2% 27.3% 54.5% 0.0%

　　　　18～19歳 10 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 22.2% 24.4% 53.3% 0.0%

　　　　30～39歳 64 14.1% 32.8% 53.1% 0.0%

　　　　40～49歳　 87 25.3% 35.6% 39.1% 0.0%

　　　　50～59歳 123 15.4% 34.1% 49.6% 0.8%

　　　　60～69歳 144 29.2% 28.5% 39.6% 2.8%

　　　　70歳以上 127 25.2% 40.2% 29.1% 5.5%

農・林・漁業 64 20.3% 43.8% 34.4% 1.6%

商・工・サービス・自由業 171 22.8% 39.2% 36.8% 1.2%

管理・事務・専門技術職 359 24.5% 24.2% 51.0% 0.3%

技能・労務職 98 22.4% 38.8% 37.8% 1.0%

学生 22 9.1% 31.8% 54.5% 4.5%

無職 315 26.7% 36.5% 34.6% 2.2%

　（自営・家族従業者計） 235 22.1% 40.4% 36.2% 1.3%

　（被傭者計） 457 24.1% 27.4% 48.1% 0.4%

　（無職計） 337 25.5% 36.2% 35.9% 2.4%

独身期 73 17.8% 27.4% 53.4% 1.4%

家族形成期 38 21.1% 34.2% 44.7% 0.0%

家族成長前期 96 22.9% 34.4% 42.7% 0.0%

家族成長後期 61 18.0% 36.1% 44.3% 1.6%

家族成熟期 122 19.7% 28.7% 51.6% 0.0%

高齢期Ⅰ 55 21.8% 45.5% 32.7% 0.0%

高齢期Ⅱ 216 33.3% 31.5% 34.3% 0.9%

　（高齢期計） 271 31.0% 34.3% 33.9% 0.7%

その他 412 23.3% 34.7% 39.3% 2.7%

未婚 214 18.2% 32.7% 47.7% 1.4%

既婚（配偶者あり） 730 24.2% 34.2% 40.5% 1.0%

既婚（離死別） 130 28.5% 34.6% 34.6% 2.3%

未就学児 33 30.3% 36.4% 33.3% 0.0%

小・中学生 97 23.7% 34.0% 42.3% 0.0%

高校・大学生 66 18.2% 36.4% 43.9% 1.5%

社会人 493 27.6% 33.3% 38.3% 0.8%

その他 12 8.3% 50.0% 41.7% 0.0%

　（子ども有り） 701 26.0% 34.1% 39.2% 0.7%

　（子ども無し） 76 22.4% 36.8% 39.5% 1.3%

ひとり暮らし 111 27.0% 26.1% 45.9% 0.9%

夫婦だけ 257 25.7% 35.4% 38.1% 0.8%

２世代 482 23.7% 32.0% 42.9% 1.5%

３世代 166 24.1% 37.3% 38.0% 0.6%

その他 31 16.1% 38.7% 41.9% 3.2%
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問３５ あなたは、島根県は子育てしやすい県だと思いますか。（〇は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない 無回答 そう思う（計）

そう思わない
（計）

1,088 13.2% 60.9% 19.2% 4.0% 2.6% 74.1% 23.2%

松江地区 387 13.2% 61.0% 20.9% 3.9% 1.0% 74.2% 24.8%

雲南地区 92 19.6% 64.1% 13.0% 1.1% 2.2% 83.7% 14.1%

出雲地区 268 15.7% 64.2% 14.9% 3.4% 1.9% 79.9% 18.3%

大田地区 74 10.8% 50.0% 24.3% 6.8% 8.1% 60.8% 31.1%

浜田地区 114 5.3% 60.5% 28.1% 5.3% 0.9% 65.8% 33.4%

益田地区 87 11.5% 56.3% 21.8% 6.9% 3.4% 67.8% 28.7%

隠岐地区 28 10.7% 75.0% 10.7% 3.6% 0.0% 85.7% 14.3%

松江市 329 14.3% 60.5% 20.1% 4.0% 1.2% 74.8% 24.1%

その他の市 621 12.4% 62.0% 19.8% 4.2% 1.6% 74.4% 24.0%

郡部 100 14.0% 59.0% 16.0% 4.0% 7.0% 73.0% 20.0%

過疎地 496 11.5% 59.7% 21.8% 4.6% 2.4% 71.2% 26.4%

非過疎地 554 14.6% 62.6% 17.5% 3.6% 1.6% 77.2% 21.1%

男性 472 13.8% 56.6% 23.1% 4.7% 1.9% 70.4% 27.8%

女性 600 12.7% 65.0% 16.2% 3.7% 2.5% 77.7% 19.9%

18～29歳（計） 90 11.1% 54.4% 22.2% 8.9% 3.3% 65.5% 31.1%

18～19歳 15 33.3% 46.7% 13.3% 6.7% 0.0% 80.0% 20.0%

20～29歳 75 6.7% 56.0% 24.0% 9.3% 4.0% 62.7% 33.3%

30～39歳 105 12.4% 57.1% 21.0% 6.7% 2.9% 69.5% 27.7%

40～49歳 164 13.4% 63.4% 19.5% 2.4% 1.2% 76.8% 21.9%

50～59歳 206 13.1% 62.6% 18.9% 5.3% 0.0% 75.7% 24.2%

60～69歳 268 15.3% 59.7% 19.8% 3.4% 1.9% 75.0% 23.2%

70歳以上 240 11.7% 65.0% 16.7% 2.1% 4.6% 76.7% 18.8%

　（60歳以上計） 508 13.6% 62.2% 18.3% 2.8% 3.1% 75.8% 21.1%

男性　18～29歳（計） 35 14.3% 48.6% 25.7% 5.7% 5.7% 62.9% 31.4%

　　　　18～19歳 5 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 10.0% 46.7% 30.0% 6.7% 6.7% 56.7% 36.7%

　　　　30～39歳 40 12.5% 52.5% 20.0% 15.0% 0.0% 65.0% 35.0%

　　　　40～49歳　 77 14.3% 55.8% 26.0% 1.3% 2.6% 70.1% 27.3%

　　　　50～59歳 83 15.7% 59.0% 19.3% 6.0% 0.0% 74.7% 25.3%

　　　　60～69歳 124 14.5% 53.2% 25.0% 5.6% 1.6% 67.7% 30.6%

　　　　70歳以上 113 11.5% 62.8% 22.1% 0.9% 2.7% 74.3% 23.0%

女性　18～29歳（計） 55 9.1% 58.2% 20.0% 10.9% 1.8% 67.3% 30.9%

　　　　18～19歳 10 30.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 70.0% 30.0%

　　　　20～29歳 45 4.4% 62.2% 20.0% 11.1% 2.2% 66.6% 31.1%

　　　　30～39歳 64 12.5% 59.4% 21.9% 1.6% 4.7% 71.9% 23.5%

　　　　40～49歳　 87 12.6% 70.1% 13.8% 3.4% 0.0% 82.7% 17.2%

　　　　50～59歳 123 11.4% 65.0% 18.7% 4.9% 0.0% 76.4% 23.6%

　　　　60～69歳 144 16.0% 65.3% 15.3% 1.4% 2.1% 81.3% 16.7%

　　　　70歳以上 127 11.8% 66.9% 11.8% 3.1% 6.3% 78.7% 14.9%

農・林・漁業 64 14.1% 64.1% 18.8% 0.0% 3.1% 78.2% 18.8%

商・工・サービス・自由業 171 12.9% 60.8% 19.3% 6.4% 0.6% 73.7% 25.7%

管理・事務・専門技術職 359 13.4% 61.3% 19.8% 4.7% 0.8% 74.7% 24.5%

技能・労務職 98 15.3% 57.1% 23.5% 2.0% 2.0% 72.4% 25.5%

学生 22 18.2% 50.0% 22.7% 9.1% 0.0% 68.2% 31.8%

無職 315 12.1% 62.9% 18.4% 2.5% 4.1% 75.0% 20.9%

　（自営・家族従業者計） 235 13.2% 61.7% 19.1% 4.7% 1.3% 74.9% 23.8%

　（被傭者計） 457 13.8% 60.4% 20.6% 4.2% 1.1% 74.2% 24.8%

　（無職計） 337 12.5% 62.0% 18.7% 3.0% 3.9% 74.5% 21.7%

独身期 73 8.2% 53.4% 30.1% 6.8% 1.4% 61.6% 36.9%

家族形成期 38 13.2% 63.2% 10.5% 5.3% 7.9% 76.4% 15.8%

家族成長前期 96 13.5% 66.7% 16.7% 3.1% 0.0% 80.2% 19.8%

家族成長後期 61 16.4% 62.3% 21.3% 0.0% 0.0% 78.7% 21.3%

家族成熟期 122 13.1% 58.2% 23.0% 5.7% 0.0% 71.3% 28.7%

高齢期Ⅰ 55 10.9% 67.3% 14.5% 1.8% 5.5% 78.2% 16.3%

高齢期Ⅱ 216 15.3% 62.5% 17.1% 3.2% 1.9% 77.8% 20.3%

　（高齢期計） 271 14.4% 63.5% 16.6% 3.0% 2.6% 77.9% 19.6%

その他 412 12.6% 60.7% 18.9% 4.6% 3.2% 73.3% 23.5%

未婚 214 11.2% 55.6% 22.4% 8.4% 2.3% 66.8% 30.8%

既婚（配偶者あり） 730 13.8% 63.3% 18.2% 2.5% 2.2% 77.1% 20.7%

既婚（離死別） 130 13.1% 57.7% 20.0% 6.2% 3.1% 70.8% 26.2%

未就学児 33 12.1% 78.8% 6.1% 0.0% 3.0% 90.9% 6.1%

小・中学生 97 13.4% 67.0% 16.5% 3.1% 0.0% 80.4% 19.6%

高校・大学生 66 16.7% 60.6% 22.7% 0.0% 0.0% 77.3% 22.7%

社会人 493 14.0% 62.1% 18.3% 3.9% 1.8% 76.1% 22.2%

その他 12 8.3% 66.7% 16.7% 8.3% 0.0% 75.0% 25.0%

　（子ども有り） 701 14.0% 63.5% 17.8% 3.3% 1.4% 77.5% 21.1%

　（子ども無し） 76 15.8% 55.3% 22.4% 3.9% 2.6% 71.1% 26.3%

ひとり暮らし 111 14.4% 55.9% 23.4% 4.5% 1.8% 70.3% 27.9%

夫婦だけ 257 11.3% 63.8% 17.9% 3.5% 3.5% 75.1% 21.4%

２世代 482 12.4% 61.4% 20.7% 3.7% 1.7% 73.8% 24.4%

３世代 166 15.1% 65.1% 15.7% 2.4% 1.8% 80.2% 18.1%

その他 31 16.1% 58.1% 12.9% 9.7% 3.2% 74.2% 22.6%

子
ど
も
の
段
階

家
族
形
態

年
齢

性
・
年
齢

職
業

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

未
既
婚

全　体

地
域

市
郡

過
疎

地

性
別



 

184 
 

問３６ あなたがお住まいの市町村では、子育て支援に関する行政サービス（保育・幼稚園・子育て相談など）が整って
いると思いますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない 無回答 そう思う（計）

そう思わない
（計）

1,088 11.1% 57.5% 23.0% 5.1% 3.2% 68.6% 28.1%

松江地区 387 9.6% 60.7% 22.7% 5.4% 1.6% 70.3% 28.1%

雲南地区 92 19.6% 58.7% 16.3% 3.3% 2.2% 78.3% 19.6%

出雲地区 268 13.8% 55.6% 23.1% 5.2% 2.2% 69.4% 28.3%

大田地区 74 9.5% 50.0% 23.0% 6.8% 10.8% 59.5% 29.8%

浜田地区 114 4.4% 61.4% 28.1% 4.4% 1.8% 65.8% 32.5%

益田地区 87 10.3% 51.7% 27.6% 8.0% 2.3% 62.0% 35.6%

隠岐地区 28 3.6% 71.4% 21.4% 0.0% 3.6% 75.0% 21.4%

松江市 329 10.3% 61.1% 22.5% 4.3% 1.8% 71.4% 26.8%

その他の市 621 11.1% 55.9% 24.8% 6.3% 1.9% 67.0% 31.1%

郡部 100 11.0% 62.0% 16.0% 2.0% 9.0% 73.0% 18.0%

過疎地 496 9.3% 57.1% 24.2% 6.3% 3.2% 66.4% 30.5%

非過疎地 554 12.3% 59.0% 22.4% 4.3% 2.0% 71.3% 26.7%

男性 472 11.4% 53.0% 28.0% 5.5% 2.1% 64.4% 33.5%

女性 600 10.8% 61.5% 19.3% 5.0% 3.3% 72.3% 24.3%

18～29歳（計） 90 6.7% 48.9% 32.2% 8.9% 3.3% 55.6% 41.1%

18～19歳 15 6.7% 66.7% 26.7% 0.0% 0.0% 73.4% 26.7%

20～29歳 75 6.7% 45.3% 33.3% 10.7% 4.0% 52.0% 44.0%

30～39歳 105 7.6% 46.7% 35.2% 8.6% 1.9% 54.3% 43.8%

40～49歳 164 11.6% 57.9% 22.0% 6.7% 1.8% 69.5% 28.7%

50～59歳 206 9.2% 64.6% 19.4% 6.8% 0.0% 73.8% 26.2%

60～69歳 268 10.1% 60.8% 22.8% 3.4% 3.0% 70.9% 26.2%

70歳以上 240 16.7% 56.7% 18.8% 2.1% 5.8% 73.4% 20.9%

　（60歳以上計） 508 13.2% 58.9% 20.9% 2.8% 4.3% 72.1% 23.7%

男性　18～29歳（計） 35 8.6% 37.1% 42.9% 5.7% 5.7% 45.7% 48.6%

　　　　18～19歳 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%

　　　　20～29歳 30 10.0% 36.7% 40.0% 6.7% 6.7% 46.7% 46.7%

　　　　30～39歳 40 10.0% 45.0% 27.5% 17.5% 0.0% 55.0% 45.0%

　　　　40～49歳　 77 9.1% 53.2% 28.6% 6.5% 2.6% 62.3% 35.1%

　　　　50～59歳 83 9.6% 57.8% 25.3% 7.2% 0.0% 67.4% 32.5%

　　　　60～69歳 124 9.7% 54.0% 32.3% 3.2% 0.8% 63.7% 35.5%

　　　　70歳以上 113 17.7% 55.8% 20.4% 1.8% 4.4% 73.5% 22.2%

女性　18～29歳（計） 55 5.5% 56.4% 25.5% 10.9% 1.8% 61.9% 36.4%

　　　　18～19歳 10 10.0% 80.0% 10.0% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 4.4% 51.1% 28.9% 13.3% 2.2% 55.5% 42.2%

　　　　30～39歳 64 6.3% 46.9% 40.6% 3.1% 3.1% 53.2% 43.7%

　　　　40～49歳　 87 13.8% 62.1% 16.1% 6.9% 1.1% 75.9% 23.0%

　　　　50～59歳 123 8.9% 69.1% 15.4% 6.5% 0.0% 78.0% 21.9%

　　　　60～69歳 144 10.4% 66.7% 14.6% 3.5% 4.9% 77.1% 18.1%

　　　　70歳以上 127 15.7% 57.5% 17.3% 2.4% 7.1% 73.2% 19.7%

農・林・漁業 64 10.9% 56.3% 28.1% 1.6% 3.1% 67.2% 29.7%

商・工・サービス・自由業 171 12.9% 55.6% 22.2% 7.0% 2.3% 68.5% 29.2%

管理・事務・専門技術職 359 9.2% 59.9% 24.0% 5.8% 1.1% 69.1% 29.8%

技能・労務職 98 11.2% 53.1% 26.5% 7.1% 2.0% 64.3% 33.6%

学生 22 0.0% 68.2% 27.3% 4.5% 0.0% 68.2% 31.8%

無職 315 12.7% 58.1% 21.3% 2.9% 5.1% 70.8% 24.2%

　（自営・家族従業者計） 235 12.3% 55.7% 23.8% 5.5% 2.6% 68.0% 29.3%

　（被傭者計） 457 9.6% 58.4% 24.5% 6.1% 1.3% 68.0% 30.6%

　（無職計） 337 11.9% 58.8% 21.7% 3.0% 4.7% 70.7% 24.7%

独身期 73 8.2% 38.4% 43.8% 8.2% 1.4% 46.6% 52.0%

家族形成期 38 13.2% 42.1% 36.8% 2.6% 5.3% 55.3% 39.4%

家族成長前期 96 9.4% 68.8% 14.6% 7.3% 0.0% 78.2% 21.9%

家族成長後期 61 13.1% 68.9% 14.8% 3.3% 0.0% 82.0% 18.1%

家族成熟期 122 10.7% 56.6% 26.2% 6.6% 0.0% 67.3% 32.8%

高齢期Ⅰ 55 21.8% 56.4% 14.5% 1.8% 5.5% 78.2% 16.3%

高齢期Ⅱ 216 13.4% 63.9% 16.7% 2.3% 3.7% 77.3% 19.0%

　（高齢期計） 271 15.1% 62.4% 16.2% 2.2% 4.1% 77.5% 18.4%

その他 412 9.0% 55.8% 25.0% 6.3% 3.9% 64.8% 31.3%

未婚 214 6.5% 50.5% 32.2% 7.9% 2.8% 57.0% 40.1%

既婚（配偶者あり） 730 12.2% 59.7% 21.2% 4.1% 2.7% 71.9% 25.3%

既婚（離死別） 130 12.3% 58.5% 17.7% 6.9% 4.6% 70.8% 24.6%

未就学児 33 15.2% 51.5% 30.3% 0.0% 3.0% 66.7% 30.3%

小・中学生 97 9.3% 69.1% 14.4% 7.2% 0.0% 78.4% 21.6%

高校・大学生 66 13.6% 68.2% 15.2% 3.0% 0.0% 81.8% 18.2%

社会人 493 13.4% 59.6% 19.9% 4.3% 2.8% 73.0% 24.2%

その他 12 8.3% 50.0% 33.3% 8.3% 0.0% 58.3% 41.6%

　（子ども有り） 701 12.8% 61.2% 19.4% 4.4% 2.1% 74.0% 23.8%

　（子ども無し） 76 10.5% 48.7% 31.6% 6.6% 2.6% 59.2% 38.2%

ひとり暮らし 111 8.1% 55.9% 32.4% 1.8% 1.8% 64.0% 34.2%

夫婦だけ 257 10.5% 59.5% 22.6% 3.5% 3.9% 70.0% 26.1%

２世代 482 10.6% 58.5% 22.6% 5.8% 2.5% 69.1% 28.4%

３世代 166 14.5% 56.6% 21.1% 6.0% 1.8% 71.1% 27.1%

その他 31 16.1% 58.1% 9.7% 9.7% 6.5% 74.2% 19.4%
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問３７ あなたは、学校・家庭・地域が一体となって地域全体で子どもを育てるという意識を持っていますか。また、地
域全体で子どもの成長を支える活動に参加したいと思いますか。（〇は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

意識があり、活
動に参加したこ
とがある。今後
も参加したい

意識はあるが、
活動に参加し
たことがない。
今後は参加し

てみたい

意識があって
活動に参加し

たいが、住んで
いる地域にそう
した活動がない

意識はあるが、
活動への参加
はむずかしい

活動に参加し
たことがある
が、今後は参
加したくない

関心がない わからない 無回答

1,088 15.3% 14.9% 6.1% 37.2% 2.0% 8.2% 14.2% 2.2%

松江地区 387 15.2% 14.7% 5.7% 37.5% 1.6% 10.3% 14.5% 0.5%

雲南地区 92 16.3% 14.1% 5.4% 40.2% 3.3% 4.3% 13.0% 3.3%

出雲地区 268 13.1% 14.9% 5.2% 40.3% 1.5% 6.3% 16.4% 2.2%

大田地区 74 18.9% 13.5% 6.8% 29.7% 6.8% 9.5% 9.5% 5.4%

浜田地区 114 16.7% 18.4% 7.9% 34.2% 0.9% 10.5% 10.5% 0.9%

益田地区 87 17.2% 13.8% 5.7% 37.9% 1.1% 8.0% 12.6% 3.4%

隠岐地区 28 21.4% 7.1% 10.7% 39.3% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0%

松江市 329 13.7% 14.9% 6.1% 37.4% 1.8% 10.6% 14.9% 0.6%

その他の市 621 15.6% 15.1% 6.1% 37.7% 2.1% 7.7% 14.0% 1.6%

郡部 100 21.0% 12.0% 5.0% 38.0% 3.0% 4.0% 10.0% 7.0%

過疎地 496 17.7% 15.1% 6.7% 36.9% 2.4% 7.3% 11.7% 2.2%

非過疎地 554 13.5% 14.4% 5.4% 38.3% 1.8% 9.2% 15.9% 1.4%

男性 472 16.7% 14.2% 7.8% 33.3% 1.5% 10.4% 14.6% 1.5%

女性 600 14.5% 14.8% 4.8% 40.8% 2.5% 6.5% 13.7% 2.3%

18～29歳（計） 90 10.0% 22.2% 4.4% 21.1% 0.0% 15.6% 25.6% 1.1%

18～19歳 15 6.7% 26.7% 13.3% 26.7% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0%

20～29歳 75 10.7% 21.3% 2.7% 20.0% 0.0% 16.0% 28.0% 1.3%

30～39歳 105 10.5% 21.9% 4.8% 32.4% 1.9% 10.5% 17.1% 1.0%

40～49歳 164 20.1% 17.1% 2.4% 39.6% 0.6% 7.9% 11.6% 0.6%

50～59歳 206 15.5% 10.7% 5.3% 42.7% 2.4% 9.7% 13.6% 0.0%

60～69歳 268 17.5% 14.9% 6.3% 38.8% 2.2% 6.3% 11.9% 1.9%

70歳以上 240 14.2% 10.0% 10.4% 38.3% 3.3% 5.4% 12.9% 5.4%

　（60歳以上計） 508 15.9% 12.6% 8.3% 38.6% 2.8% 5.9% 12.4% 3.5%

男性　18～29歳（計） 35 5.7% 25.7% 5.7% 14.3% 0.0% 17.1% 28.6% 2.9%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 3.3% 26.7% 3.3% 16.7% 0.0% 16.7% 30.0% 3.3%

　　　　30～39歳 40 7.5% 20.0% 10.0% 27.5% 2.5% 17.5% 15.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 77 22.1% 14.3% 2.6% 36.4% 0.0% 10.4% 13.0% 1.3%

　　　　50～59歳 83 19.3% 14.5% 3.6% 33.7% 1.2% 12.0% 15.7% 0.0%

　　　　60～69歳 124 21.8% 11.3% 6.5% 37.9% 1.6% 6.5% 14.5% 0.0%

　　　　70歳以上 113 12.4% 11.5% 15.9% 33.6% 2.7% 8.8% 10.6% 4.4%

女性　18～29歳（計） 55 12.7% 20.0% 3.6% 25.5% 0.0% 14.5% 23.6% 0.0%

　　　　18～19歳 10 0.0% 30.0% 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 15.6% 17.8% 2.2% 22.2% 0.0% 15.6% 26.7% 0.0%

　　　　30～39歳 64 12.5% 21.9% 1.6% 35.9% 1.6% 6.3% 18.8% 1.6%

　　　　40～49歳　 87 18.4% 19.5% 2.3% 42.5% 1.1% 5.7% 10.3% 0.0%

　　　　50～59歳 123 13.0% 8.1% 6.5% 48.8% 3.3% 8.1% 12.2% 0.0%

　　　　60～69歳 144 13.9% 18.1% 6.3% 39.6% 2.8% 6.3% 9.7% 3.5%

　　　　70歳以上 127 15.7% 8.7% 5.5% 42.5% 3.9% 2.4% 15.0% 6.3%

農・林・漁業 64 25.0% 10.9% 4.7% 29.7% 3.1% 10.9% 10.9% 4.7%

商・工・サービス・自由業 171 12.9% 15.8% 5.8% 37.4% 2.3% 8.8% 16.4% 0.6%

管理・事務・専門技術職 359 18.7% 17.0% 6.4% 37.6% 0.8% 8.1% 10.9% 0.6%

技能・労務職 98 12.2% 10.2% 5.1% 49.0% 2.0% 8.2% 12.2% 1.0%

学生 22 0.0% 31.8% 4.5% 31.8% 0.0% 9.1% 22.7% 0.0%

無職 315 14.0% 12.7% 6.7% 37.8% 2.9% 7.6% 15.6% 2.9%

　（自営・家族従業者計） 235 16.2% 14.5% 5.5% 35.3% 2.6% 9.4% 14.9% 1.7%

　（被傭者計） 457 17.3% 15.5% 6.1% 40.0% 1.1% 8.1% 11.2% 0.7%

　（無職計） 337 13.1% 13.9% 6.5% 37.4% 2.7% 7.7% 16.0% 2.7%

独身期 73 6.8% 15.1% 2.7% 34.2% 0.0% 15.1% 24.7% 1.4%

家族形成期 38 13.2% 23.7% 5.3% 13.2% 2.6% 15.8% 26.3% 0.0%

家族成長前期 96 28.1% 24.0% 4.2% 35.4% 0.0% 2.1% 6.3% 0.0%

家族成長後期 61 24.6% 13.1% 3.3% 47.5% 1.6% 6.6% 3.3% 0.0%

家族成熟期 122 19.7% 15.6% 4.9% 36.9% 3.3% 7.4% 12.3% 0.0%

高齢期Ⅰ 55 20.0% 14.5% 10.9% 30.9% 0.0% 1.8% 18.2% 3.6%

高齢期Ⅱ 216 22.7% 14.4% 6.0% 39.4% 2.8% 2.8% 9.7% 2.3%

　（高齢期計） 271 22.1% 14.4% 7.0% 37.6% 2.2% 2.6% 11.4% 2.6%

その他 412 7.3% 11.7% 7.5% 39.3% 2.4% 11.9% 16.7% 3.2%

未婚 214 4.7% 14.5% 4.7% 34.1% 0.5% 15.4% 23.8% 2.3%

既婚（配偶者あり） 730 18.9% 16.6% 6.8% 36.4% 2.5% 6.6% 10.5% 1.6%

既婚（離死別） 130 13.8% 6.9% 3.1% 47.7% 2.3% 6.2% 17.7% 2.3%

未就学児 33 15.2% 36.4% 6.1% 21.2% 3.0% 6.1% 12.1% 0.0%

小・中学生 97 27.8% 24.7% 4.1% 35.1% 0.0% 2.1% 6.2% 0.0%

高校・大学生 66 24.2% 15.2% 3.0% 43.9% 1.5% 6.1% 6.1% 0.0%

社会人 493 19.1% 14.8% 6.5% 38.9% 2.2% 4.7% 11.8% 2.0%

その他 12 8.3% 8.3% 16.7% 25.0% 0.0% 16.7% 8.3% 16.7%

　（子ども有り） 701 20.4% 17.1% 6.0% 37.8% 1.9% 4.7% 10.4% 1.7%

　（子ども無し） 76 5.3% 6.6% 2.6% 39.5% 1.3% 21.1% 23.7% 0.0%

ひとり暮らし 111 11.7% 11.7% 6.3% 35.1% 1.8% 11.7% 19.8% 1.8%

夫婦だけ 257 17.1% 12.8% 8.2% 34.2% 5.1% 9.3% 11.7% 1.6%

２世代 482 14.7% 16.2% 5.4% 38.6% 1.2% 7.9% 13.9% 2.1%

３世代 166 16.9% 18.1% 6.0% 39.8% 0.6% 4.2% 13.3% 1.2%

その他 31 25.8% 9.7% 0.0% 35.5% 0.0% 6.5% 19.4% 3.2%
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問３８ あなたは、地域の課題解決やまちづくりに関する公民館（コミュニティセンター、まちづくりセンター、交流セ
ンター等）が開催する事業に参加したり、地域で実践活動（地域の課題解決やまちづくりに参加者としてではな
く主体的に取り組む活動）などに取り組んだりしていますか。（〇は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

公民館等が開
催する事業に参
加するが、実践
活動には取り組

んでいない

公民館等が開
催する事業には
参加しないが、
実践活動には
取り組んでいる

公民館等が開
催する事業に参
加し、実践活動
にも取り組んで

いる

いずれも取り組
んでいない

無回答

1,088 15.8% 6.3% 11.9% 62.5% 3.4%

松江地区 387 15.0% 5.7% 8.5% 68.0% 2.8%

雲南地区 92 23.9% 7.6% 10.9% 55.4% 2.2%

出雲地区 268 14.9% 6.0% 11.2% 64.6% 3.4%

大田地区 74 14.9% 8.1% 12.2% 58.1% 6.8%

浜田地区 114 14.9% 8.8% 18.4% 56.1% 1.8%

益田地区 87 14.9% 5.7% 18.4% 56.3% 4.6%

隠岐地区 28 10.7% 7.1% 17.9% 64.3% 0.0%

松江市 329 13.4% 6.4% 8.2% 69.0% 3.0%

その他の市 621 16.1% 6.1% 12.9% 61.7% 3.2%

郡部 100 20.0% 9.0% 17.0% 51.0% 3.0%

過疎地 496 18.1% 7.1% 14.9% 56.7% 3.2%

非過疎地 554 13.4% 6.0% 9.0% 68.6% 3.1%

男性 472 14.4% 10.0% 14.4% 58.9% 2.3%

女性 600 16.7% 3.5% 10.0% 66.0% 3.8%

18～29歳（計） 90 5.6% 7.8% 5.6% 80.0% 1.1%

18～19歳 15 13.3% 0.0% 13.3% 73.3% 0.0%

20～29歳 75 4.0% 9.3% 4.0% 81.3% 1.3%

30～39歳 105 13.3% 2.9% 5.7% 75.2% 2.9%

40～49歳 164 14.0% 6.1% 11.6% 65.9% 2.4%

50～59歳 206 18.0% 2.4% 8.7% 68.9% 1.9%

60～69歳 268 20.9% 7.8% 16.0% 52.2% 3.0%

70歳以上 240 13.8% 9.2% 15.4% 55.8% 5.8%

　（60歳以上計） 508 17.5% 8.5% 15.7% 53.9% 4.3%

男性　18～29歳（計） 35 2.9% 17.1% 5.7% 74.3% 0.0%

　　　　18～19歳 5 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 0.0% 20.0% 3.3% 76.7% 0.0%

　　　　30～39歳 40 5.0% 7.5% 5.0% 77.5% 5.0%

　　　　40～49歳　 77 14.3% 10.4% 11.7% 62.3% 1.3%

　　　　50～59歳 83 24.1% 4.8% 14.5% 54.2% 2.4%

　　　　60～69歳 124 16.9% 9.7% 22.6% 50.0% 0.8%

　　　　70歳以上 113 11.5% 12.4% 13.3% 58.4% 4.4%

女性　18～29歳（計） 55 7.3% 1.8% 5.5% 83.6% 1.8%

　　　　18～19歳 10 10.0% 0.0% 10.0% 80.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 6.7% 2.2% 4.4% 84.4% 2.2%

　　　　30～39歳 64 18.8% 0.0% 6.3% 73.4% 1.6%

　　　　40～49歳　 87 13.8% 2.3% 11.5% 69.0% 3.4%

　　　　50～59歳 123 13.8% 0.8% 4.9% 78.9% 1.6%

　　　　60～69歳 144 24.3% 6.3% 10.4% 54.2% 4.9%

　　　　70歳以上 127 15.7% 6.3% 17.3% 53.5% 7.1%

農・林・漁業 64 17.2% 12.5% 12.5% 53.1% 4.7%

商・工・サービス・自由業 171 9.4% 4.1% 11.1% 70.8% 4.7%

管理・事務・専門技術職 359 18.4% 5.0% 8.6% 65.7% 2.2%

技能・労務職 98 18.4% 10.2% 13.3% 56.1% 2.0%

学生 22 4.5% 9.1% 4.5% 81.8% 0.0%

無職 315 15.6% 7.0% 15.2% 59.7% 2.5%

　（自営・家族従業者計） 235 11.5% 6.4% 11.5% 66.0% 4.7%

　（被傭者計） 457 18.4% 6.1% 9.6% 63.7% 2.2%

　（無職計） 337 14.8% 7.1% 14.5% 61.1% 2.4%

独身期 73 5.5% 2.7% 5.5% 84.9% 1.4%

家族形成期 38 5.3% 7.9% 2.6% 78.9% 5.3%

家族成長前期 96 25.0% 6.3% 12.5% 54.2% 2.1%

家族成長後期 61 16.4% 9.8% 9.8% 63.9% 0.0%

家族成熟期 122 18.0% 0.0% 10.7% 68.9% 2.5%

高齢期Ⅰ 55 21.8% 9.1% 18.2% 49.1% 1.8%

高齢期Ⅱ 216 19.4% 11.1% 16.2% 49.5% 3.7%

　（高齢期計） 271 19.9% 10.7% 16.6% 49.4% 3.3%

その他 412 12.6% 5.3% 11.4% 66.5% 4.1%

未婚 214 7.9% 3.7% 8.4% 77.1% 2.8%

既婚（配偶者あり） 730 17.9% 7.1% 13.6% 58.2% 3.2%

既婚（離死別） 130 16.2% 6.9% 9.2% 65.4% 2.3%

未就学児 33 9.1% 6.1% 3.0% 78.8% 3.0%

小・中学生 97 24.7% 6.2% 12.4% 54.6% 2.1%

高校・大学生 66 18.2% 9.1% 10.6% 60.6% 1.5%

社会人 493 18.3% 7.3% 15.2% 56.0% 3.2%

その他 12 0.0% 8.3% 16.7% 75.0% 0.0%

　（子ども有り） 701 18.4% 7.3% 13.8% 57.6% 2.9%

　（子ども無し） 76 15.8% 7.9% 9.2% 64.5% 2.6%

ひとり暮らし 111 9.9% 8.1% 12.6% 67.6% 1.8%

夫婦だけ 257 15.6% 8.6% 12.8% 58.8% 4.3%

２世代 482 15.4% 5.0% 10.8% 65.8% 3.1%

３世代 166 19.3% 6.6% 13.9% 57.2% 3.0%

その他 31 25.8% 6.5% 12.9% 54.8% 0.0%
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問３９ あなたが島根県に愛着や誇りを持っている理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数
長く住み
慣れてい

るから

学校・家
庭・地域
で島根の
良さを学
んできた

から

子どもの
頃から地
域の祭り
や行事に
参加して
きたから

歴史や文
化が豊か

だから

好きな風
景や景色
があるか

ら

人と人と
のつなが
りが豊か
だから

親しい人
や尊敬で
きる人が
いるから

夢や希望
に向けて
挑戦でき
る環境が
あるから

他の地域
に住んで
みて島根
の良さや
魅力に気
づいたか

ら

その他
島根県に
愛着や誇
りはない

どちらと
もいえな

い
無回答

1,088 69.9% 9.6% 20.0% 18.7% 39.2% 23.3% 16.9% 2.0% 10.6% 2.5% 4.0% 9.1% 2.1%

松江地区 387 68.7% 9.3% 15.0% 21.2% 44.4% 19.6% 14.0% 1.6% 10.9% 2.8% 4.4% 9.0% 1.6%

雲南地区 92 69.6% 8.7% 23.9% 15.2% 31.5% 30.4% 20.7% 2.2% 6.5% 3.3% 1.1% 8.7% 2.2%

出雲地区 268 73.1% 12.3% 22.0% 24.6% 36.9% 23.5% 17.2% 1.9% 10.4% 1.9% 4.1% 8.6% 1.9%

大田地区 74 70.3% 6.8% 16.2% 12.2% 36.5% 27.0% 13.5% 4.1% 8.1% 0.0% 4.1% 5.4% 4.1%

浜田地区 114 68.4% 8.8% 28.1% 11.4% 31.6% 24.6% 19.3% 1.8% 11.4% 2.6% 6.1% 10.5% 1.8%

益田地区 87 66.7% 9.2% 20.7% 10.3% 40.2% 21.8% 19.5% 1.1% 9.2% 4.6% 4.6% 12.6% 1.1%

隠岐地区 28 78.6% 3.6% 32.1% 10.7% 46.4% 35.7% 21.4% 3.6% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%

松江市 329 68.7% 9.4% 14.6% 21.3% 45.3% 18.2% 13.1% 1.5% 10.9% 3.0% 3.6% 9.7% 1.5%

その他の市 621 70.7% 10.1% 22.2% 18.2% 36.6% 24.3% 17.7% 1.8% 10.3% 2.4% 4.7% 9.0% 1.9%

郡部 100 71.0% 7.0% 24.0% 13.0% 35.0% 33.0% 21.0% 4.0% 7.0% 1.0% 2.0% 7.0% 2.0%

過疎地 496 68.8% 8.7% 23.8% 13.9% 37.1% 27.2% 17.9% 2.0% 9.7% 2.4% 4.0% 9.5% 2.0%

非過疎地 554 71.3% 10.5% 16.6% 22.9% 41.0% 19.7% 15.3% 1.8% 10.6% 2.5% 4.2% 8.7% 1.6%

男性 472 68.9% 12.1% 22.7% 20.1% 35.4% 23.7% 14.4% 1.9% 11.7% 2.1% 4.7% 11.2% 1.5%

女性 600 70.8% 7.8% 18.0% 17.3% 42.3% 22.8% 18.8% 2.2% 9.8% 2.8% 3.7% 7.5% 2.2%

18～29歳（計） 90 58.9% 12.2% 16.7% 8.9% 33.3% 20.0% 24.4% 2.2% 13.3% 2.2% 10.0% 7.8% 1.1%

18～19歳 15 53.3% 13.3% 46.7% 6.7% 40.0% 33.3% 46.7% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%

20～29歳 75 60.0% 12.0% 10.7% 9.3% 32.0% 17.3% 20.0% 2.7% 13.3% 2.7% 10.7% 9.3% 1.3%

30～39歳 105 67.6% 9.5% 17.1% 16.2% 31.4% 14.3% 10.5% 1.0% 13.3% 5.7% 6.7% 8.6% 1.9%

40～49歳 164 67.1% 12.2% 20.1% 14.0% 31.1% 18.9% 16.5% 3.0% 12.2% 5.5% 3.7% 9.8% 1.8%

50～59歳 206 68.0% 7.3% 14.1% 18.0% 37.9% 17.0% 15.5% 1.9% 9.2% 1.9% 6.3% 9.2% 1.0%

60～69歳 268 73.5% 8.6% 17.9% 19.8% 46.6% 31.3% 16.0% 1.9% 8.2% 1.1% 1.5% 9.0% 1.9%

70歳以上 240 75.0% 10.4% 30.0% 25.4% 43.3% 27.5% 19.2% 2.1% 11.3% 1.3% 2.1% 9.6% 2.9%

　（60歳以上計） 508 74.2% 9.4% 23.6% 22.4% 45.1% 29.5% 17.5% 2.0% 9.6% 1.2% 1.8% 9.3% 2.4%

男性　18～29歳（計） 35 48.6% 20.0% 14.3% 11.4% 34.3% 25.7% 25.7% 5.7% 5.7% 2.9% 8.6% 17.1% 0.0%

　　　　18～19歳 5 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 30 46.7% 16.7% 13.3% 10.0% 33.3% 20.0% 23.3% 6.7% 6.7% 3.3% 10.0% 20.0% 0.0%

　　　　30～39歳 40 67.5% 7.5% 17.5% 12.5% 22.5% 15.0% 10.0% 2.5% 7.5% 7.5% 7.5% 7.5% 2.5%

　　　　40～49歳　 77 71.4% 14.3% 24.7% 19.5% 24.7% 24.7% 18.2% 3.9% 14.3% 3.9% 2.6% 9.1% 1.3%

　　　　50～59歳 83 65.1% 9.6% 18.1% 20.5% 33.7% 20.5% 12.0% 1.2% 12.0% 1.2% 9.6% 10.8% 1.2%

　　　　60～69歳 124 72.6% 10.5% 22.6% 21.8% 45.2% 26.6% 13.7% 0.8% 10.5% 0.8% 2.4% 11.3% 0.8%

　　　　70歳以上 113 72.6% 13.3% 29.2% 23.9% 38.1% 24.8% 12.4% 0.9% 14.2% 0.9% 2.7% 12.4% 2.7%

女性　18～29歳（計） 55 65.5% 7.3% 18.2% 7.3% 32.7% 16.4% 23.6% 0.0% 18.2% 1.8% 10.9% 1.8% 1.8%

　　　　18～19歳 10 50.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 20.0% 50.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 45 68.9% 8.9% 8.9% 8.9% 31.1% 15.6% 17.8% 0.0% 17.8% 2.2% 11.1% 2.2% 2.2%

　　　　30～39歳 64 67.2% 10.9% 17.2% 18.8% 37.5% 14.1% 10.9% 0.0% 17.2% 4.7% 6.3% 9.4% 1.6%

　　　　40～49歳　 87 63.2% 10.3% 16.1% 9.2% 36.8% 13.8% 14.9% 2.3% 10.3% 6.9% 4.6% 10.3% 2.3%

　　　　50～59歳 123 69.9% 5.7% 11.4% 16.3% 40.7% 14.6% 17.9% 2.4% 7.3% 2.4% 4.1% 8.1% 0.8%

　　　　60～69歳 144 74.3% 6.9% 13.9% 18.1% 47.9% 35.4% 18.1% 2.8% 6.3% 1.4% 0.7% 6.9% 2.8%

　　　　70歳以上 127 77.2% 7.9% 30.7% 26.8% 48.0% 29.9% 25.2% 3.1% 8.7% 1.6% 1.6% 7.1% 3.1%

農・林・漁業 64 67.2% 9.4% 31.3% 9.4% 45.3% 34.4% 20.3% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 9.4% 3.1%

商・工・サービス・自由業 171 63.2% 11.1% 18.1% 19.9% 33.9% 18.1% 16.4% 2.9% 9.4% 4.1% 2.3% 12.9% 2.3%

管理・事務・専門技術職 359 73.0% 9.2% 15.0% 16.4% 37.0% 19.8% 13.4% 1.4% 11.4% 3.9% 5.6% 6.4% 1.1%

技能・労務職 98 68.4% 9.2% 21.4% 19.4% 36.7% 24.5% 13.3% 1.0% 7.1% 2.0% 6.1% 10.2% 2.0%

学生 22 54.5% 13.6% 31.8% 4.5% 31.8% 22.7% 45.5% 4.5% 9.1% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0%

無職 315 73.0% 10.2% 22.9% 23.2% 45.4% 28.6% 20.0% 1.6% 11.4% 1.3% 2.2% 10.5% 1.6%

　（自営・家族従業者計） 235 64.3% 10.6% 21.7% 17.0% 37.0% 22.6% 17.4% 3.8% 8.5% 3.0% 3.4% 11.9% 2.6%

　（被傭者計） 457 72.0% 9.2% 16.4% 17.1% 37.0% 20.8% 13.3% 1.3% 10.5% 3.5% 5.7% 7.2% 1.3%

　（無職計） 337 71.8% 10.4% 23.4% 22.0% 44.5% 28.2% 21.7% 1.8% 11.3% 1.2% 2.7% 10.1% 1.5%

独身期 73 72.6% 9.6% 12.3% 11.0% 32.9% 15.1% 12.3% 1.4% 13.7% 2.7% 8.2% 8.2% 1.4%

家族形成期 38 42.1% 10.5% 10.5% 15.8% 31.6% 13.2% 21.1% 2.6% 10.5% 5.3% 13.2% 15.8% 2.6%

家族成長前期 96 67.7% 16.7% 21.9% 12.5% 29.2% 20.8% 15.6% 4.2% 12.5% 8.3% 4.2% 8.3% 1.0%

家族成長後期 61 78.7% 9.8% 19.7% 13.1% 31.1% 19.7% 19.7% 0.0% 14.8% 0.0% 1.6% 6.6% 0.0%

家族成熟期 122 66.4% 8.2% 18.0% 18.9% 41.8% 20.5% 15.6% 2.5% 5.7% 3.3% 5.7% 10.7% 1.6%

高齢期Ⅰ 55 74.5% 9.1% 21.8% 23.6% 32.7% 38.2% 27.3% 1.8% 9.1% 0.0% 0.0% 14.5% 0.0%

高齢期Ⅱ 216 72.2% 8.8% 25.5% 23.6% 48.1% 30.1% 15.3% 2.3% 10.2% 2.3% 0.5% 9.7% 1.9%

　（高齢期計） 271 72.7% 8.9% 24.7% 23.6% 45.0% 31.7% 17.7% 2.2% 10.0% 1.8% 0.4% 10.7% 1.5%

その他 412 70.6% 9.0% 19.4% 18.9% 40.0% 21.8% 17.0% 1.7% 10.9% 1.5% 4.9% 7.8% 2.7%

未婚 214 69.2% 7.9% 16.8% 13.6% 34.1% 16.8% 17.3% 1.9% 10.7% 1.9% 7.5% 8.9% 1.9%

既婚（配偶者あり） 730 69.7% 10.3% 20.8% 20.5% 40.3% 24.5% 16.8% 2.1% 10.8% 3.2% 3.7% 8.8% 1.8%

既婚（離死別） 130 73.1% 8.5% 21.5% 16.2% 41.5% 26.9% 17.7% 2.3% 9.2% 0.0% 0.8% 12.3% 2.3%

未就学児 33 54.5% 9.1% 18.2% 9.1% 30.3% 18.2% 18.2% 3.0% 15.2% 6.1% 9.1% 12.1% 0.0%

小・中学生 97 67.0% 16.5% 21.6% 12.4% 28.9% 20.6% 15.5% 4.1% 13.4% 8.2% 4.1% 8.2% 1.0%

高校・大学生 66 75.8% 10.6% 19.7% 12.1% 31.8% 19.7% 18.2% 0.0% 13.6% 0.0% 1.5% 6.1% 1.5%

社会人 493 72.2% 8.5% 23.1% 22.3% 44.0% 29.0% 17.2% 2.0% 8.5% 1.8% 2.6% 9.9% 1.8%

その他 12 75.0% 25.0% 33.3% 25.0% 41.7% 41.7% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

　（子ども有り） 701 71.0% 10.1% 22.5% 19.4% 40.1% 26.7% 17.1% 2.3% 9.8% 2.7% 3.0% 9.7% 1.6%

　（子ども無し） 76 68.4% 11.8% 14.5% 19.7% 43.4% 15.8% 19.7% 2.6% 18.4% 2.6% 6.6% 3.9% 2.6%

ひとり暮らし 111 66.7% 7.2% 15.3% 18.9% 48.6% 23.4% 19.8% 1.8% 11.7% 2.7% 4.5% 11.7% 0.9%

夫婦だけ 257 68.1% 9.3% 19.5% 24.5% 44.7% 23.0% 16.7% 1.2% 11.3% 2.3% 3.9% 9.3% 2.7%

２世代 482 73.7% 10.6% 19.9% 14.7% 35.9% 22.8% 16.8% 1.5% 9.5% 2.3% 4.4% 7.7% 1.9%

３世代 166 63.9% 9.0% 20.5% 19.9% 36.1% 25.9% 17.5% 4.2% 13.3% 2.4% 3.6% 12.7% 1.8%

その他 31 71.0% 9.7% 35.5% 19.4% 25.8% 22.6% 9.7% 3.2% 6.5% 3.2% 3.2% 6.5% 0.0%
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問４０ 普段の生活の中で、「人のつながり」や「人の温もり」を感じることがあると思いますか。（〇は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数 かなりそう思う ややそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない 無回答 そう思う（計）

そう思わない
（計）

1,088 18.9% 56.3% 18.0% 3.5% 3.3% 75.2% 21.5%

松江地区 387 15.8% 58.7% 19.9% 3.9% 1.8% 74.5% 23.8%

雲南地区 92 28.3% 53.3% 14.1% 2.2% 2.2% 81.6% 16.3%

出雲地区 268 17.2% 56.0% 18.3% 4.5% 4.1% 73.2% 22.8%

大田地区 74 24.3% 51.4% 17.6% 0.0% 6.8% 75.7% 17.6%

浜田地区 114 16.7% 57.0% 17.5% 5.3% 3.5% 73.7% 22.8%

益田地区 87 25.3% 55.2% 18.4% 0.0% 1.1% 80.5% 18.4%

隠岐地区 28 28.6% 64.3% 7.1% 0.0% 0.0% 92.9% 7.1%

松江市 329 15.5% 58.1% 20.7% 4.3% 1.5% 73.6% 25.0%

その他の市 621 19.5% 56.4% 17.2% 3.4% 3.5% 75.9% 20.6%

郡部 100 28.0% 54.0% 15.0% 0.0% 3.0% 82.0% 15.0%

過疎地 496 23.0% 56.0% 16.1% 1.8% 3.0% 79.0% 17.9%

非過疎地 554 15.5% 57.2% 19.9% 4.7% 2.7% 72.7% 24.6%

男性 472 17.4% 54.9% 20.6% 5.3% 1.9% 72.3% 25.9%

女性 600 20.0% 57.8% 16.0% 2.2% 4.0% 77.8% 18.2%

18～29歳（計） 90 20.0% 51.1% 17.8% 8.9% 2.2% 71.1% 26.7%

18～19歳 15 26.7% 53.3% 13.3% 6.7% 0.0% 80.0% 20.0%

20～29歳 75 18.7% 50.7% 18.7% 9.3% 2.7% 69.4% 28.0%

30～39歳 105 14.3% 56.2% 20.0% 5.7% 3.8% 70.5% 25.7%

40～49歳 164 15.2% 63.4% 17.1% 3.0% 1.2% 78.6% 20.1%

50～59歳 206 17.5% 56.8% 19.4% 3.9% 2.4% 74.3% 23.3%

60～69歳 268 22.8% 54.5% 17.9% 1.1% 3.7% 77.3% 19.0%

70歳以上 240 19.6% 56.3% 16.7% 3.3% 4.2% 75.9% 20.0%

　（60歳以上計） 508 21.3% 55.3% 17.3% 2.2% 3.9% 76.6% 19.5%

男性　18～29歳（計） 35 20.0% 51.4% 14.3% 14.3% 0.0% 71.4% 28.6%

　　　　18～19歳 5 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 20.0% 50.0% 16.7% 13.3% 0.0% 70.0% 30.0%

　　　　30～39歳 40 15.0% 42.5% 30.0% 7.5% 5.0% 57.5% 37.5%

　　　　40～49歳　 77 14.3% 62.3% 20.8% 2.6% 0.0% 76.6% 23.4%

　　　　50～59歳 83 19.3% 48.2% 21.7% 8.4% 2.4% 67.5% 30.1%

　　　　60～69歳 124 21.8% 55.6% 20.2% 1.6% 0.8% 77.4% 21.8%

　　　　70歳以上 113 13.3% 59.3% 18.6% 5.3% 3.5% 72.6% 23.9%

女性　18～29歳（計） 55 20.0% 50.9% 20.0% 5.5% 3.6% 70.9% 25.5%

　　　　18～19歳 10 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

　　　　20～29歳 45 17.8% 51.1% 20.0% 6.7% 4.4% 68.9% 26.7%

　　　　30～39歳 64 14.1% 64.1% 14.1% 4.7% 3.1% 78.2% 18.8%

　　　　40～49歳　 87 16.1% 64.4% 13.8% 3.4% 2.3% 80.5% 17.2%

　　　　50～59歳 123 16.3% 62.6% 17.9% 0.8% 2.4% 78.9% 18.7%

　　　　60～69歳 144 23.6% 53.5% 16.0% 0.7% 6.3% 77.1% 16.7%

　　　　70歳以上 127 25.2% 53.5% 15.0% 1.6% 4.7% 78.7% 16.6%

農・林・漁業 64 20.3% 60.9% 10.9% 4.7% 3.1% 81.2% 15.6%

商・工・サービス・自由業 171 18.1% 58.5% 17.0% 2.3% 4.1% 76.6% 19.3%

管理・事務・専門技術職 359 18.9% 57.9% 18.4% 3.1% 1.7% 76.8% 21.5%

技能・労務職 98 14.3% 64.3% 13.3% 4.1% 4.1% 78.6% 17.4%

学生 22 18.2% 54.5% 18.2% 9.1% 0.0% 72.7% 27.3%

無職 315 21.0% 52.4% 20.0% 3.8% 2.9% 73.4% 23.8%

　（自営・家族従業者計） 235 18.7% 59.1% 15.3% 3.0% 3.8% 77.8% 18.3%

　（被傭者計） 457 17.9% 59.3% 17.3% 3.3% 2.2% 77.2% 20.6%

　（無職計） 337 20.8% 52.5% 19.9% 4.2% 2.7% 73.3% 24.1%

独身期 73 17.8% 54.8% 19.2% 4.1% 4.1% 72.6% 23.3%

家族形成期 38 21.1% 55.3% 13.2% 7.9% 2.6% 76.4% 21.1%

家族成長前期 96 20.8% 60.4% 12.5% 5.2% 1.0% 81.2% 17.7%

家族成長後期 61 18.0% 59.0% 19.7% 3.3% 0.0% 77.0% 23.0%

家族成熟期 122 15.6% 59.0% 21.3% 2.5% 1.6% 74.6% 23.8%

高齢期Ⅰ 55 23.6% 58.2% 14.5% 1.8% 1.8% 81.8% 16.3%

高齢期Ⅱ 216 21.8% 57.4% 15.7% 2.8% 2.3% 79.2% 18.5%

　（高齢期計） 271 22.1% 57.6% 15.5% 2.6% 2.2% 79.7% 18.1%

その他 412 17.2% 54.4% 19.9% 3.6% 4.9% 71.6% 23.5%

未婚 214 17.3% 52.3% 20.1% 6.1% 4.2% 69.6% 26.2%

既婚（配偶者あり） 730 19.5% 59.0% 16.0% 2.9% 2.6% 78.5% 18.9%

既婚（離死別） 130 20.0% 48.5% 25.4% 3.1% 3.1% 68.5% 28.5%

未就学児 33 21.2% 63.6% 12.1% 0.0% 3.0% 84.8% 12.1%

小・中学生 97 20.6% 60.8% 12.4% 5.2% 1.0% 81.4% 17.6%

高校・大学生 66 19.7% 56.1% 19.7% 3.0% 1.5% 75.8% 22.7%

社会人 493 20.1% 57.6% 17.0% 2.4% 2.8% 77.7% 19.4%

その他 12 25.0% 41.7% 25.0% 8.3% 0.0% 66.7% 33.3%

　（子ども有り） 701 20.3% 57.9% 16.5% 2.9% 2.4% 78.2% 19.4%

　（子ども無し） 76 13.2% 60.5% 19.7% 5.3% 1.3% 73.7% 25.0%

ひとり暮らし 111 22.5% 45.9% 25.2% 3.6% 2.7% 68.4% 28.8%

夫婦だけ 257 18.3% 58.8% 16.0% 3.9% 3.1% 77.1% 19.9%

２世代 482 17.4% 57.7% 17.6% 3.7% 3.5% 75.1% 21.3%

３世代 166 22.3% 57.8% 14.5% 2.4% 3.0% 80.1% 16.9%

その他 31 19.4% 58.1% 19.4% 3.2% 0.0% 77.5% 22.6%
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問４１ （問４０で「１かなりそう思う」「２ややそう思う」と回答した方に）どのようなことで「人のつながり」や「人
の温もり」を感じますか。（〇はいくつでも） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

総　数

家族以外で、悩
んだ時や困っ
た時に気軽に
相談できる相
手が身近にい

る

他人や地域の
ために貢献して
いる人や、貢献
しようと考える
人が身近にい

る

自分がやりた
いことを親身に
なって受け止
め、応援してく
れる人がいる

地域活動やボ
ランティア活動
などで自分が

必要とされてい
ると感じる

子育てのサ
ポートや高齢者
の見守りなど

に、地域を挙げ
て取り組んでい

る

大人と子ども、
年長者と若者
など、世代を超
えてさまざまな
人と関わる機

会が多い

見知らぬ人でも
気軽に笑顔で
挨拶を交わせ
る雰囲気があ

る

相互に相手の
居宅を訪ねた
り、訪ねられた
りする関係の人

が複数いる

818 46.6% 34.0% 14.9% 14.2% 11.9% 18.1% 38.6% 19.3%

松江地区 288 45.5% 33.7% 11.5% 14.2% 11.5% 18.4% 30.2% 15.3%

雲南地区 75 52.0% 36.0% 14.7% 14.7% 18.7% 17.3% 30.7% 26.7%

出雲地区 196 48.0% 29.6% 12.8% 10.2% 10.2% 18.9% 45.9% 18.4%

大田地区 56 41.1% 37.5% 26.8% 19.6% 19.6% 14.3% 42.9% 19.6%

浜田地区 84 34.5% 38.1% 16.7% 20.2% 10.7% 17.9% 42.9% 26.2%

益田地区 70 52.9% 40.0% 22.9% 14.3% 10.0% 14.3% 50.0% 17.1%

隠岐地区 26 46.2% 34.6% 11.5% 11.5% 7.7% 23.1% 46.2% 34.6%

松江市 242 42.6% 32.6% 11.2% 12.8% 12.0% 16.5% 31.4% 15.7%

その他の市 471 47.8% 33.3% 16.1% 14.2% 12.1% 17.8% 42.3% 19.1%

郡部 82 45.1% 43.9% 17.1% 18.3% 12.2% 22.0% 39.0% 31.7%

過疎地 392 45.9% 38.5% 17.6% 18.6% 13.0% 19.4% 39.3% 21.4%

非過疎地 403 45.9% 30.0% 11.9% 9.9% 11.2% 16.4% 38.0% 17.4%

男性 341 36.4% 41.3% 14.1% 21.7% 13.5% 19.9% 36.4% 17.9%

女性 467 53.5% 28.7% 15.4% 8.8% 10.7% 17.1% 40.3% 20.3%

18～29歳（計） 64 43.8% 26.6% 21.9% 4.7% 6.3% 15.6% 31.3% 7.8%

18～19歳 12 25.0% 33.3% 25.0% 8.3% 0.0% 25.0% 41.7% 25.0%

20～29歳 52 48.1% 25.0% 21.2% 3.8% 7.7% 13.5% 28.8% 3.8%

30～39歳 74 56.8% 33.8% 10.8% 8.1% 16.2% 28.4% 41.9% 12.2%

40～49歳 129 53.5% 38.0% 17.8% 8.5% 17.8% 25.6% 36.4% 15.5%

50～59歳 153 39.2% 33.3% 14.4% 13.7% 13.7% 17.0% 42.5% 15.7%

60～69歳 207 45.4% 34.8% 14.0% 18.8% 8.7% 15.5% 38.6% 22.2%

70歳以上 182 44.5% 34.1% 13.2% 19.2% 10.4% 14.3% 38.5% 28.6%

　（60歳以上計） 389 45.0% 34.4% 13.6% 19.0% 9.5% 14.9% 38.6% 25.2%

男性　18～29歳（計） 25 36.0% 32.0% 32.0% 12.0% 8.0% 16.0% 36.0% 4.0%

　　　　18～19歳 4 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

　　　　20～29歳 21 38.1% 33.3% 28.6% 9.5% 9.5% 19.0% 38.1% 4.8%

　　　　30～39歳 23 47.8% 39.1% 13.0% 17.4% 17.4% 30.4% 30.4% 8.7%

　　　　40～49歳　 59 45.8% 49.2% 18.6% 10.2% 20.3% 28.8% 33.9% 15.3%

　　　　50～59歳 56 26.8% 50.0% 14.3% 26.8% 16.1% 21.4% 42.9% 14.3%

　　　　60～69歳 96 34.4% 39.6% 12.5% 28.1% 11.5% 17.7% 36.5% 18.8%

　　　　70歳以上 82 35.4% 35.4% 7.3% 23.2% 9.8% 13.4% 35.4% 28.0%

女性　18～29歳（計） 39 48.7% 23.1% 15.4% 0.0% 5.1% 15.4% 28.2% 10.3%

　　　　18～19歳 8 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 50.0% 37.5%

　　　　20～29歳 31 54.8% 19.4% 16.1% 0.0% 6.5% 9.7% 22.6% 3.2%

　　　　30～39歳 50 62.0% 30.0% 10.0% 4.0% 14.0% 28.0% 46.0% 14.0%

　　　　40～49歳　 70 60.0% 28.6% 17.1% 7.1% 15.7% 22.9% 38.6% 15.7%

　　　　50～59歳 97 46.4% 23.7% 14.4% 6.2% 12.4% 14.4% 42.3% 16.5%

　　　　60～69歳 111 55.0% 30.6% 15.3% 10.8% 6.3% 13.5% 40.5% 25.2%

　　　　70歳以上 100 52.0% 33.0% 18.0% 16.0% 11.0% 15.0% 41.0% 29.0%

農・林・漁業 52 57.7% 38.5% 25.0% 28.8% 7.7% 19.2% 44.2% 21.2%

商・工・サービス・自由業 131 49.6% 37.4% 19.8% 11.5% 19.1% 20.6% 43.5% 14.5%

管理・事務・専門技術職 276 48.6% 33.3% 14.5% 14.9% 13.0% 18.8% 34.1% 13.4%

技能・労務職 77 37.7% 42.9% 5.2% 5.2% 10.4% 20.8% 32.5% 15.6%

学生 16 31.3% 37.5% 12.5% 6.3% 0.0% 25.0% 43.8% 18.8%

無職 231 44.2% 30.3% 14.3% 14.3% 10.4% 15.6% 40.7% 30.7%

　（自営・家族従業者計） 183 51.9% 37.7% 21.3% 16.4% 15.8% 20.2% 43.7% 16.4%

　（被傭者計） 353 46.2% 35.4% 12.5% 12.7% 12.5% 19.3% 33.7% 13.9%

　（無職計） 247 43.3% 30.8% 14.2% 13.8% 9.7% 16.2% 40.9% 30.0%

独身期 53 50.9% 34.0% 24.5% 3.8% 3.8% 20.8% 18.9% 3.8%

家族形成期 29 55.2% 31.0% 13.8% 3.4% 20.7% 13.8% 55.2% 10.3%

家族成長前期 78 55.1% 32.1% 12.8% 9.0% 29.5% 34.6% 44.9% 20.5%

家族成長後期 47 36.2% 42.6% 17.0% 17.0% 19.1% 25.5% 34.0% 14.9%

家族成熟期 91 45.1% 34.1% 14.3% 15.4% 16.5% 20.9% 41.8% 16.5%

高齢期Ⅰ 45 48.9% 35.6% 13.3% 13.3% 11.1% 8.9% 44.4% 13.3%

高齢期Ⅱ 171 41.5% 36.8% 15.2% 20.5% 12.3% 17.0% 38.6% 26.9%

　（高齢期計） 216 43.1% 36.6% 14.8% 19.0% 12.0% 15.3% 39.8% 24.1%

その他 295 46.4% 31.9% 13.6% 14.2% 5.4% 14.2% 38.0% 20.7%

未婚 149 45.6% 30.2% 18.1% 7.4% 2.7% 18.1% 30.2% 12.1%

既婚（配偶者あり） 573 45.2% 35.6% 14.5% 16.2% 14.7% 19.0% 40.0% 20.2%

既婚（離死別） 89 56.2% 30.3% 12.4% 12.4% 9.0% 11.2% 43.8% 24.7%

未就学児 28 60.7% 32.1% 17.9% 3.6% 21.4% 14.3% 57.1% 14.3%

小・中学生 79 54.4% 32.9% 12.7% 8.9% 29.1% 34.2% 45.6% 20.3%

高校・大学生 50 38.0% 42.0% 18.0% 22.0% 18.0% 24.0% 32.0% 18.0%

社会人 383 44.4% 35.8% 14.4% 18.0% 12.0% 14.9% 40.7% 24.0%

その他 8 50.0% 50.0% 25.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 25.0%

　（子ども有り） 548 46.2% 35.9% 14.8% 16.6% 15.3% 18.6% 41.1% 22.4%

　（子ども無し） 56 51.8% 32.1% 14.3% 12.5% 7.1% 12.5% 39.3% 8.9%

ひとり暮らし 76 46.1% 23.7% 17.1% 13.2% 5.3% 11.8% 39.5% 19.7%

夫婦だけ 198 44.9% 34.8% 13.1% 18.7% 7.1% 12.6% 34.3% 21.7%

２世代 362 50.0% 34.8% 14.4% 10.8% 12.7% 20.7% 39.2% 19.9%

３世代 133 40.6% 34.6% 13.5% 15.8% 20.3% 22.6% 45.1% 14.3%

その他 24 25.0% 54.2% 20.8% 25.0% 16.7% 16.7% 25.0% 25.0%
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総　数

家族以外で、休
日に一緒に時
間を過ごした

り、活動を共に
する人が複数

いる

地域の人との
関わりの中で、
生き方や暮らし
方などについて
学ぶことが多い

近所の人同士
が、干渉し過ぎ
ない範囲で互

いに助け合おう
とする雰囲気

がある

自然環境の保
全や、公園の
美化など社会
貢献活動に参
加する人が多

い

災害などに備
えた組織的な

活動が活発で、
地域住民の防
災意識も高い

人の紹介で、知
り合いが増えた
り、助けてもらっ
たりすることが

多い

その他 無回答

818 21.9% 14.8% 42.5% 8.4% 4.9% 7.9% 1.2% 0.7%

松江地区 288 20.8% 11.8% 35.1% 9.0% 3.1% 5.6% 1.4% 0.7%

雲南地区 75 20.0% 14.7% 49.3% 8.0% 6.7% 9.3% 1.3% 0.0%

出雲地区 196 21.9% 12.2% 44.9% 6.1% 5.1% 9.7% 0.5% 0.5%

大田地区 56 14.3% 14.3% 50.0% 10.7% 8.9% 7.1% 3.6% 0.0%

浜田地区 84 22.6% 19.0% 48.8% 7.1% 7.1% 4.8% 1.2% 2.4%

益田地区 70 30.0% 28.6% 42.9% 10.0% 4.3% 12.9% 1.4% 1.4%

隠岐地区 26 19.2% 19.2% 57.7% 7.7% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0%

松江市 242 20.7% 11.2% 34.3% 8.3% 2.5% 6.2% 1.7% 0.8%

その他の市 471 21.7% 15.9% 46.1% 8.3% 5.7% 7.9% 0.6% 0.6%

郡部 82 23.2% 19.5% 48.8% 7.3% 6.1% 12.2% 3.7% 1.2%

過疎地 392 21.4% 18.6% 47.7% 9.2% 6.1% 7.9% 1.5% 0.8%

非過疎地 403 21.6% 11.2% 38.0% 7.2% 3.5% 7.7% 1.0% 0.7%

男性 341 19.6% 13.8% 42.8% 10.3% 7.6% 8.8% 0.6% 0.9%

女性 467 23.3% 15.4% 42.0% 7.3% 2.8% 7.3% 1.7% 0.6%

18～29歳（計） 64 26.6% 10.9% 12.5% 1.6% 1.6% 9.4% 0.0% 0.0%

18～19歳 12 16.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

20～29歳 52 28.8% 7.7% 13.5% 1.9% 1.9% 9.6% 0.0% 0.0%

30～39歳 74 21.6% 6.8% 33.8% 6.8% 1.4% 6.8% 1.4% 0.0%

40～49歳 129 17.1% 14.7% 37.2% 7.8% 4.7% 12.4% 3.1% 0.0%

50～59歳 153 14.4% 18.3% 43.1% 7.2% 8.5% 10.5% 0.0% 0.7%

60～69歳 207 23.2% 15.5% 49.3% 11.1% 3.4% 3.4% 0.5% 1.0%

70歳以上 182 28.0% 15.4% 51.6% 10.4% 6.0% 7.7% 2.2% 1.6%

　（60歳以上計） 389 25.4% 15.4% 50.4% 10.8% 4.6% 5.4% 1.3% 1.3%

男性　18～29歳（計） 25 28.0% 12.0% 20.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0%

　　　　18～19歳 4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 21 28.6% 9.5% 19.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%

　　　　30～39歳 23 13.0% 0.0% 13.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 59 16.9% 15.3% 33.9% 6.8% 6.8% 13.6% 1.7% 0.0%

　　　　50～59歳 56 14.3% 17.9% 44.6% 12.5% 17.9% 12.5% 0.0% 0.0%

　　　　60～69歳 96 24.0% 16.7% 54.2% 15.6% 4.2% 3.1% 0.0% 1.0%

　　　　70歳以上 82 19.5% 11.0% 50.0% 9.8% 8.5% 11.0% 1.2% 2.4%

女性　18～29歳（計） 39 25.6% 10.3% 7.7% 0.0% 2.6% 10.3% 0.0% 0.0%

　　　　18～19歳 8 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　　20～29歳 31 29.0% 6.5% 9.7% 0.0% 3.2% 12.9% 0.0% 0.0%

　　　　30～39歳 50 26.0% 10.0% 42.0% 10.0% 0.0% 8.0% 2.0% 0.0%

　　　　40～49歳　 70 17.1% 14.3% 40.0% 8.6% 2.9% 11.4% 4.3% 0.0%

　　　　50～59歳 97 14.4% 18.6% 42.3% 4.1% 3.1% 9.3% 0.0% 1.0%

　　　　60～69歳 111 22.5% 14.4% 45.0% 7.2% 2.7% 3.6% 0.9% 0.9%

　　　　70歳以上 100 35.0% 19.0% 53.0% 11.0% 4.0% 5.0% 3.0% 1.0%

農・林・漁業 52 19.2% 13.5% 42.3% 17.3% 5.8% 7.7% 1.9% 0.0%

商・工・サービス・自由業 131 22.9% 16.8% 47.3% 5.3% 6.1% 12.2% 1.5% 2.3%

管理・事務・専門技術職 276 20.3% 13.8% 36.6% 9.8% 3.3% 6.5% 1.8% 0.0%

技能・労務職 77 11.7% 13.0% 41.6% 5.2% 10.4% 9.1% 0.0% 0.0%

学生 16 12.5% 18.8% 6.3% 0.0% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0%

無職 231 27.3% 16.0% 50.2% 7.4% 3.5% 6.1% 0.9% 1.3%

　（自営・家族従業者計） 183 21.9% 15.8% 45.9% 8.7% 6.0% 10.9% 1.6% 1.6%

　（被傭者計） 353 18.4% 13.6% 37.7% 8.8% 4.8% 7.1% 1.4% 0.0%

　（無職計） 247 26.3% 16.2% 47.4% 6.9% 3.6% 6.9% 0.8% 1.2%

独身期 53 41.5% 9.4% 18.9% 3.8% 1.9% 5.7% 0.0% 0.0%

家族形成期 29 6.9% 6.9% 17.2% 6.9% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0%

家族成長前期 78 19.2% 14.1% 41.0% 14.1% 3.8% 12.8% 3.8% 0.0%

家族成長後期 47 12.8% 14.9% 38.3% 0.0% 6.4% 14.9% 2.1% 0.0%

家族成熟期 91 13.2% 22.0% 46.2% 8.8% 7.7% 7.7% 0.0% 1.1%

高齢期Ⅰ 45 22.2% 17.8% 48.9% 4.4% 6.7% 4.4% 2.2% 2.2%

高齢期Ⅱ 171 26.9% 15.8% 52.6% 14.0% 5.3% 4.7% 1.8% 1.2%

　（高齢期計） 216 25.9% 16.2% 51.9% 12.0% 5.6% 4.6% 1.9% 1.4%

その他 295 21.4% 13.2% 42.0% 6.8% 4.4% 8.8% 0.7% 0.7%

未婚 149 26.8% 12.8% 31.5% 3.4% 3.4% 8.1% 0.0% 0.0%

既婚（配偶者あり） 573 20.4% 14.3% 44.3% 10.3% 5.2% 8.0% 1.7% 0.9%

既婚（離死別） 89 22.5% 20.2% 50.6% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 1.1%

未就学児 28 14.3% 3.6% 25.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

小・中学生 79 19.0% 13.9% 40.5% 13.9% 3.8% 12.7% 3.8% 0.0%

高校・大学生 50 12.0% 18.0% 40.0% 0.0% 6.0% 14.0% 2.0% 0.0%

社会人 383 23.0% 16.7% 50.4% 9.9% 5.7% 5.5% 1.3% 1.3%

その他 8 12.5% 12.5% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

　（子ども有り） 548 20.8% 15.7% 46.9% 9.7% 5.3% 7.3% 1.6% 0.9%

　（子ども無し） 56 23.2% 14.3% 32.1% 14.3% 5.4% 12.5% 1.8% 0.0%

ひとり暮らし 76 22.4% 19.7% 42.1% 7.9% 1.3% 10.5% 0.0% 1.3%

夫婦だけ 198 23.7% 14.6% 45.5% 12.6% 5.6% 8.6% 2.0% 1.5%

２世代 362 21.5% 13.5% 39.8% 6.6% 3.6% 7.7% 1.4% 0.6%

３世代 133 16.5% 16.5% 41.4% 7.5% 6.0% 6.8% 0.8% 0.0%

その他 24 20.8% 12.5% 58.3% 8.3% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0%
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問４２ 島根県は豊かな歴史・文化などの文化財に恵まれていますが、あなたのお住まいの地域では、文化財が保存・継
承され、また活用されていると思いますか。（〇は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

総　数

文化財が保存・
継承され、活用
もされていると

思う

文化財が保存・
継承はされて

いるが、活用は
されていないと

思う

文化財が保存・
継承されず、活
用もされていな

いと思う

わからない 無回答

1,088 32.5% 31.2% 3.0% 23.4% 9.8%

松江地区 387 34.9% 30.2% 2.3% 24.3% 8.3%

雲南地区 92 26.1% 32.6% 4.3% 22.8% 14.1%

出雲地区 268 38.1% 32.5% 2.2% 19.8% 7.5%

大田地区 74 29.7% 29.7% 4.1% 23.0% 13.5%

浜田地区 114 17.5% 33.3% 4.4% 35.1% 9.6%

益田地区 87 33.3% 33.3% 5.7% 16.1% 11.5%

隠岐地区 28 42.9% 32.1% 0.0% 17.9% 7.1%

松江市 329 36.2% 29.2% 2.7% 24.6% 7.3%

その他の市 621 30.8% 32.4% 3.2% 23.7% 10.0%

郡部 100 34.0% 35.0% 3.0% 16.0% 12.0%

過疎地 496 27.6% 32.9% 3.8% 24.0% 11.7%

非過疎地 554 37.4% 30.5% 2.3% 22.6% 7.2%

男性 472 30.9% 36.9% 3.4% 20.1% 8.7%

女性 600 34.0% 27.0% 2.8% 26.2% 10.0%

18～29歳（計） 90 31.1% 32.2% 0.0% 31.1% 5.6%

18～19歳 15 26.7% 33.3% 0.0% 26.7% 13.3%

20～29歳 75 32.0% 32.0% 0.0% 32.0% 4.0%

30～39歳 105 36.2% 40.0% 3.8% 15.2% 4.8%

40～49歳 164 32.3% 37.8% 2.4% 20.7% 6.7%

50～59歳 206 34.5% 31.1% 2.9% 24.3% 7.3%

60～69歳 268 32.8% 30.6% 5.2% 20.9% 10.4%

70歳以上 240 30.0% 24.2% 2.1% 28.3% 15.4%

　（60歳以上計） 508 31.5% 27.6% 3.7% 24.4% 12.8%

男性　18～29歳（計） 35 28.6% 31.4% 0.0% 31.4% 8.6%

　　　　18～19歳 5 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0%

　　　　20～29歳 30 30.0% 33.3% 0.0% 30.0% 6.7%

　　　　30～39歳 40 35.0% 40.0% 5.0% 17.5% 2.5%

　　　　40～49歳　 77 35.1% 42.9% 2.6% 10.4% 9.1%

　　　　50～59歳 83 31.3% 37.3% 2.4% 20.5% 8.4%

　　　　60～69歳 124 28.2% 38.7% 6.5% 20.2% 6.5%

　　　　70歳以上 113 30.1% 31.0% 1.8% 23.9% 13.3%

女性　18～29歳（計） 55 32.7% 32.7% 0.0% 30.9% 3.6%

　　　　18～19歳 10 30.0% 40.0% 0.0% 20.0% 10.0%

　　　　20～29歳 45 33.3% 31.1% 0.0% 33.3% 2.2%

　　　　30～39歳 64 37.5% 39.1% 3.1% 14.1% 6.3%

　　　　40～49歳　 87 29.9% 33.3% 2.3% 29.9% 4.6%

　　　　50～59歳 123 36.6% 26.8% 3.3% 26.8% 6.5%

　　　　60～69歳 144 36.8% 23.6% 4.2% 21.5% 13.9%

　　　　70歳以上 127 29.9% 18.1% 2.4% 32.3% 17.3%

農・林・漁業 64 29.7% 31.3% 1.6% 21.9% 15.6%

商・工・サービス・自由業 171 39.8% 22.8% 2.9% 22.2% 12.3%

管理・事務・専門技術職 359 38.2% 35.9% 3.3% 18.1% 4.5%

技能・労務職 98 19.4% 42.9% 4.1% 25.5% 8.2%

学生 22 18.2% 45.5% 0.0% 27.3% 9.1%

無職 315 29.2% 26.7% 3.2% 29.5% 11.4%

　（自営・家族従業者計） 235 37.0% 25.1% 2.6% 22.1% 13.2%

　（被傭者計） 457 34.1% 37.4% 3.5% 19.7% 5.3%

　（無職計） 337 28.5% 27.9% 3.0% 29.4% 11.3%

独身期 73 34.2% 41.1% 1.4% 20.5% 2.7%

家族形成期 38 44.7% 28.9% 0.0% 23.7% 2.6%

家族成長前期 96 34.4% 37.5% 5.2% 15.6% 7.3%

家族成長後期 61 36.1% 41.0% 0.0% 23.0% 0.0%

家族成熟期 122 32.8% 36.1% 3.3% 23.0% 4.9%

高齢期Ⅰ 55 34.5% 23.6% 5.5% 23.6% 12.7%

高齢期Ⅱ 216 32.9% 29.6% 3.7% 23.1% 10.6%

　（高齢期計） 271 33.2% 28.4% 4.1% 23.2% 11.1%

その他 412 29.9% 27.7% 2.9% 26.2% 13.3%

未婚 214 28.0% 36.9% 2.8% 24.8% 7.5%

既婚（配偶者あり） 730 35.9% 29.9% 3.2% 21.5% 9.6%

既婚（離死別） 130 23.1% 30.8% 3.1% 31.5% 11.5%

未就学児 33 42.4% 27.3% 3.0% 24.2% 3.0%

小・中学生 97 34.0% 38.1% 5.2% 15.5% 7.2%

高校・大学生 66 36.4% 40.9% 0.0% 21.2% 1.5%

社会人 493 32.9% 30.4% 3.4% 23.3% 9.9%

その他 12 33.3% 16.7% 0.0% 41.7% 8.3%

　（子ども有り） 701 33.8% 32.1% 3.3% 22.4% 8.4%

　（子ども無し） 76 40.8% 25.0% 2.6% 22.4% 9.2%

ひとり暮らし 111 27.9% 36.9% 3.6% 22.5% 9.0%

夫婦だけ 257 34.2% 27.2% 3.5% 25.3% 9.7%

２世代 482 33.2% 32.2% 2.3% 23.0% 9.3%

３世代 166 33.7% 31.3% 3.6% 23.5% 7.8%

その他 31 25.8% 45.2% 0.0% 19.4% 9.7%
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Ⅳ 調査票および単純集計結果 
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令和４年度 島根県政世論調査 

調 査 票 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

【回答方法】 

この調査では、① 本調査票での回答 または ② インターネットでの回答 がありま

す。いずれかの方法で回答をお願いします。 

①本調査票での回答 
本調査票に直接記入し、同封の返信用封筒に入れて、切手を貼らずにご投函ください。 

②インターネットでの回答（パソコン・スマートフォン・タブレット） 

（１）回答用 Web ページを開く。 

アドレスを入力するか、二次元バーコードを読み取り、Web ページに接続する。 

■アドレス                    ■二次元バーコード 

https://forms.gle/cCQc3nEt4EMpAyPQ7 

 

 

（２）「回答用 ID」と「パスワード」を入力し、ログインする。 

■回答用 ID  R4yoron     ■パスワード  shimane    

（３）画面の案内に沿って回答する。 

（インターネットで回答された場合は、調査票を返送する必要はありません） 

 

お忙しいところ大変恐縮ですが、令和４年９月５日（月）まで

にご回答くださいますようお願い申し上げます。 
 

 
【調査に関する問い合わせ先】〇調査実施主体 島根県 政策企画局 広聴広報課 県民対話室 

        電話 ０８５２－２２－６５０１（担当：大石） 

〇調査実施機関 株式会社アテナ 

        電話 ０８５２－３１－７６０５（担当：上田） 

  

＜ご回答に当たってのお願い＞ 
 

・この調査は郵送した封筒のあて名の方ご自身がお答えください。 

・調査票にお名前やご住所を記入していただく必要はありません。 

・次ページ以降の各質問について、あてはまる番号を○で囲んでください。 

・「その他」を選ばれた場合は、（ ）内にその具体的な内容をご記入ください。 

・調査結果は、令和５年１月頃に公表する予定です。 
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問１ あなたは、現在どんなことに喜びや生きがいを感じていますか。（○はいくつでも） 

（「特にない」場合は 11 を、「わからない」場合は 12 を○で囲んでください。） 

 

1 趣味やスポーツ活動 48.5％ 
2 学業、教養のための勉強・学習 8.1％ 
3 仕事・商売 26.0％ 
4 子ども、孫の育児・教育 28.5％ 
5 家事 12.5％ 
6 家族との団らん 42.8％ 
7 友達とのつきあい 34.4％ 
8 信仰や精神修養 3.4％ 
9 地域活動、ボランティアなど社会的な活動 9.4％ 
10 その他（具体的に                     ） 3.7％ 
11 特にない 10.9％ 
12 わからない 1.4％ 
  無回答 0.3％ 

 
 
問２ さまざまな社会変化が生じつつありますが、あなた自身の生活を通じて特に強く感じ 

ていることがありますか。（○は３つまで） 

（「特にない」場合は 12 を、「わからない」場合は 13 を○で囲んでください。） 

 

1 豊かな老後を迎えることを重視するようになった 36.4％ 
2 女性の社会進出が一般的なものになった 5.9％ 
3 さまざまな情報に接する機会や情報の量が増えてきた 44.0％ 
4 余暇や遊びを重視するようになった 17.0％ 
5 教養・文化的な志向が高まった 5.1％ 
6 多様なライフスタイルが認められるようになった 21.0％ 
7 海外旅行や輸入品の購入など外国が身近になった 1.9％ 
8 家事や育児を省力化し、自由時間を楽しむ傾向が高まった 7.5％ 
9 自然の大切さの見直しや環境保全に対する意識が高まった 23.2％ 
10 子どもや若者が少なくなるなど地域の活力が低下した 38.2％ 
11 その他（具体的に                     ） 3.5％ 
12 特にない 6.5％ 
13 わからない 2.6％ 
  無回答 3.0％ 

 

  

■はじめに、喜び・生きがい、社会変化の認識についておたずねします。 
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■広聴広報活動についておたずねします。 
 
問３ 島根県では、下記のような広報誌や新聞・テレビなどを使った広報や、報道機関へ積

極的に情報を提供しニュースとして取り上げてもらうことにより、県政情報をお知ら

せしています。あなたは、島根県の広報活動について満足していますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 満足している                 ⇒ 問５へ 6.9％ 
2 どちらかといえば満足している         ⇒ 問５へ 54.7％ 
3 どちらかといえば満足していない        ⇒ 問４へ 12.9％ 
4 満足していない                ⇒ 問４へ 4.0％ 
5 見たこと、聴いたことがないのでわからない   ⇒ 問５へ 17.8％ 

  無回答 3.8％ 
 
 
問４ （問３で３～４と回答した方に）特にどの広報活動について満足していないと感じて

いますか。また、その理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

 

1 広報誌      （理由                 ） 42.6％ 
2 新聞       （理由                 ） 26.8％ 
3 テレビ番組    （理由                 ） 43.2％ 
4 ラジオ番組    （理由                 ） 18.0％ 
5 テレビ・ラジオＣＭ（理由                 ） 21.9％ 
6 ＳＮＳ      （理由                 ） 23.5％ 
7 ユーチューブ   （理由                 ） 20.8％ 
8 その他      （具体的に               ） 15.3％ 
  無回答 4.9％ 

  

主な広報活動 

①県内各戸配布広報誌･･･「フォトしまね」年４回発行 

②新 聞･･･「島根県からのお知らせ（旧「県民だより」）」毎週木曜日山陰中央新報に掲

載するお知らせ広告 

      「島根県広報（旧「考える県政）」随時施策や県政の課題を特集する県政 

広告など 

③テレビ番組･･･「もっとなるほど！吉田くんのしまねゼミ」毎週月曜日５分番組 

               「しまね家の回覧板」毎週金曜日５分番組 

④ラジオ番組･･･ドライバー、家庭向けの県政のお知らせ 毎週木・金曜日３分番組 

⑤テレビ、ラジオでの随時のお知らせ（ＣＭ） 

⑥ホームページや、フェイスブック・ツイッター・ラインなどのＳＮＳ（ソーシャル・

ネットワーキング・サービス） 

⑦ユーチューブ「しまねっこチャンネル」での動画配信 
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問５ あなたは、県が行っている施策や事業、お知らせなどの情報をどこから得ていますか。 

（○はいくつでも） 

 

 1 県内各戸配布広報誌「フォトしまね」 46.4％ 
 2 新聞広告「島根県からのお知らせ（旧「県民だより」）」や「島根 26.1％ 
県広報（旧「考える県政」）」など 

 3 県政テレビ番組 10.2％ 
 4 ラジオ番組内での県政のお知らせ 5.5％ 
 5 県のホームページ 12.5％ 
 6 フェイスブック・ツイッター・ラインなど県が発信するＳＮＳ 9.0％ 
（ソーシャル・ネットワーキング・サービス） 

 7 新聞の報道記事 40.3％ 
 8 テレビのニュースなど 65.3％ 
 9 ラジオのニュースなど 8.8％ 
10 ユーチューブ「しまねっこチャンネル」 1.6％ 
11 その他（具体的に                     ） 4.0％ 
  無回答 2.8％ 

 
 
島根県では、将来、若い世代に島根で暮らしてもらうため、島根での暮らしや人を中心と

した、下記のようなイメージ発信の広報を行っています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問６ あなたは、県が行うイメージ発信広報をご覧、又は、お聴きになったことがあります

か。（○は１つ） 

 

 1 見たことがある・聴いたことがある    ⇒ 問７，８，９へ 54.9％ 
 2 広報していることは知っているが、見たこと・聴いたことはない 25.7％ 
 ⇒ 問１０へ 

 3 広報していることも知らないし、見たこと・聴いたこともない 17.6％ 
 ⇒ 問１０へ 

  無回答 1.8％ 

 
  

○都会に暮らす若者に向けた島根のイメージ発信広報（地下鉄等での広告、小冊子の配布など） 

○県内の子どもやその親世代に向けたイメージ発信広報（テレビドラマ・ラジオ番組） 

○島根の暮らしをイメージさせる雑誌広告 

○Ｕターン・Ｉターンを呼びかける新聞広告 

○イメージ発信を行う特設ホームページの開設 

○ユーチューブでの動画配信 

○テレビＣＭ 
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問７ （問６で１と回答した方に）あなたは、どの広報をご覧、又は、お聴きになったこと

がありますか。（〇はいくつでも） 

 

1 ミニドラマ「しまねがドラマになるなんて！」 61.5％ 
2 ラジオ番組「HEARTFUL DAYS（ハートフルデイズ）」 5.9％ 
3 「島根ライフスタイルブック」（紙版、電子版） 3.0％ 
4 島根の暮らしをイメージさせる雑誌広告 24.3％ 
5 Ｕターン・Ｉターンを呼びかける新聞広告 60.1％ 
6 「いいけん、島根県」特設ホームページ 3.5％ 
7 「いいけん、島根県 プロモーションムービー」（ユーチューブ） 3.5％ 
8 「しまね移住ＰＲムービー」（ユーチューブ） 5.4％ 
9 しまね暮らしイメージＣＭ（島根県民の歌を歌う高校生など） 27.0％ 
  無回答 1.3％ 

 
問８ （問６で１と回答した方に）あなたは、イメージ発信広報をご覧、又は、お聴きにな

って、将来、ご自身が島根で暮らし続けたいと思いましたか。（〇は１つ） 

 

1 ぜひ、暮らし続けたいと感じた 26.8％ 4 あまり暮らし続けたいとは感じなかった 3.9％ 
2 暮らし続けてもいいかなと感じた 40.0％ 5 暮らし続けたいとは全く感じなかった 1.0％ 
3 どちらともいえない 24.1％  無回答 4.2％ 

 
問９ （問６で１と回答した方に）あなたは、イメージ発信広報をご覧、又は、お聴きにな

って、将来、お子さんや友人などに島根で暮らすことを勧めようと思いましたか。 

（〇は１つ） 

 

1 ぜひ、勧めたいと感じた 12.6％ 4 あまり勧めたいとは感じなかった 5.9％ 
2 勧めてもいいかなと感じた 38.7％ 5 勧めたいとは全く感じなかった 2.5％ 
3 どちらともいえない 33.5％  無回答 6.9％ 

 
問１０ 県民の皆さんの意見や要望を県政に反映させるために、どのようなことに力を入れ

るべきだと思いますか。（○はいくつでも） 

 

1 県民の方と知事が語り合う「知事広聴会」の実施 24.5％ 
2 郵送、ＦＡＸ、ｅメールなどを使った自由提案による県民意見の募集 32.9％ 
3 インターネットを使ったアンケート調査による県民意見の把握 36.9％ 
4 県が策定する計画などの案に対する意見募集（パブリックコメント） 27.5％ 
5 訪問や郵送などによる世論調査の実施 12.6％ 
6 県民相談窓口の充実 24.4％ 
7 その他（具体的に                     ） 6.8％ 
  無回答 11.0％ 
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■「竹島」についておたずねします。 
 
問１１ あなたは、竹島をめぐる問題に関心がありますか。（○は１つ） 

 

1 大いに関心がある 23.1％ 
2 多少関心がある 47.9％ 
3 あまり関心がない 23.2％ 
4 全く関心がない 5.2％ 
  無回答 0.6％ 

 
 
問１２ あなたは、竹島問題の背景や経緯を知っていますか。（○は１つ） 

 

1 よく知っている 11.2％ 
2 多少は知っている 59.4％ 
3 あまり知らない 24.9％ 
4 全く知らない 3.9％ 

  無回答 0.6％ 

 
 
問１３ あなたは、竹島問題を解決するためには、今、島根県は何をすべきだと思いますか。 

（○は１つ） 

 

1 政府に対して強力な取り組みを求める 41.3％ 
2 啓発資料やマスコミを活用した啓発活動 16.5％ 
3 竹島問題に関する歴史についての客観的な研究・考察 18.4％ 
4 その他（具体的に                      ） 5.2％ 
5 わからない 16.7％ 
  無回答 1.8％ 
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県では、令和２年３月に、島根県が目指すべき将来の姿を明らかにし、今後の施策運営の

総合的・基本的な指針として、県の最上位の計画である『島根創生計画』を策定しました。 

本計画では、概ね 10 年後を見据えながら、今後５か年（2020 年度～2024 年度）の目標や

施策の基本的方向を示しています。 

 

問１４ 『島根創生計画』に掲げた次の「２１項目の政策」それぞれについておたずねしま

す。あなたは、それぞれの政策について、現在、どのくらい満足していますか。 

①から㉑までの各政策について、満足度を一つずつ選んで○をつけてください。 

 

   満足度 

   満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
不
満 

不
満 

  記入例→ 1 2 3 4 5 

(基本目標) 【政 策】 (施 策) (1～5 のどれか１つに○) 

Ⅰ 

活力ある産

業をつくる 

① 魅力ある農林水

産業づくり 

(1)農業の振興 

(2)林業の振興 

(3)水産業の振興 

3.3% 19.0% 53.8% 15.2% 6.2%

② 力強い地域産業

づくり 

(1)ものづくり･ＩＴ産業の振興 

(2)観光の振興 

(3)地域資源を活かした産業の振興 

(4)成長を支える経営基盤づくり 

(5)産業の高度化の推進 

2.7% 22.9% 50.6% 16.4% 5.0%

③ 人材の確保・育成 (1)多様な就業の支援 

(2)働きやすい職場づくりと人材育成 
2.6% 17.0% 43.1% 25.9% 8.6%

Ⅱ 
結婚・出産・子
育ての希望を
かなえる 

④ 結婚・出産・子育

てへの支援 

(1)結婚への支援 

(2)妊娠・出産・子育てへの支援 4.4% 20.2% 45.9% 19.6% 6.9%

Ⅲ 

地域を守り、

のばす 

⑤ 中山間地域・離島

の暮らしの確保 

(1)小さな拠点づくり 

(2)持続可能な農山漁村の確立 
2.1% 13.2% 57.1% 17.9% 6.5%

⑥ 地域の強みを活か

した圏域の発展 

(1)牽引力のある都市部の発展 

(2)世界に誇る地域資源の活用 
2.3% 13.1% 56.5% 19.2% 5.7%

⑦ 地域の経済的自

立の促進 

(1)稼げるまちづくり 

(2)地域内経済の好循環の創出 
2.4% 11.1% 48.3% 26.0% 8.7%

⑧ 地域振興を支え

るインフラの整

備 

(1)高速道路等の整備促進 

(2)空港・港湾の機能拡充と利用促進 

(3)産業インフラの整備促進 

2.8% 17.4% 38.0% 26.6% 12.1%

 

■島根県の政策・施策についておたずねします。 

次ページに続きます 

なお、政策の詳細については、 

別冊の【参考資料】をご覧ください。 
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   満足度 

   満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
不
満 

不
満 

  記入例→ 1 2 3 4 5 

(基本目標) 【政 策】 (施 策) (1～5 のどれか１つに○) 

Ⅳ 

島根を創る

人をふやす 

⑨ 島根を愛する人

づくり 

(1)学校と地域の協働による人づくり 

(2)地域で活躍する人づくり 

(3)地域を担う人づくり 

3.5% 25.5% 52.0% 12.7% 3.6%

⑩ 新しい人の流れ

づくり 

(1)しまねの「暮らし」や「魅力」の情

報発信 

(2)若者の県内就職の促進 

(3)Ｕターン・Ｉターンの促進 

(4)関係人口の拡大 

3.3% 25.8% 42.8% 19.6% 6.0%

⑪ 女性活躍の推進 (1)あらゆる分野での活躍推進 

(2)安心して家庭や仕事に取り組むこ

とができる環境づくり 

2.5% 15.3% 53.4% 20.5% 5.4%

Ⅴ 

健やかな暮

らしを支え

る 

⑫ 保健・医療・介護

の充実 

(1)健康づくりの推進 

(2)医療の確保 

(3)介護の充実 

4.1% 31.3% 36.0% 19.8% 6.3%

⑬ 地域共生社会の

実現 

(1)地域福祉の推進 

(2)高齢者の活躍推進 

(3)障がい者の自立支援 

(4)子育て福祉の充実 

(5)生活援護の確保 

3.3% 23.8% 47.3% 17.6% 5.5%

Ⅵ 

心豊かな社

会をつくる 

⑭ 教育の充実 (1)発達の段階に応じた教育の振興 

(2)学びに向かう力と人間性を高める

教育の推進 

(3)学びを支える教育環境の整備 

(4)青少年の健全な育成の推進 

(5)高等教育の推進 

(6)社会教育の推進 

2.8% 21.6% 50.5% 16.9% 5.1%

⑮ スポーツ・文化芸

術の振興 

(1)スポーツの振興 

(2)文化芸術の振興 
3.2% 24.7% 52.4% 12.4% 4.0%

⑯ 人権の尊重と相

互理解の促進 

(1)人権施策の推進 

(2)男女共同参画の推進 

(3)国際交流と多文化共生の推進 

3.8% 19.5% 59.8% 10.3% 3.4%

⑰ 自然、文化・歴史

の保全と活用 

(1)豊かな自然環境の保全と活用 

(2)文化財の保存・継承と活用 
5.5% 33.7% 47.3% 8.0% 2.7%

次ページに続きます 

政策の詳細については、 

別冊の【参考資料】をご覧ください。 



 

200 
 

 

   満足度 

   満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
不
満 

不
満 

  記入例→ 1 2 3 4 5 

(基本目標) 【政 策】 (施 策) (1～5 のどれか１つに○) 

Ⅶ 

暮らしの基

盤を支える 

⑱ 生活基盤の確保 (1)道路網の整備と維持管理 

(2)地域生活交通の確保 

(3)上下水道の整備 

(4)情報インフラの整備・活用 

(5)竹島の領土権確立 

2.8% 20.4% 35.1% 28.3% 10.7%

⑲ 生活環境の保全 (1)快適な居住環境づくり 

(2)環境の保全と活用 
2.9% 21.7% 46.7% 19.7% 5.1%

Ⅷ 

安全安心な

暮らしを守

る 

⑳ 防災対策の推進 (1)災害に強い県土づくり 

(2)危機管理体制の充実・強化 

(3)防災・減災対策の推進 

(4)原子力安全・防災対策の充実・強化 

4.1% 21.0% 41.9% 24.9% 5.5%

㉑ 安全な日常生活

の確保 

(1)食の安全・生活衛生の確保 

(2)安全で安心な消費生活の確保 

(3)交通安全対策の推進 

(4)治安対策の推進 

5.2% 32.2% 45.8% 11.6% 2.5%

 
問１５ 問１４の設問で掲げた①～㉑の「２１項目の政策」のうち、あなたが、今後、 

もっと力を入れるべきと思う政策を５つ選んでください。 

答えは、問１４の表の①から㉑までの番号を次に記入してください。「特にない」、「わか

らない」場合は、下の「２２ 特にない」又は「２３ わからない」を〇で囲んでください。 

① 魅力ある農林水産業づくり 20.9％ ⑬ 地域共生社会の実現 15.3％ 
② 力強い地域産業づくり 22.4％ ⑭ 教育の充実 23.1％ 
③ 人材の確保・育成 27.8％ ⑮ スポーツ・文化芸術の振興 6.4％ 
④ 結婚・出産・子育てへの支援 30.3％ ⑯ 人権の尊重と相互理解の促進 4.7％ 
⑤ 中山間地域・離島の暮らしの確保 11.8％ ⑰ 自然、文化・歴史の保全と活用 6.4％ 
⑥ 地域の強みを生かした圏域の発展 7.0％ ⑱ 生活基盤の確保 34.0％ 
⑦ 地域の経済的自立の促進 16.6％ ⑲ 生活環境の保全 11.1％ 
⑧ 地域振興を支えるインフラの整備 21.2％ ⑳ 防災対策の推進 30.4％ 
⑨ 島根を愛する人づくり 10.6％ ㉑ 安全な日常生活の確保 15.2％ 
⑩ 新しい人の流れづくり 22.1％ 22 特にない 5.5％ 
⑪ 女性活躍の推進 7.7％ 23 わからない 10.6％ 
⑫ 保健・医療・介護の充実 35.2％   無回答 3.1％ 

政策の詳細については、 

別冊の【参考資料】をご覧ください。 
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■日常の活動や生活で感じておられることなどについておたずねします。 
 

問１６ あなたは、消費者を保護する「クーリング・オフ」制度を知っていますか。 

（○は１つ） 

 
 
 
 
 

1 よく知っている 22.0％ 
2 ある程度知っている 60.0％ 
3 見聞きしたことはあるがよく知らない 15.2％ 
4 見聞きしたこともない 2.2％ 
  無回答 0.6％ 

 
 
問１７ あなたは、「島根県消費者センター」や市町村の「消費生活センター・消費生活相

談窓口」をどの程度知っていますか。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 

 1 名前や業務の内容、自分の住んでいる地域（県・市町村）における 5.9％ 
所在地及び連絡先を知っている 

 2 名前や業務の内容を知っている 35.3％ 
 3 名前は知っている 49.4％ 
 4 全く知らない 8.7％ 
  無回答 0.6％ 

 
 
  

※クーリング・オフ制度 
商品の申し込みまたは契約から一定の期間内であれば、「申し込みの撤回」「契約
の解除」ができる制度です。 

※消費生活センター、消費生活相談窓口 
消費者からの消費生活に関する相談に応じ、問題解決のための助言や事業者に対
する消費者からの苦情の処理のためのあっせんを行う機関です。 
「消費者ホットライン」（局番なしの１８８）にかけると、お近くの消費生活セン
ター等につながります。 
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問１８ あなたは、この 1 年間に「社会や環境等に配慮した商品・サービス」を購入または

利用したことがありますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ある 66.9％ 
2 ない 21.6％ 
3 わからない 10.3％ 
  無回答 1.2％ 

 
 
問１９ あなたは、島根県内の治安について、どう思いますか。（○は１つ） 

 

1 よい 22.1％ 
2 どちらかといえばよい 58.8％ 
3 どちらともいえない 15.6％ 
4 どちらかといえば悪い 2.5％ 
5 悪い 0.3％ 
  無回答 0.7％ 

 
 
 
  

※「社会や環境等に配慮した商品・サービスの購入または利用」は、エシカル消費（倫

理的消費）ともいわれ、次のようなものが該当します。 

（例）・地元産品の購入（地産地消の実践） 

・被災地の産品の購入 

・環境（エコ）に配慮した商品の購入 

・資源保護等に関する認証がある商品の購入（ＭＳＣ認証、エコマーク等） 

・障がいがある人の支援につながる商品の購入やサービスの利用 

・食品ロス削減につながる商品の購入（食べきれる分量に小分けされた食品や、 

賞味期限の近い食品の購入（てまえどり）を含む。） 
・フェアトレード商品（発展途上国の原料や製品を適正な価格で継続的に取引
された商品）の購入 
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問２０ あなたや家族の身近で、発生するかもしれないと思うのはどのような犯罪ですか。 

（○は３つまで） 

 

 1 空き巣などの侵入犯罪 42.7％ 
 2 特殊詐欺（振り込め詐欺など）や悪質商法絡みの詐欺 65.3％ 
 3 インターネットなどを利用した不正送金やわいせつ関連犯罪 37.9％ 
 4 わいせつ・誘拐など、子ども・女性が被害者となりやすい犯罪 13.1％ 
 5 自転車、バイク、自動車などの盗難 14.4％ 
 6 駐車中の車内を荒らされる車上ねらい 11.5％ 
 7 家や物を壊されたりする器物損壊 5.4％ 
 8 殺人や強盗、放火などの凶悪犯罪 1.5％ 
 9 脅迫、暴行などの粗暴犯罪 2.0％ 
10 死傷者が多数となる大規模事件・事故 1.9％ 
11 飲酒運転による事故や妨害運転（あおり運転）などの悪質な交通犯罪 30.2％ 
12 その他（具体的に                      ） 2.1％ 
13 特にない 8.3％ 
  無回答 2.0％ 

 
 
問２１ 安全で安心な生活を送るため、犯罪の取り締まり以外に、警察や県に重点的に取り

組んでほしいのはどのような施策ですか。（○は３つまで） 

 

 1 子どもを犯罪被害から守るための対策 49.7％ 
 2 高齢者を犯罪被害から守るための対策 37.6％ 
 3 女性を犯罪被害から守るための対策 15.1％ 
 4 サイバー犯罪被害から守るための対策 22.9％ 
 5 公共空間（道路、公園など）への街頭防犯カメラの設置促進 36.6％ 
 6 公共空間（道路、公園など）への防犯灯の設置促進 21.8％ 
 7 防犯性能の高いサッシやガラスなどを備えた住宅の普及 3.3％ 
 8 盗まれにくい自転車、オートバイなど犯罪被害に遭いにくい製品の普及 1.9％ 
 9 犯罪発生や防犯対策に関する具体的な情報の提供 16.8％ 
10 防犯意識を向上させるための広報啓発 9.2％ 
11 防犯ボランティア活動を行う団体に対する支援 5.7％ 
12 犯罪や交通事故に遭われた方に対する支援 10.7％ 
13 被害者支援に関する具体的な情報の提供 4.7％ 
14 被害者支援に対する理解・意識を向上させるための広報啓発 2.0％ 
15 被害者支援活動を行う団体に対する支援 2.5％ 
16 地域貢献活動に取り組む事業者との協働・連携 9.5％ 
17 その他（具体的に                      ） 3.1％ 
18 特にない 2.9％ 
  無回答 2.3％ 
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問２２ あなたは、「県民いきいき活動」に関心がありますか。（〇は１つ） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 関心がある 54.3％ 
2 関心がない 43.0％ 
  無回答 2.7％ 

 
 
問２３ あなたは、ボランティア活動に参加していますか。（○は１つ） 

 

1 参加している 24.6％ 
2 参加したいと思うが機会がない 42.1％ 
3 関心がない 31.4％ 
  無回答 1.8％ 

 
 
問２４ 日常生活の中で、人権に配慮する人が増えたと思いますか。（○は１つ） 

 

1 思う 50.5％ 
2 思わない 47.7％ 
  無回答 1.8％ 

 
 
問２５ あなたは、健康づくりや余暇時間の活用などのために運動やスポーツ（例えばウォ

ーキングやゲートボールなども含みます）に取り組んでいますか。（○は１つ） 

 

1 取り組んでいる 37.6％ 
2 今は取り組んでいないが、取り組みたいと考えている 43.8％ 
3 関心がない 17.2％ 
  無回答 1.5％ 

 
  

※県民いきいき活動とは 
営利を目的とせず、不特定多数のものの利益の増進に寄与することを目的として自 
発的に行われる社会貢献活動やボランティア活動のことです。 
（例）・地域の良さを見つけ広く伝える活動 

・被災者を支援する活動 
・地域の高齢者宅や社会福祉施設を訪問しての交流活動 
・会社ぐるみや自治会で行う海岸や河川などの清掃美化活動 
・さまざまな困りごとに対応する地域の助け合い活動 
・さまざまな体験を通じた子どもの健全育成活動 
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問２６ あなたは、島根県の自然環境の保全について、どの程度関心がありますか。 

（○は１つ） 

 

1 非常に関心がある 14.7％ 
2 多少関心がある 52.3％ 
3 どちらともいえない 22.2％ 
4 あまり関心がない 7.9％ 
5 全く関心がない 1.6％ 
  無回答 1.4％ 

 
問２７ 「男は外で働き、女は家庭を守る」というような、固定的な性別による役割分担の

考え方について、あなたはどう思いますか。（○は１つ） 

 

1 そう思う 2.3％ 
2 どちらかといえばそう思う 14.0％ 
3 どちらかといえばそう思わない 30.1％ 
4 そう思わない 52.0％ 
  無回答 1.6％ 

 
問２８ 一般的に、女性が働き続けていくことについて、現在どのような状況にあると思い

ますか。（○は１つ） 

 

1 働き続けやすい 4.0％ 
2 どちらかといえば働き続けやすい 33.7％ 
3 どちらかといえば働き続けにくい 46.6％ 
4 働き続けにくい 12.9％ 
  無回答 2.8％ 

 
問２９ あなたは、日ごろから台風や大雨、地震などに備え、家庭でどのような防災対策に

取り組んでいますか。（○はいくつでも） 

 

 1 携帯ラジオ、懐中電灯、食料、医療品、マスクなど非常持出品の準備 50.4％ 
 2 家具、冷蔵庫などの転倒防止対策 16.8％ 
 3 自分が避難する避難場所や避難経路、地域の危険箇所の確認 52.8％ 
（市町村が配布するハザードマップなどによる確認） 

 4 県または市町村が運営する携帯メールなどによる地震・気象情報などの入手 44.1％ 
 5 県または市町村が開催する防災訓練、防災講演会などへの参加 5.7％ 
 6 地域住民が主体となり実施する防災訓練、防災講演会などへの参加 10.1％ 
 7 その他（具体的に                      ） 1.6％ 
 8 特にない 13.9％ 
  無回答 1.4％ 
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問３０ あなたは、市町村が発令する避難情報（高齢者等避難、避難指示など）を、どのよ

うな方法で入手したことがありますか。（○はいくつでも） 

 

 1 テレビ（データ放送を含む） 60.7％ 
 2 ラジオ 11.8％ 
 3 防災行政無線（屋外スピーカー） 26.9％ 
 4 防災行政無線（戸別受信機） 34.0％ 
 5 緊急速報（エリア）メール 41.7％ 
 6 防災メール 28.9％ 
 7 インターネット 20.5％ 
 8 ツイッター、フェイスブックなどのＳＮＳ 7.3％ 
 9 スマートフォンアプリ 19.5％ 
10 地域の人（消防団等を含む）からの声かけ 8.5％ 
11 家族からの声かけや電話連絡 10.8％ 
12 その他（具体的に                      ） 0.4％ 
13 経験がない 7.1％ 
  無回答 1.4％ 

 
 
問３１ あなたがお住まいの市町村では、中山間地域で暮らす環境が整っていると思います

か。（○は１つ） 

 
 
 
 
 
 
 

1 そう思う 2.4％ 
2 どちらかといえばそう思う 22.1％ 
3 あまりそう思わない 55.0％ 
4 そう思わない 17.0％ 
  無回答 3.6％ 

 
 
  

※中山間地域とは 
島根県では「島根県中山間地域活性化基本条例」において「産業の振興、就労機会
の確保、保健・医療・福祉サービスの確保、その他の社会生活における条件が不利
で振興が必要な地域」としています。 
（松江市、出雲市の一部を除く地域。） 
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問３２ 中山間地域を維持・活性化するために、今後、行政が特に力を入れるべきだと思う

対策を次の中から選んでください。（○は３つまで） 

 

 1 地域コミュニティ組織への支援 16.8％ 
 2 自然、文化、歴史の保全や保存とその活用 8.5％ 
 3 農林水産業の振興 18.1％ 
 4 商工業の振興 7.1％ 
 5 観光、交流の促進 7.3％ 
 6 快適な生活環境（買い物など）への支援 43.4％ 
 7 安全な生活環境（防災・警察など）の整備 12.6％ 
 8 交通手段（道路・自治体バスなど）の整備・確保 52.1％ 
 9 保健、医療、福祉サービスの確保 35.2％ 
10 教育環境の確保 8.6％ 
11 定住、Ｕターン・Iターンの促進 20.1％ 
12 鳥獣被害対策 13.1％ 
13 地域づくりを担う人材の育成 14.8％ 
14 その他（具体的に                      ） 1.4％ 
15 特にない 1.9％ 
  無回答 4.1％ 

 
 
問３３ あなたは、日常生活の移動（通勤、通学、通院、買い物など）で利用するバスや鉄

道などの公共交通機関を便利だと感じていますか。（○は１つ） 

 

1 便利だと感じている 8.2％ 
2 利用しないのでわからない 53.2％ 
3 不便だと感じている 37.2％ 
  無回答 1.4％ 

 
 
問３４ あなたは、県外への移動（旅行・出張など）で利用する公共交通機関（バス、鉄道、

飛行機など）を便利だと感じていますか。（○は１つ） 

 

1 便利だと感じている 23.9％ 
2 利用しないのでわからない 33.7％ 
3 不便だと感じている 40.8％ 
  無回答 1.6％ 
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問３５ あなたは、島根県は子育てしやすい県だと思いますか。（〇は１つ） 

 

1 そう思う 13.2％ 
2 どちらかといえばそう思う 60.9％ 
3 あまりそう思わない 19.2％ 
4 そう思わない 4.0％ 
  無回答 2.6％ 

 
 
問３６ あなたがお住まいの市町村では、子育て支援に関する行政サービス（保育・幼稚園・

子育て相談など）が整っていると思いますか。（○は１つ） 

 

1 そう思う 11.1％ 
2 どちらかといえばそう思う 57.5％ 
3 あまりそう思わない 23.0％ 
4 そう思わない 5.1％ 

 
 
 
問３７ あなたは、学校・家庭・地域が一体となって地域全体で子どもを育てるという意識

を持っていますか。また、地域全体で子どもの成長を支える活動に参加したいと思

いますか。（〇は１つ） 

 

1 意識があり、活動に参加したことがある。今後も参加したい 15.3％ 
2 意識はあるが、活動に参加したことがない。今後は参加してみたい 14.9％ 
3 意識があって活動に参加したいが、住んでいる地域にそうした活動がない 6.1％ 
4 意識はあるが、活動への参加はむずかしい 37.2％ 
5 活動に参加したことがあるが、今後は参加したくない 2.0％ 
6 関心がない 8.2％ 
7 わからない 14.2％ 
  無回答 2.2％ 
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問３８ あなたは、地域の課題解決やまちづくりに関する公民館（コミュニティセンター、

まちづくりセンター、交流センター等）が開催する事業に参加したり、地域で実践

活動（地域の課題解決やまちづくりに参加者としてではなく主体的に取り組む活動）

などに取り組んだりしていますか。（〇は１つ） 

 

1 公民館等が開催する事業に参加するが、実践活動には取り組んでいない 15.8％ 
2 公民館等が開催する事業には参加しないが、実践活動には取り組んでいる 6.3％ 
3 公民館等が開催する事業に参加し、実践活動にも取り組んでいる 11.9％ 
4 いずれも取り組んでいない 62.5％ 
  無回答 3.4％ 

 
 
問３９ あなたが島根県に愛着や誇りを持っている理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

（「愛着や誇りはない」場合は 11 を、「どちらともいえない」場合は 12 を○で 

 囲んでください。） 

 

 1 長く住み慣れているから 69.9％ 
 2 学校・家庭・地域で島根の良さを学んできたから 9.6％ 
 3 子どもの頃から地域の祭りや行事に参加してきたから 20.0％ 
 4 歴史や文化が豊かだから 18.7％ 
 5 好きな風景や景色があるから 39.2％ 
 6 人と人とのつながりが豊かだから 23.3％ 
 7 親しい人や尊敬できる人がいるから 16.9％ 
 8 夢や希望に向けて挑戦できる環境があるから 2.0％ 
 9 他の地域に住んでみて島根の良さや魅力に気づいたから 10.6％ 
10 その他（具体的に                      ） 2.5％ 
11 島根県に愛着や誇りはない 4.0％ 
12 どちらともいえない 9.1％ 
  無回答 2.1％ 

 
 
問４０ 普段の生活の中で、「人のつながり」や「人の温もり」を感じることがあると思い

ますか。（〇は１つ） 

 

1 かなりそう思う     ⇒ 問４１へ 18.9％ 
2 ややそう思う      ⇒ 問４１へ 56.3％ 
3 あまりそう思わない   ⇒ 問４２へ 18.0％ 
4 そう思わない      ⇒ 問４２へ 3.5％ 
  無回答 3.3％ 
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問４１ （問４０で１～２と回答した方に）どのようなことで「人のつながり」や「人の温

もり」を感じますか。（〇はいくつでも） 

 

 1 家族以外で、悩んだ時や困った時に気軽に相談できる相手が身近に 46.6％ 

いる 
 2 他人や地域のために貢献している人や、貢献しようと考える人が 34.0％ 
身近にいる 

 3 自分がやりたいことを親身になって受け止め、応援してくれる人が 14.9％ 
いる 

 4 地域活動やボランティア活動などで自分が必要とされていると感じる 14.2％ 
 5 子育てのサポートや高齢者の見守りなどに、地域を挙げて取り組んで 11.9％ 
いる 

 6 大人と子ども、年長者と若者など、世代を超えてさまざまな人と 18.1％ 
関わる機会が多い 

 7 見知らぬ人でも気軽に笑顔で挨拶を交わせる雰囲気がある 38.6％ 
 8 相互に相手の居宅を訪ねたり、訪ねられたりする関係の人が複数いる 19.3％ 
 9 家族以外で、休日に一緒に時間を過ごしたり、活動を共にする人が 21.9％ 
複数いる 

10 地域の人との関わりの中で、生き方や暮らし方などについて学ぶこと 14.8％ 
が多い 

11 近所の人同士が、干渉し過ぎない範囲で互いに助け合おうとする 42.5％ 
雰囲気がある 

12 自然環境の保全や、公園の美化など社会貢献活動に参加する人が多い 8.4％ 
13 災害などに備えた組織的な活動が活発で、地域住民の防災意識も高い 4.9％ 
14 人の紹介で、知り合いが増えたり、助けてもらったりすることが多い 7.9％ 
15 その他 具体的に                       1.2％ 

                           
  無回答 0.7％ 

 
 
問４２ 島根県は豊かな歴史・文化などの文化財に恵まれていますが、あなたのお住まいの

地域では、文化財が保存・継承され、また活用されていると思いますか。 

（〇は１つ） 

 

1 文化財が保存・継承され、活用もされていると思う 32.5％ 
2 文化財が保存・継承はされているが、活用はされていないと思う 31.2％ 
3 文化財が保存・継承されず、活用もされていないと思う 3.0％ 
4 わからない 23.4％ 
  無回答 9.8％ 
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■あなたご自身についておたずねします。 
 

お答えいただいたことを統計的に分析するため、あなたご自身やご家族について、もう少

しお聞かせください。 

 
問４３ あなたの性別をお答えください。（○は１つ） 

 

1 男性 43.4％ 
2 女性 55.1％ 
  無回答 1.5％ 

 
 
問４４ あなたの年齢（満年齢）をお答えください。（○は１つ） 

 

1 １８～１９歳 1.4％ 5 ３５～３９歳 6.3％  9 ５５～５９歳 9.7％ 
2 ２０～２４歳 2.9％ 6 ４０～４４歳 6.8％ 10 ６０～６４歳 11.5％ 
3 ２５～２９歳 4.0％ 7 ４５～４９歳 8.3％ 11 ６５～６９歳 13.1％ 
4 ３０～３４歳 3.4％ 8 ５０～５４歳 9.2％ 12 ７０歳以上 22.1％ 
  無回答 1.4％ 

 
 
問４５ あなたのお住まいの地域はどこですか。（○は１つ） 

 

松江市  1 松江市 30.2％ 

その他の市 
 2 浜田市 7.5％  5 大田市 4.6％  7 江津市 2.9％ 
 3 出雲市 24.6％  6 安来市 5.3％  8 雲南市 5.4％ 
 4 益田市 6.6％ 

郡 部 

 9 奥出雲町 1.9％ 13 邑南町 1.0％ 17 西ノ島町 0.4％ 
10 飯南町 1.1％ 14 津和野町 0.8％ 18 知夫村 0.0％ 
11 川本町 0.6％ 15 吉賀町 0.6％ 19 隠岐の島町 1.8％ 
12 美郷町 0.6％ 16 海士町 0.4％ 

無回答 3.5％ 
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問４６ あなたの職業をお答えください。（○は１つ） 

 

 1 農・林・漁業（農業・林業・漁業の自営者・家族従業者） 5.9％ 
 ⇒ 問４７へ 

 2 商・工・サービス業者（小売店・飲食店・理髪店・修理店などの 13.3％ 
自営業・家族従業者） ⇒ 問４７へ 

 3 自由業（開業医・弁護士・宗教家・芸術家・茶華道師匠などの 2.4％ 
自営業・家族従業者） ⇒ 問４７へ 

 4 管理職（民間会社・官公庁等の課長職以上） ⇒ 問４７へ 4.9％ 
 5 事務職・専門技術職（事務職員・教員・看護師・技術者など） 28.1％ 
 ⇒ 問４７へ 

 6 技能・労務職（技能工・販売サービス従業者・外交員など） 9.0％ 
 ⇒ 問４７へ 

 7 学 生 ⇒ 問４８へ 2.0％ 

 8 無 職 ⇒ 問４８へ 29.0％ 

  無回答 5.4％ 

 
 
問４７ （問４６で１～６と回答した方に）あなたの週の休みはどのようになっていますか。

（○は１つ） 

 

 1 完全週休２日制 46.8％ 5 週休１日半制（土曜半日など） 2.9％ 
 2 月３回週休２日制 5.0％ 6 週休１日制 4.6％ 
 3 月２回週休２日制 7.9％ 7 不定期 22.9％ 
 4 月１回週休２日制 0.7％ 8 その他（具体的に     ） 7.9％ 
  無回答 1.3％ 

 
 
問４８ 一緒にお住まいのご家族の形態は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） 

 

 1 ひとり暮らし 10.2％ 4 祖父母と親と子（３世代） 15.3％ 
 2 夫婦だけ 23.6％ 5 その他（具体的に     ） 2.8％ 
 3 親と子(２世代) 44.3％   無回答 3.8％ 

 
 
問４９ 一緒にお住まいのご家族の中に、満６５歳以上の方はいますか。 

（あなたご自身も含めてお答えください）（○は１つ） 

 

1 ６５歳以上の家族がいる 57.4％ 
2 ６５歳以上の家族はいない 37.2％ 
  無回答 5.3％ 
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問５０ あなたは、結婚していますか。（○は１つ） 

 

1 未婚         ⇒ 質問はこれで終了です。 19.7％ 
2 既婚（配偶者あり）  ⇒ 問５１へ 67.1％ 
3 既婚（離死別）    ⇒ 問５２へ 11.9％ 
  無回答 1.3％ 

 

 

問５１ （問５０で２と回答した方に）あなたは、共働きをしていますか。（○は１つ） 

 

1 共働きをしている 38.1％ 
2 共働きをしていない 28.5％ 
  無回答 0.6％ 

 
 
問５２ （問５０で２～３と回答した方に）あなたのお子さんは、次の中のどの段階ですか。

お子さん全員についてそれぞれお答えください。（○はいくつでも） 

 

 1 乳児（０歳） 1.6％ 
 2 １～３歳 4.5％ 
 3 ４歳以上で小学校入学前 4.8％ 
 4 小学生 13.3％ 
 5 中学生 7.2％ 
 6 高校生 6.9％ 
 7 専門学校生･短大生･大学生･大学院生（同居している） 1.7％ 
 8 専門学校生･短大生･大学生･大学院生（別居している） 5.7％ 
 9 学校教育を終了した未婚者（同居している） 16.3％ 
10 学校教育を終了した未婚者（別居している） 16.0％ 
11 学校教育を終了した既婚者（同居している） 7.9％ 
12 学校教育を終了した既婚者（別居している） 33.6％ 
13 その他（具体的に                      ） 2.1％ 
14 子どもはいない 8.7％ 
15 本人もしくは配偶者が妊娠中 0.8％ 
  無回答 9.7％ 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

Ⅴ 島根県政世論調査実施状況 
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〔島根県政世論調査実施状況〕 

回 実施年度 調査項目 
回収率
（％） 

1 
昭和 47 

（Ｓ47.11） 

暮らし向き、住みごこち、公害、消費者保護、青少年対策、老人対策、交通安全対
策、文化財、教育、道路、観光、農業振興、体育・スポーツ、広域行政、広報・広
聴、警察、防災、県政への要望 

79.5 

2 
昭和 54 

（Ｓ54.11～12） 

暮らし向き、住みごこち、公害、消費者保護、青少年対策、老人対策、交通安全対
策、文化財、教育、道路、観光、農業・漁業対策、体育・スポーツ、広域行政、広
報・広聴、警察、防災、エネルギー、県政への要望 

85.8 

3 
昭和 56 

（Ｓ56.7～8） 

暮らし向き、住みごこち、青少年対策、老人対策、障害者福祉、交通安全対策、警
察、生涯学習、教育、文化財、体育・スポーツ、観光、農業・林業・漁業対策、道
路、エネルギー、公害、開発と自然保護、赤字ローカル線の利用向上策、県の将来
像、広報・広聴、生活環境、行政の効率化、県政への要望 

87.9 

4 
昭和 58 

（Ｓ58.10） 

暮らし向き、住みごこち、県民性、地域活動、県民運動交通安全対策、警察、生涯
学習、教育、体育・スポーツ、青少年の健全育成、婦人の地位向上、高齢化社会へ
の対応、観光、水田利用再編対策、災害対策、水辺の利用、水質、よくなった生活
環境、公共下水道、道路、県政への関心、県の仕事の認知媒体、意見・要望の伝達
方法、県の将来像、県に対する要望 

85.6 

5 
昭和 60 
（Ｓ60.4） 

暮らし向き、住みごこち、社会変化の認識、産業振興、農業の振興策、観光、道路
対策、水環境、高度情報化社会、保健・医療、地域づくり、高齢化社会への対応、
婦人の地位向上、青少年の健全育成の施策、教育、国際交流、警察官に対する要望、
県の将来像、広報・広聴、よくなった生活環境、県に対する要望 

81.8 

6 
昭和 62 

（Ｓ62.10） 

暮らし向き、住みごこち、社会変化の認識、高齢化社会への対応、高度情報化社会、
国際交流、産業振興、農業の振興策、林業の振興策、森林の活用、水産業の振興策、
浜辺の活用、浜辺の施設整備、観光の振興策、道路対策、水環境、教育一般、警察、
地域の将来像、県政への関心、広報・広聴、よくなった生活環境、県に対する要望 

80.6 

7 
平成元 

(Ｈ元.9～10） 

暮らし向き、社会変化の認識、高齢化社会への対応、高度情報化社会、国際交流、
産業振興、農業の振興策、林業の振興策、水産業の振興策、余暇の利用、観光の振
興策、工業の振興策、道路対策、水環境、学校教育、生涯学習の促進策、警察、島
根県のイメージ、広報活動の力点、県に対する要望 

78.5 

8 
平成 3 

（Ｈ3.8～9） 

定住意識、社会変化の認識、子どもの出生、若者の定住、高齢化社会への対応、国
際交流、農村の将来像、畜産業の振興策、林業の振興策、工業の振興策、公共交通
機関、道路対策、景観の形成・保全、水環境、省資源・省エネルギー、ボランティ
ア活動、学校教育の充実策、生涯学習の促進策、健康・体力の向上策、警察、島根
県の将来像、広報活動の力点、県に対する要望 

82.6 

9 
平成 5 

（Ｈ5.10） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．男女の意識と生活実態（設問数：１２） 
3．障害者対策に関する認識と要望（設問数：８） 
4．県に対する施策要望（設問数：２） 

92.5 

10 
平成 6 
（Ｈ6.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．余暇活動の実態とレジャー施設に対する要望（設問数：１０） 
3．国際交流および国際化に関する認識と要望（設問数：９） 
4．県に対する施策要望（設問数：２） 

92.7 

11 
平成 7 
（Ｈ7.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．地域生活と安全（設問数：１２） 
3．ごみとリサイクル（設問数：９） 
4．県に対する施策要望（設問数：２） 

91.9 

12 
平成 8 
（Ｈ8.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．プライバシーの保護（設問数：１０） 
3．島根県立美術館（設問数：１２） 
4．県に対する施策要望（設問数：２） 

90.5 

13 
平成 9 
（Ｈ9.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．森林の保護と活用（設問数：８） 
3．道づくり（設問数：１０） 
4．県に対する施策要望（設問数：２） 

90.1 
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回 実施年度 調査項目 
回収率
（％） 

14 
平成 10 
（Ｈ10.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．青少年健全育成（設問数：８） 
3．「科学技術振興指針」策定計画（設問数：７） 
4．県に対する施策要望（設問数：２） 

91.2 

15 
平成 11 
（Ｈ11.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．農業・農村（設問数：６） 
3．広域行政（設問数：７） 
4．県に対する施策要望（設問数：２） 

87.8 

16 
平成 12 
（Ｈ12.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．介護保険制度（設問数：６） 
3．景観（設問数：８） 
4．県に対する施策要望（設問数：２） 

89.5 

17 
平成 13 
（Ｈ13.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．定住（設問数：７） 
3．行政システム（設問数：６） 
4．県に対する施策要望（設問数：２） 

95.2 

18 
平成 14 
（Ｈ14.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．地産地消（設問数：７） 
3．教育（設問数：７） 
4．県に対する施策要望（設問数：２） 

86.1 

19 
平 15 

（Ｈ15.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．地球温暖化（設問数：４） 
3．日常生活（設問数：１８） 
4．県に対する施策要望（設問数：４） 

83.9 

20 
平成 16 
（Ｈ16.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：３） 
2．農産物・食品の安全（設問数：１１） 
3．日常生活（設問数：１７） 
4．県に対する施策要望（設問数：３） 

78.6 

21 
平成 17 
（Ｈ17.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：２） 
2．県の広報活動（設問数：２） 
3．インターネット（設問数：１１） 
4．日常生活（設問数：１７） 

86.4 

22 
平成 18 
（Ｈ18.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．県の政策・施策（設問数：３） 
5．日常生活（設問数：１８） 

85.3 

23 
平成 19 
（Ｈ19.7） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．中山間地域（設問数：１０） 
5．日常生活（設問数：１８） 

48.5 

24 
平成 20 
（Ｈ20.8） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．がん対策（設問数：１０） 
5．日常生活（設問数：１３） 

62.0 

25 
平成 21 
（Ｈ21.8） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．農林水産業・農山漁村の機能や役割（設問数：１０） 
5．日常生活（設問数：１３） 

58.9 
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回 実施年度 調査項目 
回収率
（％） 

26 
平成 22 
（Ｈ22.8） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．県の政策・施策（設問数：３） 
5．日常生活（設問数：１３） 

61.6 

27 
平成 23 
（Ｈ23.8） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．中山間地域（設問数：１０） 
5．日常生活（設問数：１４） 

58.5 

28 
平成 24 
（Ｈ24.8） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．少子化対策（設問数：６） 
5．日常生活（設問数：１４） 

58.5 

29 
平成 25 
（Ｈ25.8） 

1．県民の生活意識・価値観（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．県の教育（設問数：１０） 
5．日常生活（設問数：１４） 

60.1 

30 
平成 26 
（Ｈ26.8） 

1． 県民の生活意識・価値観（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．島根県の政策・施策（設問数：３） 
5．日常生活（設問数：１４） 

66.7 

31 
平成 27 
（Ｈ27.8） 

1．喜び・生きがい、社会変化の認識（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．インターネットの利用状況（設問数：４） 
5．土砂災害防止（設問数：４） 
6．日常生活（設問数：１７） 

68.8 

32 
平成 28 
（Ｈ28.8） 

1．喜び・生きがい、社会変化の認識（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．結婚・子育て（設問数：９） 
5．日常生活（設問数：１９） 

61.2 

33 
平成 29 
（Ｈ29.8） 

1．喜び・生きがい、社会変化の認識（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．しまねのよさ・魅力（設問数：１） 
4．竹島問題（設問数：３） 
5．犯罪のない安全で安心なまちづくり（設問数：４） 
6．仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）（設問数：３） 
7．日常生活（設問数：２１） 

62.8 

34 
平成 30 
（Ｈ30.8） 

1．喜び・生きがい、社会変化の認識（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．県の政策・施策（設問数：２） 
5．女性や高齢者の就業（設問数：３） 
6．仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）（設問数：１） 
7．日常生活（設問数：２１） 

57.3 
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回 実施年度 調査項目 
回収率
（％） 

35 
令和元 
（Ｒ元.8） 

1．喜び・生きがい、社会変化の認識（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：３） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．臓器移植（設問数：５） 
5．人と自然との共生（設問数：５） 
6．日常生活（設問数：２２） 

58.6 

36 
令和 2 

（Ｒ2.11） 

1．喜び・生きがい、社会変化の認識（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：４） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．男性の家事・育児への参画（設問数：５） 
5．子どもの島根定住に対する考え方（設問数：５） 
6．日常生活（設問数：２４） 

66.3 

37 
令和 3 
（Ｒ3.8） 

1．喜び・生きがい、社会変化の認識（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：８） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．土砂災害対策（設問数：６） 
5．日常生活（設問数：２６） 

63.0 

38 
令和 4 
（Ｒ4.8） 

1．喜び・生きがい、社会変化の認識（設問数：２） 
2．県の広聴広報活動（設問数：８） 
3．竹島問題（設問数：３） 
4．県の政策・施策（設問数：２） 
5．日常生活（設問数：２７） 

54.4 

 
（注）① 調査項目について 

・第１回～第８回調査・・・・県政全般にわたる「網羅方式」により実施 
・第９回調査以降・・・・・・特定分野を詳しく調査する「特集テーマ方式」により実施 
② 調査方法について 
・第１回～第８回調査・・・・「個別面接聴取法」により実施 
・第９回～第２２回調査・・・「留置記入依頼法」により実施 
・第２３回～第３７回調査・・「郵送法」により実施 
・第３８回調査・・・・・・・郵送配布、郵送回収またはインターネットによる回答 
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